PAGE  
2

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження 
Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України»
1. Резюме

Метою прийняття проекту наказу Міністерства фінансів України є вдосконалення порядку виконання митних формальностей при здійсненні митного контролю товарів, що переміщуються через митний кордон України трубопровідним транспортом, зокрема, із застосуванням заходів гарантування.

2. Проблема, яка потребує розв’язання

У зв’язку з необхідністю вдосконалення митних формальностей щодо товарів, що переміщуються трубопровідним транспортом, чіткого визначення фактичного обсягу товарів, що переміщуються через митний кордон України, спрощення виконання митних формальностей під час митного контролю та митного оформлення таких товарів без негативних наслідків для контролю за переміщенням товарів через митний кордон України виникає потреба вдосконалення відповідних контрольних процедур.

3. Суть проекту акта

Проектом наказу передбачено:

1) внесення змін до Порядку та строків митного контролю та митного оформлення товарів, що переміщуються трубопровідним транспортом, затверджених наказом Мінфіну від 30.05.2012 № 629, щодо:

необхідності щоденного надання перевізниками Енергетичній митниці електронної інформації про товари, переміщувані трубопровідним транспортом, на підставі показників приладів обліку, розташованих у всіх місцях вхідного та вихідного контролю;

деталізації контрольних процедур до товарів, що переміщуються через митний кордон України транзитом трубопровідним транспортом із застосуванням заходів гарантування;

необхідності видачі та застосування під час митного оформлення довідки перевізника, яка підтверджує кількість товарів, у випадку відсутності актів прийому-передачі товарів;

встановлення вимог до утримувачів митних складів щодо інформування митного органу про власника товарів під час випуску товарів з митного складу;

створення умов для функціонування митних складів на частині магістральних нафтопроводів, по якій не виконується транспортування нафти на виконання договорів про надання послуг з транспортування нафти та яка призначена для зберігання нафти безпосередньо в трубопроводі;

2) доповнення Порядку заповнення митних декларацій на бланку єдиного адміністративного документа, затвердженого наказом Мінфіну від 30.05.2012 № 651, положеннями щодо особливостей заповнення митної декларації під час переміщення товарів через митний кордон України транзитом трубопровідним транспортом із застосуванням заходів гарантування; 

3) доповнення Порядку та строків митного контролю та митного оформлення товарів, що переміщуються лініями електропередачі, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 629, положеннями щодо можливості подання додаткової декларації у тому місяці, в якому товари переміщено за періодичною митною декларацією;

4) впровадження положень, необхідних для зберігання нафти в митному режимі митного складу в частині магістральних нафтопроводів, по якій не виконується транспортування нафти на виконання договорів про надання послуг з транспортування нафти, виключення вимог Порядку надання складським об’єктам статусу «митний склад» та позбавлення такого статусу, затвердженого наказом Мінфіну від 16.07.2012 № 835, щодо оснащення системами відеоспостереження митного складу, утвореного на газосховищах;

5) доповнення Порядку виконання митних формальностей при здійсненні транзитних переміщень, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.10.2012 № 1066, новим розділом щодо виконання митних формальностей при здійсненні контролю за виконанням перевізниками зобов’язання щодо доставки товарів до митниці призначення стаціонарними засобами транспортування із застосуванням заходів гарантування, зокрема встановлення вимог щодо звіряння даних митних декларацій з даними перевізника;

6) доповнення Порядку виконання митних формальностей відповідно до заявленого митного режиму, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31 травня 2012 року № 657, положеннями щодо особливостей функціонування митного складу в частині магістральних нафтопроводів, по якій не виконується транспортування нафти.
4. Вплив на бюджет

Уведення проекту наказу в дію не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу підготовлено з урахуванням пропозицій Державної митної служби України та відповідно до звернень АТ «НАК «Нафтогаз України».

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Прогноз впливу реалізації наказу на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

З метою забезпечення відкритості та прозорості під час розроблення нормативно-правових актів проект наказу оприлюднено на офіційному вебсайті Мінфіну.

6. Прогноз впливу

Прийняття наказу дасть змогу вдосконалити порядок виконання митних формальностей при здійсненні митного контролю товарів, що переміщуються через митний кордон України трубопровідним транспортом із застосуванням заходів гарантування.

Зміни, що вносяться проектом наказу, не матимуть негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.

Реалізація проекту наказу не матиме впливу на окремі регіони.

Реалізація проекту наказу не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

7. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження з Держмитслужбою, Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Державною регуляторною службою України та Міністерством юстиції України.

8. Ризики та обмеження

Проект наказу не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті наказу відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.

У проекті наказу відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Проект наказу не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

Наказ не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання, і відповідно дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений наказ та на підтримку суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим відповідне рішення Антимонопольного комітету, передбачене зазначеним Законом, не потребується.
9. Підстава розроблення проекту акта

Проект акта розроблено на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 05.05.2020 № 17139/1/1-20 щодо надання можливості для зберігання нафти в митному складі, утвореному на частині магістральних нафтопроводів, виведеній з експлуатації для міждержавного переміщення нафти та призначеній для зберігання нафти безпосередньо в трубопроводі, відповідно до статей 231, 232 глави 35, статей 246, 247 глави 39, статті 257 глави 40, статті 335 глави 49, глави 58 Митного кодексу України та підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.
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