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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження форми та Порядку складання 

звіту про платежі на користь держави 

підприємств, що здійснюють заготівлю деревини»
1. Резюме
Виконання взятих Україною європейських зобов’язань в частині імплементації Директиви Європейського Парламенту та Ради ЄС від 26.06.2013 № 2013/34/ЄС про річну фінансову звітність, консолідовану фінансову звітність та пов’язану звітність певних типів підприємств (далі – Директива ЄС № 2013/34/ЄС) до законодавства України в частині розробки форми звіту про платежі на користь держави підприємств, що здійснюють заготівлю деревини.
2. Проблема, яка потребує розв’язання
З метою реалізації заходів щодо імплементації положень Директиви ЄС № 2013/34/ЄС внесено зміни до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (далі – Закон), які передбачають подання підприємствами, що здійснюють заготівлю деревини і при цьому становлять суспільний інтерес разом з річною фінансовою звітністю, звіту про платежі на користь держави – документа, що містить деталізовану інформацію про податки, збори та інші платежі підприємств, належні до сплати на користь держави відповідно до закону.

Відповідно до Порядку подання фінансової звітності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 № 419, підприємства, що здійснюють заготівлю деревини і при цьому становлять суспільний інтерес, подають разом з річною фінансовою звітністю звіт про платежі на користь держави та оприлюднюють його на вебсторінці або вебсайті підприємства разом з річною фінансовою звітністю та аудиторським звітом.

Оприлюднення звіту про платежі на користь держави забезпечить підвищення рівня доступності та прозорості інформації про діяльність підприємств, що здійснюють заготівлю деревини і при цьому становлять суспільний інтерес, та сприятиме можливості отримання користувачами, зокрема громадськістю, а також органами місцевого самоврядування, на території яких здійснюється заготівля деревини, вільного доступу до інформації  про нараховані та сплачені платежі на користь держави цими підприємствами.

Підприємства, що здійснюють заготівлю деревини – це підприємства, які займаються лісозаготівлею щодо здійснення спеціального використання лісових ресурсів, зокрема заготівлею круглого лісоматеріалу для деревообробної промисловості; заготівлею круглого лісоматеріалу, який використовують в необробленому вигляді, такого як рейки, огорожі, стовпи та жердини; збиранням та заготівлею паливної деревини; збиранням та заготівлею відходів паливної деревини, які залишилися після її заготівлі; заготівлею деревного вугілля в лісі (традиційним методом) (Секція A «Сільське господарство, лісове господарство та рибне господарство» розділ 02 «Лісове господарство та лісозаготівлі» група 02.2 «Лісозаготівлі» клас 02.20 «Лісозаготівлі» КВЕД ДК 009:2010).
У зв’язку із вищезазначеним виникла необхідність у розробці проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми та Порядку складання звіту про платежі на користь держави підприємств, що здійснюють заготівлю деревини» (далі – проєкт наказу).
3. Суть проєкту акта 

Проєктом наказу пропонується затвердити форму та Порядок складання звіту про платежі на користь держави підприємств, що здійснюють заготівлю деревини.

4. Вплив на бюджет

Прийняття та реалізація проєкту наказу не потребуватиме додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих органів

Проєкт наказу погоджено з Державною службою статистики України та Державним агентством лісових ресурсів України. 

Проєкт наказу потребує погодження Державною регуляторною службою України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

6. Підстава розроблення акта

Проєкт наказу розроблено відповідно до частини четвертої статті 11 Закону, підпункту 4 пункту 832 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 № 1106, з урахуванням положень Директиви № 2013/34/ЄС.
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