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Про внесення змін до Порядку відшкодування
витрат за зберігання товарів та транспортних 
засобів на складах митних органів


Відповідно до статті 239 Митного кодексу України, підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, з метою удосконалення механізму відшкодування витрат за зберігання товарів та транспортних засобів на складах митних органів

НАКАЗУЮ:

1. У Порядку відшкодування витрат за зберігання товарів та транспортних засобів на складах митних органів, затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 15 червня 2012 року № 731, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 09 липня 2012 року за № 1140/21452 (зі змінами):
у пункті 1 розділу І слово «шостій» замінити словом «сьомій»;
пункт 8 розділу II доповнити після абзацу п’ятого абзацом шостим такого змісту:
«час, протягом якого товари, транспортні засоби зберігалися на складі митного органу у зв’язку з рішенням митного органу, прийнятим на виконання владних управлінських функцій, яке надалі було скасовано та/або визнано у встановленому законодавством порядку протиправним. Розрахунок тривалості такого часу здійснюється на підставі документів, що засвідчують факт прийняття відповідного рішення митним органом, та документів, якими таке рішення було скасовано та/або визнано у встановленому законодавством порядку протиправним.».
У зв’язку з цим абзаци шостий – восьмий вважати відповідно абзацами сьомим – дев’ятим;
у розділі III:
пункт 2 викласти у такій редакції:
«2. Витрати митного органу за зберігання товарів, транспортних засобів, тимчасово вилучених у справі про порушення митних правил, після набрання законної сили постановою про накладення адміністративного стягнення або про закриття провадження у справі з обставин, визначених законодавством України, за виключенням обставини, встановленої пунктом 1 статті 247 Кодексу України про адміністративні правопорушення, відшкодовуються у разі, якщо вилучені у справі про порушення митних правил товари та/або транспортні засоби підлягають поверненню власнику.»;
у пункті 4 слово «четвертої» замінити словом «п’ятої»;
доповнити пунктом 5 такого змісту:
«5. Розрахунковий строк зберігання для обчислення витрат у разі зберігання товарів, транспортних засобів, які відповідно до положень Митного кодексу України набули статусу таких, що зберігаються на складі митного органу, обраховується починаючи з одинадцятого дня з дня закінчення граничного строку їх перебування в зоні митного контролю під митним контролем, визначеного Митним кодексом України, і закінчується датою видачі товарів та/або транспортних засобів власнику або вповноваженій ним особі.».

2. Департаменту митної політики в установленому порядку забезпечити:
подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України;
оприлюднення цього наказу.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

[bookmark: _GoBack]4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою та покладаю на Голову Державної митної служби України.


Міністр                                                                                        Сергій МАРЧЕНКО
