Повідомлення 
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України, Міністерства інфраструктури України
«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державної митної служби України, Міністерства транспорту та зв’язку України від                18 вересня 2008 року № 1019/1143»  
Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України, Міністерства інфраструктури України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державної митної служби України, Міністерства транспорту та зв’язку України від 18 вересня 2008 року № 1019/1143». 
 Із зазначеним проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Мінфіну: (http://www.mof.gov.ua) у рубриці «Аспекти роботи/Законодавство/Проекти документів/Проекти регуляторних актів» для обговорення.
Проект наказу розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до чинного законодавства України, зокрема, до вимог  статті 318 Митного кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 року № 451, норми якої дублює наказ Державної митної служби України та Міністерства транспорту та зв’язку України від 18 вересня 2008 року № 1019/1143 (далі – наказ № 1019/1143).
Крім того, положення наказу № 1019/1143 врегульовано такими нормативно-правовими актами:
Порядком виконання митних формальностей при здійсненні транзитних переміщень, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від                        09 жовтня 2012 року № 1066;
наказом Міністерства фінансів України від 30 травня 2012 року № 646 «Про місця доставки товарів транспортними засобам»;
[bookmark: _GoBack]Правилами видачі вантажів, затвердженими наказом Міністерства транспорту України від 21 листопада 2000 року № 644;
Правилами обслуговування залізничних під’їзних колій, затвердженими наказом Міністерства транспорту України від 21 листопада 2000 року № 644.
Також наказ № 1019/1143 містить положення, що посилаються на нормативно-правові акти, які втратили чинність.
Проектом наказу передбачено, що наказ Державної митної служби України та Міністерства транспорту та зв’язку України від 18 вересня 2008 року № 1019/1143 втрачає чинність. 
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 20 днів  з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами:  
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України,  e-mail: polina77@minfin.gov.ua   та a.rubin@customs.gov.ua.  
