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"Про внесення змін до Тарифів на роботи, пов’язані з проведенням експертизи дорогоцінного та напівдорогоцінного каміння і підготовкою експертів-гемологів"

Міністерство фінансів України повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України "Про внесення змін до Тарифів на роботи, пов’язані з проведенням експертизи дорогоцінного та напівдорогоцінного каміння і підготовкою експертів-гемологів" (далі – проєкт наказу). 
Державний гемологічний центр України здійснює надання послуг з проведенням експертизи дорогоцінного та напівдорогоцінного каміння і підготовкою експертів-гемологів за тарифами, затвердженими наказом Мінфіну від 24.06.2015 № 593, зареєстрованими у Міністерстві юстиції України 18.08.2015 за № 1004/27449 (із змінами) (далі – діючі Тарифи). 
Головною причиною втрати актуальності діючих Тарифів є зміна чинників, на які у 2015 році ґрунтувалось їх економічне обґрунтування. 
У зв'язку з цим Мінфіном здійснено перегляд діючих Тарифів та розроблено проєкт наказу, яким забезпечується приведення у відповідність зазначеного акта вимогам чинного законодавства та його актуалізація шляхом встановлення економічно обґрунтованого розміру плати за послуги, які надає Державний гемологічний центр України.
Проєкт наказу та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на
офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua в рубриці "Законодавство\Проекти регуляторних актів для обговорення\Проекти
регуляторних актів для обговорення у 2020").
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу надавати на поштову або електронну адресу:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008,
е-mail: sergiyko@minfin.gov.ua.
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймаються протягом місяця з дня оприлюднення.
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