2
3

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження Змін до Порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків»
1. Мета
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою приведення Порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 28 грудня 2015 року № 1204, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 
22 січня 2014 року за № 124/28254 (зі змінами) (далі – Порядок), у відповідність до вимог законодавства України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
У зв’язку із внесенням змін до розділу ІV Податкового кодексу України (далі – Кодекс) Законом України від 30 листопада 2021 року № 1914-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» розроблено проєкт наказу. 
3. Основні положення проєкту акта

Підпунктом 4 пункту 34 розділу І Закону України від 30 листопада 2021 року № 1914-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» внесено зміни до Кодексу, якими передбачено впровадження для фізичних осіб (крім фізичних осіб – підприємців) – власників, орендарів, користувачів на інших умовах (у тому числі на умовах емфітевзису) земельних ділянок, віднесених до сільськогосподарських угідь, не переданих такими особами в оренду (суборенду), емфітевзис або інше користування на підставі договорів, укладених та зареєстрованих відповідно до законодавства, визначення загального мінімального податкового зобов’язання контролюючим органом. Мінімальне податкове зобов’язання обчислюється контролюючим органом на підставі даних Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, Державного земельного кадастру та/або на підставі оригіналів чи належним чином засвідчених копій відповідних документів платника податків, зокрема документів, що підтверджують право власності/користування.
Податкове повідомлення-рішення на суму позитивного значення різниці між сумою загального мінімального податкового зобов’язання та сумою сплачених протягом податкового (звітного) року податків, зборів, платежів,  пов’язаних з виробництвом та реалізацією власної сільськогосподарської продукції та/або з власністю на земельні ділянки, віднесені до сільськогосподарських угідь, надсилається (вручається) платнику податку у порядку, визначеному статтею 42  розділу ІІ Кодексу, до 01 липня року, наступного за звітним, з детальним розрахунком податкового зобов’язання з податку на доходи фізичних осіб.

Зазначені зміни потребують внесення змін до Порядку.

4. Правові аспекти
Регулювання правовідносин у цій сфері здійснюється Кодексом та Законом України від 30 листопада 2021 року № 1914-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень». 
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття та реалізація проєкту наказу не потребує додаткових матеріальних витрат державного або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.

Положення проєкту наказу не стосуються питань функціонування місцевого самоврядування та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребують зазначення позиції уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови та Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

Положеннями проєкту наказу не передбачається надання державної допомоги суб’єктам господарювання і відповідно дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений проєкт наказу та на підтримку суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим  відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.

Проєкт наказу не потребує направлення на погодження до Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань  профспілок на національному рівні, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні.
Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України та  Радою  підприємців при Кабінеті Міністрів України. 

Підпунктом 5 розділу «Прикінцеві положення» Закону України від 30 листопада 2021 року № 1914-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» встановлено, що до порядку підготовки та прийняття нормативно-правових актів, що приймаються на виконання вимог цього Закону, не застосовуються вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Проєкт наказу підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності

У проєкті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Також відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів

Видання нормативно-правового акта забезпечить ефективне застосування контролюючими органами норм податкового законодавства в частині надсилання податкових повідомлень-рішень з визначення мінімального податкового зобов’язання для фізичних осіб (крім фізичних осіб – 
підприємців) – власників, орендарів, користувачів на інших умовах (у тому числі на умовах емфітевзису) земельних ділянок, віднесених до сільськогосподарських угідь, не переданих такими особами в оренду (суборенду), емфітевзис або інше користування на підставі договорів, укладених та зареєстрованих відповідно до законодавства.  
Міністр фінансів України 
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