Звіт про базове відстеження результативності

наказу Міністерства фінансів України від 10.06.2019 №242 
«Про затвердження Змін до форми та Порядку складання Звіту про контрольовані операції»
1. Вид та назва регуляторного акту

Наказ Міністерства фінансів України від 10.06.2019 № 242 «Про затвердження Змін до форми та Порядку складання Звіту про контрольовані операції» зареєстрований у Міністерстві юстиції України 04.07.2019 за № 726/33697 (далі - наказ).

2. Назва виконавця заходів про базове відстеження результативності регуляторного акта
Міністерство фінансів України.

3. Цілі прийняття акта

Основною ціллю розробки наказу є приведення форми Звіту про контрольовані операції (далі — Звіт) та Порядку складання Звіту про контрольовані  операції  (далі - Порядок) у відповідність до Закону України від 07 грудня 2017 року № 2245-VIII «Про  внесення  змін  до  Податкового  кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018  році» та Закону України від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків i зборів».

4. Строк виконання заходів із відстеження

Заходи з базового відстеження проводились протягом січня 2020 року.
5. Тип відстеження

Базове відстеження.
6. Методи одержання результатів відстеження

Під час проведення базового відстеження результативності регуляторного акта використано статистичний метод відстеження.
7. Дані, на основі яких відстежувалася результативність, та способи одержання даних

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснено шляхом аналізу зведених статистичних показників Звіту про контрольовані операції.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Основним показником результативності акта є кількість Звітів, поданих cy6’сками господарювання, на яких поширюється дія акта.
За оперативною інформацією Державної податкової служби України, за підсумками 2018 року Звіт подано 2375 cy6’сктами господарювання, у т. ч. Звіт за оновленою формою подано - 2175 платниками, a6o 91,6 відсотком.

Додатковим показником, який характеризує результативність дії регуляторного акта, є кількість поданих постійними представництвами нерезидентів в Україні Звітів на виконання вимог підпункту «г» підпункту 39.2.1.1 підпункту 39.2.1 пункту 39.2 статті 39 Податкового кодексу України (далі - Кодекс).

Так, за підсумками 2018 року Звіт подано 97 постійними представництвами нерезидентів в Україні, a6o 4,2 відсотка від загальної кількості поданих Звітів. При цьому Звіт за оновленою формою подано 95 постійними представництвами нерезидентів, a6o 97,9 відсотка від загальної кількості Звітів постійних представництв та 4,1 відсотка від загальної кількості поданих Звітів.

Рівень поінформованості cy6’сктів господарювання з основних положень акта - високий, Державною податковою службою України регуляторний акт розміщено для оприлюднення на офіційному веб-порталі ДПС (www.tax.gov.ua).
Наведені показники слугуватимуть джерелом порівняльних даних  для аналізу результативності цього акта під час проведення повторного відстеження.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта ти ступеня досягнення визначених цілей

Оцінка результативності наказу свідчить про досягнення достатнього рівня визначених цілей, а саме: приведення форми Звіту та Порядку у відповідність до положень Кодексу.
За результатами відстеження встановлено стале досягнення регуляторним актом цілей, поставлених при його прийнятті.

