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Звіт
про повторне відстеження результативності регуляторного акта  
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та реєстраційний номер

Наказ Міністерства фінансів України від 29.03.2018 року № 393 «Про затвердження Змін до Порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – наказ № 393).
2. Виконавець заходів із відстеження 
Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами Міністерства фінансів України.
3. Мета прийняття регуляторного акта 
Наказ № 393 розроблено з метою приведення положень Порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.11.2014 № 1162 у відповідність із вимогами статті 5 Закону України від 08.07.2010 р. № 2464 «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон № 2464), внесеними Законом України від 03.10.2017 р.№ 2148 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій».
Зокрема, наказом № 393 визначено:

- форму заяви про взяття на облік платника єдиного внеску (члена фермерського господарства); 

- процедури взяття на облік платників єдиного внеску – членів фермерського господарства;

- процедуру заміни повідомлення про взяття на облік платників єдиного внеску, на яких не поширюється дія Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань»;

- особливості обліку відокремлених підрозділів іноземних компаній, організацій, включених до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України.

4. Строк виконання заходів із відстеження 
Березень – квітень 2020 року.
5. Тип відстеження 
Повторне.
6. Методи одержання результатів відстеження 
Аналіз статистичних показників станом на 01 березня 2020 року щодо кількості взятих на облік в органах доходів і зборів платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

7. Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Для визначення значень показників результативності регуляторного акта використовувалися виключно статистичні дані та інформація з реєстру страхувальників.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
Станом на 01 березня  2020 року згідно з даними реєстру страхувальників кількість платників єдиного внеску, на яких поширюється дія регуляторного акта, становила:

юридичних осіб  - 1 520 тис. осіб;

фізичних осіб - 3 266 тис. осіб. 
Наведені показники є джерелом порівняльних даних для аналізу результативності наказу під час проведення періодичних відстежень.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Впровадження цього нормативно-правового акта сприяє досягненню визначеної мети, зокрема забезпеченню приведення Порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.11.2014 № 1162 у відповідність із законодавством.
Ефективність регуляторного акта характеризуватиметься забезпеченням повноти обліку платників єдиного внеску, що буде визначено на основі порівняльних даних при проведенні повторного та періодичних відстежень результативності регуляторного акта.  
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