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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до Положення про митні декларації»
1. Мета
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про митні декларації» (далі – проект акта) спрямований на забезпечення реалізації положень Закону України «Про ринок електричної енергії» щодо імплементації актів законодавства Енергетичного Співтовариства у сфері енергетики, а саме: можливості оператора системи передачі електричної енергії України приєднатись до європейського механізму врегулювання відхилень фактичних сальдо перетікань електричної енергії від планових значень.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
У рамках виконання положень Угоди про Асоціацію між Україною та ЄС від 27.06.2014, яка, зокрема, передбачає інтеграцію об’єднаної енергетичної системи України (далі – ОЕС України) до загальноєвропейської енергосистеми ENTSO-E, НЕК «Укренерго» 28.06.2017 у Брюсселі у ході Генеральної асамблеї ENTSO-E підписало Угоду про умови майбутнього об’єднання енергосистеми України з енергосистемою Континентальної Європи, яка набула чинності 07.07.2017 (далі – Угода). 

Угодою передбачено Каталог заходів, безумовне виконання яких необхідно для прийняття рішення про об’єднання енергосистеми України з енергосистемою Континентальної Європи, перелік необхідних додаткових досліджень та Дорожню карту інтеграції. Кінцевий строк виконання всіх заходів Каталогу та синхронізації української та європейської енергосистем заплановані на 2023 рік.

Крім того, починаючи з 01.07.2003, південна-західна частина ОЕС України, (далі – «Острів Бурштинської ТЕС») працює синхронно з енергооб’єднанням Континентальної Європи. У процесі синхронної роботи між енергетичними системами виникають технологічні перетікання електричної енергії. В «Острові Бурштинської ТЕС» такі технологічні перетікання електричної енергії відповідно до затверджених правил ENTSO-E йменуються як ненавмисні відхилення, що визначаються як різниця між фактичним сальдо перетоком потужності «Острову Бурштинської ТЕС» та плановими значеннями. Врегулювання ненавмисних відхилень здійснюється шляхом їх повернення в натуральному вигляді.

Відповідно до рішення Пленарного засідання RG CE від 26.09.2019 та на підставі статей 50 (3) та 51 (1) Регламенту Комісії (ЄС) 2017/2195 від 23.11.2017 розроблено методику щодо запровадження механізму врегулювання відхилень фактичних сальдо перетікань електричної енергії від планових значень у фінансовому вигляді за допомогою так званого процесу FSkar (FINANCIAL SETTLEMENT OF KF, ACE AND RAMPING PERIOD). Зазначена методика є обов’язковою для всіх операторів системи передачі (далі – ОСП), що працюють у рамках енергооб’єднання ENTSO-E, у тому числі й для 
НЕК «Укренерго» як ОСП відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії».

Із запровадженням процесу FSkar передбачається, що суб’єкт виставлення рахунків буде щомісячно надсилати ОСП відповідні фінансові рахунки для здійснення оплати із врегулювання ненавмисних відхилень.

Водночас, враховуючи те, що Україна не є членом ЄС, для 
НЕК «Укренерго» компенсація ненавмисних відхилень електроенергії на оплатній основі вимагатиме дотримання митних процедур, оскільки здійснюватиметься переміщення товару (електроенергії) через митний кордон України, який підлягає купівлі-продажу. Здійснення митних процедур має забезпечуватися згідно з регламентними строками, визначеними у чинних нормативно-правових актах України.

Відповідно до графіка обробки інформації в рамках процесу FSkar уповноважений суб’єкт виставлення рахунків від ENTSO-Е буде щомісячно надсилати ОСП, у тому числі й до НЕК «Укренерго» як ОСП, відповідні фінансові рахунки для здійснення оплати із врегулювання ненавмисних відхилень не пізніше 15-го робочого дня після закінчення розрахункового періоду.

Митні процедури передбачають, що НЕК «Укренерго» має перед початком розрахункового періоду (місяця) здійснити попереднє митне декларування щодо переміщення електроенергії через митний кордон України (імпорт/експорт) відповідно до укладеного договору із зарубіжним суб’єктом (контрагентом). За результатами розрахункового періоду не пізніше 15-го числа НЕК «Укренерго» здійснює фактичне декларування переміщеної електроенергії на підставі актів купівлі-продажу за договором та сплачує митні платежі.

Тобто, запроваджений ЄС механізм має відмінити поточний механізм, а саме компенсацію ненавмисних відхилень в натуральному вигляді.
На сьогодні відповідно до законодавства України технологічне переміщення електроенергії через митний кордон України між енергосистемами країн (або їх частинами) декларуванню шляхом подання митної декларації та випуску у митний режим не підлягає, а строк подання додаткової митної декларації до періодичної становить до 15-го числа місяця, що настає за кожним календарним місяцем переміщення товарів через митний кордон України. Зокрема, НЕК «Укренерго» не здійснює декларування ненавмисних відхилень фактичних сальдо перетікань електричної енергії від планових значень і врегульовує їх відповідно до компенсаційної програми.

Ураховуючи те, що «Острів Бурштинської ТЕС» наразі працює синхронно у складі ENTSO-е і має відповідати умовам і правилам синхронної роботи, які встановлені ENTSO-е, незабезпечення виконання зі сторони НЕК «Укренерго» вимог процесу FSkar, крім репутаційних ризиків, ставить під  загрозу подальшу синхронну роботу «Острову Бурштинської ТЕС» з енергосистемою Континентальної Європи ENTSO-е, а також інтеграцію об’єднаної енергетичної системи України до загальноєвропейської енергосистеми ENTSO-E.
Саме тому виникає необхідність внесення змін до Положення про митні декларації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 21.05.2012 № 450.

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта передбачено внесення змін до Положення про митні декларації, які передбачатимуть:
можливість декларування товарів, що переміщуються через митний кордон України лініями електропередачі, під час якого виникають відхилення перетікань електричної енергії від планових значень, пов’язані із забезпеченням паралельної роботи між енергосистемами країн (або їх частинами);

визначення допустимих строків декларування для переміщення таких товарів.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:

Митний кодекс України (статті 260, 261 Кодексу);
Закон України «Про ринок електричної енергії»;

постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 450 «Питання, пов’язані із застосуванням митних декларацій»;
постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;
постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 309 «Про затвердження Кодексу системи передачі».
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проекту акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. 

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проект акта не потребує проведення консультацій з громадськістю.

Проект акта потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством економіки України, Міністерством енергетики України, Державною митною службою України, Державною регуляторною службою України.
Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
7. Оцінка відповідності
Проект акта містить положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.

У проекті акта відсутні положення, що:
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Проект акта не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проект акта потребуватиме направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції.

8. Прогноз результатів

Проект акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Реалізація проекту акта забезпечить реалізацію заходів із синхронної робота енергосистеми України з енергооб’єднанням ENTSO-Е підвищить надійність та стійкість роботи ОЕС України, розширить можливості обміну електроенергією із суміжними країнами, посилить конкуренцію на внутрішньому ринку та забезпечить можливість роботи на енергетичному ринку Європи.
Міністр фінансів України                                                     Сергій МАРЧЕНКО
