ДОВІДКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України»

Головний розробник: Державна фіскальна служба України

Мета: проект наказу Міністерства фінансів України розроблено з метою скорочення часу та  вдосконалення видачі дозвільних документів на відкриття та експлуатацію митного складу, складу тимчасового зберігання, здійснення митно-брокерської діяльності.

Суть питання:
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2016 року № 364 «Деякі питання реалізації принципу «єдиного вікна» під час здійснення митного, санітарно-епідеміологічного, ветеринарно-санітарного, фітосанітарного, екологічного, радіологічного та інших видів державного контролю» (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2017 року № 878) визначено, що інформаційна система може використовуватися для подання підприємствами документів, які необхідні для видачі органами доходів і зборів відповідно до Митного кодексу України дозволів на відкриття та експлуатацію митного складу, складу тимчасового зберігання, здійснення митної брокерської діяльності, а також для отримання підприємствами таких дозволів.
З огляду на викладене та з метою практичної реалізації зазначеної норми розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України», яким підприємству пропонується для одержання дозволу на провадження митно-брокерської діяльності, відкриття митного складу та складу тимчасового зберігання подавати відповідну заяву в паперовому та/або електронному вигляді, що максимально спростить процедуру подання, прискорить проходження поданих суб’єктом господарювання матеріалів та прийняття рішень щодо надання/переоформлення, про анулювання/зупинення дії дозволу на провадження митно-брокерської діяльності, на утримання складів тимчасового зберігання та здійснення митно-брокерської діяльності.
У випадку надання заяви в електронному вигляді необхідні для цього документи засвідчуються електронним цифровим підписом.
Водночас, по тексту проекту наказу слова «Державна митна служба України» та «орган податкової служби» замінено відповідно словами «Державна фіскальна служба України» та «органи доходів і зборів».
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