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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку і умов зберігання цінностей Історичного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України у спеціально визначених місцях для їх зберігання, експонування та наукового дослідження»

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку і умов зберігання цінностей Історичного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України у спеціально визначених місцях для їх зберігання, експонування та наукового дослідження» розроблено з метою збереження, створення належних умов експонування та наукового дослідження цінностей Історичного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України  (далі – Історичний фонд) у спеціально визначених місцях – у державних установах, що належать до сфери управління Міністерства фінансів України: Музей коштовного і декоративного каміння (далі – Музей), Державний гемологічний центр України (далі – ДГЦУ).
 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.05.2004 № 306-р                              (з грифом обмеження доступу «для службового користування») шість зразків з колекції Музею зараховано до Історичного фонду, з визначенням Музею місцем їх зберігання.
Постановою Кабінету Міністрів України від 02.05.2023  № 435 «Про зарахування дорогоцінного каміння органогенного утворення (бурштин-сировина унікальний) до Історичного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України» внесено зміни до Положення про порядок формування та зберігання Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.03.1998 № 387 (далі – Положення), а також наділено ДГЦУ функцією зберігання дорогоцінного каміння органогенного утворення, зарахованого до  Історичного фонду, виключно з метою їх експозиції та наукового дослідження.
Пунктом 13 Положення визначено, що порядок і умови зберігання цінностей Історичного фонду у спеціально визначених місцях для їх зберігання, експонування та наукового дослідження визначає Мінфін.
Питання збереження та створення належних умов експонування і наукового дослідження цінностей Історичного фонду може бути врегульоване шляхом розробки та затвердження Міністерством фінансів України порядку і умов зберігання цінностей Історичного фонду у спеціально визначених місцях для їх зберігання, експонування та наукового дослідження у  державних установах, що належать до сфери управління Мінфіну, та затвердження його своїм розпорядчим актом. 
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта затверджується порядок і умови зберігання цінностей Історичного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України у спеціально визначених місцях для їх зберігання, експонування та наукового дослідження.
Згідно із проєктом наказу Державна установа «Державне сховище дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України» здійснює передавання дорогоцінного каміння органогенного утворення (бурштину-сировини унікального), зарахованого до Історичного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України (далі – цінності), Державному гемологічному центру України для використання з метою експозиції та наукового дослідження у порядку, встановленому законодавством України.

4. Правові аспекти
[bookmark: n1712][bookmark: n1713]Основними нормативно-правовими актами, що діють у цій сфері, є: 
Закон України «Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними»; 
постанова Кабінету Міністрів України від 07.09.1993 № 713 «Про створення Державного гемологічного центру України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 30.03.1998 № 387 «Про порядок формування та зберігання Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 02.05.2023 № 435 «Про зарахування дорогоцінного каміння органогенного утворення (бурштин-сировина унікальний) до Історичного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України»;
розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.05.2004 № 306-р 
(з грифом обмеження доступу «для службового користування»).

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту наказу не потребуватиме додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів і буде здійснена в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених на утримання Музею та ДГЦУ.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не потребує громадського обговорення і проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Положення проєкту наказу не містять норм регуляторного характеру, а його прийняття не потребує реалізації процедур, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Проєкт наказу не потребує цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що проєкт наказу не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

[bookmark: n3499]7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт наказу не стосується прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 
Проєкт наказу не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
Проєкт наказу не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
[bookmark: n3502][bookmark: n3503][bookmark: n3504][bookmark: n3505][bookmark: n3506][bookmark: n3522][bookmark: n3507][bookmark: n3508]Проєкт наказу не створює підстав для дискримінації.
Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної та/або  громадської антидискримінаційної експертизи. 

8. Прогноз результатів
Затвердження Порядку і умов зберігання цінностей Історичного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України у спеціально визначених рішеннями Уряду місцях для їх зберігання, експонування та наукового дослідження дозволить створити належні умови зберігання переданих Державному гемологічному центру України цінностей Історичного фонду та сприятиме збереженню експозиції унікальних гемологічних зразків під час використання цінностей Історичного фонду з метою проведення їх експонування та наукового дослідження.
Проєкт наказу не є регуляторним актом, не матиме регуляторного впливу на ринкове середовище. 
Дія проекту акта поширюється на обмежене коло суб’єктів, а саме на Державний гемологічний центр України та Музей коштовного і декоративного каміння, які належать до сфери управління Мінфіну.
Реалізація акта не матиме впливу на забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави.


Міністр фінансів України                                                       Сергій МАРЧЕНКО



