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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk37296854][bookmark: _Hlk37298312]до проекту спільного наказу Міністерства фінансів України, 
Міністерства юстиції України «Про затвердження Порядку та умов 
надання Міністерству фінансів України відомостей про фізичних осіб 
з Державного реєстру актів цивільного стану громадян»

1. Резюме
Проект наказу Міністерства фінансів України, Міністерства юстиції України «Про затвердження Порядку та умов надання Міністерству фінансів України відомостей про фізичних осіб з Державного реєстру актів цивільного стану громадян» (далі – проект наказу) підготовлено з метою підвищення ефективності витрачання бюджетних коштів та постійного здійснення верифікації державних виплат населенню.
2. Проблема, яка потребує розв’язання
Відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про верифікацію та моніторинг державних виплат», Порядку ведення Державного реєстру актів цивільного стану громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.08.2007 № 1064, Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375, Положення про Міністерство юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 № 228, Порядку здійснення верифікації та моніторингу пенсій, допомог, пільг, субсидій, інших соціальних виплат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 № 136, Порядку адміністрування Інформаційно-аналітичної платформи електронної верифікації та моніторингу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 № 137, Міністерство фінансів України здійснює свої повноваження з контролю за дотриманням бюджетного законодавства в частині верифікації та моніторингу пенсій, допомог, пільг, субсидій, інших соціальних виплат, які здійснюються за рахунок коштів державного, місцевих бюджетів, фондів загальнообов’язкового державного соціального і пенсійного страхування, зокрема шляхом перевірки інформації, наданої реципієнтами державних виплат, з метою мінімізації бюджетних втрат від помилок та шахрайства в соціальній сфері, оптимізації видатків бюджетів усіх рівнів при формуванні.
Актуальним завданням у цьому контексті залишається забезпечення організації та підтримки обміну інформацією між Міністерством фінансів України 




та Міністерством юстиції України в частині надання з Державного реєстру актів цивільного стану громадян відомостей на запити щодо інформації про народження фізичної особи та її походження, про шлюб, розірвання шлюбу, зміну імені чи смерть фізичної особи в процесі верифікації державних виплат по кожному реципієнту.
У зв’язку з цим, для законодавчого врегулювання зазначеного питання виникла необхідність розроблення проекту наказу.
3. Суть проекту акта
Проектом наказу пропонується затвердити Порядок та умови надання Міністерству фінансів України відомостей про фізичних осіб з Державного реєстру актів цивільного стану громадян, а також визнати таким, що втратив чинність, наказ Мін'юсту та Мінфіну від 20.02.2018 № 435/5/298 «Про затвердження Порядку передання Міністерством юстиції України Міністерству фінансів України інформації з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про народження фізичної особи та смерть» (зареєстровано в Мін'юсті 21.02.2018 за № 213/31665).
4. Вплив на бюджет
Реалізація положень наказу не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проекту наказу матиме позитивний вплив на ключові інтереси реципієнтів державних виплат та органу, що здійснює верифікацію та моніторинг державних виплат.
6. Прогноз впливу
Проект наказу не належить до сфери дії Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
Реалізація акта матиме вплив на відносини у сфері верифікації та моніторингу державних виплат.
У соціально-трудовій сфері реалізація положень наказу сприятиме підвищенню рівня соціальної справедливості (допомогу від держави отримують саме ті, хто її потребує), збільшенню рівня адресності державних виплат.
Негативний вплив від прийняття акта не виявлено.
7. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує узгодження із Міністерством юстиції України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державною регуляторною службою України.
8. Ризики та обмеження
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
Положення проекту наказу не порушують принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
9. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу розроблено відповідно до пункту 40 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України, статті 8 Закону України «Про верифікацію та моніторинг державних виплат».
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