
Повідомлення 
про оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення оподаткування страхової діяльності в Україні»

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про розроблення та оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення оподаткування страхової діяльності в Україні».
Законопроект розроблено на виконання абзацу п’ятого пункту 24 розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 18.11.2021 № 1909-IX «Про страхування».
З метою приведення положень Податкового кодексу України у відповідність до вищевказаного Закону законопроектом пропонується уточнити термінологію, узгодити окремі положення Податкового кодексу України в частині податку на прибуток підприємств, податку на додану вартість, податку на доходи фізичних осіб та рентної плати для уникнення суперечностей положень Податкового кодексу України, що стосуються договорів страхування, страхових виплат (відшкодувань) та діяльності страховика для подальшого розвитку ринку страхування в Україні.
 Із проектом Закону можна ознайомитися на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2023 р.».
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції до проекту Закону просимо надавати протягом 10 робочих днів з дня оприлюднення на офіційному веб-сайті Мінфіну у письмовій та/або електронній формі за такими адресами: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: nesterenko@minfin.gov.ua, markevich@minfin.gov.ua. 
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