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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1 або EUR-MED»

1. Резюме
Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1 або EUR-MED» (далі – проект наказу) розроблено з метою забезпечення реалізації положень Регіональної конвенції про пан-євро-середземноморські преференційні правила походження, до якої Україна приєдналася згідно з Законом України від 08 листопада 2017 року № 2187-VIII «Про приєднання України до Регіональної конвенції про пан-євро-середземноморські преференційні правила походження» (далі – Конвенція), а також Закону України від 14 січня 2020 року № 450-IX «Про ратифікацію Протоколу між Урядом України та Урядом Грузії про внесення змін до Угоди між Урядом України та Урядом Республіки Грузія про вільну торгівлю від 9 січня 1995 року» та Закону України від 11 липня 2019 року № 2753-VIII «Про ратифікацію Угоди про вільну торгівлю між Кабінетом Міністрів України та Урядом Держави Ізраїль», якими передбачено видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR-MED.
2. Проблема, яка потребує розв’язання 
Затверджений наказом Міністерства фінансів України від 20 листопада 
2017 року за № 950 Порядок заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1 не враховує положень угод про вільну торгівлю, укладених Україною з Грузією та Державою Ізраїль, якими передбачено застосування правил походження Конвенції та використання у вільній торгівлі сертифіката з перевезення (походження) товару EUR-MED для підтвердження статусу преференційного походження товарів з України із застосуванням кумуляції.
3. Суть проекту акта
[bookmark: _Hlk50460841]Проектом наказу передбачається визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 20 листопада 2017 року № 950 «Про затвердження Порядку заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 26 грудня 2017 року за № 1563/31431, та затвердження нового Порядку заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1 або EUR-MED з такими новаціями:
визначення процедури видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR-MED на експорт товарів українського походження до Грузії та Держави Ізраїль, який підтверджує статус преференційного походження товарів із застосуванням кумуляції; 
прискорення процедури видачі сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1 або EUR-MED шляхом запровадження електронної заяви експортера;
видачу електронного сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1 у вільній торгівлі з Державою Ізраїль (пункт 3 статті 2.13 Угоди про вільну торгівлю між Кабінетом Міністрів України та Урядом Держави Ізраїль);
запровадження на веб-порталі «Єдине вікно для міжнародної торгівлі» сервісу перевірки факту видачі сертифікатів з перевезення (походження) форми EUR.1 або EUR-MED в режимі реального часу.
4. Вплив на бюджет
Уведення наказу в дію не потребує фінансування з державного та місцевого бюджетів.
5. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери та не потребує проведення консультацій із Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Конфедерацією роботодавців України.
Проект наказу не стосується прав осіб з інвалідністю та не потребує проведення консультацій із уповноваженими представниками всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їхніх спілок.
Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
6. Прогноз впливу
Прийняття наказу не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Реалізація наказу не матиме впливу на окремі регіони.
Реалізація наказу не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
7. Позиція заінтересованих органів
[bookmark: _GoBack]Проект наказу потребує погодження з Державною митною службою України, Державною регуляторною службою України та, після його прийняття, підлягає реєстрації в Міністерстві юстиції України. 
8. Ризики та обмеження
Відповідно до норм Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року та протоколів до неї у проекті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, громадська антикорупційна експертиза не проводилась.
Проект наказу не має положень, які містять ознаки дискримінації.  Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
9. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу розроблено відповідно до Регіональної конвенції про пан-євро-середземноморські преференційні правила походження та угод про вільну торгівлю, укладених Україною з Грузією та Державою Ізраїль.
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