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	Додаток 1
до Методики визначення джерел і механізмів фінансового забезпечення публічних інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій 
(пункту 2 розділу I)



Критерії 
невідкладності проєктів та програм 

Невідкладними визнаються проєкти та програми, що мають вплив на задоволення базових потреб громадян і відповідають щонайменше одному з таких критеріїв:
проєкт або програма спрямований або спрямована виключно на забезпечення фізичної безпеки населення від зовнішніх загроз (шляхом нового будівництва, капітального ремонту, реконструкції захисних споруди цивільного захисту – сховища, протирадіаційні укриття, споруди подвійного призначення із захисними властивостями сховищ або протирадіаційних укриттів);
проєкт або програма спрямований або спрямована на відновлення пошкодженої внаслідок збройної агресії Російською Федерацією інфраструктури в секторі «системи життєзабезпечення» (постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізоване питне водопостачання, централізоване водовідведення, управління побутовими відходами)[footnoteRef:1]; [1:  Посилання на сектори та підсектори вживаються відповідно до постанови Кабінету Міністрів України                         від 9 жовтня 2020 р. № 1109 «Деякі питання об’єктів критичної інфраструктури» ] 

проєкт або програма спрямований або спрямована виключно на забезпечення захисту інфраструктури в секторі «паливно-енергетичний сектор», підсекторах «електроенергетика», «нафтова промисловість», «газова промисловість», «ядерна енергетика», секторі «транспорт і пошта», підсекторах «залізничний транспорт», «морський та внутрішній водний транспорт» (зокрема, шляхом нового будівництва, реконструкції, капітального ремонту та інших інженерно-технічних заходів захисту)1;
проєкт або програма спрямований або спрямована на відновлення пошкодженої внаслідок збройної агресії Російською Федерацією інфраструктури в секторі «паливно-енергетичний сектор», підсекторі «електроенергетика» (виробництво електричної енергії, управління системами передачі та енергопостачання, розподіл електричної енергії, експлуатація гідротехнічних споруд), підсекторі «газова промисловість» (передача (транзит) газу, розподіл газу, зберігання природного газу);
проєкт або програма спрямований або спрямована на відновлення пошкоджених внаслідок збройної агресії Російською Федерацією газорозподільчих систем або газопроводів.
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