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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
щодо проведення опитування стосовно досвіду застосування законодавства України у сфері трансфертного ціноутворення

У рамках реалізації Національної стратегії доходів України (посилання) Міністерство фінансів України відіграє ключову роль у сфері удосконалення та узгодження української системи трансфертного ціноутворення з міжнародними стандартами, представленими Настановами ОЕСР з трансфертного ціноутворення (TPG) (посилання). Для виконання цього завдання Мінфін співпрацює з міжнародними партнерами, зокрема з Організацією економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР).
Щоб забезпечити врахування думок зацікавлених сторін, які мають досвід застосування українського законодавства з трансфертного ціноутворення, а також розуміння його сильних і слабких сторін, Мінфін ініціює опитування для збору коментарів.
У межах цієї ініціативи вітаються коментарі міжнародних груп компаній (МГК), експертів, а також інших зацікавлених сторін, таких як громадські організації та наукові установи.
Отримані коментарі сприятимуть удосконаленню правової та адміністративної системи з метою досягнення двоєдиної мети правил трансфертного ціноутворення: забезпечення належної податкової бази та запобігання подвійного оподаткування.
Запрошуємо усі зацікавлені сторони надіслати свої коментарі не пізніше 1 травня 2025 року, заповнивши цей опитувальник (посилання).
Якщо у вас є додаткові зауваження чи запитання, будь ласка, надсилайте їх на електронну адресу TP@minfin.gov.ua та надішліть копію на TP.CapacityBuilding@oecd.org.
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Звертаємо увагу, що це опитування є суворо конфіденційним; жодна інформація, що стосується конкретної особи чи організації, не буде розголошена. Результати можуть бути опубліковані лише в узагальненому вигляді.
