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ЗМІНИ
до Порядку проведення перевірок з контролю якості аудиторських послуг  

1.  Підпункт 2 пункту 4 розділу I викласти в такій редакції:
«2) за ініціативою САД, які не надають послуги з обов’язкового аудиту фінансової звітності.».

2. У розділі ІІ:
  
1) підпункт 2 пункту 1 викласти у такій редакції:
«2) проведення перевірки з контролю якості аудиторських послуг, підготовка висновків та рекомендацій;»;

2) у пункті 15:
в абзаці першому після слів «до початку проведення такої перевірки» доповнити словами «одним із таких способів»;
в абзаці третьому слово «акта» замінити словом «повідомлення»;
абзац п’ятий викласти в такій редакції:
«в електронній формі в установленому законодавством порядку, яке вважається одержаним САД з часу надходження повідомлення в електронній формі про доставлення цього електронного документа на електронну адресу САД.»;

3) пункт 17 доповнити новим абзацом такого змісту: 
«Направлення може бути створено в електронному вигляді з накладанням кваліфікованого електронного підпису відповідно до законодавства про електронні документи та електронний документообіг.»;

4) у пункті 18 після слів «за місцезнаходженням САД» доповнити словами «одним із способів, передбачених абзацами другим, третім та п’ятим пункту 15 цього розділу»;

5) в абзаці першому пункту 20:
після слів  «ненадання необхідних для перевірки документів,» доповнити словами «ненадання доступу до електронних баз, систем та програмних комплексів САД,»;
доповнити абзац новим реченням такого змісту: «Акт може бути створено в електронному вигляді з накладанням кваліфікованого електронного підпису відповідно до законодавства про електронні документи та електронний документообіг.»;

6) пункт 22 доповнити новим абзацом такого змісту:
«На підставі пропозиції САД, який перевіряється, за рішенням Інспекції/Комітету, САД може надавати упродовж перевірки віддалений доступ до електронних баз, систем та програмних комплексів, що використовуються під час автоматизації провадження його фінансово-господарської діяльності, та інших документів, необхідних для перевірки виконання Закону, матеріалів, інформації та документів, необхідних для проведення перевірки, за умови забезпечення виконання інспекторами вимог пункту 2 розділу III цього Порядку, а також за умови можливості оформлення САД документів відповідно до законодавства про електронні документи та електронний документообіг.».
   
3. У розділі ІІI: 
 
1) пункт 6 доповнити новими реченнями такого змісту: «Обговорення може бути проведено у режимі відеоконференції з використанням інформаційно-комунікаційних технологій. За згодою вказаних осіб може бути здійснено відео- та/або аудіозапис обговорення проєкту звіту.»;

2) пункт 8:
 доповнити новим реченням такого змісту:  «Протокол може бути створено в електронному вигляді з накладанням кваліфікованого електронного підпису відповідно до законодавства про електронні документи та електронний документообіг.»;
доповнити новим абзацом такого змісту:
«У разі проведення обговорення проєкту звіту у режимі відеоконференції два примірника протоколу у день обговорення направляються САД одним із способів, передбачених пунктом 15 розділу II цього Порядку, для підписання керівником САД, один з яких протягом трьох днів після одержання підлягає обов’язковому поверненню Інспекції/Комітету.»;

3) пункт 10:
 після слова «відмову» доповнити словом «від»;
 доповнити новим реченням такого змісту: «У разі неповернення примірника протоколу, підписаного керівником САД, інспектор (керівник групи інспекторів) складає акт про відмову від підписання протоколу.».    
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