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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів»

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою удосконалення механізму відображення 
в бухгалтерському обліку даних про надходження коштів до місцевих бюджетів в іноземній валюті та окремих процедур казначейського обслуговування місцевих бюджетів, а також приведення положень наказу Мінфіну від 23.08.2012 № 938 «Про затвердження Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів» у відповідність до норм Закону України «Про платіжні послуги».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
У зв’язку з розширенням діяльності органів місцевого самоврядування на фондовому та кредитному ринках виникла необхідність в унормуванні отримання від учасників бюджетного процесу додаткової інформації для відображення 
в обліку відповідних операцій. 
Перегляд діючого механізму руху коштів під час здійснення міжбюджетних трансфертів місцевими бюджетами обумовив визначення спрощеної та ефективної системи обліку операцій з міжбюджетними трансфертами, що потребує внесення змін до нормативно-правового акта.
З метою удосконалення організації обміну інформації між Мінфіном та Казначейством врегульовується питання надання Казначейством щоденної інформації  з єдиної бази даних мережі розпорядників та одержувачів місцевих бюджетів.
Введення в дію з 1 серпня 2022 року норм Закону України «Про платіжні послуги» та постанови Правління Національного банку України від 27.05.2022 № 106 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких нормативно-правових актів Національного банку України» обумовлює зміну термінології та форм документів, що застосовуються учасниками платіжного ринку під час виконання платіжних операцій.
Також  наказ Мінфіну від 23.08.2012 № 938 «Про затвердження Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів» потребує приведення 
у відповідність до положень інших нормативно-правових актів.

[bookmark: n924][bookmark: n925]3. Основні положення проєкту акта 
Проєктом наказу пропонується внести зміни до Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого наказом Мінфіну від 23.08.2012 № 938, якими передбачено:
- отримання Казначейством додаткової інформації від учасників бюджетного процесу для відображення в обліку операцій за коштами місцевих бюджетів в іноземній валюті;
- удосконалення обліку операцій з міжбюджетними трансфертами;
- інформованість Казначейства про суми, які вплинули на заборгованість за кредитами (надання пільг позичальникам, списання заборгованості тощо);
- надання Казначейством щоденної інформації  з єдиної бази даних мережі розпорядників та одержувачів місцевих бюджетів;
- відповідність термінів подання фінансовими органами інформації про використання коштів з резервного фонду положенням наказу Міністерства 
фінансів України від 17.01.2018 № 12 «Про організацію роботи зі складання Державною казначейською службою України бюджетної звітності про виконання місцевих бюджетів»;
- виключення таких термінів та форм документів як «платіжне доручення», «розрахунковий документ», «меморіальний документ» та введення нового терміну та форми документу як «платіжна інструкція»; 
[bookmark: _GoBack]- приведення у відповідність до вимог Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг» та постанови Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55 «Деякі питання документування управлінської діяльності» щодо оформлення реквізитів підпису документа;
- удосконалення інших процедур казначейського обслуговування місцевих бюджетів.

4. Правові аспекти 
Бюджетний кодекс України, Закон України «Про платіжні послуги», Закон України «Про електронні документи та електронний документообіг», постанова Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55 «Деякі питання документування управлінської діяльності», постанова Правління Національного банку України від 27.05.2022 № 106 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких нормативно-правових актів Національного банку України», накази Міністерства фінансів України від 23.08.2012 № 938 «Про затвердження Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів», від 17.01.2018 № 12 «Про організацію роботи зі складання Державною казначейською службою України бюджетної звітності про виконання місцевих бюджетів» та від 24.01.2012 № 44 «Про затвердження Порядку складання бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів, звітності фондами загальнообов’язкового державного соціального і пенсійного страхування».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація положень проєкту наказу не впливатиме на надходження та витрати державного та/або місцевих бюджетів та не потребуватиме додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не потребує проведення публічних консультацій 
з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.
Відповідно до частини першої статті 4 Бюджетного кодексу України проєкт наказу є бюджетним законодавством. На нормативно-правові акти та рішення, прийняті на підставі і на виконання вимог цього Кодексу, не поширюється дія законодавства щодо здійснення державної регуляторної політики та регуляторної діяльності.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить положень, які стосуються зобов’язань України 
у сфері європейської інтеграції.
Проєкт наказу не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 
У проєкті наказу відсутні положення, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
У проєкті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних 
з корупцією. 
У проєкті наказу відсутні положення, які створюють підстави для  дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту наказу не проводилися.

8. Прогноз результатів
Проєкт наказу сприятиме покращенню організації казначейського обслуговування та складання бюджетної звітності на місцевому рівні. Також проєкт наказу забезпечить узгодження положень Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів з положеннями інших нормативно-правових актів.
Реалізація положень проєкту наказу не впливатиме на інтереси заінтересованих сторін, ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.


Міністр фінансів України 	                                                  Сергій МАРЧЕНКО
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