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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до Форми декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію) та Порядку складання та подання Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію)»

1. Мета
Метою прийняття проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Форми декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію) та Порядку складання та подання Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію)» (далі – проект наказу) є приведення положень Порядку складання та подання Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію) та форми Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), затверджених наказом Міністерства фінансів України від 25.03.2015 № 359, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.04.2015 за № 413/26858 (далі – наказ № 359), у відповідність до норм, внесених Законом України від 16.01.2020 № 466-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» (далі – Закон № 466).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: _GoBack]Статтею 220 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) визначено особливості обчислення акцизного податку з тютюнових виробів за адвалорними ставками. 
Відповідно до пункту 220.1 статті 220 Кодексу виробниками та імпортерами тютюнових виробів здійснюється встановлення максимальних роздрібних цін на підакцизні товари (продукцію) шляхом декларування таких цін.
Законом № 466 до підпункту 215.3.21 пункту 215.3 статті 215 Кодексу внесено зміни в частині запровадження з 01.01.2021 адвалорної ставки акцизного податку на сигарили, включаючи сигарили з відрізаними кінцями, з вмістом тютюну (код УКТ ЗЕД 2402 10 00 90). 
Чинними на сьогодні нормами підпункту 215.3.21 пункту 215.3 статті 215 Кодексу адвалорні ставки акцизного податку встановлено на сигарети без фільтра, цигарки, сигарети з фільтром та сигарили з відрізаними кінцями, з вмістом тютюну.
Відповідно до форми Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію) та Порядку складання та подання декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), затверджених наказом № 359, виробниками та імпортерами тютюнових виробів максимальні роздрібні ціни можуть бути встановлені (шляхом декларування таких цін) тільки на сигарети без фільтра, цигарки (код УКТ ЗЕД  2402 20 90 10) та сигарети з фільтром (код 
УКТ ЗЕД 2402 20 90 20).
З метою забезпечення реалізації норм статті 220 Кодексу (з урахуванням змін, внесених Законом № 466 до підпункту 215.3.21 пункту 215.3 статті 215 Кодексу) та приведення своїх нормативно-правових актів у відповідність до зазначених норм Кодексу розроблено проект наказу.

3. Основні положення проекту акта
З метою приведення у відповідність до норм статті 220 Кодексу (з урахуванням змін, внесених Законом № 466 до підпункту 215.3.21 пункту 215.3 статті 215 Кодексу) щодо встановлення максимальних роздрібних цін на сигарили, включаючи сигарили з відрізаними кінцями, з вмістом тютюну (код УКТ ЗЕД 
2402 10 00 90) проектом наказу пропонується внести зміни до:
форми Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), виклавши її в новій редакції;
Порядку складання та подання Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), затвердженого наказом № 359.
Крім цього, Порядок складання та подання Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію) приводиться у відповідність до норм Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 227.

4. Правові аспекти
У зазначеній сфері нормативно-правових відносин діють наступні нормативно-правові акти:
- Податковий кодекс України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI;
- постанова Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227 «Про затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну митну службу України»;
- постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проекту наказу не потребують фінансування з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Міністерством цифрової трансформації України та Державною регуляторною службою України.
Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.
Проект наказу не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, встановленим Законом України від 11.09.2003 
№ 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Проект наказу буде винесено на громадське обговорення на офіційних вебпорталах Міністерства фінансів України та Державної податкової служби України.
Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

7. Оцінка відповідності 
Проект наказу не містить:
положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
положень, що створюють підстави для дискримінації;
положень, що стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації наказу;
ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.

8. Прогноз результатів
Прийняття проекту наказу приведе у відповідність до змін, внесених Законом № 466 до Кодексу форму Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), Порядок складання та подання Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію) для забезпечення можливості виробникам та імпортерам встановлювати та декларувати максимальні роздрібні ціни на сигарили.
Проект наказу за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на розвиток регіонів, ринок праці, екологію, навколишнє середовище та інші сфери суспільних відносин.
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