Звіт
про результати публічного громадського обговорення проекту
Антикорупційної програми Міністерства фінансів України
на 2023 – 2025 роки


[bookmark: _GoBack]Міністерством фінансів України на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (із змінами), з урахуванням положень Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.02.2022 за № 219/37555, 26 квітня 2023 року оприлюднено інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення проекту Антикорупційної програми Міністерства фінансів України на 2023 – 2025 роки та проект Антикорупційної програми Міністерства фінансів України на 2023 – 2025 роки.
Проект Антикорупційної програми розроблено з метою вдосконалення запровадженого комплексу заходів щодо запобігання та виявлення корупції у діяльності Мінфіну.
Оголошення про проведення публічного громадського обговорення проекту Антикорупційної програми Міністерства фінансів України на 2023 – 2025 роки розміщено на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за посиланням: https://mof.gov.ua/uk/anti-corruption_program_ministry_of_finance-504.
До обговорення проекту Антикорупційної програми запрошувались громадськість та інші зовнішні заінтересовані сторони.
Зауваження та пропозиції до проекту Антикорупційні програми, у тому числі щодо результатів оцінювання корупційних ризиків, приймались протягом 10 робочих днів з дня його оприлюднення на електронну адресу hbryhas@minfin.gov.ua з 26 квітня 2023 року по 09 травня 2023 року включно. 
Станом на 18:00 год 09 травня 2023 року зауважень і пропозицій щодо проекту Антикорупційної програми, у тому числі щодо результатів оцінювання корупційних ризиків, не надходило.


Начальник Відділу з питань
запобігання та виявлення корупції                                        Галина БРИГАС
