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про стан виконання антикорупційної програми Міністерства фінансів України на 20232025 роки
у ІІ півріччі 2023 року

На виконання Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21, зареєстрованим в Мін’юсті від 17.02.2022 № 219/37555 та Антикорупційної програми Міністерства фінансів України на 20232025 роки, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 11.05.2023 № 244 (далі  Антикорупційна програма), Відділом з питань запобігання та виявлення корупції (далі  Відділ) проведено моніторинг виконання Антикорупційної програми. 
Детальна інформація щодо результатів моніторингу виконання заходів впливу на корупційні ризики відображена у Реєстрі ризиків, що додається.
Робочою групою з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства фінансів України, утвореною відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 30.03.2023 № 170, ідентифіковано 20 корупційних ризиків та визначено 33 заходи впливу на корупційні ризики. 
У 2023 році передбачено виконання 25 заходів впливу на корупційні ризики (в тому числі у ІІ півріччі 2023 – 23 заходи). З них 19 виконано у повному обсязі (в тому числі у ІІ півріччі 2023 – 15), 5 виконано частково (проекти перебувають на внутрішньому погодженні структурних підрозділів Мінфіну) та 1 захід виконується.
У той же час самостійними структурними підрозділами Мінфіну виконуються 
4 заходи впливу на корупційні ризики, виконання яких заплановано на наступні періоди.
Крім того, Відділом проводились заходи з реалізації загальної відомчої політики, виконання Антикорупційної стратегії на 2021 – 2025 роки та Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 
від 04.03.2023 № 220 (далі – Державна антикорупційна програма) (додаток 2 до Антикорупційної програми): 
- надано методичну та консультаційну допомогу 471 (в т. ч. в ІІ півріччі 2023 року – 378) працівникам Мінфіну, а також 58 уповноваженим особам на підприємствах та установах, що належать до сфери управління Мінфіну, сформовано навчальні презентаційні матеріали щодо основних змін в антикорупційному законодавстві, 
- здійснено 302 (в т. ч. у ІІ півріччі 2023 року – 131) погодження призначення претендентів на керівні посади, що передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України;
- проведено перевірку щодо 87 ( в т. ч. у ІІ півріччі 2023 року – 50) призначених осіб на умовах трудового договору, а також щодо 27 (в т. ч. у ІІ півріччі 2023 року – 11) осіб, переведених на вищу посаду у Мінфіні;
- здійснено перевірку інформації, що міститься у зверненнях фізичних та юридичних осіб, зокрема у системі електронного документообігу АСКОД, щодо можливої причетності працівників апарату Мінфіну, підприємств та установ, що належать до сфери управління Мінфіну, до вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень. Правопорушень не виявлено;
- проведено 1 службове розслідування за поданням спеціально уповноваженого суб’єкта у сфері протидії корупції з метою виявлення причин і умов, що сприяли вчиненню корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, або невиконання вимог Закону в інший спосіб, за результатами якого акт службового розслідування подано на розгляд Міністру; 
- опрацьовано 742 (в т. ч. в ІІ півріччі 2023 року – 385) проектів наказів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, а також 575 (в т. ч. у ІІ півріччі 2023 року – 258) наказів з кадрових питань залежно від їх видів; 
- ведеться облік працівників апарату Мінфіну, підприємств та установ, що належать до сфери управління Мінфіну, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень. Особи, притягнуті до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов’язаних з корупцією, відсутні;
- здійснено моніторинг та проаналізовано фактичний стан виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою;
- здійснено моніторинг та контроль за виконанням працівниками апарату Мінфіну, підприємств та установ, що належать до сфери управління Мінфіну, актів законодавства з питань етичної поведінки, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, інших вимог, обмежень та заборон, передбачених Законом. Підготовлено 1 наказ щодо врегулювання потенційного конфлікту інтересів;
- проведено 1 планову перевірку державної установи, що належить до сфери управління Міністерства фінансів України, відповідно до Річного плану перевірок за дотриманням антикорупційного законодавства у діяльності державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства фінансів України на 2023 рік. За її результатами акт планової перевірки подано на розгляд Міністру та поінформовано спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції  про виявленні порушення.
У рамках виконання Державної антикорупційної програми у 2023 році повинно бути виконано 16 заходів (в т. ч. у ІІ півріччі 2023 року – 10). За результатами моніторингу встановлено, що у 2023 році виконано 11 (в т. ч. у ІІ півріччі 2023 року – 7), виконуються 
5 заходів.
Відділом у 2023 році проведено 6 навчальних заходів (в т. ч. у ІІ півріччі 2023 року – 5) для працівників Мінфіну та уповноважених осіб державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінфіну, на теми: «Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування», «Вимоги, заборони та обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції». Відповідальність», «Викривачі корупції, їх права та захист, способи подання повідомлень про корупцію працівниками Мінфіну», «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів», «Проблемні питання застосування антикорупційного законодавства в діяльності уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції юридичних осіб публічного права», «Механізми заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень».
Враховуючи викладене, за результатами моніторингу у положеннях Антикорупційної програми недоліків не виявлено, у зв’язку з чим відсутні  пропозиції щодо їх усунення, необхідності проведення додаткового оцінювання корупційних ризиків та перегляду Антикорупційної програми.
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