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	ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

                         2018 року       №    

	
	

	
	


Зміни, 
що вносяться до Порядку реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти

          У розділі І «Загальні положення»:

1. Пункт 1 після слів «Податкового кодексу України» доповнити словами «(далі – Кодекс)», слова «(уповноважених осіб)» виключити.

2. Пункт 3 доповнити новим абзацом такого змісту:

«представник суб’єкта господарювання – представник платника податків у значеннях, визначених пунктом 19.2 та пунктом 19.3 статті 19 Кодексу;».
У розділі ІІ «Порядок реєстрації РРО з купівлі-продажу іноземної валюти»:

У підрозділі 2 «Реєстрація та введення в експлуатацію РРО з купівлі-продажу іноземної валюти»:
1. У пункті 4:

1) абзац перший викласти у такій редакції:
«4. Для реєстрації РРО суб’єкт господарювання або представник суб’єкта господарювання подає до контролюючого органу заяву про реєстрацію РРО з купівлі-продажу іноземної валюти за формою № 1-РРОВ (додаток 1) (далі – реєстраційна заява);»

2) абзаци третій–п’ятий виключити.

2. Пункт 5 викласти у такій редакції:

«5. Реєстраційна заява має бути підписана керівником суб’єкта господарювання або фізичною особою – підприємцем або представником суб’єкта господарювання за умови дотримання ним вимог, визначених пунктом 19.2 статті 19 Кодексу та вимог щодо електронної ідентифікації у випадку подання заяви в електронному вигляді із зазначенням дати подання. Усі розділи реєстраційної заяви підлягають обов’язковому заповненню.»;

3. Пункт 6 викласти у такій редакції:

«6. У випадках, передбачених цим Порядком, можливість подання суб’єктами господарювання в електронному вигляді документів, у тому числі реєстраційної заяви, забезпечується в Електронному кабінеті, що функціонує відповідно до статті 421 Кодексу.»;
4. У пункті 7:

1) абзац перший викласти у такій редакції:

«7. Суб’єкти господарювання, які включені до системи подання податкових документів в електронному вигляді, можуть подавати реєстраційні заяви в електронній формі засобами електронного зв’язку з дотримання вимог законів у сфері електронного документообігу та використання електронних документів із зазначенням обов’язкових реквізитів електронних документів.»;

2) абзац третій виключити;

3) абзац четвертий викласти у такій редакції:

«У разі подання заяви в електронному вигляді суб’єкт господарювання може отримати копію реєстраційного посвідчення засобами електронного зв’язку на адресу своєї електронної пошти. Для цього в реєстраційній заяві суб’єкт господарювання зазначає спосіб отримання документа (в електронному вигляді на електронну пошту, адресу якої зазначено в заяві, або безпосередньо в контролюючому органі).». 

5. У пункті 8:

1) в абзаці першому слова «документів, визначених у пункті 4 цієї глави,» замінити словами «реєстраційної заяви,»;

2) абзац шостий виключити;

3)  в абзаці дев’ятому слова «документи на реєстрацію РРО» замінити словами «реєстраційну заяву»;

4)  доповнити пункт абзацами такого змісту:

«щодо пункту обміну валюти, вказаного у заяві, суб’єкт господарювання не повідомив про такий об’єкт оподаткування контролюючий орган відповідно до вимог пункту 63.3 статті 63 Кодексу або згідно з таким повідомленням відповідний об’єкт є закритим або не експлуатується суб’єктом господарювання;

щодо договору між ЦСО та суб’єктом господарювання про технічне обслуговування та ремонт РРО в контролюючому органі відсутнє повідомлення ЦСО про його укладення, або згідно з  таким повідомленням ЦСО відповідний договір розірваний або припинений;

в контролюючому органі наявні відомості про РРО як про викрадений.».
6. Пункт 10 викласти у такій редакції:
«10. У разі відсутності підстав для відмови в реєстрації РРО посадова особа контролюючого органу не пізніше двох робочих днів з дати надходження реєстраційної заяви приймає рішення про можливість реєстрації РРО, формує та резервує фіскальний номер РРО в інформаційній системі ДФС. У день формування та резервування фіскального номера РРО в інформаційній системі ДФС територіальний орган ДФС, до якого користувачем була подана заява про реєстрацію РРО, надсилає до ЦСО інформацію про резервування фіскального номера за формою N 2-РРО (додаток 2) (далі – довідка про резервування фіскального номера) засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів у сфері електронного документообігу та використання електронних документів із зазначенням обов’язкових реквізитів електронних документів.  

Довідка про резервування фіскального номера дійсна протягом п’яти робочих днів з дати її надсилання до ЦСО.».
7. Пункт 12 викласти у такій редакції:

«12. За результатами проведення робіт з введення РРО в експлуатацію ЦСО направляє до ДФС примірник довідки про опломбування РРО та акта введення в експлуатацію РРО засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів у сфері електронного документообігу та використання електронних документів із зазначенням обов’язкових реквізитів електронних документів, у строк, що не перевищує трьох діб від дати отримання від ДФС довідки про резервування фіскального номера.».
8. У пункті 13 слова «видачі / з дати надсилання на адресу електронної пошти» замінити словами «надсилання до ЦСО».
9. У пункті 14:

1) абзац перший викласти у такій редакції:

«14. Завершення процедури реєстрації РРО здійснюється на підставі довідки про опломбування РРО та акта введення в експлуатацію РРО, примірники яких ЦСО направляє до контролюючого органу, де проводиться реєстрація РРО. У разі ненаправлення або несвоєчасного направлення зазначених документів ЦСО довідка про резервування фіскального номера вважається недійсною, фіскальний номер скасовується датою резервування.»;
2) абзац другий після слів «та надає» доповнити словом «(надсилає)».
10. У пункті 16: 

абзац перший після слів «безпосередньо в контролюючому органі» доповнити словами «, електронною поштою».
11. Пункт 17 викласти у такій редакції:

«17. Документи, визначені цією главою, можуть бути подані та отримані, за наявності документа, що посвідчує особу, відповідальною особою суб’єкта господарювання або суб’єктом господарювання  фізичною особою – підприємцем, а також представником суб’єкта господарювання за умови дотримання ним вимог, визначених пунктом 19.2 статті 19 Кодексу, та вимог щодо електронної ідентифікації у випадку подання документів в електронному вигляді.».

У підрозділі 3 «Перереєстрація реєстраторів РРО з купівлі-продажу іноземної валюти»:

1. У пункті 1:
1)  абзац перший після слів «суб’єктом господарювання» доповнити словами «або представником суб’єкта господарювання»;
2)  абзац другий після слів «оформлених документів» доповнити словами «, у разі відсутності підстав для відмови, посадова особа контролюючого органу».

2. У пункті 2:
1) абзац перший після слів «суб’єктом господарювання» доповнити словами «або представником суб’єкта господарювання»;

2) абзац другий після слів «оформлених документів» доповнити словами «, у разі відсутності підстав для відмови, посадова особа контролюючого органу».

3)   абзац третій викласти у такій редакції:
«У разі змін даних щодо суб’єкта господарювання, які зазначаються в реєстраційному посвідченні та пов’язані з перейменуванням районів у містах, скверів, бульварів, вулиць, провулків, проїздів, проспектів, площ, майданів, набережних, мостів чи інших об’єктів топоніміки населених пунктів за рішенням органів місцевого самоврядування, суб’єкт господарювання подає до контролюючого органу за місцем реєстрації РРО реєстраційну заяву з позначкою «Перереєстрація» та реєстраційне посвідчення. Після отримання такої заяви контролюючий орган видає суб’єкту господарювання нове реєстраційне посвідчення. З моменту видачі нового реєстраційного посвідчення попереднє реєстраційне посвідчення вважається таким, що втратило чинність.».
3. Доповнити пунктом 5 у такій редакції:

«5. Заява з позначкою «Перереєстрація» оформлюється, надається до контролюючого органу у тому ж порядку, що і заява про реєстрацію РРО.».
У підрозділі 4. «Скасування реєстрації РРО з купівлі-продажу іноземної валюти»:
1. У пункті 1:
абзац чотирнадцятий викласти у такій редакції:

«13) щодо пункту обміну валюти, де використовується РРО,  суб’єкт господарювання повідомив про такий об’єкт оподаткування контролюючий орган відповідно до вимог пункту 63.3 статті 63 Кодексу як про закритий або такий, що не експлуатується суб’єктом господарювання.».

2. У пункті 2 абзац перший викласти у такій редакції:
«2. Скасування реєстрації РРО на підставах, визначених у підпунктах 1, 11 та 12 пункту 1 цієї глави, здійснюється за заявою суб’єкта господарювання, на підставах, визначених у підпунктах 2–10 та 13 пункту 1 цієї глави, може здійснюватися за заявою суб’єкта господарювання або примусово за рішенням контролюючого органу за місцем реєстрації РРО.».
3. У пункті 3:
1) абзац перший після слів «суб’єкт господарювання» доповнити словами «або представник суб’єкта господарювання»;
2) абзац третій викласти у такій редакції:

«Разом із заявою про скасування реєстрації суб'єкт господарювання надає реєстраційне посвідчення.»;

3) абзац шостий після слів «в контролюючому органі» доповнити словами «або електронною поштою».

4) пункт 4 викласти у такій редакції:

«4. Посадова особа контролюючого органу протягом п’яти  календарних днів з дня отримання заяви про скасування реєстрації та реєстраційного посвідчення, за наявності довідки ЦСО про опломбування з відміткою про розпломбування РРО, направленої ЦСО до контролюючого органу за місцем реєстрації РРО, або у разі прийняття рішення контролюючого органу про скасування реєстрації РРО, проводить скасування реєстрації РРО шляхом внесення реєстраційного запису до інформаційної системи ДФС та надає (надсилає) суб’єкту господарювання довідку про скасування реєстрації РРО з купівлі-продажу іноземної валюти за формою N 5-РРОВ (додаток 5) (далі – довідка про скасування реєстрації), що засвідчує скасування реєстрації РРО.

У разі якщо скасування реєстрації РРО було здійснено за рішенням контролюючого органу, копія довідки про скасування реєстрації направляється до ЦСО, яким проводилося технічне обслуговування РРО, з дотриманням вимог законів у сфері електронного документообігу та використання електронних документів із зазначенням обов’язкових реквізитів електронних документів.».
5.   Пункт 8 викласти у такій редакції:

«8. Документи, визначені у цій главі, можуть бути подані та/або отримані, за наявності документа, що посвідчує особу,  відповідальною особою суб’єкта господарювання або представником суб’єкта господарювання за умови дотримання вимог, визначених  пунктом 19.2 статті 19 Кодексу та вимог щодо електронної ідентифікації у випадку подання документів в електронному вигляді.».

У підрозділі 5 «Реєстрація журналів використання РРО з купівлі-продажу іноземної валюти»:
1. У пункті 2:

1) абзац перший після слів «(далі – заява про реєстрацію журналу).» доповнити словами «Датою реєстрації першого журналу використання РРО є дата реєстрації РРО.»;

2)  у абзаці другому слово «телекомунікаційного» замінити словом «електронного».
3)  доповнити абзацами п’ятим та шостим такого змісту:
«Контролюючий орган відмовляє в реєстрації журналу використання РРО у разі відмови в реєстрації РРО, якщо відсутня або скасована реєстрація відповідного РРО або у випадках, визначених пунктом 8 глави 2 розділу ІІ цього Порядку.

Заява про реєстрацію журналу має бути підписана керівником суб’єкта господарювання або представником суб’єкта господарювання за умови дотримання ним вимог, визначених  пунктом 19.2 статті 19 Кодексу та вимог щодо електронної ідентифікації у випадку подання документів в електронному вигляді, із зазначенням дати подання. Усі розділи заяви про реєстрацію журналу підлягають обов’язковому заповненню.».

2. У пункті 3 абзац другий після слів «суб’єкт господарювання» доповнити словами «або представник суб’єкта господарювання», після слів «підлягає перереєстрації.» доповнити словами «Така заява може бути подана в електронному вигляді.».

3. У пункті 4 в абзаці третьому слова «книги обліку розрахункових операцій» замінити словами «журналу використання РРО».
4. У пункті 5 в абзаці п’ятому слова «прийняття рішення про» виключити, після слів «контролюючого органу» доповнити словами «за місцем реєстрації РРО». 
У розділі ІІІ «Порядок застосування РРО з купівлі-продажу іноземної валюти»:

1. У пункті 6:
1) абзац другий виключити;

2) абзац п’ятий викласти у такій редакції:

«друкувати X-звіти, Z-звіти та інші документи, що передбачені документацією на РРО, відповідно до законодавства;»;
3)  в абзаці шостому слова «довідки про реєстрацію журналу використання РРО» виключити.

2. У пункті 7:

1) абзац третій виключити;
2)  абзац п’ятий викласти у такій редакції:

«в розділі 3 обліковуються відключення електроенергії, при цьому всі графи заповнює касир пункту обміну валюти;»;

3) абзац шостий виключити.
3.   Пункт 9 викласти у такій редакції:
«9. Після прийняття реєстратора (його складової частини) для проведення гарантійного (післягарантійного) ремонту ЦСО протягом двох наступних робочих днів засобами електронного зв’язку в довільній формі повідомляє про це контролюючий орган, у якому суб’єкт господарювання зареєстрований як платник податків.

У разі незабезпечення ЦСО гарантійного ремонту РРО не пізніше сьомого робочого дня з дня передачі в ремонт РРО ЦСО зобов’язаний ввести в експлуатацію належним чином зареєстрований на суб’єкта господарювання резервний РРО.».

4. Пункт 10 викласти у такій редакції:
«10. Суб’єкти господарювання та їх представники, які здійснюють операції з купівлі-продажу іноземної валюти та на яких поширюється дія цього порядку не мають права здійснювати валютно-обмінні операції у пунктах обміну валюти в разі виходу з ладу РРО, відсутності резервного РРО або тимчасового відключення електроенергії.».

Директор Департаменту 

моніторингу баз даних та 

верифікації виплат                                                               Д. М. Серебрянський 

