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	ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

                      2018 року     №     

	
	

	
	


Зміни, 
що вносяться до Порядку реєстрації та розрахункових книжок, 

книг обліку розрахункових операцій
          У розділі І «Загальні положення»:

1. У пункті 1:
1) абзац перший після слів «Податкового кодексу України» доповнити словами «(далі – Кодекс)»;

2) в абзаці другому слова «(уповноважених осіб)» виключити;
3) абзац третій викласти у такій редакції:

«Дія цього Порядку не поширюється на журнали використання РРО, що використовуються суб’єктами господарювання для реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти.».

2. Пункт 3 доповнити новим абзацом такого змісту:

«представник суб’єкта господарювання – представник платника податків у значеннях, визначених пунктом 19.2 та пунктом 19.3 статті 19 Кодексу;».
У розділі ІІ «Порядок реєстрації та ведення книг обліку розрахункових операцій»:

у підрозділі 1 «Порядок реєстрації книг обліку розрахункових операцій»: 
1. Пункт 1 викласти у такій редакції:
«1. Суб’єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або безготівковій формі (із застосуванням платіжних карток, платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, крім суб’єктів господарювання, які відповідно до рішень, затверджених власними розпорядчими документами про те, що у випадку виходу з ладу РРО або відключення електроенергії проведення розрахункових операції не здійснюється до моменту належного підключення резервного РРО або включення електроенергії, зобов’язані зареєструвати книги обліку розрахункових операцій (далі – книги ОРО).

Суб’єкти господарювання, які відповідно до рішень, затверджених власними розпорядчими документами про те, що у випадку виходу з ладу РРО або відключення електроенергії проведення розрахункових операції не здійснюється до моменту належного підключення резервного РРО або включення електроенергії, у разі необхідності та за власним бажанням можуть зареєструвати КОРО у порядку та строки, визначені пунктом 8 цього Порядку.

Суб’єкти господарювання, які відповідно до рішень, затверджених власними розпорядчими документами про те, що у випадку виходу з ладу РРО або відключення електроенергії проведення розрахункових операції не здійснюється до моменту належного підключення резервного РРО або включення електроенергії, у разі необхідності та за власним бажанням можуть скасувати реєстрацію КОРО та припинити застосування КОРО.»;
2. У пункті 2 слова «Українське державне підприємство поштового зв’язку» замінити словами «Публічне акціонерне товариство»;

3. У пункті 5 слова «скасування книги ОРО» замінити словами «скасування реєстрації»;
4. У пункті 7:
1) абзац перший після слів «суб’єкт господарювання» доповнити словами «або представник суб’єкта господарювання»;
2) абзаци третій, п’ятий виключити.
5. У пункті 8 абзаци четвертий, п’ятий викласти у такій редакції:

«Реєстраційна заява має бути підписана керівником суб’єкта господарювання або фізичною особою – підприємцем або представником суб’єкта господарювання за умови дотримання ним вимог, визначених  пунктом 19.2 статті 19 Кодексу та вимог щодо електронної ідентифікації у випадку подання заяви в електронному вигляді із зазначенням дати подання. Усі розділи реєстраційної заяви підлягають обов’язковому заповненню.

Суб’єкти господарювання, які включені до системи подання податкових документів в електронному вигляді, можуть подавати заяви про реєстрацію книги ОРО на РРО в електронній формі засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів у сфері електронного документообігу та використання електронних документів із зазначенням обов’язкових реквізитів електронних документі.»;

6. У пункті 9 абзац сьомий викласти у такій редакції:

«щодо господарської одиниці, вказаної у заяві, суб’єкт господарювання не повідомив про такий об’єкт оподаткування відповідно до вимог пункту 63.3 статті 63 Кодексу або згідно з таким повідомленням відповідний об’єкт є закритим або не експлуатується суб’єктом господарювання;»;
7. У пункті 11 слова «, дані про посадову особу контролюючого органу» виключити.
У підрозділі 2 «Перереєстрація книг обліку розрахункових операцій»:
1. У пункті 1:

1)  абзац перший після слів «суб’єкт господарювання» доповнити словами «або представник суб’єкта господарювання», після слів «яка підлягає перереєстрації.» доповнити словами «Така заява може бути подана в електронному вигляді.»;

доповнити пункт абзацами третім, четвертим такого змісту: 
«У разі змін даних щодо суб’єкта господарювання, які зазначаються у книзі ОРО та пов’язані з перейменуванням районів у містах, скверів, бульварів, вулиць, провулків, проїздів, проспектів, площ, майданів, набережних, мостів чи інших об’єктів топоніміки населених пунктів за рішенням органів місцевого самоврядування суб’єкт господарювання подає до контролюючого органу за місцем реєстрації книги ОРО реєстраційну заяву з позначкою «Перереєстрація» та книгу ОРО. 

Книга ОРО, видана суб’єкту господарювання згідно з цим Порядком, залишається чинною до моменту виникнення змін у даних щодо суб’єкта господарювання, які зазначаються на титульній сторінці книги ОРО.».

У підрозділі 3 «Скасування реєстрації книг обліку розрахункових операцій»:
1. У пункті 1 абзац перший викласти у такій редакції:

«1. Скасування книги ОРО на РРО здійснюється одночасно із скасуванням реєстрації РРО або за заявою суб’єкта господарювання (у разі викрадення, втрати, прийняття розпорядчого документа про те, що у випадку виходу з ладу РРО або відключення електроенергії проведення розрахункових операції не здійснюється до моменту належного підключення резервного РРО або включення електроенергії, непридатності для використання тощо).».

2. У пункті 2 абзац сьомий викласти у такій редакції:

«6) щодо господарської одиниці, де використовується книга ОРО, суб’єкт господарювання повідомив про такий об’єкт оподаткування контролюючий орган відповідно до вимог пункту 63.3 статті 63 Кодексу, як про закритий або такий що не експлуатується суб’єктом господарювання;»;

3. У пункті 4:
1)  в абзаці першому слова «за місцем реєстрації книги ОРО» виключити;
2)  абзац другий викласти у такій редакції:

«При переопломбуванні книги ОРО посадовою особою контролюючого органу за місцем реєстрації книги ОРО виправляються дані про встановлений засіб контролю та вносяться відповідні зміни до інформаційної системи ДФС. Помітки, викреслювання, виправлення засвідчуються підписом посадової особи контролюючого органу за місцем реєстрації книги ОРО та печаткою контролюючого органу.».

4. Пункт 5 викласти у такій редакції:

«5. Документи, визначені у главах 1–3 цього розділу, можуть бути подані, за наявності документа, що посвідчує особу, відповідальною особою суб’єкта господарювання або самим суб’єктом господарювання – фізичною особою – підприємцем, а також або представником суб’єкта господарювання за умови дотримання ним вимог, визначених  пунктом 19.2 статті 19 Кодексу та вимог щодо електронної ідентифікації у випадку подання заяви в електронному вигляді.».
У підрозділі 4 «Порядок ведення книг обліку розрахункових операцій»:
1. Пункт 2 після слів «пересувної торговельної мережі» доповнити словами «, а також об’єкти, де за бажанням суб’єкта господарювання не зареєстровано книгу КОРО».

2. У пункті 6 абзаци третій, четвертий, шостий виключити.
3.
У пункті 8 абзац перший виключити.

4.
Пункт 11 виключити. 

5.
Вважати пункт дванадцятий, тринадцятий, чотирнадцятий відповідно одинадцятим, дванадцятим, тринадцятим.
6.  Доповнити пунктом 14 у такій редакції:

«14. Використані книги ОРО, які містять дані про розрахункові операції, які здійснювались у випадку виходу з ладу РРО або відключення електроенергії, мають зберігатись у суб’єкта господарювання протягом трьох років після їх закінчення.».

У розділі ІІІ «Порядок реєстрації та ведення розрахункових книжок» доповнити підрозділ 2 «Порядок ведення розрахункових книжок» пунктом 11 такого змісту:

«11. Використані розрахункові книжки мають зберігатись у суб’єкта господарювання протягом трьох років після їх закінчення.».
Директор Департаменту 

моніторингу баз даних та 

верифікації виплат                                                               Д. М. Серебрянський 
