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ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
[bookmark: _GoBack]від 04 серпня 2021 року № 448
(Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 17 вересня  2021 р. за № 1243/36865)


ЗМІНИ
до Інструкції про порядок допуску на територію
Міністерства фінансів України

1. У розділі ІІ:

абзац третій пункту 1 викласти в такій редакції:
«Тимчасові електронні картки-перепустки надаються радникам, помічникам Міністра, першого заступника Міністра, заступників Міністра, державного секретаря Мінфіну (далі – радники та помічники) на підставі наказу про призначення; працівникам для здійснення службової діяльності на території Мінфіну на підставі списків, зазначених у пункті 2 цього розділу.»;

пункт 3 викласти в такій редакції:
«3. Для отримання разових електронних карток-перепусток відвідувачі обов’язково пред’являють у Бюро перепусток відображення в електронній формі інформації, що міститься у документах, які можуть пред’являтися (надаватися) особою з використанням мобільного додатка Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Дія) (без додаткового пред’явлення таких документів) або оригінали документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, відповідно до статті 13 Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», а саме:
паспорт громадянина України;
паспорт громадянина України для виїзду за кордон;
дипломатичний паспорт України;
службовий паспорт України;
посвідчення особи моряка;
посвідчення члена екіпажу;
посвідчення особи на повернення в Україну;
тимчасове посвідчення громадянина України.»;

абзац другий пункту 4 викласти в такій редакції:
«Зазначені замовлення підписують керівники самостійних структурних підрозділів або посадові особи, які виконують їх обов’язки, що погоджуються мобілізаційним підрозділом у день відвідування та завіряються печаткою «Для перепусток № 2».».

2. Пункт 2 розділу ІІІ викласти в такій редакції:
«2. Цілодобово у робочі, святкові та вихідні дні з пред’явленням на постах охорони службового посвідчення та обов’язковим використанням електронної картки-перепустки на територію Мінфіну допускаються: 
працівники приймалень Міністра, першого заступника Міністра, заступників Міністра, державного секретаря Мінфіну;
керівники самостійних структурних підрозділів та їх заступники; 
працівники мобілізаційного підрозділу; 
працівники режимно-секретного органу (далі – РСО);
працівники Бюро перепусток;
відвідувачі за окремими списками, які погоджені з мобілізаційним підрозділом та завірені печаткою «Для перепусток № 2».».

3. У розділі V:

у пункті 1 слова «Генеральний прокурор України;» та  «Голова Верховного Суду України;» замінити словами «Генеральний прокурор;» та «Голова Верховного Суду;» відповідно;

абзац перший пункту 4 викласти в такій редакції:
«4. Відвідувачі Мінфіну у робочі дні з 09:00 до 18:00, у передвихідні та передсвяткові дні з 09:00 до 16:45 допускаються на територію Мінфіну з дотриманням вимог, визначених у пункті 4 розділу ІІ цієї Інструкції, та отримують разові електронні картки-перепустки у Бюро перепусток після перевірки документа, що посвідчує особу, внесення імені та прізвища до бази даних інформаційно-пошукової системи Бюро перепусток;

пункт 12 викласти в такій редакції:
«12. На територію Мінфіну не допускаються (навіть за наявності відповідних документів) особи:
з ознаками алкогольного або наркотичного сп’яніння;
з тваринами (крім службових собак правоохоронних органів та собак-поводирів для супроводу осіб з інвалідністю);
з холодною чи вогнепальною зброєю (за винятком співробітників фельд’єгерського зв’язку, осіб які здійснюють охорону посадових осіб відповідно до Закону України «Про державну охорону органів державної влади України та посадових осіб» та працівників банківських установ, які уповноважені здійснювати операції з інкасації коштів);
з вогненебезпечними, вибухонебезпечними та легкозаймистими речовинами (рідинами), засобами підриву, піротехнічними засобами, набоями, боєприпасами всіх видів і зразків (включно з навчальними або імітаційними), газовими балончиками, наркотичними, хімічними, отруйними, їдкими речовинами, речовинами з різким запахом, радіоактивними матеріалами;
з речами великих розмірів: валізи, господарські сумки та пакети великих розмірів (більше ніж 60×40×20 см), крім випадків, якщо на це надано дозвіл керівництва Мінфіну.».

4. Абзац п’ятий пункту 1 розділу ІХ доповнити словами «, спеціальні прилади та засоби для проведення поверхневої перевірки» після слова «зброю». 


5. У пункті 2 розділу IX:
абзац другий викласти у такій редакції: «забезпечити виконання завдань, покладених на підрозділ охорони;
після абзацу четвертого доповнити абзацом п’ятим такого змісту: «перевіряти відповідність майна, що ввозиться (вивозиться), вноситься (виноситься) на територію (з території) Мінфіну, зазначеному в перепустці на його ввезення (вивезення), внесення (винесення) (додаток 11).».



Заступник начальника
Мобілізаційного відділу	 Юрій РАЗЗОРЬОНОВ


























