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	№ 04310-10/149
від 24.06.2016
	Управління забезпечення комунікацій та організаційно-аналітичної роботи 


Проект наказу Міністерства фінансів України "Про затвердження Порядку оформлення Державною аудиторською службою України та її міжрегіональними територіальними органами    матеріалів про адміністративні правопорушення"  розроблено з метою визначення процедури складання Держаудитслужбою та її міжрегіональними територіальними органами  протоколів про адміністративні правопорушення, розгляду справ про адміністративні правопорушення, ведення діловодства у справах про адміністративні правопорушення, а також забезпечення належного розгляду скарг на постанови по справах про адміністративні правопорушення.
З метою публічного обговорення зазначений проект наказу розміщено на офіційному веб-сайті Державної аудиторської служби України. 
Враховуючи, що згідно із положеннями адміністративної реформи, зокрема, Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», Державна аудиторська служба України не має повноважень суб’єкта нормотворення, Департамент державного бюджету просить розмістити на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України в рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів – 2016 рік» повідомлення про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України "Про затвердження Порядку оформлення Державною аудиторською службою України та її міжрегіональними територіальними органами матеріалів про адміністративні правопорушення" із посиланням на офіційний веб-сайт Державної аудиторської служби України. 

Додаток: повідомлення про оприлюднення проекту наказу на 1 арк. 

	Директор Департаменту
	В.П. Лозицький


Костецька П.В.
277-53-95
Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України 

"Про затвердження Порядку оформлення Державною аудиторською                службою України та її міжрегіональними територіальними органами    матеріалів про адміністративні правопорушення"
Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України "Про затвердження Порядку оформлення Державною аудиторською службою України та її міжрегіональними територіальними органами    матеріалів про адміністративні правопорушення". 
Із зазначеним проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Державної аудиторської служби України в мережі Інтернет за адресою: http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/publish/article/129094 у рубриці «Доступ до публічної інформації Держфінінспекції».
Проект наказу розроблено з метою визначення процедури складання Держаудитслужбою та її міжрегіональними територіальними органами  протоколів про адміністративні правопорушення, розгляду справ про адміністративні правопорушення, ведення діловодства у справах про адміністративні правопорушення, а також забезпечення належного розгляду скарг на постанови по справах про адміністративні правопорушення.
         Зауваження та пропозиції до проекту наказу Міністерства фінансів України "Про затвердження Порядку оформлення Державною аудиторською                службою України та її міжрегіональними територіальними органами    матеріалів про адміністративні правопорушення" надавати протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Державної аудиторської служби України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами: 
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України,
e-mail: kpv@minfin.gov.ua
04070, м. Київ, вул. Сагайдачного, 4 Державна аудиторська служба України, e-mail: postmast@dkrs.gov.ua.
