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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пунктів 9, 13 Порядку періодичного подання інформації органам державної податкової служби та отримання інформації зазначеними органами за письмовим запитом»
1. Резюме
Правовий статус електронного цифрового підпису та регулювання відносин, що виникають під час використання електронного цифрового підпису, було визначено Законом України «Про електронний цифровий підпис», який згідно з пунктом 2 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про електронні довірчі послуги» визнано таким, що втратив чинність. 

Метою Закону України «Про електронні довірчі послуги» (далі – Закон № 2155) є врегулювання відносин у сферах надання електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації.

Відповідно до абзацу другого частини другої статті 17 Закону органи державної влади, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації державної форми власності, державні реєстратори, нотаріуси та інші суб'єкти, уповноважені державою на здійснення функцій державного реєстратора, для засвідчення чинності відкритого ключа використовують лише кваліфікований сертифікат відкритого ключа, а для реалізації повноважень, спрямованих на набуття, зміну чи припинення прав та/або обов'язків фізичної або юридичної особи відповідно до закону, застосовують виключно засоби кваліфікованого електронного підпису чи печатки, які мають вбудовані апаратно-програмні засоби, що забезпечують захист записаних на них даних від несанкціонованого доступу, від безпосереднього ознайомлення із значенням параметрів особистих ключів та їх копіювання. 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пунктів 9, 13 Порядку періодичного подання інформації органам державної податкової служби та отримання інформації зазначеними органами за письмовим запитом» (далі – проєкт постанови) розроблено з метою приведення постанови Кабінету Міністрів України 
від 27 грудня 2010 року № 1245 «Про затвердження Порядку періодичного подання інформації органам державної податкової служби та отримання інформації зазначеними органами за письмовим запитом» (далі – постанова № 1245) у відповідність до Закону України від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги» та досягнення цілі щодо зменшення часу на адміністрування податків, визначеної Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, схваленою Постановою Верховної Ради України 
від 04 жовтня 2019 року № 188-ІХ. 

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Порядок періодичного подання інформації органам державної податкової служби та отримання інформації зазначеними органами за письмовим запитом, затверджений  постановою № 1245, визначає процедуру періодичного подання органам державної податкової служби суб’єктами інформаційних відносин або подання за письмовим запитом таких органів податкової інформації.
З метою приведення постанови № 1245 у відповідність до Закону 
№ 2155 розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пунктів 9, 13 Порядку періодичного подання інформації органам державної податкової служби та отримання інформації зазначеними органами за письмовим запитом».
3. Суть проєкту акта
Затвердження зміни до пунктів 9, 13 Порядку періодичного подання інформації органам державної податкової служби та отримання інформації зазначеними органами за письмовим запитом.

Прийняття проєкту постанови забезпечить належне виконання вимог Закону № 2155 під час здійснення обміну електронними документами контролюючими органами відповідно до вимог законів щодо електронного документообігу та електронних довірчих послуг у процесі надання, отримання електронних довірчих послуг. 
Проєктом постанови визначено, що під час електронного документообігу та надання електронних довірчих послуг отримувачі та користувачі таких послуг мають використовувати кваліфікований електронний підпис та кваліфіковану електронну печатку.

Пунктами 7, 8 Прикінцевих та перехідних положень Закону № 2155 встановлено, що до приведення законодавства у відповідність із цим Законом, нормативно-правові акти застосовуються в частині, що не суперечить цьому Закону. 

4. Вплив на бюджет

Реалізація проєкту постанови не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат державного чи місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку та не потребує погодження з органами місцевого самоврядування та їхніми асоціаціями.

Проєкт постанови не стосується соціально-трудової сфери та не потребує погодження представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів та їхніх спілок.

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

6. Прогноз впливу

Проєкт постанови не є регуляторним актом. 

Реалізація проєкту постанови не впливатиме на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище, інші сфери суспільних відносин.

7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт постанови потребує погодження з Державною податковою службою України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державним агентством з питань електронного урядування України та отримання висновку від Державної регуляторної служби України про те, що акт не є регуляторним.

8. Ризики та обмеження

Проєкт постанови не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, положень, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації, не стосується інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
9. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт постанови розроблено відповідно до пункту 8 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 2155 та підпункту 1 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 
2014 року № 375.
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