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Проект
ЗАКОН УКРАЇНИ

Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо врахування положень Рекомендацій Ради Організації економічного співробітництва та розвитку стосовно податкових заходів для подальшої боротьби з підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних ділових операціях
Верховна Рада України постановляє:

І. Внести до Податкового кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., №№ 13–17, ст. 112) такі зміни:
1. Пункт 14.1 статті 14 доповнити підпунктами 14.1.1222, 14.1.1252 такого змісту:

«14.1.1222. Надання платником податків (його службовими особами) неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави – у відповідних значеннях термінів «неправомірна вигода», «службова особа» та «службова особа іноземної держави», наведених у статтях 364 та 3641 Кримінального кодексу України;»;

«14.1.1252. Обставини (факти) потенційного надання неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави – обставини (факти), щодо яких є підстави вважати, що в процесі здійснення кримінального провадження, якби таке провадження здійснювалося б в майбутньому і такі факти та обставини були б відомі органам досудового розслідування чи суду на умовах повного розкриття платником податків інформації, суд за результатами дослідження фактичних даних встановив би, що платник податків (його службові особи) вчиняли дії, результатом яких було надання неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави;».

2. Пункт 191.1 статті 191 доповнити підпунктом 191.1.532 такого змісту:
«191.1.532. надають центральному органу виконавчої влади із спеціальним статусом, на який покладається попередження, виявлення, припинення, розслідування та розкриття корупційних та інших кримінальних правопорушень, віднесених до його підслідності, а також запобігання вчиненню нових (далі – центральний орган виконавчої влади із спеціальним статусом, на який покладається попередження, виявлення, припинення, розслідування та розкриття корупційних правопорушень), інформацію щодо виявлених під час перевірок платників податків обставин (фактів) потенційного надання неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави, а також повідомляють зазначений центральний орган виконавчої влади про випадки одержання такої інформації від компетентних органів іноземних держав;».
3. Пункт 44.4 статті 44 доповнити абзацом другим такого змісту:

«Якщо платник податків одержав інформацію згідно з пунктом 86.14  статті 86 цього Кодексу про те, що контролюючим органом під час перевірки виявлено обставини (факти) потенційного надання неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави незалежно від розміру такої вигоди, документи, які стосуються таких обставин (фактів), повинні зберігатися не менше строків, передбачених пунктом 44.3 цієї статті, збільшених на додаткові 1095 днів.».
4. Статтю 50 доповнити пунктом 50.11 такого змісту:

«50.11. Якщо платник податків зазначає у податковій декларації з податку на прибуток підприємств різницю, визначену підпунктом 140.21.2 пункту 140.21 статті 140 цього Кодексу, такий платник податків має сплатити штраф у розмірі 7,5 відсотка від суми такої різниці до подання такої податкової декларації.».
5. Пункт 72.1 статті 72 доповнити підпунктом 72.1.8 такого змісту:

«72.1.8. від центрального органу виконавчої влади із спеціальним статусом, на який покладається попередження, виявлення, припинення, розслідування та розкриття корупційних правопорушень, інформацію про обставини (факти) потенційного надання платником податків (його службовими особами) неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави.».

6. В абзаці першому пункту 73.2 статті 73 слово та цифри «підпункті 72.1.5» замінити словом та цифрами «підпунктах 72.1.5 і 72.1.8».
7. Пункт 78.1 статті 78 доповнити підпунктом 78.1.28 такого змісту:

«78.1.28. щодо платника податків (або будь-якої з його службових осіб) винесено вирок суду, який набрав законної сили, щодо притягнення до кримінальної відповідальності за пропозицію чи обіцянку неправомірної вигоди іноземній службовій особі і такі діяння могли мати вплив на суму витрат, які були враховані платником податків при визначенні об’єкту оподаткування згідно з вимогами цього Кодексу.
Така перевірка проводиться виключно із зазначених питань, без дотримання строку давності, визначеного в абзацах першому та другому  пункту 102.1 статті 102 цього Кодексу, та незалежно від того, чи проводились документальні перевірки такого платника податків за визначений на підставі рішення суду період.».

8. Статтю 83 доповнити пунктом 83.2 такого змісту:
«83.2. При виявленні обставин (фактів) потенційного надання неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави контролюючий орган керується роз’ясненням центрального органу виконавчої влади із спеціальним статусом, на який покладається попередження, виявлення, припинення, розслідування та розкриття корупційних правопорушень.

Зазначене роз’яснення затверджується наказом центрального органу виконавчої влади із спеціальним статусом, на який покладається попередження, виявлення, припинення, розслідування та розкриття корупційних правопорушень, і розміщується на офіційному вебсайті зазначеного центрального органу виконавчої влади.».
9. Статтю 86 доповнити пунктом 86.14 такого змісту:

«86.14. Якщо контролюючий орган виявляє обставини (факти) потенційного надання неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави незалежно від розміру такої вигоди, контролюючий орган за результатами перевірки:

надсилає повідомлення про виявлені обставини (факти) центральному органу виконавчої влади із спеціальним статусом, на який покладається попередження, виявлення, припинення, розслідування та розкриття корупційних правопорушень протягом 10 робочих днів після завершення перевірки. Порядок обміну інформацією між центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, його територіальними органами та центральним органом виконавчої влади із спеціальним статусом, на який покладається попередження, виявлення, припинення, розслідування та розкриття корупційних правопорушень, визначається Кабінетом Міністрів України;

у порядку, визначеному статтею 42 цього Кодексу, інформує платника податків про факт надсилання повідомлення згідно з абзацом другим цього підпункту та про зазначені у ньому обставини (факти).».
10. Статтю 102 доповнити пунктом 102.21 такого змісту:

«102.21. Грошове зобов’язання може бути нараховане без дотримання строку давності, визначеного в абзацах першому та другому пункту 102.1 цієї статті, якщо щодо платника податків (або будь-якої з його службових осіб) винесено вирок суду, який набрав законної сили, щодо притягнення до кримінальної відповідальності за пропозицію чи обіцянку неправомірної вигоди іноземній службовій особі і такі діяння могли мати вплив на суму витрат, які були враховані платником податків при визначенні об’єкта оподаткування згідно з вимогами цього Кодексу.».
11. Статтю 111 доповнити пунктом 111.6 такого змісту:
«111.6. Якщо платник податків зазначає у податковій декларації з податку на прибуток підприємств різницю, яка передбачена підпунктом 140.21.2 пункту 140.21 статті 140 цього Кодексу, повідомлення платнику податків (його службовим особам) про підозру у вчиненні кримінального правопорушення щодо пропозиції чи обіцянки неправомірної вигоди не може ґрунтуватися виключно на змісті такої податкової декларації чи факті нарахування та сплати штрафу, який передбачено підпунктом 50.11 статті 50 цього Кодексу.».

12. У статті 123:
1) в абзаці першому пункту 123.2 після слова «статті» доповнити словами та цифрами «(крім діянь, передбачених пунктом 123.21 цієї статті)»;
2) доповнити пунктом 123.21 такого змісту:
«123.21. Вчинення платником податків діянь, що зумовили визначення контролюючим органом суми податкового зобов’язання на підставі     підпункту 54.3.2 пункту 54.3 статті 54 цього Кодексу із застосуванням різниці, яка передбачена підпунктом 140.21.3 пункту 140.21 статті 140 цього Кодексу, або об’єктів оподаткування резидента Дія Сіті – платника податку на особливих умовах за операціями, визначеними підпунктом 141.91.2.16, підпунктом 141.91.2.17 підпункту 141.91.2 пункту 141.91 статті 141 цього Кодексу, -

тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 50 відсотків суми визначеного податкового зобов’язання та/або іншого зобов’язання, контроль за сплатою якого покладено на контролюючі органи, завищеної суми бюджетного відшкодування.».

13. Пункт 136.8 статті 136 після слів «крім підпунктів» доповнити цифрами «141.91.2.16, 141.91.2.17,».
14. Статтю 140 доповнити пунктом 140.21 такого змісту:
«140.21. Різниці, спрямовані на запобігання наданню платником податків (його посадовими особами) неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави.
140.21.1. Фінансовий результат збільшується на суму витрат, що визнаються платником податків за результатами здійснення господарської операції, якщо у платника податків за сукупністю умов її здійснення та/або інших обставин (фактів) є підстави вважати, що в процесі здійснення кримінального провадження, якби таке провадження здійснювалося б в майбутньому і такі факти та обставини були б відомі органам досудового розслідування чи суду на умовах повного розкриття платником податків інформації, суд за результатами дослідження фактичних даних встановив би, що така господарська операція здійснювалася з метою надання платником податків (його службовими особами) неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави прямо чи опосередковано (через третіх осіб) незалежно від розміру такої вигоди.

Збільшення фінансового результату до оподаткування здійснюється у тому податковому (звітному) періоді, у якому витрати визнані платником податків у бухгалтерському обліку.

Для цілей застосування цього підпункту платник податку керується роз’ясненням, визначеним пунктом 83.2 статті 83 цього Кодексу.

140.21.2. Фінансовий результат збільшується на суму витрат, що визнаються платником податків за результатами здійснення господарської операції у податковому (звітному) періоді щодо якого здійснювалась перевірка, якщо платник податків одержав інформацію згідно з пунктом 86.14 статті 86 цього Кодексу про те, що контролюючим органом під час перевірки виявлено обставини (факти) потенційного надання неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави незалежно від розміру такої вигоди, пов’язані із зазначеною господарською операцією.

Збільшення фінансового результату до оподаткування здійснюється у тому  податковому (звітному) періоді, у якому витрати визнані платником податків у бухгалтерському обліку. 

Наслідком застосування цієї різниці є самостійне нарахування платником податку штрафу в порядку та розмірах, визначених пунктом 50.11 статті 50 цього Кодексу.

140.21.3. Фінансовий результат збільшується на суму витрат, що визнані платником податків за результатами здійснення господарської операції, якщо контролюючий орган не враховує (не визнає) таку суму на підставі, обвинувального вироку суду, який набрав законної сили, щодо платника податків (його службових осіб), в якому суд встановив, що така господарська операція здійснювалася з метою надання платником податків (його службовими особами) неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави прямо чи опосередковано (через третіх осіб) незалежно від розміру такої вигоди.

Обов’язок здійснення коригування фінансового результату до оподаткування, передбаченого цим підпунктом, покладається на контролюючий орган, при цьому:

при визначенні загальної суми витрат, яку контролюючий орган не враховує (не визнає) при обчисленні податкового зобов’язання платника податків, контролюючий орган враховує результати застосування платником податків у відповідних податкових (звітних) періодах різниць, передбачених підпунктами 140.21.1 та 140.21.2, а також вимоги підпункту 140.21.4 цього пункту, щодо такої господарської операції, яка була здійснена;

загальна сума витрат, яку контролюючий орган не враховує (не визнає) при визначенні податкового зобов’язання платника податків, обчислюється за всі податкові (звітні) періоди, починаючи від податкового (звітного) періоду, в якому результати такої господарської операції, яка була здійснена, були відображені у бухгалтерському обліку платника податку, і включно до податкового (звітного) періоду, в якому вирок суду набрав законної сили.

140.21.4. У разі, якщо зазначена у підпунктах 140.21.1–140.21.3 цього пункту сума витрат включає суму нарахованої амортизації основних засобів та/або нематеріальних активів відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності і на таку суму витрат було збільшено фінансовий результат до оподаткування відповідно до пункту 138.1 статті 138 цього Кодексу, така сума виключається із суми витрат для цілей підпунктів 140.21.1–140.21.3 цього пункту. При цьому фінансовий результат відповідного податкового (звітного) періоду збільшується на суму розрахованої амортизації основних засобів та/або нематеріальних активів відповідно до пункту 138.3 статті 138 цього Кодексу в частині, що відповідає амортизації відповідного об’єкта основних засобів та/або нематеріальних активів, що використовувався платником податків для надання неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави.».
15. Підпункт 141.91.2 пункту 141.91 статті 141 доповнити підпунктами 141.91.2.16 і 141.91.2.17 такого змісту:
«141.91.2.16. господарська операція, якщо у платника податків за сукупністю умов її здійснення та/або інших обставин (фактів) є підстави вважати, що в процесі здійснення кримінального провадження, якби таке провадження здійснювалося б в майбутньому і такі факти та обставини були б відомі органам досудового розслідування чи суду на умовах повного розкриття платником податків інформації, суд за результатами дослідження фактичних даних встановив би, що така господарська операція здійснювалася з метою надання платником податків (його службовими особами) неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави прямо чи опосередковано (через третіх осіб) незалежно від розміру такої вигоди.
Об’єкт оподаткування податком на прибуток підприємств за такою операцією оподатковується за базовою (основною) ставкою, визначеною пунктом 136.1 статті 136 цього Кодексу;

141.91.2.17. господарська операція, якщо на підставі обвинувального вироку суду, який набрав законної сили, щодо платника податків (його службових осіб) суд встановив, що така господарська операція здійснювалася з метою надання платником податків (його службовими особами) неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави прямо чи опосередковано (через третіх осіб) незалежно від розміру такої вигоди.

Об’єкт оподаткування податком на прибуток підприємств за такою операцією оподатковується за базовою (основною) ставкою, визначеною пунктом 136.1 статті 136 цього Кодексу.».
16. У підпункті 164.2.12 пункту 164.2 статті 164 слово «хабар» замінити словами «неправомірна вигода».
17. Підпункт 177.4.5 пункту 177.4 статті 177 доповнити абзацами шостим – восьмим такого змісту:
«витрати щодо яких за сукупністю умов, за яких вони понесені, та/або інших обставин (фактів) є підстави вважати, що в процесі здійснення кримінального провадження, якби таке провадження здійснювалося б в майбутньому і такі факти та обставини були б відомі органам досудового розслідування чи суду на умовах повного розкриття платником податків інформації, суд за результатами дослідження фактичних даних встановив би, що такі витрати здійснювалися з метою надання такою особою неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави прямо чи опосередковано (через третіх осіб) незалежно від розміру такої вигоди;

витрати, які контролюючий орган не враховує (не визнає) на підставі, обвинувального вироку суду, який набрав законної сили, щодо платника податків, в якому суд встановив, що такі витрати здійснювалися з метою наданням платником податків неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави прямо чи опосередковано (через третіх осіб) незалежно від розміру такої вигоди.

Для цілей застосування абзацу шостого цього підпункту платник податку та контролюючий орган керуються роз’ясненням, визначеним пунктом 83.2 статті 83 цього Кодексу.».

18. Пункт 178.3 статті 178 доповнити абзацами п’ятим – восьмим такого змісту:
«Не включаються до суми витрат особи, яка провадить незалежну професійну діяльність, витрати:

щодо яких за сукупністю умов, за яких вони понесені, та/або інших обставин (фактів) є підстави вважати, що в процесі здійснення кримінального провадження, якби таке провадження здійснювалося б в майбутньому і такі факти та обставини були б відомі органам досудового розслідування чи суду на умовах повного розкриття платником податків інформації, суд за результатами дослідження фактичних даних встановив би, що такі витрати здійснювалися з метою надання такою особою неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави прямо чи опосередковано (через третіх осіб) незалежно від розміру такої вигоди;

які контролюючий орган не враховує (не визнає) на підставі обвинувального вироку суду, який набрав законної сили, щодо платника податків, в якому суд встановив, що такі витрати здійснювалися з метою наданням платником податків неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави прямо чи опосередковано (через третіх осіб) незалежно від розміру такої вигоди.

Для цілей застосування частини п’ятої цього підпункту платник податку та контролюючий орган керуються роз’ясненням, визначеним пунктом 83.2   статті 83 цього Кодексу.».
19. Підрозділ 10  розділу ХХ «Перехідні положення» доповнити пунктом 72 такого змісту:

«72. Норми цього Кодексу, що стосуються виявлення контролюючими органами обставин (фактів) потенційного надання платником податків (його службовими особами) неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави, а також надання повідомлень центральному органу виконавчої влади із спеціальним статусом, на який покладається попередження, виявлення, припинення, розслідування та розкриття корупційних правопорушень, та інформування платника податків згідно з пунктом 86.14 статті 86 цього Кодексу набувають чинності з першого податкового (звітного) періоду, наступного за тим, в якому роз’яснення центрального органу виконавчої влади із спеціальним статусом, на який покладається попередження, виявлення, припинення, розслідування та розкриття корупційних правопорушень, оприлюднено в порядку, передбаченому пунктом 83.2 статті 83 цього Кодексу.».

ІІ. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

Голова Верховної Ради 

             України
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