
Повідомлення 
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення зміни до пункту 4.5 розділу IV Порядку виконання митних формальностей при здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку єдиного адміністративного документа»  
Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення зміни до пункту 4.5 розділу IV Порядку виконання митних формальностей при здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку єдиного адміністративного документа». 
 Із зазначеним проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Мінфіну: (http://www.mof.gov.ua) у рубриці «Аспекти роботи/Законодавство/Проекти документів/Проекти нормативно-правових актів» для обговорення.
Проект наказу Міністерства фінансів України   розроблено з метою приведення положень Порядку виконання митних формальностей при здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку єдиного адміністративного документа, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від  30.05.2012 № 631, (далі – Порядок) до вимог чинного законодавства.
[bookmark: _GoBack]Проектом наказу виключається з Порядку посилання на статтю 37 Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність», оскільки стаття 37 вилучена із зазначеного Закону. Разом з тим, чинне законодавство України передбачає відповідальність за порушення суб’єктами господарювання встановлених законодавчими актами правил здійснення господарської діяльності.
Тому проектом наказу пропонується, що при здійсненні митного оформлення перевірятиметься наявність діючих санкцій, застосованих до українського суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності та/або іноземного суб’єкта господарської діяльності згідно із Законами України та/або міжнародними договорами України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України.
Проектом наказу передбачено внести зміни до пункту 4.5 розділу IV Порядку затвердженому наказом Міністерства фінансів України від  30.05.2012 № 631.
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 20 днів  з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами:  
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України,  e-mail: pollinat@minfin.gov.ua   та o.liaskovska@customs.gov.ua.   


