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Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядку електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового»  (далі – проект постанови).
Проєкт постанови розроблено з метою приведення положень Порядку електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 № 408, у відповідність до положень Закону України від 18 грудня 2019 року № 391-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування акцизного податку».
Із проєктом постанови можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою:  https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство» підрозділі «Постанови та Накази, Накази Міністерства фінансів України у 2020 р.»
Зауваження та пропозиції до проєкту постанови надавати протягом 
20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: 
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2, Міністерство фінансів України, 
e-mail: Lisovskiy@minfin.gov.ua.
	

