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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України 
«Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку 
з прийняттям Закону України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення»

1. Мета
[bookmark: n219][bookmark: n220]Узгодження положень Податкового кодексу України (далі – Кодекс) 
та Закону України від 16.07.2024 № 3855-IX «Про інтегроване запобігання 
та контроль промислового забруднення».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до Кодексу для адміністрування екологічного податку, рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин та рентної плати за спеціальне використання води податкові органи отримують дані з дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, дозволів на спеціальне водокористування та розміщення відходів від органів, що їх видають.
[bookmark: _GoBack]16.07.2024 Верховна Рада України прийняла Закон України 
«Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення» за № 3855-IX (далі – Закон № 3855-IX), який набирає чинності з 08.08.2025. Цим Законом, зокрема, передбачено замінити вищезазначені дозволи на інтегровані довкіллєві дозволи. 
[bookmark: n398]Водночас визначено, що вищезазначені дозволи втрачають чинність з дня отримання інтегрованого довкіллєвого дозволу, але не пізніше ніж через чотири роки з дня набрання чинності Законом № 3855-IX. 
Протягом чотирирічного строку оператори установок мають право до отримання інтегрованого довкіллєвого дозволу отримувати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, дозвіл на спеціальне водокористування та дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів у порядку, встановленому законодавством України.
Отже, з метою збереження належного адміністрування податковими органами зазначених податків норми Кодексу необхідно привести у відповідність до положень Закону № 3855-IX, а саме доповнити Кодекс нормами, що дозволять податковим органам отримувати дані з інтегрованих довкіллєвих дозволів від органів, що їх видаватимуть.    

3. Основні положення проекту акта
Проєктом Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про інтегроване запобігання 
та контроль промислового забруднення»» (далі – законопроєкт) передбачено внести зміни до Кодексу, якими запропоновано зобов’язати:
платників екологічного податку та рентної плати за спеціальне використання води обчислювати свої податкові зобов’язання з урахуванням даних з інтегрованих довкіллєвих дозволів;
органи, що видаватимуть інтегровані довкіллєві дозволи, надавити до податкових органів перелік суб’єктів господарювання, яким видано такі дозволи.     

4. Правові аспекти
[bookmark: n226]Кодекс та Закон № 3855-IX. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n228][bookmark: n230][bookmark: n233]Реалізація законопроєкту не потребує додаткових витрат із державного 
та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Законопроєкт не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Законопроєкт не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Законопроєкт потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною регуляторною службою України, Державною податковою службою України.
Законопроєкт потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

7. Оцінка відповідності
[bookmark: n234]У законопроєкті відсутні положення, що стосуються зобов’язань України 
у сфері європейської інтеграції; стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають 
на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; створюють підстави для дискримінації. 
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна 
та громадська гендерно-правова експертизи законопроєкту не проводилися. 
Законопроєкт потребує визначення доцільності проведення антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання корупції.

[bookmark: n242]8. Прогноз результатів
[bookmark: n243][bookmark: n249]Законопроєкт забезпечить: 
належне адміністрування контролюючими органами екологічного податку, рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин 
та рентної плати за спеціальне використання води; 
узгодження положень Кодексу та Закону № 3855-IX.
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