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до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до Порядку електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового»
  
1. Резюме
Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового» (далі – проєкт постанови) є приведення положень Порядку електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 року № 408, у відповідність до положень Закону України від 18 грудня 2019 року     № 391-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування акцизного податку» (далі – Закон № 391).
2. Проблема, яка потребує розв’язання
З 01 липня 2019 року була запроваджена нова система електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового (далі – СЕА РПСЕ), у процесі роботи якої було виявлено низку проблемних питань, що потребували прийняття законодавчих змін. 
Законом № 391 внесено зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс), які, зокрема, направлені на удосконалення (у т. ч. спрощення) роботи системи електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового (далі – СЕА РПСЕ) і врегулювання технічних проблем.
З метою забезпечення реалізації норм Закону № 391 та приведення актів Кабінету Міністрів України у відповідність до нього розроблено проєкт постанови.
3. Суть проєкту акта
	Проєкт постанови передбачає затвердження змін, прийняття яких приведе Порядок електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового (далі – Порядок) у відповідність до норм Кодексу з урахуванням змін, внесених Законом № 391.
Запропонованими змінами, зокрема, упорядковується:
порядок реєстрації контролюючими органами постійних представництв, які здійснюють реалізацію пального та/або спирту етилового; 
реєстрація в СЕА РПСЕ транспортного засобу, в якому переміщується та/або зберігається пальне або спирт етиловий, на який переходить право власності від одного суб’єкта господарювання до іншого, а також у разі, коли право власності на пальне або спирт етиловий належить декільком розпорядникам акцизного складу пересувного;
порядок обчислення суми залишків акцизного податку, у межах якої платник акцизного податку має право на реєстрацію заявки на поповнення обсягів залишку пального (ƩЗап) з урахуванням повернутих платнику сум акцизного податку, помилково сплачених таким платником на електронний рахунок; 
оприлюднення інформації з реєстру платників із зазначенням даних щодо уніфікованих номерів та адреси місцезнаходження акцизних складів;
визначення умовного коду для ведення обліку в СЕА РПСЕ скрапленого газу (пропан або суміш пропану з бутаном), інших газів, бутану, ізобутану;
порядок та умови подання заяви на поповнення обсягу залишку пального без сплати акцизного податку суб’єктами господарювання які до 01 липня    2019 року не підпадали під визначення платників податку відповідно                 до пункту 212.1 статті 212 Кодексу, а з 01 липня 2019 року зареєстровані платниками податку тощо.
Крім цього, Порядок приводиться у відповідність до норм Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227.
При цьому змінами, запропонованими проєктом постанови, не змінюється чинний Порядок.

4. Вплив на бюджет
Прийняття та реалізація проєкту наказу не потребують виділення додаткових коштів з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт постанови буде оприлюднено на офіційних вебсайтах Міністерства фінансів України та Державної податкової служби України для громадського обговорення та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування. 
Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. 

6. Прогноз впливу

Проєкт постанови не має впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище.
Реалізація проєкту нормативно-правового акта за предметом правового регулювання не має впливу на забезпечення прав і інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави. Також дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання без збільшення будь-яких витрат з боку суб’єктів господарювання. 
Запровадження норм проєкту постанови матиме позитивний вплив на діяльність суб’єктів господарювання у сфері реалізації пального та спирту етилового.
Прийняття та реалізація проєкту постанови сприятиме:
виконанню норм Кодексу;
забезпеченню загального контролю за допомогою СЕА РПСЕ за обігом усіх видів пального та спирту етилового, незалежно від умов оподаткування;
зменшенню кількості звернень платників податків до контролюючих органів за наданням роз’яснень з питань, що регулюються Порядком.

7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством енергетики та захисту довкілля України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Державною податковою службою України та Міністерством юстиції України.

8. Ризики та обмеження

Проєкт постанови не містить:
положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
положень, що створюють підстави для дискримінації;
положень, що стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта;
ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт постанови розроблено на виконання п. 2 доручення Прем’єр-міністра України від 13.01.2020 № 48500-1/1-19 з метою приведення Порядку електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового у відповідність до прийнятих Законом № 391 змін до Податкового кодексу України.
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