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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про втрату чинності наказом Міністерства фінансів України 
від 19 червня 2015 року № 579»

1. Резюме
Метою прийняття проекту наказу Міністерства фінансів України «Про втрату чинності наказом Міністерства фінансів України від 19 червня 2015 року № 579» (далі – наказ № 579) є приведення у відповідність нормативно-правової бази із прийнятими змінами до  Податкового кодексу України (далі – Кодекс), внесеними Законом України від 14 липня 2020 року № 786-ХІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо функціонування електронного кабінету та спрощення роботи фізичних осіб – підприємців» (далі – Закон) щодо ведення обліку у довільній формі фізичними особами підприємцями - платниками єдиного податку першої – третьої  групи.

	2. Проблема, яка потребує розв’язання
Законом внесено зміни до статті 296 Кодексу, відповідно до яких з 01 січня 2021 року дозволяється фізичним особам – підприємцям – платникам єдиного податку ведення книги обліку доходів і книги обліку доходів і витрат у довільній формі шляхом помісячного їх відображення у паперовому та/або електронному вигляді та без реєстрації їх у контролюючому органі.
Таким чином, з 01 січня 2021 року відповідно до вимог пункту 22 розділу І Закону та статті 296 Кодексу форми книги обліку доходів і книги обліку доходів і витрат для фізичних осіб – підприємців – платників єдиного податку, які затверджені наказом № 579, втрачають чинність. При цьому зазначені  форми  книги не  реєструються у  контролюючому  органі.
Визначену проблему пропонується вирішити прийняттям проекту наказу, у якому зазначено, що з 01 січня 2021 року форми книги обліку доходів і книги обліку доходів і витрат для фізичних осіб – підприємців – платників єдиного податку та  порядок її ведення втрачають чинність.

3. Суть проекту акта
Проектом наказу враховано зміни, внесені законом, і визнається, що затверджені наказом № 579 форми  книги обліку доходів і книги обліку доходів і витрат для фізичних осіб – підприємців – платників єдиного податку та  порядок їх ведення з 01 січня 2020 року втрачають чинність та не реєструються у контролюючому  органі.

4. Вплив на бюджет
Прийняття та реалізація проекту наказу не потребують виділення додаткових коштів з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта не стосується питань соціально-трудової сфери та прав осіб з інвалідністю.
Проект наказу оприлюднюється  на офіційному вебсайті Державної податкової служби та/або Міністерства фінансів України для громадського обговорення та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

6. Прогноз впливу
Реалізація проекту наказу за предметом правового регулювання не має впливу на забезпечення прав і інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Проектом затверджені наказом № 579 форми  книги обліку доходів і книги обліку доходів і витрат для фізичних осіб – підприємців платників єдиного податку і  порядок їх ведення визнаються  такими, що втратили чинність. 
Проект наказу не має впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище.
У проекті наказу відсутні положення, що можуть вплинути на стан довкілля та здоров’я населення.

7. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України, Міністерством цифрової трансформації України 
Проект наказу потребує державної реєстрації у  Міністерстві юстиції України.

8. Ризики та обмеження
У проекті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.
Проект наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.
У проекті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Також відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

9. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу розроблено у зв’язку з прийняттям Закону з метою виконання вимог статті 296 Кодексу, реалізації законодавчого права фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного податку першої – третьої груп на ведення книг обліку доходів та фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного  податку  третьої групи, які є платниками податку на додану вартість, на ведення книг  обліку доходів і  витрат у довільній формі та у зручний для них спосіб у паперовому та/або електронному вигляді.
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