Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до деяких наказів Міністерства фінансів України».
Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до деяких наказів Міністерства фінансів України». 

Проект акта розроблено ДФС у зв’язку з прийняттям Закону України від 
19 квітня 2016 року № 1109-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення правових норм, що врегульовують питання визначення категорій осіб, які підлягають загальнообов’язковому державному пенсійному страхуванню», яким внесено зміни до Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування». 
Проектом акта приведено у відповідність із Законом № 2464 Порядок формування та подання страхувальниками Звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 11 квітня 2016 року № 441 та Інструкцію про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 28 березня 2016 року № 393, зокрема в частині заміни по тексту терміну «престарілий» на термін «особа похилого віку».

Проект зазначеного нормативно-правового акта оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) у рубриці «Проекти нормативно-правових актів-2016» розділу «Аспекти роботи».

Зауваження та пропозиції стосовно змісту нормативно-правового акту надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail:  doroshkova@minfin.gov.ua 

Державна регуляторна служба України, 01001, м. Київ-11, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: inform@dkrp.gov.ua 

