[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення 
проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо сприяння розвитку благодійної діяльності»

Міністерство фінансів України відповідно до пункту 2 частини першої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо сприяння розвитку благодійної діяльності».
Законопроект розроблено на виконання підпункту першого пункту 12 Плану заходів на 2017 рік щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2016 – 2020 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 травня 2017 року № 296-р,  Міністерством фінансів України за участю представників інститутів громадського суспільства.
Прийняття проекту акта сприятиме розвитку благодійної діяльності в Україні за рахунок розширення кола отримувачів благодійної допомоги – інвалідів, малозабезпечених та незахищених верств населення, а також залучення фізичних осіб до благодійництва.
Проект акту оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua). 
Зауваження та пропозиції стосовно змісту проекту акту просимо надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, 
Е-mail: apar@minfin.gov.ua
Державна регуляторна служба України, 01001, м. Київ-11, вул. Арсенальна, 9/11,
адреса web-сайту Служби: www.dkrp.gov.ua
E-mail загальний: inform@dkrp.gov.ua
E-mail прес-служби: pres@dkrp.gov.ua
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