Повідомлення
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку обміну інформацією між Міністерством фінансів України та суб'єктами ринку природного газу»
Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку обміну інформацією між Міністерством фінансів України та суб'єктами ринку природного газу» (далі – проект наказу). 
Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Аспекти роботи/Законодавство/Регуляторна активність/Проекти регуляторних актів для обговорення 2019».
[bookmark: _GoBack]Проект наказу розроблено на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2019 року № 143 «Питання споживання природного газу».
Зауваження та пропозиції до проекту наказу приймаються протягом місяця з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою:
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2, Міністерство фінансів України, e-mail: infomf@minfin.gov.ua;



