Повідомлення про оприлюднення 
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 
до постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 р. № 136» 

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 р. № 136» (далі – проект постанови) для отримання зауважень та пропозицій.
Проект постанови розроблено Міністерством фінансів України на виконання пункту 9 Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 22 листопада 2018 року № 2621-VIII «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України», надісланого листом Кабінету Міністрів України від 14.01.2019 № 51244/1/1-18.
Метою прийняття запропонованого проекту постанови є приведення нормативно-правового акта у відповідність до підпункту 5 пункту 38 розділу I Закону України від 22 листопада 2018 року № 2621-VIII «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» у частині внесення змін до пункту 40 розділу VI «Прикінцевих та перехідних положень» Бюджетного кодексу України та формування якісної нормативно-правової бази для здійснення верифікації та моніторингу пенсій, допомог, пільг, субсидій, інших соціальних виплат.
Зауваження та пропозиції до проекту постанови у письмовій та електронній формі надавати протягом місяця з дня його оприлюднення за адресами:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008,
e-mail: shevela@minfin.gov.ua .
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua .
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