Повідомлення про оприлюднення 

проекту наказу Міністерства фінансів України 

«Про затвердження Порядку списання безнадійного податкового 

боргу платників податків»
Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку списання безнадійного податкового боргу платників податків» для отримання зауважень та пропозицій.
Проект наказу розроблено на виконання пункту 40 Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 15 грудня 2015 року №1149.

Метою видання проекту наказу є скасування існуючої редакції Порядку, затвердженого наказом Міністерства доходів і зборів України від 10 жовтня 
2013 року № 577 та видання відповідного наказу Міністерства фінансів України з метою приведення діючого Порядку у відповідність до положень Податкового кодексу України, положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375  та положення про Державну фіскальну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236.
Проект зазначеного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Аспекти роботи. Проекти регуляторних актів для обговорення – 2016». 
Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акта та аналізу його регуляторного впливу надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього повідомлення за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: Orlyansky@minfin.gov.ua.
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, 
м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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