Повідомлення про оприлюднення 
проекту постанови Кабінету Міністрів України  «Про  затвердження Порядку ведення та форми Реєстру отримувачів бюджетної дотації, а також порядку надання відповідної інформації Державною фіскальною службою та Державною казначейською службою» 
Проект Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення та форми Реєстру отримувачів бюджетної дотації, а також порядку надання відповідної інформації Державною фіскальною службою та Державною казначейською службою» розроблено Державною фіскальною службою України та Міністерством фінансів України з метою забезпечення реалізації Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України», з урахуванням змін, внесених Законом України від 20 грудня 2016 року          № 1791-VIIІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році».
Зауваження та пропозиції стосовно змісту нормативно-правового акту надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: dehtуarenko@minfin.gov.ua
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