
Повідомлення 
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Інструкції про порядок реєстрації відбитків іменників – спеціальних знаків, що засвідчують виготовлювачів ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів»

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Інструкції про порядок реєстрації відбитків іменників – спеціальних знаків, що засвідчують виготовлювачів ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів». 
Проект наказу розроблено з метою узгодження положень  Інструкції про порядок реєстрації відбитків іменників – спеціальних знаків, що засвідчують виготовлювачів ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 16.10.2001 № 466, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 05.11.2001 за № 935/6126 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 14.08.2003 № 500), із нормами Законів України «Про адміністративну процедуру» та «Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними».
Із проєктом акта можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою www.mof.gov.ua у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2024 р.».
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