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Повідомлення про оприлюднення
до проекту наказу Міністерства фінансів України
“Про затвердження Порядку допущення дорожніх транспортних засобів та контейнерів до перевезення вантажів під митними печатками і пломбами”

Міністерство фінансів повідомляє про розроблення проекту наказу Міністерства фінансів України “Про затвердження Порядку допущення дорожніх транспортних засобів та контейнерів до перевезення вантажів під митними печатками і пломбами” (далі – проект наказу).
Проект наказу розроблено з метою удосконалення порядку виконання митних формальностей під час допуску транспортних засобів та контейнерів до перевезення вантажів під митними печатками і пломбами.
Проектом акта пропонується:
затвердити Порядок допущення дорожніх транспортних засобів та контейнерів до перевезення вантажів під митними печатками і пломбами;
визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства фінансів України від 09.10.2012 № 1064 “Про затвердження Порядку видачі свідоцтва про допущення дорожнього транспортного засобу до перевезення вантажів під митними печатками та пломбами”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 25.10.2012 за № 1787/22099.
Реалізація цього акта не потребує додаткових витрат з Державного бюджету.
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту проекту акта просимо надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього повідомлення за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: infomf@minfin.gov.ua; 
Державна фіскальна служба України, 04053, м. Київ, Львівська пл., 8., 
e-mail: kabmin_doc@sfs.gov.ua.
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