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Повідомлення про оприлюднення
до проекту Закону України “Про внесення змін до Митного кодексу України щодо дерегуляції певних видів господарської діяльності, контроль за провадженням яких здійснюється органами доходів і зборів”

Міністерство фінансів повідомляє про розроблення проекту Закону України “Про внесення змін до Митного кодексу України щодо дерегуляції певних видів господарської діяльності, контроль за провадженням яких здійснюється органами доходів і зборів” (далі – проект Закону).
Законопроект розроблено з метою спрощення започаткування та ведення господарської діяльності, скорочення дозвільних і погоджувальних процедур, зменшення впливу державних органів на діяльність суб’єктів господарювання та відповідно до пункту 18 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.08.2016 № 615-р, яким визначено необхідність скасування дозволів на впровадження митної брокерської діяльності.
Проектом Закону України передбачається виключити митну брокерську діяльність з переліку видів діяльності, контроль за якими здійснюється органами доходів і зборів.
Реалізація цього акта не потребує додаткових витрат з Державного бюджету. 
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту регуляторного акта просимо надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього повідомлення за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: infomf@minfin.gov.ua; 
Державна регуляторна служба України, 01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: mail@dkrp.gov.ua.
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