

Повідомлення про оприлюднення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
 «Про внесення змін до Типового положення про бухгалтерську службу бюджетної установи» 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Типового положення про бухгалтерську службу бюджетної установи (далі – проєкт постанови).
Проєкт постанови розроблено Міністерством фінансів України на виконання пункту 4 плану заходів з реалізації Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі на період до 2025 року, яку схвалено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 червня 2018 року № 437-р, з метою модернізації бухгалтерських служб суб’єктів державного сектору, підвищення ефективності їх діяльності та оптимізації завдань, функціональних обов’язків та повноважень головних бухгалтерів.
Пропонується внести зміни до Типового положення про бухгалтерську службу бюджетної установи якими, зокрема, передбачається: 
оптимізація завдань, функціональних обов’язків та повноважень бухгалтерської служби бюджетної установи з урахуванням норм Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та інших нормативно-правових актів;
[bookmark: _GoBack]визначення статусу бухгалтерської служби та її керівника відповідно до вимог законодавства;
врегулювати відносини бюджетних установ при обслуговуванні централізованою бухгалтерією.
Із проєктом постанови можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2025 р.». 



