Повідомлення про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до форми декларації акцизного податку та Порядку заповнення та подання декларації акцизного податку»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до форми декларації акцизного податку та Порядку заповнення та подання декларації акцизного податку» (далі – проект наказу) для отримання зауважень та пропозицій.
Проект наказу розроблено на виконання підпункту 213.1.12 пункту 213.1, статті 213, підпункту 215.3.10 пункту 215.3 статті 215 та пункту 223.2 статті 223 розділу VI Податкового кодексу України в частині внесення змін до розділів декларації щодо відображення податкових зобов’язань за операціями з реалізації пального.
Запроваджено нові додатки до декларації для розрахунку сум акцизного податку з реалізації пального, а також розрахунку сум акцизного податку для суб’єктів господарювання роздрібної торгівлі пальним.  
З врахуванням численних звернень платників акцизного податку з нумерації розділів декларації акцизного податку виключено букву «Ґ».   
Метою проекту наказу є приведення нормативно-правових актів у відповідність до норм Податкового Кодексу шляхом розроблення та затвердження наказом Міністерства фінансів нової редакції форми декларації акцизного податку та Порядку її заповнення та подання. Чинні форма декларації та Порядок затверджені наказом Міністерства фінансів від 23.01.2015 № 14, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.01.2015 за  № 105/26550.  
Проект зазначеного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному WEB – сайті Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua, розділ «Діяльність», підрозділ «Регуляторна політика», «Проекти регуляторних актів», 2016 рік).
Зауваження та пропозиції стосовно проекту наказу та аналізу регуляторного впливу у письмовій та електронній формі надавати протягом місяця з дня його оприлюднення (04.08.2016) за адресами:
Державна фіскальна служба України, Львівська площа, 8, м. Київ – 53, МПС, 04655; e-mail: excise@sfs.gov.ua.  
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008                  е-mail: pavlyuksg@minfin.gov.ua. 
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.

[bookmark: _GoBack]



