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Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України, Національного агентства з питань запобігання корупції «Про затвердження Порядку надання Державною податковою службою України інформації з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про доходи фізичних осіб на запити Національного агентства з питань запобігання корупції» (далі – проект наказу).
Проєкт наказу розроблено з метою нормативного врегулювання питання реалізації механізму надання Державною податковою службою України інформації з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про доходи фізичних осіб на запити Національного агентства з питань запобігання корупції для здійснення повноважень визначених Законами України «Про електронні довірчі послуги», «Про запобігання корупції».
Запровадження механізму надання Державною податковою  службою України інформації з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про доходи фізичних осіб, а також автоматизації процесу взаємодії між інформаційно-телекомунікаційною системою «Єдиний державний реєстр декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» Національного агентства з питань запобігання корупції та Державним реєстром є необхідним для здійснення Національним агентством з питань запобігання корупції повноважень визначених Законом України «Про запобігання корупції».
Із проєктом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою:  https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів» розділу «Проекти нормативно-правових актів у 2020 р.».
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу надавати протягом 
20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: 
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2, Міністерство фінансів України, 
e-mail: Gavrylchyk@minfin.gov.ua.	

