
Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту

Міністерство фінансів України повідомляє про розробку проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку  перерахування до державного бюджету митних та інших платежів, які вносяться до/або під час митного оформлення» (далі – проект наказу).
Проект наказу розроблено на виконання пункту 16 Плану пріоритетних дій Уряду на 2017 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03 квітня 2017 року № 275-р.
Підготовленим проектом регуляторного акта передбачається впровадження єдиного авансового рахунку, відкритого на ім’я Державної фіскальної служби, для внесення підприємствами авансових платежів (передоплати).
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції стосовно проекту наказу та аналізу регуляторного впливу у письмовій та електронній формі надавати протягом місяця з дня його оприлюднення на офіційному WEB – сайті Міністерства фінансів України (http://minfin.gov.ua/), у розділі «Аспекти діяльності» підрозділу «Проекти регуляторних актів для обговорення 2017» за адресою: 
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2,
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: mail@dkrp.gov.ua. 




