Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до Порядку ведення Реєстру аудиторів 
та суб’єктів аудиторської діяльності»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України                «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку ведення Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності» (далі – проєкт наказу) для отримання зауважень та пропозицій.
Проєкт наказу розроблено з метою удосконалення норм Порядку ведення Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 19 вересня 2018 року № 766, в частині інформації про суб’єктів аудиторської діяльності у відповідних розділах Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності. 
[bookmark: _GoBack]З проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у підрубриці «Проєкти нормативно-правових актів у 2020 році» рубрики «Проєкти нормативно-правових актів» розділу «Законодавство» (https://www.mof.gov.ua/uk/legal_acts_drafts_2020-410).
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу просимо надавати протягом            20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, е-mail: Odarych@minfin.gov.ua.  
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