Повідомлення про оприлюднення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про Державну податкову службу України» 


Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про Державну податкову службу України» (далі – проєкт постанови). Із проєктом постанови можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: www.mof.gov.ua у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2025 р.».
Проєкт постанови розроблено з метою приведення норм Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227 (далі – Положення про ДПС), у відповідність до Закону України від 16 січня 2025 року № 4225-IX «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо актуалізації та удосконалення деяких положень» (далі – Закон № 4225-IX) та Кодексу цивільного захисту України в частині:
- наділення ДПС новими функціями щодо:
[bookmark: _GoBack]•	забезпечення функціонування внутрішнього контролю та здійснення внутрішнього аудиту у ДПС, її територіальних органах, на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери її управління;
•	забезпечення цивільного захисту у сфері діяльності ДПС.
-	виключення з покладених на ДПС завдань щодо здійснення внутрішнього аудиту, спрямованого на удосконалення системи управління, внутрішнього контролю, запобігання фактам незаконного, неефективного та нерезультативного використання бюджетних коштів, виникненню помилок чи інших недоліків у ДПС, її територіальних органах, на підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери її управління.
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