[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення 
проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про розмір внеску, що сплачується суб’єктами аудиторської діяльності 
на користь Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про розмір внеску, що сплачується суб’єктами аудиторської діяльності на користь Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю» (далі – проект постанови Кабінету Міністрів України) для отримання зауважень та пропозицій.
Метою проекту постанови Кабінету Міністрів України є реалізація норм статті 15 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», відповідно до якої Міністерством фінансів України розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України, спрямований на врегулювання питання фінансування державної установи «Орган суспільного нагляду за аудиторською діяльністю» (далі – ДУ «ОСНАД») для його належного функціонування. 
Проектом постанови Кабінету Міністрів України передбачається визначення внеску у розмірі 1 % від суми винагороди за договором з надання аудиторських послуг з обов’язкового аудиту підприємствам, що становлять суспільний інтерес на користь ДУ «ОСНАД».
Проект зазначеного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України              (www.minfin.gov.ua) у рубриці «Законодавство/Регуляторна активність/Проекти регуляторних актів для обговорення 2019» розділу «Аспекти роботи».
Зауваження та пропозиції до проекту постанови Кабінету Міністрів України у письмовій та електронній формі надсилати на адреси:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008,                  е-mail: rudakov@minfin.gov.ua. 
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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