Повідомлення про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження форми заявки на переміщення пального або спирту  етилового транспортними засобами, що не є акцизними складами пересувними, та Порядку її заповнення»
  
Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми заявки на переміщення пального або спирту  етилового транспортними засобами, що не є акцизними складами пересувними, та Порядку її заповнення» (далі – проект) для отримання зауважень та пропозицій.
Метою проекту є виконання норм Податкового кодексу України (далі – Кодекс) щодо забезпечення функціонування Переліку транспортних засобів, що переміщують пальне або спирт етиловий (далі – Перелік).
Передбачено, що наказ набирає чинності з 01.07.2019. Проектом пропонується затвердити форму заявки на переміщення пального або спирту етилового транспортними засобами, що не є акцизними складами пересувними (далі – заявка) та Порядок заповнення заявки на переміщення пального або спирту етилового транспортними засобами, що не є акцизними складами пересувними (далі – Порядок).
В заявці передбачено зазначати: товар переміщення (пальне/спирт етиловий), включення/виключення транспортних засобів до(з) Переліку, розташування пункту навантаження/розвантаження, дату початку/закінчення періоду транспортування.
Порядок складається з двох розділів.
У розділі І «Загальні положення» зазначаються вимоги до юридичних та фізичних осіб, які мають складати заявку, вказано реквізити, які вони мають заповнити, особливості підписання та передачі заявки до контролюючого органу.  
У розділі ІІ «Складання заявки на переміщення пального або спирту етилового транспортними засобами, що не є акцизними складами пересувними, та порядок її заповнення» зазначено особливості заповнення окремих граф заявки.
Передбачено, що заявка складається по кожній операції з переміщення пального або спирту етилового із зазначенням декількох транспортних засобів (у разі потреби), період переміщення пального/спирту етилового не може перевищувати 30 календарних днів.
Проект та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua в рубриці «Аспекти роботи/Законодавство/Проекти регуляторних актів для обговорення 2019»).
Зауваження та пропозиції стосовно проекту у письмовій та електронній формі надавати протягом місяця з дня його оприлюднення за адресами:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008, е-mail: pavlyuksg@minfin.gov.ua;
Державна фіскальна служба України, Львівська площа, 8, м. Київ – 53, МПС, 04655; e-mail: kontrol481@sfs.gov.ua;
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011,           е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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