Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку проведення органами Казначейства розрахунків передбачених пунктом   81 Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2002 р. № 256 та взаємодії учасників таких розрахунків.» 

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку проведення органами Казначейства розрахунків передбачених пунктом   81 Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2002 р. № 256 та взаємодії учасників таких розрахунків.» (далі – проект Наказу) для отримання зауважень та пропозицій.
[bookmark: _GoBack]Метою проекту Наказу є зміна механізму перерахування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на пільги та житлові субсидії на оплату енергоносіїв  на житлово-комунальних послуг. Проект зазначеного регуляторного акту оприлюднені на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Аспекти роботи. Проекти регуляторних актів для обговорення». 
Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акту та аналізу його регуляторного впливу надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього повідомлення за адресою:
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: martsenyuk@minfin.gov.ua.


 
	Заступник Міністра
	С.МАРЧЕНКО






