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Повідомлення про оприлюднення
до проекту наказу Міністерства фінансів України,
Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Міністерства інфраструктури України “Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державної митної служби України, Міністерства палива та енергетики України, Міністерства транспорту та зв’язку України 
від 12 грудня 2006 року № 1110/484/1146”


Міністерство фінансів повідомляє про розроблення проекту наказу Міністерства фінансів України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Міністерства інфраструктури України “Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державної митної служби України, Міністерства палива та енергетики України, Міністерства транспорту та зв’язку України від 12 грудня 2006 року № 1110/484/1146” (далі – проект наказу).
Проект наказу підготовлено з метою приведення нормативно-правових актів з питань державної митної справи у відповідність із законодавством України.
Реалізація цього акта не потребує додаткових витрат з Державного бюджету. 
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту регуляторного акта просимо надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього повідомлення за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: infomf@minfin.gov.ua; 
Державна регуляторна служба України, 01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: mail@dkrp.gov.ua.
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