Повідомлення про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до наказу Міністерства
фінансів України від 21 січня 2016 року № 13».

Міністерство фінансів України повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 21 січня 2016 року № 13» (далі – проєкт наказу).
Проєкт наказу розроблено Міністерством фінансів України спільно з Державною податковою службою України з метою приведення підзаконних нормативно-правових актів у відповідність до змін, внесених Законом України від 20 вересня 2019 року № 128 «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг» в частині запровадження можливості використання при здійсненні розрахункових операцій програмних реєстраторів розрахункових операцій та видачі розрахункових документів в електронній формі.
З цією метою проєктом наказу пропонується:
внести зміни до форм та змісту розрахункових документів, необхідних для оформлення розрахункових операцій при використанні програмних реєстраторів розрахункових документів;
затвердити нову форму розрахункового документа для операцій з видачі готівкових коштів держателям електронних платіжних засобів.
Проєкт наказу та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua в рубриці «Законодавство\Проєкти регуляторних актів для обговорення\Проєкти регуляторних актів для обговорення у 2019»).
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу надавати на поштову або електронну адресу:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008,           е-mail: visoven@minfin.gov.ua. 
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.

Зауваження та пропозиції до проєкту постанови приймаються протягом місяця з дня оприлюднення.


Директор Департаменту
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