Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження Змін до Порядку обліку, створення та ведення реєстру суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням»

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку обліку, створення та ведення реєстру суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням».
[bookmark: _GoBack]Проєкт акта підготовлено з метою узгодження положень Порядку обліку, створення та ведення реєстру суб'єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 08.04.2013 № 465, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.06.2013  за № 1087/23619 (далі – Порядок                            № 465), у відповідність до норм Закону України «Про адміністративну процедуру».
Проєктом акта передбачено внести до Порядку № 465 такі зміни:
встановити граничний строк розгляду заяв суб’єктів господарювання щодо внесення їх до реєстру (внесення змін до реєстру), який не може перевищувати 
30 календарних днів;
визначити порядок дій Мінфіну у разі залишення заяви щодо внесення суб’єкта господарювання до реєстру (внесення змін до реєстру) без руху; 
виключити норму щодо права Мінфіну відмовляти суб’єкту господарювання у внесенні до реєстру чи внесенні змін до реєстру.
Із проєктом акта можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2024 році».
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8,                           e-mail: infomf@minfin.gov.ua
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