Повідомлення про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України 
від 14 червня 2016 року № 547».

Міністерство фінансів України повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 14 червня 2016 року № 547» (далі – Проєкт наказу).
Проєкт наказу розроблено Міністерством фінансів України спільно з Державною податковою службою України з метою приведення підзаконних нормативно-правових актів у відповідність до змін, внесених Законом України від 20 вересня 2019 року № 128 «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг» в частині запровадження можливості використання при здійсненні розрахункових операцій програмних реєстраторів розрахункових операцій та забезпечення безкоштовного програмного рішення для використання програмних реєстраторів розрахункових операцій суб’єктами господарювання.
Проєктом наказу пропонується внести зміни до наявних чотирьох порядків у сфері застосування РРО, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 14.06.2016 № 547 «Про затвердження порядків щодо реєстрації реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05.07.2016 за № 918/29048  та затвердити два нових порядки та дві нові форми:
Порядок реєстрації, ведення реєстру та застосування програмних реєстраторів розрахункових операцій (далі – ПРРО); 
Порядок визначення діапазону, видачі, резервування, використання фіскальних номерів, що присвоюються електронним розрахунковим документам під час роботи програмного реєстратора розрахункових операцій в режимі офлайн;
форми повідомлень контролюючого органу про виявлення несправностей ПРРО та проведення розрахункових операцій у період відсутності зв’язку між ПРРО та фіскальним сервером контролюючого органу (за наявності).
На виконання підпункту 4 пункту 1 Указу Президента України від 17 жовтня 2019 року № 761/2019 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення сприятливих умов для діяльності фізичних осіб – підприємців» проєктом наказу передбачається, що Державна податкова служба України забезпечує з 01 січня 2020 року можливість тестування платниками податків під час здійснення розрахункових операцій безкоштовного програмного рішення для використання такими платниками ПРРО.
Проєкт наказу та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua в рубриці «Законодавство\Проєкти регуляторних актів для обговорення\Проєкти регуляторних актів для обговорення у 2019»).
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу надавати на поштову або електронну адресу:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008,           е-mail: visoven@minfin.gov.ua. 
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
Зауваження та пропозиції до проєкту постанови приймаються протягом місяця з дня оприлюднення.
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