Повідомлення про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження змін до Порядку реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації розрахункових операцій за товари (послуги), Порядку реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти, Порядку реєстрації та ведення розрахункових книжок, книг обліку розрахункових операцій, Порядку опломбування реєстраторів розрахункових операцій».

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження змін  до Порядку реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації розрахункових операцій за товари (послуги), Порядку реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти, Порядку реєстрації та ведення розрахункових книжок, книг обліку розрахункових операцій, Порядку опломбування реєстраторів розрахункових операцій» (далі – проект) для отримання зауважень та пропозицій.
Метою проекту є удосконалення регулювання у сфері застосування реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО), спрощення порядку їх реєстрації, застосування та обслуговування, спрощення порядку використання книг обліку розрахункових операцій, а також приведення порядків щодо реєстрації реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій у відповідність до Порядку технічного обслуговування та ремонту реєстраторів розрахункових операцій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2004 року № 601.
Проектом пропонується спростити реєстраційну процедуру та зменшити навантаження на суб’єкта господарювання – користувача РРО шляхом спрощення документообігу, організованого між суб’єктом господарювання, ЦСО та контролюючим органом, а саме:
скоротити кількість документів та спростити їх форму;
запровадити електронну реєстрацію та електронний обмін документами;
використовувати контролюючими органами під час здійснення реєстраційної процедури даних реєстрів та баз даних, що супроводжуються ДФС.
Проект зазначеного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному WEB – сайті Міністерства фінансів України              (www.minfin.gov.ua в рубриці «Аспекти роботи\Законодавство\Проекти регуляторних актів для обговорення 2018»).
Зауваження та пропозиції стосовно проекту у письмовій та електронній формі надавати на адреси:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008                  е-mail: visoven@minfin.gov.ua. 
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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