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[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання статусу авторизованого економічного оператора та дозволу на застосування спеціального транзитного спрощення» 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання статусу авторизованого економічного оператора та дозволу на застосування спеціального транзитного спрощення» (далі – проєкт акта).
Прийняття цього проєкту акта забезпечить виконання вимог Митного кодексу України та Закону України «Про режим спільного транзиту та запровадження національної електронної транзитної системи» та дозволить затвердити документи, необхідні для початку процедур авторизації АЕО та надання дозволу на застосування спеціального транзитного спрощення.
Проєкт акта оприлюднено на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство» у розділі «Проекти нормативно-правових актів» підрозділу «Проекти нормативно-правових актів у 2020р.».
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту проєкту акта просимо надавати у письмовій та електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: simonova@minfin.gov.ua
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