Повідомлення про оприлюднення 
проєктів наказів Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 121 «Основні засоби»
та «Про внесення змін до Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку основних засобів суб’єктів державного сектору»

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проектів наказів Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 121 «Основні засоби»
та «Про внесення змін до Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку основних засобів суб’єктів державного сектору».
Зазначені проєкти наказів розроблено з метою гармонізації методологічних засад бухгалтерського обліку в державному секторі та інших секторах економіки, зокрема щодо встановлення єдиного вартісного критерію для визнання основних засобів.
[bookmark: _GoBack]Проєктами наказів передбачається внесення змін відповідно до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 121 «Основні засоби», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 12.10.2010 № 1202, та Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку основних засобів суб’єктів державного сектору, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 23.01.2015 № 11, щодо встановлення вартісного критерію для визнання основних засобів у розмірі 20000 грн.
Із зазначеними проєктами наказів можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/Проєкти нормативно-правових актів/ Проєкти нормативно-правових актів у 2020 р.».
Зауваження та пропозиції до проектів наказів надавати протягом 20 робочих днів з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008 або вул. Межигірська, 11, м. Київ, 04071, e-mail: yashchenko@minfin.gov.ua.
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