Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 128 «Зобов’язання» 

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 128 «Зобов’язання».
[bookmark: _GoBack]Зазначений проект наказу розроблено з метою удосконалення нормативно-правової бази з бухгалтерського обліку та фінансової звітності у зв’язку із змінами міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для державного сектору.
Проектом наказу передбачається привести НП(С)БОДС 128 «Зобов’язання» у відповідність до Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку для державного сектору 19 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи».
Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2020 р.».
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 10 робочих днів з дня оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008 або вул. Межигірська, 11,
м. Київ, 04071, e-mail: tokareva@minfin.gov.ua; cheveliuk@minfin.gov.ua.
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