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проекту постанови Кабінету Міністрів України
 «Про внесення змін до Порядку складання, розгляду, 
затвердження та основних вимог щодо виконання 
кошторисів бюджетних установ»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог щодо виконання кошторисів бюджетних установ» (далі – проект постанови). Із зазначеним проектом постанови  можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.mof.gov.ua у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2021 р.». 
Проект постанови розроблено з метою актуалізації Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228. 
Проектом постанови пропонуються зміни до положень Порядку, зокрема:
 щодо участі у процесі складання, розгляду та затвердження кошторисів відповідального виконавця з урахуванням вимог частини четвертої статті 20 Бюджетного кодексу України; 
урегулювання норм щодо бюджетних асигнувань установ, для яких заплановані видатки на бюджетний період, але не створені протягом бюджетного періоду;
уточнення положень щодо внесення змін до спеціального фонду кошторису за власними надходженнями бюджетних установ в іноземній валюті та у вигляді майна (активів) в натуральній формі.
Зауваження та пропозиції до проекту постанови просимо надавати протягом 10 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет у письмовій та/або електронній формі за такими адресою: Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: korollv@minfin.gov.ua.




