

Повідомлення про оприлюднення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України  
«Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» (далі – проєкт постанови).
Проєкт постанови розроблено на виконання пункту 45 Плану заходів з виконання рекомендацій Європейської Комісії, представлених у Звіті про прогрес України в рамках Пакета розширення Європейського Союзу 2023 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.02.2024 № 133-р, пункту 212 Плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 № 137-р, з метою посилення управлінської відповідальності та підзвітності керівників розпорядників бюджетних коштів, запровадження декларації керівника з внутрішнього контролю (набрання чинності з 2026 року), а також приведення застосованої в Основних засадах термінології у відповідність до Законів України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах» та «Про медіа».
Із проєктом постанови можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: https://www.mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проєкти нормативно-правових актів у 2024 р.». 
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