

Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України “Про затвердження Змін до Порядку проведення сертифікації працівників підрозділів внутрішнього аудиту”

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України “Про доступ до публічної інформації” повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України “Про затвердження Змін до Порядку проведення сертифікації працівників підрозділів внутрішнього аудиту” (далі – проєкт  наказу).
Проєкт акта підготовлено відповідно до абзацу четвертого частини третьої статті 26 Бюджетного кодексу України, підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.
Проєктом наказу пропонується удосконалити механізм проведення сертифікації працівників підрозділів внутрішнього аудиту, зокрема процедур реєстрації для проходження сертифікації, організації кваліфікаційних іспитів, визначення їх результатів.
Прийняття проєкту наказу дасть змогу удосконалити механізм проведення сертифікації працівників підрозділів внутрішнього аудиту з урахуванням досвіду проведення у 2023–2024 роках першого етапу сертифікації, а також кращих міжнародних практик у цій сфері.
Із проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: https://www.mof.gov.ua/uk у рубриці “Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2024 р. ”. 
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