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Повідомлення про оприлюднення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 липня 2017 р. № 480»
Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4  липня 2017 р. № 480» (далі – проєкт акта).   
Проект акта розроблений Міністерством фінансів України спільно з Державною податковою службою України з метою виконання до Закону України від 18.06.2024 № 3813-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей податкового адміністрування під час воєнного стану для платників податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового законодавства» 
(далі – Закон № 3813), який доповнює новим підпунктом 39.2.1.21, відповідно до якого до переліку організаційно-правових форм, що затверджується Кабінетом Міністрів України, належать організаційно-правові форми нерезидентів, які не сплачують податок на прибуток (корпоративний податок), у тому числі з доходів, отриманих за межами держави (території) реєстрації таких нерезидентів, та/або не є податковими резидентами держави (території), у якій вони зареєстровані як юридичні особи.
[bookmark: _GoBack]Проєктом постанови Кабінету Міністрів України передбачено внести зміни до      постанови Кабінету Міністрів України від 04.07.2017 № 480 «Про затвердження переліку організаційно-правових форм нерезидентів, які не сплачують податок на прибуток (корпоративний податок), у тому числі податок з доходів, отриманих за межами держави реєстрації таких нерезидентів, та/або не є податковими резидентами держави, в якій вони зареєстровані як юридичні особи», а саме змінити її назву, вступну частину та назву переліку, який передбачено затвердити цією постановою.
Проєкт акта оприлюднено на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство» у підрозділі «Проекти нормативно-правових актів у 2024 р.» розділу «Проекти нормативно-правових актів».
Зауваження та пропозиції стосовно змісту проекту акта просимо надавати у письмовій та/або електронній формі протягом 10 днів  з дня публікації цього оголошення за наступними адресами: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2,  Е-mail: infomf@minfin.gov.ua, visoven@minfin.gov.ua. 
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