Повідомлення про оприлюднення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р. № 1045»

Міністерство фінансів України відповідно до статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р. № 1045» (далі – проєкт акта).
Проєкт акта розроблено з метою приведення переліку держав (територій), операції з резидентами яких визнаються контрольованими для цілей трансфертного ціноутворення, у відповідність до Закону України від 18.06.2024 № 3813-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей податкового адміністрування під час воєнного стану для платників податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового законодавства» (далі – Закон № 3813-ІХ), який набув чинності 01.08.2024.
З проєктом акта можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua) в рубриці «Законодавство / Проєкти нормативно-правових актів / Проєкти нормативно-правових актів у 2024 р.».
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