Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України 
[bookmark: _GoBack]«Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку в державному секторі» 

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку в державному секторі» (далі  – проєкт наказу).
Відповідно до частини другої статті 6 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» регулювання питань методології бухгалтерського обліку та фінансової звітності здійснюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку, затверджує національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку в державному секторі, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності.
Законом України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо здійснення правочинів з умовними зобов’язаннями» від 03.12.2024 № 4102-IX встановленні на законодавчому рівні права на залучення кредитів до державного бюджету для фінансування пріоритетних видатків бюджету, обслуговування та погашення яких буде здійснюватися за рахунок майбутніх надходжень від заморожених російських активів, умови залучення таких кредитів.
З метою здійснення обліку відповідних правочинів з умовними зобов’язаннями за іноземними кредитами (позиками), передбаченими пунктом 351 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України, виникла необхідність нормативного врегулювання відображення в бухгалтерському обліку відповідної інформації.
Проєктом наказу передбачається внесення змін до Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31 грудня 2013 року № 1203, та Порядку застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29 грудня 2015 року №  1219, зокрема доповнити новим субрахунком для обліку умовних зобов’язань за іноземними кредитами (позиками), передбачених пунктом 351 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України.
Із проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2024  р.».
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