Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку в державному секторі» 

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку в державному секторі» (далі  – проєкт наказу).
Відповідно до частини другої статті 6 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» регулювання питань методології бухгалтерського обліку та фінансової звітності здійснюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку, затверджує національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку в державному секторі, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності.
Проєктом наказу передбачено внести зміни до Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31 грудня 2013 року № 1203, Порядку застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29 грудня 2015 року №  1219, Типових кореспонденцій субрахунків бухгалтерського обліку для відображення операцій з виконання державного та місцевого бюджетів, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 29 грудня 2015 року №  1219, щодо доповнення новим субрахунком для обліку кредитів (позик), що залучені державою до державного бюджету для реалізації інвестиційних проєктів, зміни назв окремих субрахунків з метою узагальнення інформації про кошти міжнародної технічної допомоги, які спрямовуються одержувачам бюджетних коштів, приведення назв окремих субрахунків у відповідність до класифікації боргу за типом боргового зобов’язання.
[bookmark: _GoBack]Із проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2024  р.».
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