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Повідомлення про оприлюднення 
проєкту  Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення» (далі – Проєкт).   
[bookmark: _GoBack]Проєкт розроблено Міністерством фінансів України з метою узгодження положень Податкового кодексу України (далі – Кодекс) та Закону України від 16.07.2024 № 3855-IX «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення».
Проєктом передбачено внести зміни до Кодексу, якими запропоновано зобов’язати:
платників екологічного податку та рентної плати за спеціальне використання води обчислювати свої податкові зобов’язання з урахуванням даних з інтегрованих довкіллєвих дозволів;
органи, що видаватимуть інтегровані довкіллєві дозволи, надавити до податкових органів перелік суб’єктів господарювання, яким видано такі дозволи.     
Проєкт оприлюднено на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2025 році».
Зауваження та пропозиції стосовно змісту Проєкту просимо надавати у письмовій та/або електронній формі протягом 10 днів з дня публікації цього оголошення за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, 
Е-mail: infomf@minfin.gov.ua. 
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