Повідомлення про оприлюднення 
проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України 
“Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” 
щодо запровадження звітності із сталого розвитку» 


Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” щодо запровадження звітності із сталого розвитку» (далі – законопроєкт).
Законопроєкт розроблено з метою гармонізації національного законодавства у сфері бухгалтерського обліку та фінансової звітності з вимогами європейського законодавства.
Зокрема, законопроєктом запропоновано внести зміни до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» якими передбачено:
- запровадити в Україні складення, подання та оприлюднення звітності зі
сталого розвитку;
- актуалізувати критерії для визначення категорії підприємств та груп;
- врегулювати питання ведення бухгалтерського обліку державними унітарними підприємствами, господарськими товариствами, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, за міжнародними стандартами фінансової звітності, а також складання та подання звіту про управління.
Законопроєкт оприлюднено на вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua/) у підрубриці «Проекти нормативно-правових актів у 2025 р.» рубрики «Проекти нормативно-правових актів» розділу «Законодавство».
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції до законопроєкту просимо надавати протягом 
10 робочих днів з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою:
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: y.shevchuk@minfin.gov.ua.
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