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проєкту Закону України “Про внесення змін до Закону України
“Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність”
 та деяких законів України щодо удосконалення
законодавства у сфері аудиторської діяльності”


Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України “Про доступ до публічної інформації”  повідомляє про оприлюднення проєкту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність” та деяких законів України щодо удосконалення законодавства у сфері аудиторської діяльності” (далі – законопроєкт).
Законопроєктом пропонується внести до Закону “Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність” такі зміни:
привести терміни Закону у відповідність із положеннями Директиви (ЄС) 2022/2464 щодо корпоративної звітності із сталого розвитку;
запровадити атестацію аудиторів із сталого розвитку відповідно до європейських вимог;
встановити обов’язковість застосування стандартів надання впевненості щодо звітності зі сталого розвитку під час виконання обов’язкових завдань з надання такої впевненості;
виокремити розділ “Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право виконувати обов’язкові завдання з надання впевненості щодо звітності із сталого розвитку” Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності для включення до нього надавачів відповідних послуг;
запровадити механізм здійснення контролю якості надання аудиторських послуг з надання впевненості щодо звітності із сталого розвитку, а також розслідувань та санкцій;
законодавчо закріпити за Інспекцією із забезпечення якості ОСНАД повноваження щодо здійснення контролю якості аудиторських послуг всіх суб’єктів аудиторської діяльності, які здійснюють обов’язковий аудит фінансової звітності, припинивши делеговані Аудиторській палаті України повноваження з контролю якості відповідних суб’єктів аудиторської діяльності (при цьому залишити можливість делегування Аудиторській палаті України та професійним організаціям аудиторів та бухгалтерів повноваження з контролю якості аудиторських послуг суб’єктів аудиторської діяльності, які повідомили про намір надавати послуги з обов’язкового аудиту фінансової звітності);
врегулювати питання щодо запровадження на підприємствах ефективної системи внутрішнього контролю, а саме діяльності аудиторських комітетів з організації внутрішнього аудиту та встановити вимоги до осіб, які можуть здійснювати діяльність з внутрішнього аудиту, їх атестації та ведення Реєстру внутрішніх аудиторів;
запровадити  процедуру накладення фінансових санкцій на підприємства, що становлять суспільний інтерес, у разі вчинення ними відповідних порушень.
Також пропонується внести зміни до Закону України “Про публічні електронні реєстри” в частині уточнення переліку суб’єктів у сфері реєстрів та фінансового забезпечення функціонування реєстрів, а також до Закону України “Про Національний банк України”  щодо встановлення вимоги до керівника підрозділу внутрішнього аудиту стосовно його включення до Реєстру внутрішніх аудиторів.  
Законопроєкт оприлюднено на вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua/) у підрубриці “Проєкти нормативно-правових актів у 2025 р.”  рубрики “Проєкти нормативно-правових актів” розділу “Законодавство”.
Зауваження та пропозиції до законопроєкту просимо надавати протягом 
10 робочих днів з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою:
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: mlya@minfin.gov.ua.
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