Повідомлення про оприлюднення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків створення та ведення деяких реєстрів Держмитслужбою та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядків створення та ведення деяких реєстрів Держмитслужбою та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проєкт постанови).
Проєкт постанови розроблено на виконання вимог Закону України від 22.08.2024 № 3926-IX з метою затвердження Кабінетом Міністрів України порядків створення та ведення Держмитслужбою Єдиного державного реєстру авторизованих економічних операторів, реєстру гарантів та реєстрів підприємств, які провадять види діяльності, визначені частиною першою статті 404 Митного кодексу України.
Проєктом постанови пропонується затвердити:
Порядок створення та ведення Єдиного державного реєстру авторизованих економічних операторів;
Порядок створення та ведення реєстру гарантів;
Порядок створення та ведення реєстрів підприємств, які провадять види діяльності, визначені частиною першою статті 404 Митного кодексу України, а саме:
реєстру підприємств, які провадять митну брокерську діяльність, 
реєстру підприємств, які провадять діяльність з експлуатації митного складу, 
реєстру підприємств, які провадять діяльність з експлуатації складу тимчасового зберігання, 
реєстру підприємств, які провадять діяльність з експлуатації магазину безмитної торгівлі, 
реєстру підприємств, які провадять діяльність з експлуатації вільної митної зони комерційного або сервісного типу.
У зв’язку з цим, проєктом постанови пропонується визнати такою, що втратила чинність постанову Кабінету Міністрів України від 27.01.2021 № 50 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру авторизованих економічних операторів». 
Проєкт постанови та аналіз регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для обговорення у 2025 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту постанови просимо надавати протягом місяця з дня його оприлюднення у письмовій та/або електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@drs.gov.ua.
