Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 126 “Оренда”»


Міністерство фінансів України відповідно до вимог статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 126 “Оренда”» (далі – проєкт наказу). 
Проєктом наказу передбачається внесення змін до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі                             126 «Оренда», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.12.2010 № 1629, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.01.2011 за № 91/18829, зокрема пропонується доповнити стандарт новими визначеннями, переглянути методологічні засади щодо обліку фінансової оренди в орендаря та в орендодавця, змінити облікові підходи щодо витрат, безпосередньо пов’язаних з укладанням договору оренди, а також внести окремі редакційні правки. 
[bookmark: _GoBack]Із проєктом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: https://www.mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2025 р.». 
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