Повідомлення 
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження структури та форми електронного документа для наповнення Єдиного державного реєстру витратомірів – лічильників обсягу виробленого спирту етилового» 


Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження структури та форми електронного документа для наповнення Єдиного державного реєстру витратомірів – лічильників обсягу виробленого спирту етилового» (далі – проект) для отримання зауважень та пропозицій.
Метою проекту є виконання норм підпункту 229.1.8 пункту 229.1 статті 229 та підпункту 230.1.1 пункту 230.1 статті 230 розділу VI Податкового кодексу України в частині затвердження форми електронного документа про зведені за добу підсумкові облікові дані щодо обсягів обігу (отримання/відпуску) та залишків спирту етилового на акцизному складі та/або щодо фактичного обсягу отриманого спирту етилового та обсягу продукції, виробленої з його використанням суб’єктом господарювання, який використовує його для виробництва продукції, визначеної у підпунктах «д» – «ж» підпункту 229.1.1 пункту 229.1 статті 229 Кодексу для наповнення Єдиного державного реєстру витратомірів – лічильників виробленого спирту етилового. 
Проект зазначеного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua в рубриці «Законодавство\Проекти регуляторних актів для обговорення\Проекти регуляторних актів для обговорення 2019»).
Зауваження та пропозиції стосовно проекту у письмовій та електронній формі надавати протягом місяця з дня його оприлюднення за адресами:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008, 
е-mail: orlyansky@minfin.gov.ua; 
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.

[bookmark: _GoBack]
В. о. директора Департаменту  
податкової політики та нагляду
за фіскальними органами                                                         Л. МАКСИМЕНКО

