             


Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України
 «Про внесення змін до Методики проведення фінансово-економічних розрахунків при підготовці проекту акта Кабінету Міністрів України та законопроекту, що вноситься у порядку законодавчої ініціативи Кабінетом Міністрів України на розгляд Верховної Ради України»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Методики проведення фінансово-економічних розрахунків при підготовці проекту акта Кабінету Міністрів України та законопроекту, що вноситься у порядку законодавчої ініціативи Кабінетом Міністрів України на розгляд Верховної Ради України» (далі – проєкт наказу). Із зазначеним проєктом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Аспекти роботи/Законодавство /Проекти документів/ Проекти нормативно-правових актів – 2019 рік» для обговорення. 
[bookmark: _GoBack]Проєкт наказу підготовлено з метою з метою удосконалення проведення фінансово-економічних розрахунків при підготовці проєкту акта Кабінету Міністрів України та проєкту закону.
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу надавати протягом 20 днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами: 
04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11 Міністерство фінансів України; 
e-mail: moskalenko@minfin.gov.ua 




