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Повідомлення про оприлюднення 

до проекту Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо особливостей оподаткування операцій із ввезення на митну територію України товарів уповноваженими економічними операторами)"

Міністерство фінансів повідомляє про розроблення проекту Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо особливостей оподаткування операцій із ввезення на митну територію України товарів уповноваженими економічними операторами)".
Законопроект пов'язаний з проектом Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України (щодо уповноваженого економічного оператора та спрощень митних формальностей)», яким передбачається запровадження в Україні інституту уповноваженого економічного оператора аналогічного тому, що функціонує в ЄС.
Проектом передбачається внесення відповідних змін до Податкового кодексу з метою законодавчого врегулювання дати виникнення зобов’язань зі сплати податку на додану вартість та акцизного податку при здійсненні випуску товарів, що ввозяться УЕО, за спрощеною процедурою.  

Прийняття законопроекту забезпечить узгодження правових норм, що містяться у Податковому та Митному кодексах. 
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту акта просимо надавати у письмовій та електронній формі за адресою:

Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: infomf@minfin.gov.ua.
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методології бухгалтерського обліку                                           Ю. РОМАНЮК
