Повідомлення про оприлюднення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виготовлення державних нагород та пам’ятних знаків» 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виготовлення державних нагород та пам’ятних знаків». 
На сьогодні Порядок використання коштів, передбачених  у державному бюджеті для виготовлення державних нагород та пам’ятних знаків, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 № 250, потребує внесення змін з метою приведення його 
у відповідність до вимог чинного законодавства.
Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо військових звань військовослужбовців» звання генерала армії України виключено.
Також, відповідно до статті 2 Указу Президента України від 21.03.2023                             № 171/2023 «Питання почесної відзнаки «Місто-герой України» і статті 2 Указу Президента України від 04.04.2023 № 195/2023 «Питання почесної відзнаки «Місто-рятівник» Кабінету Міністрів України та Державному управлінню справами доручено забезпечити виготовлення почесних відзнак і футлярів до них та вирішити в установленому порядку питання фінансового забезпечення відповідних заходів.
З огляду на зазначене, Мінфін за зверненням Державного управління справами розробив проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виготовлення державних нагород та пам’ятних знаків».
Із проєктом акта можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2025 році».
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