Повідомлення про оприлюднення 

проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до Порядку взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань» (далі – проект наказу) для отримання зауважень та пропозицій.
Проект наказу розроблено на виконання пункту 24 Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 15 грудня 2016 року №1092.
Метою прийняття запропонованого проекту регуляторного акта є приведення у відповідність до чинного законодавства наказу Міністерства фінансів України від 15 грудня 2015 №1146, зареєстровано у Міністерстві юстиції України 31 грудня 2015 за №1679/28124.
Проект зазначеного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Аспекти роботи. Проекти регуляторних актів для обговорення». 
Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акта та аналізу його регуляторного впливу надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008,

e-mail: rusina@minfin.gov.ua.
Державна фіскальна служба України, Львівська пл., 8, м. Київ, 04053,               е-mail: i.shevchuk@sfs.gov.ua.
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