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Управлiння забезпечення комунiкацiй та органiзацiйно-аналiтичної роботи
Департамент податкової, митної політики та методології бухгалтерського обліку на виконання вимог статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» просить розмістити на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України у рубриці «Законодавство/ Проекти документів/ Проекти нормативно-правових актів - 2016» розділу «Аспекти роботи» проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Методичних рекомендацій зі співставлення субрахунків бухгалтерського обліку та перенесення залишків».
Додаток: в електронному вигляді.
Директор Департаменту 

податкової, митної політики

та методології бухгалтерського обліку                                       Ю. П. Романюк
Повідомлення

про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Методичних рекомендацій зі співставлення субрахунків бухгалтерського обліку та перенесення залишків» 
Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Методичних рекомендацій зі співставлення субрахунків бухгалтерського обліку та перенесення залишків» з метою отримання зауважень і пропозицій до нього.

Проект наказу розроблено у зв’язку із впровадженням з 01.01.2017 Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2013 № 1203, та Порядку застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.12.2015 № 1219.
З зазначеним проектом наказу можна ознайомитися на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Законодавство/ Проекти документів/ Проекти нормативно-правових актів - 2016» розділу «Аспекти роботи».

Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 20 днів з дня його оприлюднення на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008 або                      вул. Межигірська, 11, м. Київ, 04071, e-mail: tokareva@minfin.gov.ua.
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