

Повідомлення про оприлюднення 
проекту постанови Кабінету Міністрів України  
«Про запровадження сертифікації працівників підрозділів внутрішнього аудиту та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 28 вересня 2011 р. № 1001» 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про запровадження сертифікації працівників підрозділів внутрішнього аудиту та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 р. № 1001» (далі – проект  постанови).
Проект акта підготовлено з метою удосконалення організації діяльності підрозділів внутрішнього аудиту державних органів, а також урегулювання питань запровадження сертифікації внутрішніх аудиторів державних органів. 
Якість внутрішнього аудиту насамперед залежить від професійності працівників, які забезпечують його здійснення. Навчання та сертифікація внутрішніх аудиторів державного сектору є важливою складовою розвитку професії внутрішнього аудитора та оцінювання його професійної компетентності з урахуванням кращих міжнародних практик у цій сфері.
Прийняття проекту постанови дасть змогу Міністерству фінансів України поетапно запровадити з 01 січня 2023 року сертифікацію працівників підрозділів внутрішнього аудиту державних органів, що сприятиме посиленню ефективності функції внутрішнього аудиту загалом.
Із проектом постанови можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: https://www.mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проєкти нормативно-правових актів у 2021 р.». 
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції до проекту постанови просимо надавати протягом 10 робочих днів з дня її оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: krivchenkova@minfin.gov.ua або Kudryk@minfin.gov.ua.
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