Повідомлення про оприлюднення 
проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та деяких законів України щодо удосконалення деяких положень» 


Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та деяких законів України щодо удосконалення деяких положень» (далі – проект Закону).
Проект Закону підготовлено на виконання пункту 119 Плану законопроектної роботи Верховної Ради України  на 2021 рік, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 02.02.2021 № 1165-IX, пункту 259 Плану пріоритетних дій Уряду на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 276-р.
Проектом Закону пропонується внести зміни до Закону «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», зокрема передбачається:
уточнити вимоги до аудитора та аудиторської фірми, а також умов надання аудиторських послуг;
удосконалити положення щодо особливостей проведення обов’язкового аудиту та аудиту підприємств, що становлять суспільний інтерес;
[bookmark: w1_2]удосконалити положення щодо інформації, яка наводиться в аудиторському звіті за результатами обов’язкового аудиту фінансової звітності підприємства, встановити вимоги щодо подання в єдиному електронному форматі аудиторського звіту, підготовленого за результатами аудиту фінансової звітності (консолідованої фінансової звітності), щодо якої встановлено обов’язок складання і подання на основі таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами в єдиному електронному форматі;
доповнити відомості про аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, які мають міститися в Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, а також передбачити відповідальність за недостовірність відомостей, поданих до Реєстру.
Також проектом Закону передбачено внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Закону України “Про запобігання корупції”. 
Проект Закону та аналіз його регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: https://www.mof.gov.ua/ у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення/Проекти регуляторних актів для обговорення у 2021 р.» розділу «Законодавство». 
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції до проекту Закону просимо надавати протягом місяця з дня його оприлюднення на офіційному  вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: mlya@minfin.gov.ua;
Державна регуляторна служба України, 01011, Київ, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: inform@drs.gov.ua. 
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