
Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 12 березня 2013 року № 391».

Міністерство фінансів України відповідно до статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 12 березня 2013 року № 391»  (далі – проект наказу).
Проект наказу підготовлено з метою приведення у відповідність до редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 2015 року № 504 «Про затвердження Порядку попереднього узгодження цін у контрольованих операціях, за результатами якого укладаються договори, що мають односторонній, двосторонній та багатосторонній характер, для цілей трансфертного ціноутворення», якою наразі непередбачено затвердження Мінфіном форми інформації про пов’язаних осіб, що подається великим платником податків до Міндоходів України.
Проектом наказу пропонується визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства фінансів України від 12 березня 2013 року № 391 «Про затвердження форми Інформації про пов’язаних осіб, що подається великим платником податків до Міндоходів України».  
[bookmark: _GoBack]З проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів             у 2021 р.».
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 20 днів з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ,                  вул. Межигірська, 11, e-mail: 	nhorieva@minfin.gov.ua та visoven@minfin.gov.ua.
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