Повідомлення
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до Положення про організацію бухгалтерського обліку і звітності про виконання державного та місцевих бюджетів в органах Державної казначейської служби України»

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Положення про організацію бухгалтерського обліку і звітності про виконання державного та місцевих бюджетів в органах Державної казначейської служби України» (далі – проект наказу).
Зазначений проект наказу розроблено з метою удосконалення нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку і фінансової звітності про виконання державного та місцевих бюджетів.
Проектом наказу передбачається внесення змін до Положення про організацію бухгалтерського обліку і звітності про виконання державного та місцевих бюджетів в органах Державної казначейської служби України, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 21.10.2013 № 885, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08.11.2013 за № 1915/24447.
Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2021 р.».
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