Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми довідки-підтвердження та Порядку підтвердження статусу податкового резидента України для уникнення подвійного оподаткування відповідно до норм міжнародних договорів»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми довідки-підтвердження та Порядку підтвердження статусу податкового резидента України для уникнення подвійного оподаткування відповідно до норм міжнародних договорів» (далі – проект наказу).
Проект наказу розроблений Міністерством фінансів України спільно з Державною податковою службою України з метою приведення у відповідність до норм законодавства підтвердження контролюючим органом статусу податкового резидента України для уникнення подвійного оподаткування згідно з нормами міжнародних договорів, зокрема шляхом видачі довідки-підтвердження статусу податкового резидента України в паперовій або електронній формі та можливості фізичними особами (крім самозайнятих осіб), які тимчасово перебувають за межами населеного пункту проживання, отримувати довідки-підтвердження статусу податкового резидента України в будь-якому контролюючому органі або в електронному кабінеті платника податків України.
Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: https://www.mof.gov.ua/ у рубриці «Законодавство/ Проекти нормативно-правових актів/ Проєкти нормативно-правових актів у 2022 р.». 
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу просимо надавати протягом 10 робочих днів з дня його оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: infomf@minfin.gov.ua.




