[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення
проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України
щодо звітування в рамках залучення міжнародної фінансової допомоги”

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” повідомляє про оприлюднення проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо звітування в рамках залучення міжнародної фінансової допомоги” (далі – законопроект) для отримання зауважень та пропозицій.
[bookmark: n4]Законопроект розроблено з метою забезпечення ефективного та прозорого використання коштів фінансової допомоги, отриманої від міжнародних фінансових організацій, донорських установ та держав-партнерів для підтримки процесу відновлення та реконструкції в Україні. Зокрема, пропонується внести зміни до законів України “Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни” та “Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність”, а саме встановити, що:
юридичні особи, які прямо або опосередковано мають у розпорядженні, отримують та використовують кошти міжнародної допомоги, подають фінансову звітність (далі – юридичні особи), аудиторські звіти та будь-які інші документи Міністерству фінансів України через автоматизовану інформаційну систему;
критерії до суб’єктів аудиторської діяльності, які мають право надавати аудиторські послуги з обов’язкового аудиту фінансової звітності юридичних осіб та виконувати інші обов’язкові завдання з перевірки використання цих коштів, встановлює Міністерство фінансів України;
суб’єкти аудиторської діяльності, які згідно із законодавством мають право надавати юридичним особам аудиторські послуги з обов’язкового аудиту фінансової звітності та/або з виконання інших обов’язкових завдань з перевірки використання цих коштів, подають до Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю (далі – ОСНАД) інформацію про надання таких послуг;
Інспекція із забезпечення якості ОСНАД проводить інші перевірки (крім перевірок з контролю якості аудиторських послуг) суб’єктів аудиторської діяльності, які надають юридичним особам аудиторські послуги з обов’язкового аудиту фінансової звітності та/або з виконання інших обов’язкових завдань з перевірки використання таких коштів.
Законопроект та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua) у рубриці “Проекти регуляторних актів для обговорення /Проекти регуляторних актів для обговорення у 2023 р.” розділу “Законодавство”.
Зауваження та пропозиції до законопроекту надавати протягом місяця з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: 
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: mlya@minfin.gov.ua.
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