[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження Порядку проведення перевірок
з контролю якості аудиторських послуг та інших перевірок»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку проведення перевірок з контролю якості аудиторських послуг та інших перевірок» (далі – проект наказу) для отримання зауважень та пропозицій.
Проектом наказу пропонується затвердити Порядок проведення перевірок з контролю якості аудиторських послуг та інших перевірок (далі – Порядок), яким передбачити встановлення:
основних завдань перевірки з контролю якості аудиторських послуг та інших перевірок;
етапів процесу перевірки з контролю якості аудиторських послуг та інших перевірок;
вимог до інспекторів, які здійснюють такі перевірки;
періодичності проведення перевірок з контролю якості аудиторських послуг;
суб’єктів проведення перевірок з контролю якості аудиторських послуг; 
проведення інших перевірок щодо дотримання САД вимог Закону, нормативно-правових актів з питань аудиторської діяльності, міжнародних стандартів аудиту в рамках визначеного предмету  перевірки за рішенням Ради нагляду за аудиторською діяльністю Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю Інспекцією / Комітетом АПУ / Комітетом професійної організації.
Проект наказу та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення /Проекти регуляторних актів для обговорення у 2023 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом місяця з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: 
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: mlya@minfin.gov.ua.
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