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Повідомлення про оприлюднення 
проекту постанови Кабінету Міністрів України  «Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 р. № 1165»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 р. № 1165» (далі – проект  постанови).
[bookmark: _GoBack]У зв’язку з прийняттям Закону України від 30.06.2023 № 3219-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» абзацом сьомим пункту 5 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення»  якого передбачено забезпечити вдосконалення критеріїв ризиковості платника податку на додану вартість у системі моніторингу критеріїв оцінки ризиків (СМКОР) з урахуванням обсягу та питомої ваги його ризикових операцій з метою запобігання набуттю доброчесним платником податку на додану вартість статусу ризикового та з метою  удосконалення автоматизованого моніторингу відповідності податкових накладних / розрахунків коригування критеріям оцінки ступеня ризиків, в частині доопрацювання положень щодо ознаки безумовної реєстрації та показників, за якими визначається позитивна податкова історія платника податку, передбачена у додатку 3 до Порядку зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 р. № 1165,  виникла необхідність внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 р. № 1165. 
Метою прийняття проекту  постанови є удосконалення механізму зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, визначеного Порядком зупинення з метою забезпечення сприятливих умов для сумлінних платників податку на додану вартість щодо реєстрації податкових накладних / розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних.
Із проектом постанови можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: https://www.mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство / Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для обговорення у 2023 р.». 
Зауваження та пропозиції до проекту постанови просимо надавати протягом 30 робочих днів з дня її оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: oliakh@minfin.gov.ua .
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