Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до деяких методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку»

Міністерство фінансів України відповідно до частини третьої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної  інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до деяких методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку» (далі – проєкт наказу). 
Проєкт наказу підготовлено з метою приведення Методичних рекомендацій по застосуванню регістрів бухгалтерського обліку, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 29.12.2000 № 356, та Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку нематеріальних активів, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 16.11.2009 № 1327, у відповідність до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.
З проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua) в рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2023 р.». 
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу просимо надавати протягом     10 робочих днів з дня його оприлюднення на вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою:
[bookmark: _GoBack]Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: kovtun@minfin.gov.ua.
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