Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України «Про визнання таким, що втратив чинність наказ Міністерства фінансів України
від 14 квітня 2015 року № 435»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про визнання таким, що втратив чинність наказу Міністерства фінансів України від 14 квітня 2015 року № 435» (далі – проект наказу) для отримання зауважень та пропозицій.
[bookmark: _GoBack]Проект наказу розроблений з метою приведення нормативно-правового акта Міністерства фінансів у відповідність до Закону України від 19 вересня 2019 року № 115 «Про внесення змін до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб» шляхом визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 14 квітня 2015 року № 435 «Про затвердження Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 квітня 2015 року за № 460/26905. 
Проект наказу розроблено з метою реалізації законодавчого права платниками єдиного внеску подавати звітність про нарахування єдиного внеску відповідно до Закону України від 08.07.2010 № 2464 «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» у складі звітності з податку на доходи фізичних осіб (єдиного податку) до податкового органу за основним місцем обліку у строки та порядку, встановлені Податковим кодексом України. 
З проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів             у 2020 р.».
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 20 днів з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ,                  вул. Межигірська, 11, e-mail: 	dybko@minfin.gov.ua. 
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