
Повідомлення про оприлюднення
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку обміну інформацією між Державною прикордонною службою України, Державною податковою службою України, Державною митною службою України та суб’єктами господарювання, що мають дозволи на відкриття та експлуатацію магазинів безмитної торгівлі, щодо реквізитів паспортних документів громадян – покупців алкогольних напоїв та тютюнових виробів у магазинах безмитної торгівлі»


Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку обміну інформацією між Державною прикордонною службою України, Державною податковою службою України, Державною митною службою України та суб’єктами господарювання, що мають дозволи на відкриття та експлуатацію магазинів безмитної торгівлі, щодо реквізитів паспортних документів громадян – покупців алкогольних напоїв та тютюнових виробів у магазинах безмитної торгівлі» (далі – проект постанови) для отримання зауважень та пропозицій.
Проект постанови розроблено з метою виконання пункту 3 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 10 серпня 2023 року № 3326-ІХ «Про внесення змін до Митного кодексу України та інших законів України щодо протидії незаконному обігу тютюнових виробів» та запровадження ефективного механізму ефективного контролю за дотриманням обмежень з реалізації тютюнових виробів та/або алкогольних виробів у магазинах безмитної торгівлі одній особі протягом однієї доби та встановлення Порядку обміну інформацією між Державною прикордонною службою України, Державною податковою службою України, Державною митною службою України та суб’єктами господарювання, що мають дозволи на відкриття та експлуатацію магазинів безмитної торгівлі, щодо реквізитів паспортних документів громадян – покупців алкогольних напоїв та тютюнових виробів у магазинах безмитної торгівлі.
Проектом постанови пропонується затвердити Порядок обміну інформацією між Державною прикордонною службою України, Державною податковою службою України, Державною митною службою України та суб’єктами господарювання, що мають дозволи на відкриття та експлуатацію магазинів безмитної торгівлі, щодо реквізитів паспортних документів громадян – покупців алкогольних напоїв та тютюнових виробів у магазинах безмитної торгівлі.
Проект постанови та аналіз її регуляторного впливу оприлюднені на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення/Проекти регуляторних актів для обговорення у 2023 р.» розділу «Законодавство».
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Зауваження та пропозиції щодо змісту проекту постанови просимо надавати протягом місяця з дня оприлюднення проекту постанови та відповідного аналізу регуляторного впливу у письмовій та/або електронній формі за наступними адресами:
Державна митна служба України, 04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, 11Г,                 e-mail: MBT-PKMU@customs.gov.ua
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: opypa@minfin.gov.ua

