Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку обміну електронними документами між Міністерством фінансів України та учасниками бюджетного процесу на рівні державного бюджету із застосуванням автоматизованої інформаційної системи онлайн-взаємодії з розпорядниками коштів державного бюджету»

[bookmark: _GoBack]Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку обміну електронними документами між Міністерством фінансів України та учасниками бюджетного процесу на рівні державного бюджету із застосуванням автоматизованої інформаційної системи онлайн-взаємодії з розпорядниками коштів державного бюджету» (далі – проєкт акта) розроблено з метою затвердження порядку обміну електронними документами між Міністерством фінансів України та учасниками бюджетного процесу на рівні державного бюджету, а також перелік електронних документів, що складаються і подаються із застосуванням автоматизованої інформаційної системи онлайн-взаємодії з розпорядниками коштів державного бюджету.
Мета наказу – визначити основні засади обміну електронними документами між Міністерством фінансів України та учасниками бюджетного процесу на рівні державного бюджету із застосуванням автоматизованої інформаційної системи онлайн-взаємодії з розпорядниками коштів державного бюджету.
З проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua) в рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2024 р.».
Проект наказу не є регуляторним актом.
Зауваження та пропозиції стосовно змісту проєкту наказу просимо надавати в електронній формі оголошення за наступними адресою:                                                             Е-mail: fedorenko_k@minfin.gov.ua

