Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 6 “Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах”» 


Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 6 “Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах”» (далі – проєкт наказу).
Проєктом наказу передбачається забезпечити приведення норм Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 28.05.1999 № 137, у відповідність до вимог національного законодавства та Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки», Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 10 «Події після звітного періоду» і Міжнародного стандарту фінансової звітності для малих та середніх підприємств в частині облікових оцінок.
[bookmark: _GoBack]Проєкт наказу оприлюднено на вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua/) у підрубриці «Проєкти нормативно-правових актів у 2024 р.» рубрики «Проєкти нормативно-правових актів» розділу «Законодавство». 
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу просимо надавати протягом     10 робочих днів з дня його оприлюднення на вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: kovtun@minfin.gov.ua.
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