[bookmark: _GoBack]Повідомлення 
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження форм заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового та/або акцизних складів, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового» 

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форм заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового та/або акцизних складів, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового» (далі – проект) для отримання зауважень та пропозицій.
Метою проекту є приведення законодавства у відповідність до норм підпункту 212.3.4 пункту 212.3 статті 212 та статей 231, 232 розділу VI Кодексу, у які внесено зміни Законом України від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів». 
Проект зазначеного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua в рубриці «Аспекти роботи\Законодавство\Проекти регуляторних актів для обговорення 2019»).
Зауваження та пропозиції стосовно проекту у письмовій та електронній формі надавати протягом місяця з дня його оприлюднення за адресами:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008, 
е-mail: orlyansky@minfin.gov.ua; 
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.


В. о. директора Департаменту  
податкової політики                                                              Л. П. МАКСИМЕНКО

