[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення
проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування податком на прибуток підприємств»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування податком на прибуток підприємств»  (далі – проект Закону). 
Проєктом Закону запроваджується оподаткування розподіленого прибутку,  що передбачає оподаткування операцій з виплати дивідендів та прирівняних до них платежів на користь неплатників податку за окремо визначеним переліком господарських операцій за ставкою 18 відсотків, а також зберігається передбачений статтею 141 Податкового кодексу України порядок оподаткування доходів, отриманих нерезидентом із джерелом походження із України.
Запровадження оподаткування розподіленого прибутку спрямоване на збільшення обігових коштів платників податків, можливість їх реінвестування для проведення модернізаційних процесів, розширення виробництва, поповнення власного капіталу, зростання рівня капіталізації підприємств та створення більш сприятливих умов для  інвестиційного клімату.
З метою мінімізації втрат бюджету пропонується запровадити особливості оподаткування податком на прибуток підприємств (оподаткування розподіленого прибутку) для платників податків – юридичних осіб в межах окремих регіонів, в яких незначні надходження податку на прибуток підприємств (Закарпатська, Кіровоградська, Тернопільська, Чернівецька, Чернігівська). 
Проєкт Закону оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) у підрубриці «Проєкти нормативно-правових актів, проєкти нормативно-правових актів у 2020 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції стосовно змісту нормативно-правового акту надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail:  markevich@minfin.gov.ua
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