Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України» (далі – Проект акта) для отримання зауважень та пропозицій.
Проект акта розроблений з метою удосконалення контролю за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витягнутої руки».
Проектом акта передбачено удосконалення контролю за дотриманням умов контрольованої операції принципу «витягнутої руки» шляхом:
уточнення відомостей про особу, що здійснює контрольовані операції, 
звіту КО щодо обов’язку платника податків зазначати:
інформацію щодо пов’язаності або відсутності пов’язаності з контрагентом-нерезидентом;
всі підстави віднесення операцій до контрольованих;
номер і дату доповнення (змін) до контракту (договору);
код умов постачання згідно з правилами «Інкотермс»;
суму фактично отриманих коштів у валюті контракту чи суму кредиту згідно з умовами контракту у валюті контракту, якщо предметом контрольованої операції є фінансова операція;
курс валюти на дату відображення контрольованої операції у бухгалтерському обліку, якщо контракт (договір) укладено у грошовій формі, відмінній від національної валюти України;
уточнення додатка ТЦ до Податкової декларації з податку на прибуток підприємств щодо обов’язку платника податків зазначати:
номер і дату доповнення (змін) до контракту (договору);
умови постачання товарів відповідно до правил «Інкотермс»;
показник, що коригується, та одиниці виміру продажу (придбання) товарів (робіт, послуг).
[bookmark: _GoBack]Проект акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua/uk) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення/Проекти регуляторних актів для обговорення у 2023 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції до проекту акта у письмовій та електронній формі надсилати на адреси:
Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008,                               е-mail: infomf@minfin.gov.ua, kirichenkoav@minfin.gov.ua та visoven@minfin.gov.ua.
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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