[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження типових форм з обліку та списання запасів суб’єктами державного сектору та порядку їх складання» 

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження типових форм з обліку та списання запасів суб’єктами державного сектору та порядку їх складання» (далі – проєкт наказу).
Згідно з Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375, Мінфін відповідно до покладених на нього завдань, зокрема здійснює державне регулювання бухгалтерського обліку, фінансової, бюджетної звітності та аудиту в Україні, розробляє стратегію розвитку національної системи бухгалтерського обліку, визначає єдині методологічні засади бухгалтерського обліку та складення фінансової і бюджетної звітності, обов’язкові для всіх юридичних осіб незалежно від організаційно-правової форми, форми власності та підпорядкування (крім банків).
Зазначений проєкт наказу розроблено з метою удосконалення нормативно-правової бази з бухгалтерського обліку в державному секторі.
Проектом наказу передбачається затвердити типові форми з обліку та списання запасів суб’єктами державного сектору та порядок їх складання з метою уніфікації форм обліку та списання запасів, що застосовуються суб’єктами державного сектору.
Із проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2022 р.».
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