Повідомлення про оприлюднення
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про зарахування дорогоцінного каміння органогенного утворення (бурштин-сировина унікальний) до Історичного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про зарахування дорогоцінного каміння органогенного утворення (бурштин-сировина унікальний) до Історичного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України» (далі – проект постанови).
Проект постанови підготовлено з метою реалізації норм Закону України                        «Про державне регулювання видобутку, виробництва і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними».
Проектом постанови запропоновано погодити пропозицію Міністерства фінансів України щодо зарахування до Історичного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України 13 зразків дорогоцінного каміння органогенного утворення (бурштин-сировина унікальний).
Для врегулювання питання щодо визначення спеціального місця зберігання цінностей Історичного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України, що використовуються з метою експозиції та наукового дослідження, проектом акта запропоновано внести зміни до таких постанов Кабінету Міністрів України: від 07.09.1993 № 713 «Про створення Державного гемологічного центру України», від 30.03.1998  № 387 «Про порядок формування та зберігання Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України».
З проектом постанови можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua) в рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2023 р.». 
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