Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України
від 28 вересня 2015 року № 841»

[bookmark: _GoBack]Міністерство фінансів України відповідно до частини третьої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 28 вересня 2015 року № 841» (далі – проект наказу).
[bookmark: _30j0zll]Проект наказу підготовлено з метою приведення наказу Міністерства фінансів України від 28 вересня 2015 року № 841, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 13 жовтня 2015 року за № 1248/27693 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 10 березня 2016 року № 350) у відповідність до норм Закону України від 12 січня 2023 року № 2888-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо платіжних послуг».
Проектом наказу пропонується, зокрема удосконалити чинну форму Звіту про використання коштів, виданих на відрядження або під звіт в частині розширення можливостей використання різних видів підпису (підписання власноруч або з використанням електронного цифрового підпису відповідно до вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги»).
З проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua) в рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів             у 2023 р.».
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 10 днів з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ,                  вул. Межигірська, 11, e-mail: y.shevchuk@minfin.gov.ua.
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