Повідомлення про оприлюднення 
наказу Міністерства фінансів України від 23.01.2024 № 29 «Про внесення змін до форми податкової декларації про майновий стан і доходи»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до форми податкової декларації про майновий стан і доходи» (далі – наказ) для отримання зауважень та пропозицій.
Мета: виправлення технічних помилок у декларації, додатках КІК та Ф3 до декларації шляхом внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року № 859 «, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 26 жовтня 2015 року за № 1298/27743 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 28 серпня 2023  року № 467).
Наказ підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.
З наказом можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2024 р.».
[bookmark: _GoBack]Державна регуляторна служба розглянула проект наказу і повідомила,  що з урахуванням вимог статті 1 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект наказу не містить норм регуляторного характеру, а його прийняття не потребує реалізації процедур, передбачених Законом. 
Зауваження та пропозиції стосовно змісту наказу просимо надавати у письмовій та електронній формі протягом 10 днів з дня публікації цього оголошення за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, 
вул. Грушевського, 12/2, Е-mail: dybko@minfin.gov.ua 
