


Повідомлення про оприлюднення
 проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до Порядку формування Єдиного реєстру розпорядників 
бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів»

[bookmark: _GoBack]Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку формування Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів» (далі – проєкт наказу). 
Проєкт наказу розроблено з метою актуалізації та удосконалення положень Порядку формування Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів коштів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 22.12.2011 № 1691, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.01.2012 № 33/20346 (далі – Порядок).
Проєктом наказу пропонується внести зміни до Порядку в частині:
узгодження положень Порядку із законами України «Про електронні довірчі послуги», «Про електронні документи та електронний документообіг»;
уточнення форми Реєстраційної картки розпорядника бюджетних коштів (одержувача бюджетних коштів) в частині заміни назви рядка «Повна адреса» на «Місцезнаходження, зареєстроване в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» та доповнення рядком «Фактичне місцезнаходження». 
Із проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: www.mof.gov.ua у рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів у 2023 р.».
