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ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до деяких національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку»

	Зміст положення (норми) чинного акта законодавства
	Зміст положення (норми) змін до акта законодавства

	Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Спрощена фінансова звітність»
(наказ Міністерства фінансів України від 25 лютого 2000 № 39 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 24 січня 2011 № 25))

	(підпункт 2.3 пункту 2 розділу ІІІ)
2.3. У статті «Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)» наводиться виробнича собівартість реалізованої продукції (робіт, послуг) та/або собівартість реалізованих товарів. 
Собівартість виготовленої та реалізованої продукції (товарів), виконаних робіт, наданих послуг складається з таких витрат, прямо пов’язаних з виробництвом такої продукції (товарів), виконанням робіт, наданням послуг: 
прямих матеріальних витрат; 
прямих витрат на оплату праці і соціальне страхування; 
амортизації основних засобів та нематеріальних активів, безпосередньо пов'язаних з виробництвом товарів, виконанням робіт, наданням послуг; 
[bookmark: _GoBack]вартості придбаних послуг, прямо пов'язаних з їх виробництвом (наданням); 
інших прямих витрат;
загальновиробничих витрат,
зменшених на суму зменшення залишку на кінець періоду (порівняно із залишком на початок періоду) незавершеного виробництва і готової продукції, який визначається на підставі первинних документів, якими оформляється рух (придбання, виготовлення, передача в місця зберігання, відпуск на сторону, реалізація) запасів, або за результатами інвентаризації на кінець звітного періоду. Залишок готової продукції оцінюється за ціною реалізації, за вирахуванням непрямих податків, витрат на збут і суми очікуваного прибутку, а залишок незавершеного виробництва оцінюється за матеріальними витратами і витратами на оплату праці.
	(підпункт 2.3 пункту 2 розділу ІІІ)
2.3. У статті «Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)» наводиться виробнича собівартість реалізованої продукції (робіт, послуг) та/або собівартість реалізованих товарів, визначена відповідно до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31 грудня 1999 року № 318, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 січня 2000 року за № 27/4248 (із змінами).


	Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»
(наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73)

	(абзац двадцять перший пункту 3 розділу І)
національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку - нормативно-правовий акт, яким визначаються принципи та методи ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності підприємствами (крім підприємств, які відповідно до законодавства складають фінансову звітність за міжнародними стандартами фінансової звітності та національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в державному секторі), розроблений на основі міжнародних стандартів фінансової звітності і законодавства Європейського Союзу у сфері бухгалтерського обліку та затверджений центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку;
	(абзац двадцять перший пункту 3 розділу І)
національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку - нормативно-правовий акт, яким визначаються принципи та методи ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності підприємствами (крім підприємств, які відповідно до законодавства складають фінансову звітність за міжнародними стандартами фінансової звітності та національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в державному секторі), розроблений на основі міжнародних стандартів фінансової звітності і законодавства Європейського Союзу у сфері бухгалтерського обліку та затверджений центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку та аудиту;
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