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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо сприяння розвитку благодійної діяльності»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законопроект розроблено на виконання  пункту 12 Плану заходів на 2017 рік щодо реалізації  Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2016–2020 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 травня 2017 р. № 296-р, яким передбачено розроблення за участю представників інститутів громадського суспільства проекту закону про внесення змін до Податкового кодексу України.
 2. Мета і шляхи її досягнення
Метою законопроекту є сприяння розвитку благодійної діяльності в Україні за рахунок розширення кола отримувачів благодійної допомоги, звільненої від оподаткування податком на доходи фізичних осіб та військовим збором – інвалідів, малозабезпечених та незахищених верств населення, а також залучення фізичних осіб до благодійництва. 

Законопроектом пропонується звільнити від оподаткування податком на доходи фізичних осіб:

кошти або вартість майна (послуг), що надаються як допомога на лікування та медичне обслуговування платника податку або члена сім’ї фізичної особи першого ступеня споріднення, дитини, яка перебуває під опікою або піклуванням платника податку, за умови документального підтвердження витрат, пов’язаних із наданням зазначеної допомоги за рахунок коштів фізичної особи; 

кошти, надані підприємствами, установами та організаціями, які внесені до Реєстру неприбуткових установ та організацій, дитині-інваліду; дитині, у якої хоча б один із батьків є інвалідом; дитині-сироті, напівсироті; дитині з багатодітної чи малозабезпеченої родини тощо;
цільову благодійну допомогу, що надається юридичними чи фізичними особами у будь-якій сумі (вартості):

- іноземним закладам охорони здоров’я, за умови дотримання вимог, встановлених Кодексом, для компенсації вартості платних послуг з лікування платника податку або члена його сім'ї першого ступеня споріднення, інваліда, дитини-інваліда тощо;

- протезно-ортопедичним підприємствам, реабілітаційним установам або іноземним закладам охорони здоров’я, за умови дотримання вимог, встановлених цим підпунктом, для компенсації вартості платних реабілітаційних послуг, протезно-ортопедичних виробів, технічних та інших засобів реабілітації, виробів медичного призначення для індивідуального користування інвалідів, наданих за медичними показаннями платнику податку або члену його сім'ї першого ступеня споріднення, або дитині, законним представником якої є платник податку, у розмірах, що не перекриваються виплатами з бюджетів і фонду загальнообов'язкового державного соціального медичного страхування за наявності відповідних підтверджуючих документів;

- центрам соціальної підтримки дітей та сімей.
Також пропонується збільшити суму нецільової благодійної допомоги, у тому числі матеріальної, що надається резидентами – юридичними або фізичними особами на користь платника податку протягом звітного податкового року, яка не включається до оподатковуваного доходу, з одного до трикратного розміру доходу, визначеного згідно з абзацом першим підпункту 169.4.1 пункту 169.4 статті 169 цього Кодексу, встановленого на 1 січня такого року, сукупно за рік.
3. Правові аспекти
Правове регулювання у зазначеній сфері забезпечується Конституцією України та  Податковим кодексом України.

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проекту акта може призвести до недоотримання податку на доходи фізичних осіб та військового збору, розмір  якого буде залежати від обсягу наданої нецільової благодійної допомоги, у тому числі матеріальної, що надається резидентами – юридичними або фізичними особами на користь платника податку протягом звітного податкового року, та яка не включається до оподатковуваного доходу.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з Міністерством юстиції України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою України, Державною фіскальною службою України. 

6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не має впливу на регіональний розвиток.

6 1. Запобігання дискримінації


У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

З метою отримання зауважень і пропозицій до проекту акта його буде оприлюднено на офіційному веб-сайті Мінфіну. Проект акта розроблений за участю представників інститутів громадського суспільства.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери і не потребує узгодження із соціальними партнерами.
10. Оцінка регуляторного впливу

Проектом акта пропонується розширити коло отримувачів благодійної допомоги, звільненої від оподаткування податком на доходи фізичних осіб  та військовим збором. Проектом акта  не вводяться нові форми звітності для фізичних та юридичних осіб. 
10 1. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізації акта не вплине на ринок праці. 

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту акта сприятиме розвитку благодійної діяльності в Україні за рахунок розширення кола отримувачів благодійної допомоги – інвалідів, малозабезпечених та незахищених верств населення, а також залучення фізичних осіб до благодійництва.
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