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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства фінансів України

«Про затвердження Змін до Порядку справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них»

1. Мета 

Метою розроблення проєкту наказу «Про затвердження Змін до Порядку справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них» (далі – проєкт наказу) є приведення положень наказу Міністерства фінансів України від 23 жовтня 2017 року № 862 «Про затвердження Порядку справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 листопада 2017 року за № 1385/31253 (далі – наказ № 862), у відповідність до положень Закону України від 22.08.2024 № 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» (далі – Закон).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт наказу розроблено на виконання підпунктів 2.8, 2.9 пункту 2 плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації Закону (резолюція Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 30.10.2024 № 33976/1/1-24).

Наказ № 862 було прийнято відповідно до частин сьомої та восьмої статті 247 глави 39 розділу VIII Митного кодексу України (далі – Кодекс).

Пунктом 124 розділу І Закону частини сьому та восьму статті 247 Кодексу викладено в новій редакції, а саме встановлено, що за письмовим зверненням декларанта митні формальності можуть виконувати митні органи поза місцем розташування цих органів, а також поза робочим часом, установленим для них, на умовах, визначених Кодексом.

Форму письмового звернення декларанта визначає центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику. Письмове звернення декларанта може подаватися в електронній формі з використанням систем, що забезпечують функціонування електронних інформаційних ресурсів митних органів із накладенням електронного підпису.

У разі необхідності виконання посадовою особою митного органу форм митного контролю, визначених із застосуванням системи управління ризиками, поза місцем розташування митного органу та у робочий час, установлений для нього, письмове звернення декларанта не вимагається, дату та час виконання митних формальностей зазначає посадова особа митного органу в акті огляду (переогляду) товарів, транспортних засобів, ручної поклажі та багажу, форму якого затверджено відповідно до частини одинадцятої статті 338 Кодексу.

Також визначено, що за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування митних органів або поза робочим часом, установленим для них, із заінтересованих осіб справляється плата у розмірах, установлених Кабінетом Міністрів України, та в порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику. Така плата може справлятися із заповненням уніфікованої митної квитанції. Така плата не справляється за виконання митними органами митних формальностей поза місцем розташування митних органів у межах наданого підприємству спрощення «процедура випуску за місцезнаходженням», транзитних спрощень «статус авторизованого вантажовідправника МДП», «статус авторизованого вантажоодержувача МДП», а також транзитних спрощень «статус авторизованого вантажовідправника», «статус авторизованого вантажоодержувача», передбачених Конвенцією про процедуру спільного транзиту, крім випадків:

1) виклику посадової особи митного органу таким підприємством;

2) здійснення посадовою особою митного органу митних формальностей безпосередньо на об’єкті підприємства, визначеному в авторизації на застосування спрощення «процедура випуску за місцезнаходженням», відповідно до частини четвертої статті 2491 Кодексу.

Також Законом актуалізовано терміни та поняття, які вживаються у Митному кодексі України, зокрема:

виключено термін «уповноважена особа (представник)»;

викладено в іншій редакції поняття «декларант».

З огляду на зазначене, необхідно внести відповідні зміни до наказу № 862.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу передбачено внести зміни до Порядку справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них, 
в  частині:

доповнення положеннями щодо процедури справляння плати у разі необхідності виконання посадовою особою митного органу форм митного контролю, визначених із застосуванням системи управління ризиками, поза місцем розташування митного органу та у робочий час, установлений для нього;

виключення з нього поняття «уповноважена особа»;
узагальнення формулювання щодо випадків, коли плата не справляється;
викладення в новій редакції форми Звернення про виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них.

4. Правові аспекти

У відповідній сфері суспільних відносин діють:

Митний кодекс України;

Закон України від 22.08.2024 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу»;

постанова Кабінету Міністрів України від 18.01.2003 № 93 
«Про справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування митних органів або поза робочим часом, установленим для митних органів»;

наказ Міністерства фінансів України від 23.10.2017 № 862 
«Про затвердження Порядку справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів 
або поза робочим часом, установленим для них», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14.11.2017 за № 1385/31253.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація наказу не потребуватиме фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Державною митною службою України та Державною регуляторною службою України.

Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності

Проєкт наказу не містить норм, що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проєкті наказу відсутні положення, які:

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів

Реалізація положень наказу не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація положень наказу забезпечить приведення Порядку справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них, 
у відповідність до положень Кодексу зі змінами, внесеними Законом.
Міністр фінансів України

                                      Сергій МАРЧЕНКО
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