3

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового 
кодексу України та деяких законодавчих актів 

щодо критеріїв визначення осіб з високими статками»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Останнім часом у напрямі взаємодії платників податків та органів ДФС реалізовано комплекс заходів, які спрямовані на забезпечення добровільної сплати податків, обмеження тіньової економіки, підвищення рівня контролю за правильністю нарахування, повнотою та своєчасністю сплати податків.

Одним із пріоритетних заходів, визначених у плані заходів з реалізації Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 
2017–2020 роки, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України
від 24 травня 2017 р. № 415-р (далі – План заходів), є реалізація плану протидії стратегіям та практикам розмивання бази оподаткування та виведення прибутків з-під оподаткування (ВЕPS) за такими напрямами: боротьба з податковими зловживаннями, уникнення зловживань під час застосування угод про уникнення подвійного оподаткування тощо.

Світова податкова практика підтвердила, що від застосування спеціальних заходів у роботі з платниками податків, що мають великі статки, держава може мати значну користь, оскільки відносно незначна кількість платників податків забезпечує великий відсоток загального обсягу доходів.

Аналізуючи світовий досвід роботи із заможними платниками податків та вітчизняну практику, можна сформувати критерії відбору платників податків – фізичних осіб з високими статками, зважаючи на те, що основна частка великих статків складається не із заробітної плати, а з інших видів доходів (інвестиційний прибуток, банківські депозити, операції з нерухомим майном тощо).

Законопроект розроблено на виконання підпункту 5 пункту 3 розділу І  Плану заходів, яким передбачено розроблення законопроекту щодо розроблення критеріїв визначення осіб з високими статками і надання повноважень ДФС отримувати доступ до інформації про їх банківські рахунки за умов належного захисту таких даних.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект акта підготовлено з метою підвищення рівня податкової дисципліни серед платників податків – фізичних осіб зі значними доходами та поліпшення ефективності контролю з боку держави в частині повноти та своєчасності сплати податку на доходи фізичних осіб та військового збору з отриманих доходів.
Законопроектом пропонується внести зміни до Податкового кодексу України та Закону України «Про банки і банківську діяльність», а саме:

запровадити критерії визначення фізичних осіб з високими статками, взяття такої категорії на облік та щорічне подання податкової декларації незалежно від утримання податковими агентами податку на доходи фізичних осіб та військового збору з їх доходів;

надати повноваження ДФС отримувати доступ до інформації про банківські рахунки зазначеної категорії фізичних осіб; 

розширити обсяг інформації, що надаватиметься банківськими установами на письмову вимогу органів доходів і зборів щодо банківських рахунків осіб з високими статками, за умови належного захисту таких даних, що пов’язані із заходами здійснення контролю.
3. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діє Податковий кодекс України та Закон України «Про банки і банківську діяльність».
Проект Закону відповідає Конституції України та узгоджується з актами такої ж юридичної сили. 

Проект Закону не належить до сфери регулювання міжнародними договорами України та не потребує проведення гендерно-правової експертизи.

Реалізація положень цього законопроекту після його прийняття не потребує внесення змін до інших законів України.

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація Закону не потребує додаткових видатків державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект Закону потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством юстиції України, Державною фіскальною службою України, Державною регуляторною службою України та Національним банком України.
6. Регіональний аспект
Проект Закону не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації
У проекті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті Закону відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
Проект Закону не потребує проведення консультацій з громадськістю.
81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект Закону не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект акта містить норми регуляторного характеру та потребує погодження із Державною регуляторною службою України.
101 Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту Закону не має впливу на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Внесення змін до положень Податкового кодексу України та Закону України «Про банки і банківську діяльність» щодо запровадження критеріїв для визначення осіб з високими статками та розширення повноважень ДФС отримувати виключно на письмову вимогу  інформацію щодо обігу коштів на їх банківських рахунках за умов належного захисту таких даних, за результатами реалізації яких відбуватиметься один із заходів з протидії практики розмивання бази оподаткування та виведення прибутків з-під оподаткування.
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