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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства фінансів України 

«Про затвердження Порядку ведення податковими органами оперативного обліку податків, зборів, платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»
1. Резюме


Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку ведення податковими органами оперативного обліку податків, зборів, платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою нормативного врегулювання порядку ведення органами державної податкової служби (далі – органи ДПС) оперативного обліку платежів, контроль за справлянням яких покладено на ДПС.

2. Проблема, яка потребує розв’язання


Розробка проєкту наказу зумовлена необхідністю забезпечення практичного застосування положень підпункту 191.1.10 пункту 191.1 статті 191 Податкового кодексу України, приведення у відповідність до вимог постанов Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України»,  від 06 березня 2019 року № 227 «Про затвердження Положення про Державну податкову службу України» згідно з яким ДПС відповідно до покладених завдань забезпечує ведення обліку податків, зборів, платежів.
3. Суть проєкту акта
Суть проєкту наказу полягає в унормуванні правил ведення в податкових органах оперативного обліку податків, зборів, платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, забезпеченні функціонування автоматизованої системи попереднього та загального контролів,  які здійснюються структурними підрозділами органів ДПС за напрямами роботи для забезпечення достовірності облікових показників щодо стану розрахунків платників з бюджетами та цільовими фондами, а також у запровадженні електронного документообігу в процесі ведення обліку платежів органами ДПС. 
4. Вплив на бюджет


Реалізація проєкту не потребує фінансування з державного та місцевих бюджетів.


5. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок, Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.   

Проєкт наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю.

6. Прогноз впливу

Проєкт наказу за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище та інші сфери суспільних відносин.
Проєкт наказу відповідає принципам державної регуляторної політики, зокрема, в частині збереження балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави.

7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт наказу подано на погодження Державної регуляторної служби України, Міністерства юстиції України – для державної реєстрації.

8. Ризики та обмеження

Проєкт наказу не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, положень, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації, не стосується інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.

9. Підстава розроблення проєкту акта


Проєкт наказу розроблено відповідно до вимог Податкового кодексу України, Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» від 08 липня 2000 року № 2464-VІ, постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року 
№ 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України» з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 682-р «Питання Державної податкової служби», Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, та Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227.

	Міністр фінансів України

	                           Сергій МАРЧЕНКО
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