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до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форм заявок-розрахунків на виготовлення та придбання марок акцизного податку, переліків марок акцизного податку, звіту про використання марок акцизного податку та журналів для обліку марок акцизного податку»

1. Резюме

Метою прийняття проекту наказу «Про затвердження форм заявок-розрахунків на виготовлення та придбання марок акцизного податку, переліків марок акцизного податку, звіту про використання марок акцизного податку та журналів для обліку марок акцизного податку» (далі – проект наказу) є забезпечення відповідності форм заявок-розрахунків, звіту, журналів, реєстру та переліків нормам Податкового кодексу України (далі – Кодекс) з урахуванням змін, внесених Законом України від 16.01.2020 № 466 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» (далі – Закон № 466).

2. Проблема, яка потребує розв’язання

Законом № 466 внесено зміни до статей 226 та 227 розділу VI Кодексу в частині запровадження з 01.01.2021:
маркування марками акцизного податку ємностей (упаковок) з рідиною, що використовуються в електронних сигаретах;
маркування марками акцизного податку пачок (упаковок) сигарил, тютюновмісних виробів для електричного нагрівання (ТВЕН) за допомогою підігрівача з електронним управлінням;
нанесення на марки акцизного податку на сигарети, цигарки та сигарили інформації щодо кількості штук у пачці (упаковці).
На сьогодні форми заявок-розрахунків на виготовлення та придбання марок акцизного податку, звіту про використання марок акцизного податку, журналів обліку марок акцизного податку та обліку документів, що підтверджують внесення плати за марки акцизного податку, Реєстру повернутих марок акцизного податку затверджено наказом Міністерства фінансів України від 11.04.2016 № 428 «Про затвердження форм заявок-розрахунків на виготовлення та придбання марок акцизного податку, звіту про використання марок акцизного податку та журналів для обліку марок акцизного податку» (далі – наказ № 428).
Реалізація змін, внесених Законом № 466 до Кодексу, потребує оновлення діючих форм документів, затверджених наказом № 428, та розробки і запровадження нових форм документів.
З метою забезпечення реалізації норм статей 226 та 227 розділу VI Кодексу (з урахуванням змін, внесених Законом № 466 до підпунктів 215.3.2, 215.3.21, 215.3.31 пункту 215.3  статті 215 розділу VI Кодексу) та приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до зазначених норм Кодексу розроблено проект наказу.

3. Суть проекту акта

З метою приведення у відповідність до норм статей 226 та 227 розділу VI Кодексу щодо розширення переліку підакцизних товарів, упаковки з якими маркуються марками акцизного податку, вимог Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 № 1251 (зі змінами), проектом наказу передбачено затвердити: 
Попередню/додаткову попередню заявку-розрахунок про потребу в марках акцизного податку для маркування алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах;
Звіт про використання марок акцизного податку для алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах;
Заявку-розрахунок на придбання марок акцизного податку для маркування алкогольних напоїв;
Заявку-розрахунок на придбання марок акцизного податку для маркування тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах;
Зведену заявку-розрахунок на виготовлення необхідної кількості марок акцизного податку для алкогольних напоїв;
Зведену заявку-розрахунок на виготовлення необхідної кількості марок акцизного податку для тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах;
Журнал реєстрації імпортера (замовника) алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах;
Журнал обліку видачі марок акцизного податку для маркування алкогольних напоїв вітчизняного виробництва;
Журнал обліку видачі марок акцизного податку для маркування алкогольних напоїв імпортного виробництва;
Журнал обліку видачі марок акцизного податку для маркування тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах вітчизняного виробництва;
Журнал обліку видачі марок акцизного податку для маркування тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах імпортного виробництва;
Журнал обліку документів, що підтверджують внесення плати за марки акцизного податку;
Реєстр повернутих марок акцизного податку.
Крім того, для забезпечення уніфікації форм документів та автоматизації процесів їх прийняття та обробки, врегулювання технічних проблем, а також для спрощення порядку заповнення документів платниками податку та уникнення непорозумінь між платниками та контролюючими органами проектом наказу пропонується затвердити: 
Перелік видів марок акцизного податку для маркування алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах;
Перелік виданих марок акцизного податку до Заявки-розрахунку на придбання марок акцизного податку для маркування алкогольних напоїв/тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах.

4. Вплив на бюджет

Прийняття та реалізація проекту наказу не потребують фінансування з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. Проект наказу буде винесено на громадське обговорення на офіційних вебпорталах Міністерства фінансів України та Державної податкової служби України.

6. Прогноз впливу

Наказ не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, встановленим Законом України від 11.09.2003 
№ 1160 «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Наказ за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на розвиток регіонів, ринок праці, екологію, навколишнє середовище та інші сфери суспільних відносин.

7. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України та Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні.

8. Ризики та обмеження

Проект наказу не містить:
положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
положень, що створюють підстави для дискримінації;
положень, що стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації наказу;
ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

9. Підстава розроблення проекту акта

Проект наказу розроблено на виконання пункту 3 розділу II «Прикінцеві положення» Закону № 466 та постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 № 1251 «Про затвердження Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах».
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