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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до пункту 4 розділу IV Порядку розгляду заяви (справи) за процедурою взаємного узгодження та вимоги до заяви»


1. Мета
Проєктом наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до пункту 4 розділу IV Порядку розгляду заяви (справи) за процедурою взаємного узгодження та вимоги до заяви» (далі – проєкт наказу) запропоновано внести зміни до пункту 4 розділу IV Порядку розгляду заяви (справи) за процедурою взаємного узгодження та вимоги до заяви, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 20 грудня 2020 року № 820 (далі – наказ № 820), у зв’язку з необхідністю приведення нормативно-правового акта у відповідність до пункту 13 розділу І Закону України від 23 лютого 2024 року № 3603-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо вдосконалення онлайн-комунікації з платниками податків та уточнення окремих положень законодавства» (далі – Закон № 3603-ІХ).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Законом № 3603-ІХ внесено зміни до першого речення абзацу другого підпункту 1081.5.2 пункту 1081.5 статті 1081 глави 9 розділу ІІ Податкового кодексу України, а саме: слова «має право залучати представників платника податків до консультацій з компетентним органом іншої країни» доповнено словами «, у тому числі в режимі відеоконференції».
З огляду на зазначене, наказ № 820 потребує приведення у відповідність до вимог чинного законодавства.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу запропоновано внести зміни до наказу № 820, зокрема в абзаці другому пункту 4 розділу ІV Порядку розгляду заяви (справи) за процедурою взаємного узгодження та вимоги до заяви після слів «іншої країни» доповнити словами «, у тому числі в режимі відеоконференції».
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4. Правові аспекти
Правовими підставами розроблення проєкту наказу є:
Податковий кодекс України;
Закон України від 23 лютого 2024 року № 3603-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо вдосконалення онлайн-комунікації з платниками податків та уточнення окремих положень законодавства»;
Закон України від 17 лютого 2022 року № 2073-ІХ «Про адміністративну процедуру»;
Положення про Міністерство фінансів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація наказу не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції уповноважених представників всеукраїнських спілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови, Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій. 
Проєкт наказу погоджено з Державною податковою службою України.
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.
Проєкт не містить положень, які встановлюють, змінюють чи скасовують норми права або спрямовані на правове регулювання господарських відносин чи адміністративних відносин між регуляторними органами та суб’єктами господарювання, проєкт не є регуляторним актом і не підпадає під дію Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 
Проєкт наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить:
положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
положень, що створюють підстави для дискримінації;
положень, що стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації наказу;
ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.

8. Прогноз результатів 
[bookmark: n1995][bookmark: n1996]Прийняття проєкту наказу забезпечить приведення наказу № 820 у відповідність до вимог чинного законодавства.
Реалізація наказу не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.


Міністр фінансів України				                   Сергій МАРЧЕНКО
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