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ПРОЕКТ
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до Інструкції
про порядок нарахування і сплати
єдиного внеску на загальнообов'язкове
державне соціальне страхування»
1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту
У зв’язку з прийняттям Закону України від 06 грудня 2016 року            № 1774-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України»  (далі – Закон № 1774), Закону України від 19 жовтня 2016 року № 1692-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку із запровадженням патронату над дитиною» (далі – Закон № 1692), Закону України від 17 травня 2016 року № 1369-VІІІ «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення соціального захисту осіб, які доглядають за дітьми-інвалідами та інвалідами I групи» (далі – Закон № 1369), якими внесено зміни до Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон № 2464), виникла необхідність приведення у відповідність до Закону № 2464 діючої редакції Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20 квітня 2015 року № 449, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 07 травня 2015 року за № 508/26953 (далі – Інструкція).

Міністерством фінансів України відповідно до підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (далі – проект наказу), яким передбачено внесення змін до діючої Інструкції, шляхом прийняття змін до неї, що забезпечить виконання вимог Закону № 2464.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту наказу є приведення діючої Інструкції до норм Закону № 2464, з урахуванням змін, внесених Законами № 1774, № 1369, № 1692.
Основним механізмом досягнення мети є прийняття запропонованого проекту наказу.
3. Правові аспекти

Правове регулювання у зазначеній сфері забезпечується:
Законом України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування»;
Законом України від 06 грудня 2016 року № 1774-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України»;
Законом України від 17 травня 2016 року № 1369-VІІІ «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення соціального захисту осіб, які доглядають за дітьми-інвалідами та інвалідами I групи»;

Законом України від 19 жовтня 2016 року № 1692-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку із запровадженням патронату над дитиною»;

Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.
4. Фінансово - економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проекту наказу не потребує виділення додаткових коштів із Державного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує узгодження із Міністерством соціальної політики України, Державною фіскальною службою України, Державною регуляторною службою України, Державною казначейською службою України, Пенсійним фондом України, Фондом соціального страхування, Фондом соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, Державною службою зайнятості (Центральний апарат).
6. Регіональний проект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції
Проект наказу не містить правил і процедур, які мають ризик вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
Проект наказу оприлюднений на офіційному веб-порталі Міністерства фінансів України для громадського обговорення та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.


9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу потребує узгодження із спільним представницьким органом репрезентативних об'єднань профспілок на національному рівні, спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, спілкою орендарів і підприємців України.
10. Оцінка регуляторного впливу
Проект наказу не є регуляторним актом, оскільки чинна редакція Інструкції, затверджена підзаконним актом, приводиться у відповідність до прийнятих законодавчих змін.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Впровадження норм наказу не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів
Прийняття проекту наказу забезпечить застосування оновленої редакції Інструкції платниками єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та виконання вимог законів № 2464, № 1774, № 1369, № 1692.
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