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[bookmark: _GoBack]Пояснювальна записка
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до Порядку заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1 або EUR-МED»

1. Мета
Метою прийняття проєкту акта є удосконалення порядку видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1 або EUR-МED                   (далі – сертифікат) та встановлення процедури анулювання митницею сертифіката шляхом внесення відповідних змін до Порядку заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1 або EUR-MED, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02 березня 2021 року № 139, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 березня 2021 року за № 355/35977 (далі – Порядок).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Розроблення проєкту акта зумовлено необхідністю удосконалення процедури анулювання сертифіката у разі виявлення фактів його видачі на підставі підроблених або недостовірних документів (відомостей), поданих експортером для оформлення митними органами результатів верифікації та проведення контрольно-перевірочних заходів з донарахування вивізного мита, а також визначення механізму документального підтвердження преференційного походження товарів з України при видачі сертифікатів у разі, якщо експортер не є виробником товарів.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачено внести зміни до Порядку, а саме:
[bookmark: n145][bookmark: n148]деталізувати процедуру анулювання митницею сертифіката у разі, якщо його не прийнято з технічних причин митними органами країни імпорту або виявлено подання експортером підроблених або недостовірних документів (відомостей) про преференційне походження товару з України для отримання сертифіката на товари, які оподатковуються вивізним митом за зниженими ставками в рамках угод про вільну торгівлю з країнами ЄС та Великобританією; 
доповнити перелік документів, необхідних для видачі сертифіката, оригіналом сертифіката, не прийнятого з технічних причин митними органами країни імпорту;
визначити механізм подання експортером, який не є виробником товару, документів про преференційне походження товарів з України, до яких відповідно до законодавства України застосовуються заходи тарифного та нетарифного регулювання; 
реалізувати положення статей 3(4), 16 (4, 5), 17 Доповнення I Регіональної конвенції про пан-євро-середземноморські преференційні правила походження щодо можливості видачі митницею замінного сертифіката при (ре)експорті товарів, походженням з країн, з якими Україною укладено угоди про вільну торгівлю за умови, що вони не підлягали будь-якій обробці або переробці в Україні. 

4. Правові аспекти
У сферах правового регулювання, яких стосується проєкт акта, діють Конституція України, Митний кодекс України, Регіональна конвенція про пан-євро-середземноморські преференційні правила походження, до якої Україна приєдналася згідно із Законом України «Про приєднання України до Регіональної конвенції про пан-євро-середземноморські преференційні правила походження», наказ Міністерства фінансів України від 02 березня 2021 року № 139 «Про затвердження Порядку заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1 або EUR-MED», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 22 березня 2021 року за № 355/35977.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n1985]Реалізація акта не потребує додаткових витрат з бюджету.

6. Позиція заінтересованих сторін
Публічні консультації з громадськістю не проводилися. 
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, а також сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт акта потребує погодження Державною митною службою України, Державною регуляторною службою України та підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта відповідає зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції, в тому числі міжнародно-правових, та праву Європейського Союзу (acquis ЄС).
Проєкт акта не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що він не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку. 
У проєкті акта відсутні положення, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту акта забезпечить удосконалення порядку видачі митницею сертифіката, сприятиме дотриманню експортерами вимог, встановлених законодавством, щодо підтвердження статусу преференційного походження товарів, підтримку експорту товарів українського походження на зовнішніх ринках та підвищення рівня конкурентоспроможності вітчизняної продукції.


Міністр фінансів України                                                    Сергій МАРЧЕНКО
