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[bookmark: _GoBack]Пояснювальна записка
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України
від 15 червня 2012 року № 731»

1. Мета
Метою прийняття проєкту акта є приведення наказу Міністерства фінансів України від 15 червня 2012 року № 731 «Про затвердження Порядку відшкодування витрат за зберігання товарів та транспортних засобів на складах митних органів, Порядку обчислення сум витрат у справах про порушення митних правил та їх відшкодування та Розмірів відшкодувань за зберігання 
на складах митних органів товарів і транспортних засобів», зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 09 липня 2012 року за № 1140/21452 (далі – наказ № 731) у відповідність до положень Закону України від 22 серпня 2024 року 
№ 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» (далі – Закон).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 15 червня 2012 року № 731» розроблено на виконання підпункту                         1.8 пункту 1 та підпункту 2.7 пункту 2 плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації Закону (резолюція Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 30 жовтня 2024 року 
№ 33976/1/1-24).
Наказ № 731 було прийнято відповідно до статей 239, 519 та 520 Митного кодексу України (далі – Кодекс).
Пунктом 116 розділу І Закону внесено зміни до статті 239 згідно з якими утримувачем товарів або іншими заінтересованими особами відшкодовуються витрати митних органів на огляд товарів та інші витрати, пов’язані з переміщенням товарів на склад митного органу та зберіганням товарів, транспортних засобів, зазначених у пунктах 1–5 частини першої та в частині п’ятій статті 238 Кодексу. Витрати митних органів на зберігання товарів, митне оформлення яких призупинено відповідно до статей 399, 400 і 4011 цього Кодексу, відшкодовує їх правовласник.
Також товари, які через свої властивості та/або громіздкість неможливо зберігати на складі митного органу, за рішенням керівника митного органу або його заступника можуть бути залишені на зберігання за місцем їх виявлення / перебування або передані на зберігання підприємствам, на складах яких створено умови для належного їх зберігання.
Крім того, Законом введено нові терміни, що стосуються сфери правового регулювання наказу № 731. 
З огляду на зазначене положення наказу № 731 потребують актуалізації 
з урахуванням змін, внесених Законом.


3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта запропоновано внести зміни до наказу № 731 та встановити, що відшкодовуються не лише витрати на зберігання товарів і транспортних засобів на складах митних органів, на огляд товарів, а й на інші витрати, пов’язані з переміщенням товарів на склад митного органу, які обраховуються на підставі первинних документів, що їх підтверджують.
Деталізуються та приводяться у відповідність до Кодексу положення наказу № 731 щодо відшкодування витрат, пов’язаних із визначенням місця зберігання товарів, які через свої властивості та/або громіздкість не можуть зберігатися на складі митного органу.
Крім того, положення наказу № 731 приводяться у відповідність до нової термінології, визначеної Кодексом.

4. Правові аспекти
У сферах правового регулювання, яких стосується проєкт акта, діють: Конституція України, Митний кодекс України, наказ Міністерства фінансів України від 15 червня 2012 року № 731 «Про затвердження Порядку відшкодування витрат за зберігання товарів та транспортних засобів на складах митних органів, Порядку обчислення сум витрат у справах про порушення митних правил та їх відшкодування та Розмірів відшкодувань за зберігання 
на складах митних органів товарів і транспортних засобів», зареєстрований 
у Міністерстві юстиції України 09 липня 2012 року за № 1140/21452.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація наказу не потребуватиме фінансування з державного чи місцевих бюджетів

6. Позиція заінтересованих сторін
Публічних консультацій з громадськістю не проводилося. 
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування української мови як державної, а також сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт акта потребує погодження з Державною митною службою України, Державною регуляторною службою України та підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правових, та права Європейського Союзу (acquis ЄС).
Проєкт акта не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що він не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку. 
У проєкті акта відсутні положення, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

8. Прогноз результатів
Актуалізація положень наказу № 731 та визначення чіткого алгоритму відшкодування та обрахунку витрат митних органів на огляд товарів та інших витрат, пов’язаних з переміщенням товарів на склад митного органу та їх зберіганням.


Міністр фінансів України                                                    Сергій МАРЧЕНКО
