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[bookmark: _GoBack]Пояснювальна записка
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження змін до Порядку роботи складу митного органу»

1. Мета
Метою прийняття проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження змін до Порядку роботи складу митного органу» є приведення Порядку роботи складу митного органу (далі – Порядок), затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 30 травня 2012 року № 627 «Про затвердження Порядку роботи складу митного органу», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 03 липня 2012 року за № 1097/21409, у відповідність до положень Закону України від 22 серпня 2024 року № 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» (далі – Закон).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт наказу розроблено відповідно до доручення Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 30.10.2024 № 33976/1/1-24 на виконання підпункту 1.18 пункту 1 плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації Закону. 
Відповідно до змін, внесених до статті 239 Митного кодексу України 
(далі – Кодекс), розширено перелік приміщень та інших місць зберігання, які можуть бути визначені як склади митних органів, а також визначено, що товари, які через свої властивості та/або громіздкість не можуть зберігатися на складі митного органу, за рішенням керівника митного органу або його заступника можуть бути залишені на зберігання за місцем їх виявлення / перебування або передані на зберігання підприємствам, на складах яких створено необхідні умови для належного зберігання таких товарів. 
Водночас статтею 238 Кодексу деталізовано перелік товарів, які підлягають обов’язковій передачі митному органу для зберігання, та товарів, які можуть зберігатися на складах митних органів за певних умов чи обставин, а також згідно зі змінами, внесеними до статті 233 Кодексу, виключено норму щодо обов’язкової передачі на склад митного органу міжнародного експрес-відправлення після закінчення строку їх зберігання у разі, якщо таке відправлення експрес-перевізник не повернув відправникові.
Крім того, уточнюються строки зберігання товарів, транспортних засобів комерційного призначення митними органами, визначені статтею 240 Кодексу.
З огляду на зазначене, положення Порядку потребують актуалізації 
з урахуванням чинних положень Кодексу.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта запропоновано внести зміни до Порядку щодо:
розширення переліку приміщень та інших місць зберігання, які можуть бути визначені як склади митних органів; 
визначення, що товари, які через свої властивості та/або громіздкість 
не можуть зберігатися на складі митниці, за рішенням керівника митного органу або його заступника можуть бути залишені на зберігання за місцем їх виявлення / перебування або передані на зберігання підприємствам, на складах яких створено необхідні умови для належного зберігання таких товарів;
уточнення переліку товарів, які підлягають обов’язковій передачі на склад митного органу для зберігання, а також товарів, які можуть зберігатися на складах митних органів за певних умов чи обставин;
визначення, що строки зберігання товарів на складі митного органу 
не встановлюються щодо товарів, які швидко псуються або мають обмежений строк зберігання, а також товарів, витрати із забезпечення спеціальних умов зберігання яких перевищують їх вартість;
приведення положень Порядку у відповідність до нової термінології визначеної Кодексом. 

4. Правові аспекти
У сферах правового регулювання, яких стосується проєкт акта, діють: Конституція України, Митний кодекс України, наказ Міністерства фінансів України від 30 травня 2012 року № 627 «Про затвердження Порядку роботи складу митного органу», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 
03 липня 2012 року за № 1097/21409.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація наказу не потребуватиме фінансування з державного чи місцевих бюджетів

6. Позиція заінтересованих сторін
Публічні консультації з громадськістю не проводилися. 
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування української мови як державної, а також сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт акта потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Державною митною службою України, Державною регуляторною службою України та підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правових, та права Європейського Союзу (acquis ЄС).
У проєкті акта відсутні положення, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

8. Прогноз результатів
Приведення положень Порядку у відповідність до чинного законодавства та забезпечення належної організації роботи складу митного органу.


Міністр фінансів України                                                    Сергій МАРЧЕНКО
