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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо врахування положень Рекомендацій Ради Організації економічного співробітництва та розвитку стосовно податкових заходів для подальшої боротьби з підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних ділових операціях»

1. Мета

Проект Закону підготовлено з метою врахування положень Рекомендацій Ради Організації економічного співробітництва та розвитку стосовно податкових заходів для подальшої боротьби з підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних ділових операціях (далі – Рекомендації Ради ОЕСР, https://legalinstruments.oecd.org/en/instruments/OECD-LEGAL-0371) у Податковому кодексі України (далі – Кодекс).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Під час Міжнародної конференції з питань відновлення України 
(URC 2022) у м. Лугано в липні 2022 року Прем’єр-міністр України 
Денис Шмигаль передав Генеральному секретарю ОЕСР Матіасу Корманну заявку на членство України в ОЕСР.

Робоча група щодо боротьби з хабарництвом у міжнародних ділових операціях (далі – Робоча група ОЕСР) належить до органів ОЕСР, участь у роботі яких є однією з умов початку переговорів про вступ. Країна-претендент має брати участь у діяльності Робочої групи та імплементувати її акти.

Листом Уряду України від 28 лютого 2023 року № 4735/0/2-23 повідомлено ОЕСР про прийняття запрошення стати учасником Робочої групи із засвідченням дотримання умов, викладених у листі Генерального секретаря ОЕСР Матіаса Корманна від 17 лютого 2023 року № МС/2023.037cb.

Одним із стандартів, які розробила Робоча група ОЕСР, є Рекомендації Ради ОЕСР, які наголошують на важливості прийняття чіткого законодавства, що прямо забороняє відрахування з бази оподаткування хабарів іноземним посадовим особам у міжнародних ділових операціях, а також закликають до необхідності постійного моніторингу ефективності механізму заборони такого відрахування. При цьому відмова у податковому вирахуванні хабарів не залежить від відкриття розслідування правоохоронними органами або порушення судового провадження.
Крім того, підпунктом 2.4.4.1.9 додатка 2 до Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 року № 220, передбачено розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону, яким вносяться зміни до законодавства для їх апроксимації до норм Рекомендацій Ради ОЕСР. 
У зв’язку з викладеним та з метою подальшої боротьби з хабарництвом і підкупом іноземних посадових осіб постала необхідність у підготовці відповідних змін до Кодексу. Переклад Рекомендацій Ради ОЕСР додається.
3. Основні положення проекту акта 

Проектом Закону запропоновано врахувати Рекомендації Ради ОЕСР шляхом внесення змін до розділів І «Загальні положення», ІІ «Адміністрування податків, зборів, платежів», ІІІ «Податок на прибуток підприємств» та ІV «Податок на доходи фізичних осіб» Кодексу.
Такими змінами, зокрема, передбачено:

- доповнення понять Кодексу обставинами (фактами) потенційного надання платником податків неправомірної вигоди службовій особі іноземної держави (далі – неправомірна вигода) та положенням, що при їх виявленні контролюючий орган керується роз’ясненням Національного антикорупційного бюро України (далі – НАБУ);

- надання контролюючими органами НАБУ повідомлення про виявлені під час перевірок платників податків обставини (факти) потенційного надання неправомірної вигоди та інформування про це платника податків;

- збільшення строків зберігання документів платника податків у разі отримання ним інформації про обставини (факти) потенційного надання ним неправомірної вигоди;

- сплату штрафу платником податку в разі зазначення ним у податковій декларації з податку на прибуток підприємств різниці, визначеної за результатами виявлених контролюючими органами під час перевірки обставин (фактів) потенційного надання неправомірної вигоди, у розмірі 7,5% від суми такої різниці;

- проведення документальної позапланової перевірки платника податків, щодо якого винесено вирок суду за пропозицію чи обіцянку неправомірної вигоди і такі діяння могли мати вплив на суму витрат, які були враховані при визначенні об’єкта оподаткування;
- нарахування грошового зобов’язання без дотримання строку давності, якщо щодо платника податків винесено вирок суду за пропозицію чи обіцянку неправомірної вигоди, що могло мати вплив на суму витрат при визначенні об’єкта оподаткування;
- що повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення щодо пропозиції чи обіцянки неправомірної вигоди не може ґрунтуватися  на зазначенні платником податку в податковій декларації з податку на прибуток різниці, визначеної за результатами його перевірки контролюючим органом;

- накладання штрафу на платника податку в розмірі 50% суми податкового зобов’язання у разі вчинення ним діянь, що зумовили визначення контролюючим органом такого зобов’язання на підставі вироку суду;
- збільшення фінансового результату на суму витрат, щодо яких у платника податків є підстави вважати, що суд за результатами дослідження встановив би, що такі витрати здійснювалися з метою надання неправомірної вигоди;
- збільшення фінансового результату на суму витрат, щодо яких платник податків одержав інформацію від контролюючого органу про виявлені ним під час перевірки обставини (факти) потенційного надання неправомірної вигоди;

- збільшення фінансового результату на суму витрат, щодо яких винесено обвинувальний вирок суду, що вони здійснювалися з метою надання платником податків неправомірної вигоди;
- невключення до складу витрат фізичної особи – підприємця та фізичної особи, яка провадить незалежну професійну діяльність, витрат, щодо яких є підстави вважати, що суд за результатами дослідження встановив би, що такі витрати здійснювалися з метою надання неправомірної вигоди, та витрат, щодо яких винесено обвинувальний вирок суду, що вони здійснювалися з метою надання платником податків неправомірної вигоди.
Слід зауважити, що зазначені зміни до Кодексу розроблені у тісній співпраці з ОЕСР. Так, з метою їх напрацювання та погодження протягом серпня – вересня 2023 року були проведені чотири онлайн-зустрічі представників Міністерства фінансів України, ДПС, Офісу реформ при Мінфіні, окремих антикорупційних органів та інших зацікавлених сторін з податковими експертами ОЕСР, у тому числі з представниками Групи взаємного навчання (Peer learning group), що утворена Робочою групою ОЕСР.
4. Правові аспекти

Правовими аспектами розроблення проекту Закону є:

Кодекс;

Указ Президента України від 28 липня 2022 року № 539/2022 «Про робочу групу з напрацювання пропозицій щодо участі України в Робочій групі з питань боротьби з хабарництвом у міжнародних комерційних операціях Організації економічного співробітництва та розвитку»;

постанова Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 року № 220 «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки»;

розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2023 року № 167-р «Про схвалення проекту Угоди (у формі обміну листами) між Урядом України та Організацією економічного співробітництва та розвитку щодо приєднання до Робочої групи щодо боротьби з хабарництвом у міжнародних ділових операціях Організації економічного співробітництва та розвитку та    від 19 вересня 2023 року № 826-р «Про подання на ратифікацію Верховною Радою України Угоди (у формі обміну листами) між Урядом України та Організацією економічного співробітництва та розвитку щодо приєднання до Робочої групи щодо боротьби з хабарництвом у міжнародних ділових операціях Організації економічного співробітництва та розвитку»;

Рекомендації Ради ОЕСР;

Меморандум про взаєморозуміння між Урядом України і Організацією економічного співробітництва та розвитку щодо поглиблення співробітництва від 07 жовтня 2014 року (зі змінами і доповненнями, внесеними угодами 
від 15 червня 2018 року та від 12 лютого 2021 року).
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація Закону не потребуватиме додаткових витрат із державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект Закону потребує погодження з Мінекономіки, Мінцифри, ДПС, Держфінмоніторингом, Національним агентством з питань запобігання корупції, НАБУ, а також проведення правової експертизи Мін’юстом та експертизи Урядовим офісом координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України.
Проект Закону та матеріали до нього оприлюднено для громадського обговорення на офіційному вебсайті Мінфіну.

Водночас проект Закону не потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим із захисту державної мови.  

Проект Закону не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
У проекті Закону відсутні положення, що:

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, а також прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проект Закону потребує подання до Національного агентства з питань запобігання корупції.

8. Прогноз результатів
Прийняття Закону дозволить внести зміни до Кодексу з метою врахування положень Рекомендацій Ради ОЕСР, що сприятиме подальшому запровадженню міжнародних стандартів та боротьбі з хабарництвом і підкупом посадових осіб, а також стане ще одним кроком України на шляху до набуття членства в ОЕСР.

Міністр фінансів України  



                   Сергій МАРЧЕНКО
