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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України  

від 20 грудня 2006 р. № 1765»

1. Мета
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р.                     № 1765» (далі – проект постанови) розроблено відповідно до вимог додатка XV «Наближення митного законодавства» до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, ратифікованої Законом України від 16.09.2014 № 1678-VII (далі – Угода), з метою приведення переліку виробничих і технологічних операцій, за якими визначається країна походження товару, у відповідність до Делегованого акта (Регламент Комісії ЄС від 16.05.2018 № 2018/1063) в частині визначення непреференційного походження товарів при імпорті товарів в Україну.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Україною в рамках Угоди взято зобов’язання імплементувати до законодавства України положення Митного кодексу Європейського Союзу (зокрема статті 22 – 24, 26 Митного кодексу ЄС (Регламент (ЄС) від 12.10.1992 № 2913/92), пункт 2 пояснювальної записки додатка XV до Угоди.

Відповідно до частини шостої статті 36 Митного кодексу України (далі – Кодекс) положення Кодексу застосовуються для визначення походження товарів, на які при ввезенні їх на митну територію України поширюється режим найбільшого сприяння (непреференційне походження), з метою застосування до таких товарів передбачених законом заходів тарифного та нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності.

Згідно з частиною третьою статті 40 Кодексу для визначення непреференційного походження для конкретних товарів встановлено критерії достатньої переробки та перелік виробничих і технологічних операцій, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 20.12.2006 № 1765 «Про порядок встановлення та застосування правила адвалорної частки та виконання виробничих і технологічних операцій» (далі – постанова № 1765).

Зазначений перелік складено відповідно до додатків 10 та 11 до розділу IV Митного кодексу Європейського Союзу (Регламенту Комісії (ЄС) від 02.07.1993 № 2454/93). 

Водночас з 16.05.2018 набрав чинності Делегований акт (Регламент Комісії ЄС від 16.05.2018 № 2018/1063), яким внесено зміни до додатка 22-01 до Делегованого акта (Регламент Комісії ЄС від 28.07.2015 № 2446/2015) щодо переліку операцій суттєвої обробки або переробки, які надають товарам статус непреференційного походження при імпорті в Україну.
З огляду на викладене, необхідним є приведення положень додатка до постанови № 1765 у відповідність до положень додатка 22-01 до Делегованого акта (Регламент Комісії ЄС від 28.07.2015 № 2446/2015) в редакції Делегованого акта (Регламент Комісії ЄС від 16.05.2018 № 2018/1063).
3. Основні положення проекту акта 

Проектом постанови передбачається привести додаток до постанови                  № 1765, яким визначено операції суттєвої обробки або переробки, які надають товарам статус непреференційного походження при імпорті в Україну, у відповідність до положень додатка 22-01 до Делегованого акта (Регламент Комісії ЄС від 28.07.2015 № 2446/2015), із змінами, внесеними Делегованим актом (Регламент Комісії ЄС від 16.05.2018 № 2018/1063).

4. Правові аспекти

Проект постанови розроблено відповідно до вимог статті 40 Митного кодексу України, додатка XV «Наближення митного законодавства» до Угоди, у зв’язку з набранням чинності Делегованим актом (Регламент Комісії ЄС від 16.05.2018 № 2018/1063), яким внесено зміни до переліку операцій суттєвої обробки або переробки, які надають товарам статус непреференційного походження. 
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту постанови не потребує додаткових витрат з бюджету.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект постанови не виносився на громадське обговорення, не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, сфер наукової та науково-технічної діяльності, прав осіб з інвалідністю та не потребує проведення консультацій з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців та з Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій. Реалізація положень проекту постанови не вплине на екологію та навколишнє природне середовище.

Проект постанови погоджено з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною митною службою України. 
Проект постанови потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
7. Оцінка відповідності

Проект постанови стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, в тому числі міжнародно-правових, та прав Європейського Союзу (acquis ЄС), та розроблений відповідно до зобов’язань, взятих згідно з додатком XV до Угодиа щодо адаптації законодавства України до законодавства ЄС у частині визначення непреференційного походження при імпорті в Україну товарів.
Проект постанови відповідає законам України, іншим актам законодавства у сферах інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, електронного документообігу, надання адміністративних послуг, цифрового розвитку, електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації.

У проекті постанови відсутні положення, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод та принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації. 
Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проект акта потребує подання до Національного агентства з питань запобігання корупції.
8. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови забезпечить приведення постанови № 1765 у відповідність до  міжнародних стандартів і практик, що відповідають зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції, та вдосконалення переліку виробничих і технологічних операцій, за якими визначається країна походження товару, наведеного у додатку до постанови № 1765.
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