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[bookmark: n218]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до форми Повідомлення про участь у міжнародній групі компаній та Порядку його складання»

1. Мета
[bookmark: _Hlk76585150][bookmark: OLE_LINK113][bookmark: n219][bookmark: n220]Метою розроблення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до форми Повідомлення про участь у міжнародній групі компаній та Порядку його складання» (далі – проект акта) є удосконалення порядку складання Повідомлення про участь у міжнародній групі компаній (далі – Повідомлення).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n221][bookmark: n223]Відповідно до вимог підпункту 39.4.2 пункту 39.4 статті 39 Кодексу платники податків, які у звітному році здійснювали контрольовані операції, зобов’язані подавати до 1 жовтня року, що настає за звітним, Повідомлення.
Наказом Міністерства фінансів України «Про затвердження форми та Порядку складання Повідомлення про участь у міжнародній групі компаній» від 31 грудня 2020 року № 839 (далі – наказ № 839) затверджено форму та порядок складання Повідомлення.
Положеннями Порядку складання Повідомлення про участь у міжнародній групі компаній, затвердженого наказом № 839, визначається, що Повідомлення подається платниками податків – резидентами України (або уповноваженим суб’єктом) до Державної податкової служби України в електронній формі із дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги» та Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 6 червня 2017 року № 557, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 3 серпня 2017 року за № 959/30827.
Разом із тим чинна редакція наказу № 839 не містить окремого коду для подання Повідомлення відповідно до вимог Кодексу тими платниками, які не є материнською компанією або учасником, уповноваженим на подання Звіту в Україні.
Алгоритм заповнення Повідомлення передбачає зазначення платниками податків відповідних технічних кодів у графах 10 та 15 залежно від звітного учасника міжнародної групи компаній в Україні та статусу подання Звіту у розрізі країн міжнародної групи компанії (далі – Звіт) міжнародною групою компаній (далі – МГК). Застосування кодів дозволяє спростити заповнення Повідомлення та відповідає підходу, яких передбачений ОЕСР для складання Звіту для цілей обміну інформацією.

3. Основні положення проекту акта
[bookmark: n224][bookmark: n225][bookmark: bookmark2]Проектом акта передбачається додатковий код «CBC709» для зазначення у графі 10 Повідомлення платниками, які не є материнською компанією або учасником, уповноваженим на подання Звіту в Україні;
Також Проектом акта пропонується врахувати низку інших технічних уточнень стосовно:
·  форматів даних, необхідних для виконання норми Кодексу щодо подання Повідомлення платниками податків до контролюючого органу засобами електронного кабінету в електронній формі із дотриманням вимог Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги» та Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 06 червня 2017 року № 557, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 03 серпня 2017 року за № 959/30827 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 01 червня 2020 року № 261);
·  заповнення відповідних граф повідомлення, для яких наказом № 839 передбачене застосування Державних класифікаторів, у тих випадках, коли класифікатори не містять необхідних кодів.

4. Правові аспекти
[bookmark: n226][bookmark: n227]Виконання абзацу шостого підпункту 39.4.2.2 підпункту 39.4.2 пункту 39.4 статті 39 Податкового кодексу України, який включено до законодавства положеннями Закону України від 16.01.2020 № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n228][bookmark: n229]Реалізація передбачених проектом акта норм не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат Державного бюджету України та платників податку.

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n230]Проект акта потребує погодження з Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України та Міністерством цифрової трансформації України. 
Проект акта потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.
Під час підготовки проекту акта проводились електронні консультації із заінтересованими сторонами, за результатами яких зауваження та пропозиції не надходили.
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 
Проект акта з метою забезпечення громадського обговорення розміщено на офіційному вебсайті Міністерства фінансів  України.
Реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, тощо.
Проект акта не стосується питань функціонування і застосування української мови як державної, уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови, а також визначається ступінь відображення такої позиції в проекті акта, науковій та науково-технічній діяльності. 

[bookmark: n233]7. Оцінка відповідності
[bookmark: n234]Положення проекту акта не містять норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проекті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації чи створюють підстави для дискримінації.
У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.
Положеннями проекту акта не передбачається надання державної допомоги суб’єктам господарювання, і, відповідно, дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений проект акта та на підтримку суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим відповідне  рішення Антимонопольного  комітету,  передбачене  зазначеним Законом, не потребується.
[bookmark: n242]
8. Прогноз результатів
[bookmark: n243]Реалізація положень проекту акта не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Реалізація положень проекту акта не матиме впливу на окремі регіони.
[bookmark: _GoBack]Реалізація положень проекту акта не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
Затвердження проекту акта дозволить удосконалити порядок складання Повідомлення, що забезпечить правильне застосування чинного податкового законодавства з питань трансфертного ціноутворення.
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