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[bookmark: _GoBack]Пояснювальна записка
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до Порядку верифікації (перевірки достовірності) сертифікатів і декларацій про походження товару з України»


1. Мета
[bookmark: bookmark15]Метою підготовки проекту постанови є актуалізація порядку здійснення митними органами верифікації (перевірки достовірності) сертифікатів і декларацій про походження товару з України. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до частини першої статті 47 Митного кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2015 року № 1029 «Про затвердження Порядку верифікації (перевірки достовірності) сертифікатів і декларацій про походження товару з України» (далі – Порядок) митні органи здійснюють верифікацію (перевірку достовірності) сертифікатів і декларацій про походження товару з України.
Згідно з пунктом 3 Порядку така верифікація здійснюється митницями виключно на підставі запитів митних органів країни ввезення товару.
Натомість без запитів митних органів країни ввезення товару митницею за результатами проведених перевірок (після здійснення митного оформлення) встановлюються непоодинокі випадки подання українськими експортерами недостовірних документів (відомостей) для цілей отримання сертифікатів з перевезення на товари українського походження, які оподатковуються вивізним митом за зниженими ставками відповідно до угод про вільну торгівлю. 
Крім того, Порядком не визначено процедуру анулювання уповноваженим органом сертифіката про походження товару з України у разі встановлення випадків його видачі на підставі поданих експортером недостовірних документів (відомостей) про (не)преференційне походження товарів з України.
З огляду на зазначене, чинний порядок здійснення митними органами верифікації (перевірки достовірності) сертифікатів і декларацій про походження товару з України потребує актуалізації та вдосконалення для забезпечення належного контролю за достовірністю декларування експортерами (не)преференційного походження товарів з України та повнотою справляння митних платежів при експорті товарів до країн, з якими укладено Угоди про вільну торгівлю.

3. Основні положення проєкту акта
Проектом акта пропонується внести зміни до Порядку шляхом викладення його у новій редакції. Основними положеннями проекту акта є:
актуалізація норм Порядку в частині деталізації окремих положень Порядку щодо видання сертифікатів про походження товару з України уповноваженими органами або організацією;
визначення процедури здійснення верифікації (перевірки достовірності) сертифікатів і декларацій як на підставі запиту митного органу країни ввезення товару, так і за ініціативою митних органів відповідно до статей 3371 та 345 Митного кодексу України; 
визначення підстав для анулювання сертифіката уповноваженим органом або організацією, якими видано такий сертифікат, з метою дотримання правомірності застосування пільгового режиму оподаткування на умовах вільної торгівлі;
визначення порядку інформування за результатами верифікації (перевірки достовірності) сертифікатів і декларацій митного органу країни ввезення товару, уповноваженої організації та підприємства-виробника та/або експортера товару про виявлені порушення. 

4. Правові аспекти
У сферах правового регулювання, яких стосується проєкт акта, діють Митний кодекс України; постанова Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2015 року № 1029 «Про затвердження Порядку верифікації (перевірки достовірності) сертифікатів і декларацій про походження товару з України»; постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»; наказ Міністерства фінансів України від 21 липня 2017 року № 655 «Про затвердження форми Довідки про результати верифікації (перевірки достовірності) сертифікатів і декларацій про походження товару з України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 16 серпня 2017 р. за № 1013/30881.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація норм проекту постанови не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Публічні консультації з громадськістю не проводилися. 
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, а також сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проект акта підлягає погодженню з Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною митною службою України, Державною регуляторною службою України та Торгово-промисловою палатою України.
Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.



7. Оцінка відповідності
Проект постанови не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, в тому числі міжнародно-правових, та прав Європейського Союзу (acquis ЄС). 
Проект постанови не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проекті постанови відсутні положення, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті постанови відсутні положення, що створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 
Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проект постанови потребує подання до Національного агентства з питань запобігання корупції.

8. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови підвищить ефективність контролю за достовірністю декларування експортерами (не)преференційного походження товарів з України та сприятиме дотриманню повноти нарахування та сплати митних платежів при експорті товарів з України.


Міністр фінансів України                                                     Сергій МАРЧЕНКО
