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Відділ зв’язків зі ЗМІ
(Прес – служба)
Про оприлюднення
проекту наказу


Департаментом податкової політики з метою приведення нормативно-правових актів Мінфіну у відповідність до чинного законодавства розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку застосування норм пунктів 102.6-102.7 статті 102 Податкового кодексу України».
Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» просимо забезпечити оприлюднення проекту наказу на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів в мережі Інтернет.


Додатки:	1. Проект наказу на _ арк.
                     2. Пояснювальна записка на __ арк.
                     3. Аналіз регуляторного впливу на __ арк.
	4. Повідомлення про оприлюднення на _ арк.
		5. Електронна версія (внутрішня пошта Ошитко О.).




В. о. директора Департаменту 
податкової політики                                                                   В.П. Овчаренко
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Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Порядку застосування норм пунктів 102.6-102.7 
статті 102 Податкового кодексу України»

Міністерство фінансів України цим повідомляє про розроблення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку застосування норм пунктів 102.6-102.7 статті 102 Податкового кодексу України» (далі – проект наказу). 
Пунктом 102.8 статті 102 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) передбачено, що порядок застосування пунктів 102.6 – 102.7 статті 102 Кодексу встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику. 
Проект наказу розроблено з метою уточнення, у тому числі редакційного, окремих положень Порядку застосування норм пунктів 102.6 – 102.7 статті 102 Кодексу та приведення його у відповідність із чинним податковим законодавством, а також у зв’язку із утворенням Державної фіскальної служби України і припиненням діяльності органів ДПС та Держмитслужби.
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції до проекту постанови від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються протягом одного місяця на адреси розробників: 
Державної фіскальної служби України: поштова – 04655, МПС, Київ – 53, Львівська площа, буд.8, Департамент методологічної та нормотворчої роботи , електронна – ometsinska@sfs.gov.ua;
Міністерства фінансів України: поштова – 01008, м. Київ,                        вул. Грушевського, 12/2, Департамент податкової політики, електронна - chayun@minfin.gov.ua та mdygun@minfin.gov.ua. 



В. о. директора Департаменту 
податкової політики                                                                   В. П. Овчаренко

