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ЗАКОН УКРАЇНИ

[bookmark: n4]Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» щодо удосконалення порядку ліцензування та контролю за виробництвом і обігом підакцизних товарів

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:

І. Внести до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (Відомості Верховної Ради України, 1995 р., № 46, ст. 345 із наступними змінами) такі зміни:

1. У статті 1:

1) абзац двадцять четвертий викласти в такій редакції:
«анулювання ліцензії – позбавлення суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) права на провадження відповідного виду господарської діяльності, на який йому видано ліцензію, шляхом прийняття органом ліцензування рішення про анулювання ліцензії. Анулювання ліцензії, виданої відповідно до вимог статті 154 цього Закону, здійснюється органом ліцензування за місцем провадження діяльності ліцензіата;»;

2) абзац двадцять п’ятий викласти в такій редакції:
   «ліцензія – право суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) на провадження відповідного виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню відповідно до вимог цього Закону;»;

3) після абзацу тридцять сьомого доповнити новими абзацами такого змісту:
      «адресу місцезнаходження ліцензіата (суб’єкта господарювання (у тому числі суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво));
      місцезнаходження філії та код ЄДРПОУ (виключно при оптовій торгівлі алкогольними напоями або тютюновими виробами, або рідинами, що використовуються в електронних сигаретах);
    коди продукції, що вироблятимуться, згідно з УКТ ЗЕД (виключно при виробництві алкогольних напоїв);
      перелік реєстраторів розрахункових операцій, програмних реєстраторів розрахункових операцій (книг обліку розрахункових операцій), які знаходяться у місці торгівлі, а також інформація про них: модель, модифікація, заводський номер, виробник, дата виготовлення; реєстраційні номери книг обліку розрахункових операцій, фіскальні номери реєстраторів розрахункових 
операцій / програмних реєстраторів розрахункових операцій, які знаходяться у місці торгівлі;
      дозвіл на продаж вин з доданням спирту (виноматеріалів оброблених) виноградних власного виробництва ординарних та марочних на розлив з тари місткістю від 50 до 600 л суб’єктам господарювання (у тому числі іноземних суб’єктів господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва)  первинного та змішаного виноробства виключно за місцем розташування таких ліцензіатів у межах адміністративно-територіальних одиниць (міст, селищ, сіл); 
    внесення чергового платежу за ліцензію;».
У зв’язку з цим абзаци тридцять восьмий – сімдесят четвертий вважати відповідно абзацами сорок четвертим – вісімдесятим;

4) після абзацу сімдесят четвертого доповнити новими абзацами такого змісту:
«адресу місцезнаходження ліцензіата (суб’єкта господарювання (у тому числі суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво);
      місткість кожного окремого резервуара та/або ємності, що використовується для зберігання пального (виключно при виробництві пального, оптовій торгівлі пальним за наявності місць оптової торгівлі, роздрібної торгівлі пальним, зберіганні пального); 
      загальну місткість резервуарів та/або ємностей, що використовуються для зберігання пального (виключно при  зберіганні пального для потреб власного споживання чи промислової переробки);
      перелік реєстраторів розрахункових операцій (книг обліку розрахункових операцій), які знаходяться у місці торгівлі, а також інформація про них: модель, модифікація, заводський номер, виробник, дата виготовлення; реєстраційні номери книг обліку розрахункових операцій, фіскальні номери реєстраторів розрахункових операцій, які знаходяться у місці торгівлі;
    внесення чергового платежу за ліцензію;».
У зв’язку з цим абзаци сімдесят п’ятий – вісімдесятий вважати відповідно абзацами вісімдесятим – вісімдесят п’ятим;

5) доповнити новими абзацами такого змісту:
   «видача ліцензії – надання суб’єкту господарювання права на провадження виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, відповідно до вимог цього Закону шляхом:
   прийняття органом ліцензування рішення про видачу ліцензії, про що робиться запис у Єдиному реєстрі ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиному реєстрі ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та направлення ліцензіату в електронній формі в порядку, встановленому 
статтею 42 Податкового кодексу України, повідомлення у вигляді витягу з відповідного реєстру;
        внесення в автоматичному режимі (для видів господарської діяльності, передбачених статтею 154 цього Закону) без необхідності прийняття будь-яких розпорядчих актів чи рішень посадових осіб запису в Єдиному реєстрі ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиному реєстрі ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та направлення до електронного кабінету користувача Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та/або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, повідомлення у вигляді витягу з відповідного реєстру ліцензіата;
автоматичного формування та внесення до Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, з направленням ліцензіату в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, повідомлення у вигляді витягу з відповідного реєстру в разі неотримання малим виробництвом виноробної продукції ліцензії на право виробництва алкогольних напоїв без додавання спирту (вин виноградних, вин плодово-ягідних, напоїв медових) або рішення про відмову в її видачі протягом строку, передбаченого цим Законом;
     ліцензіат – суб’єкт господарювання (у тому числі нерезидент, який діє через своє зареєстроване постійне представництво), який має ліцензію на право провадження відповідного виду господарської діяльності;
ліцензійна справа – єдиний набір документів в електронній формі на електронних носіях інформації (або в електронній формі на електронних носіях інформації та на паперових носіях у разі, якщо заявник подав заяву та документи на паперових носіях) щодо виданої ліцензії;
     орган ліцензування – це:
     центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику в частині здійснення ліцензування виробництва спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, і пального, а також автоматичної видачі ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, та зберігання пального, яке не реалізовується іншим особам і використовується виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки; 
та його територіальні органи в частині здійснення ліцензування оптової торгівлі спиртом етиловим, спиртовими дистилятами, алкогольними напоями, тютюновими виробами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, і пальним; роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, та пальним; зберігання пального.».

2. У частині десятій статті 2 після слів «на підставі» доповнити словами та цифрами «поданої нарочно, поштою або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України,».

3. У статті 3:

1) у першому реченні частини першої слова «органом виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України» замінити словами «центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику»;

2) частину восьму викласти в такій редакції:
«Для отримання ліцензії на право виробництва рідин, що використовуються в електронних сигаретах, суб’єкт господарювання (у тому числі іноземний суб’єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) подає нарочно, поштою або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, заяву. У такій заяві зазначаються:
для юридичних осіб – найменування, код ЄДРПОУ, для фізичних осіб – суб’єктів господарювання – прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки та повідомили про це відповідний податковий орган і мають відмітку в паспорті), для спільної діяльності без створення юридичної особи – найменування, код ЄДРПОУ особи, відповідальної за ведення обліку спільної діяльності, для іноземного суб’єкта господарювання – найменування постійного представництва, реєстраційний номер постійного представництва;
адреса місцезнаходження заявника;
адреса місця провадження діяльності;
код класифікації доходів бюджету, сума внесеного платежу, номер та дата платіжної інструкції, що підтверджує внесення річної плати за ліцензію;
інформація про наявність або відсутність здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;
  
3) у частині дев’ятій:
абзац перший викласти в такій редакції:
«Ліцензія видається за поданою нарочно, поштою або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, заявою суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво), до якої додаються завірені заявником копії таких документів:»;
абзац другий викласти в такій редакції;
«установчі документи;»;
абзац п’ятий виключити;

4) частину десяту викласти в такій редакції:
«У заяві суб’єкта господарювання (у тому числі суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) на отримання ліцензії зазначаються:
для юридичних осіб – найменування, код ЄДРПОУ, для фізичних осіб – суб’єктів господарювання – прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки та повідомили про це відповідний податковий орган і мають відмітку в паспорті), для спільної діяльності без створення юридичної особи – найменування, код ЄДРПОУ особи, відповідальної за ведення обліку спільної діяльності, для іноземного суб’єкта господарювання – найменування постійного представництва, реєстраційний номер постійного представництва;
адреса місцезнаходження заявника;
відповідний вид господарської діяльності, на здійснення якого подається заява на отримання ліцензії;
адреса місця провадження діяльності;
код класифікації доходів бюджету, сума внесеного платежу, номер та дата платіжної інструкції, що підтверджує внесення річної плати за ліцензію;
інформація про наявність або відсутність здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;

5) абзац перший частини одинадцятої викласти в такій редакції:
 «Для отримання ліцензії на право виробництва пального у заяві  зазначається місткість кожного окремого резервуара та/або ємності для зберігання пального та додатково подаються завірені заявником копії таких документів.»;

6) частину шістнадцяту викласти в такій редакції:
«У разі прийняття рішення про видачу ліцензії центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, не пізніше наступного робочого дня за днем прийняття такого рішення вносить відповідні відомості до Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, оприлюднює його на своєму офіційному вебпорталі та направляє суб’єкту господарювання (у тому числі іноземному суб’єкту господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, витяг із Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах. Такий витяг містить інформацію із зазначених реєстрів ліцензіатів, яка передбачена статтею 1 цього Закону.»;

7) частину вісімнадцяту викласти в такій редакції:
«Вимагати представлення інших документів, крім зазначених у цьому Законі, забороняється. Копії зазначених у цьому Законі документів подаються в одному примірнику. Копії таких документів не подаються у разі їх наявності в інформаційно-комунікаційних системах, якщо реквізити таких документів та назви відповідних інформаційно-комунікаційних систем зазначено в заяві про видачу ліцензії.  Відповідальність за достовірність даних у документах, поданих разом із заявою, несе заявник. Підставами для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії за результатом розгляду заяви про отримання ліцензії є:
1) подання не в повному обсязі документів, визначених цією статтею, що додаються до заяви для отримання ліцензії;
2) заява або хоча б один із документів, що додається до заяви про отримання ліцензії:
підписаний особою, яка не має на це повноважень;
не містить даних, які обов’язково вносяться до них згідно з цим Законом;
3) відсутність у ЄДРПОУ відомостей про суб’єкта господарювання або наявність відомостей про державну реєстрацію його припинення; відсутність реєстрації постійного представництва іноземного суб’єкта  господарювання;
4) наявність інформації про здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;
      5) рішення Ради національної безпеки і оборони України, введене в дію Указом Президента України, про застосування до суб’єкта господарювання санкції, передбаченої пунктом 6 частини першої статті 4 Закону України «Про санкції»;
      6) встановлення невідповідності суб’єкта господарювання та його місця провадження діяльності вимогам цього Закону щодо провадження відповідного виду господарської діяльності, на здійснення якої подано заяву на отримання ліцензії;
      7) виявлення факту недостовірності даних у заяві та/або документах, поданих суб’єктом господарювання разом із заявою про отримання ліцензії, або отримання від уповноважених органів інформації, що документи, копії яких подані разом із заявою на отримання ліцензії, не видавалися / не погоджувалися такими органами. Виявленням недостовірності даних у підтвердних документах, поданих суб’єктом господарювання до органу ліцензування, є встановлення наявності розбіжності між даними у таких документах та фактичним станом цього суб’єкта господарювання на момент подання документів. Не вважаються недостовірними дані, підстава наведення яких суб’єктом господарювання не могла бути для нього завідомо неналежною;
  8) наявність в органу ліцензування інформації про рішення суду щодо суб’єкта господарювання, що забороняє йому провадити окремий вид господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, та набрало законної сили відповідно до статті 255 Кодексу адміністративного судочинства України;
      9) наявність заборгованості зі сплати штрафних санкцій, застосованих відповідно до цього Закону (крім тих, що проходять процедуру адміністративного або судового оскарження), неусунених порушень, на підставі яких була анульована ліцензія (відсутність за місцезнаходженням та/або за місцем провадження діяльності або відмова без законодавчих підстав від допуску представника контролюючого органу до проведення перевірки відповідно до вимог статей 80, 81 Податкового кодексу України);
   10) не закінчився 365-денний строк з дня анулювання ліцензії на підставі рішення суду або встановленого факту зберігання, транспортування, торгівлі фальсифікованими товарами  та/або без марок акцизного податку встановленого зразка, або з підробленими марками акцизного податку або незаконного використання марок акцизного податку та/або переміщення товарів поза митним контролем»;

8) частину дев’ятнадцяту викласти в такій редакції: 
«Ліцензія або рішення про відмову у її видачі видається заявнику центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, не пізніше 30 календарних днів із дня одержання зазначених у цьому Законі заяви та копій документів, доданих до неї у передбачених цим Законом випадках. У рішенні про відмову у видачі ліцензії вказується підстава для відмови. Рішення про відмову у видачі ліцензії може бути оскаржено в адміністративному або судовому порядку. У разі відмови у видачі ліцензії суб’єкт господарювання може подати до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, нову заяву про видачу ліцензії за умови усунення недоліків, зазначених у відповідному рішенні про відмову у видачі ліцензії. У рішенні про відмову у видачі ліцензії заявнику зазначаються:
1) реквізити заяви про отримання ліцензії;
      2) вид господарської діяльності, зазначений суб’єктом господарювання у заяві про отримання ліцензії;
      3) для юридичних осіб – найменування, місцезнаходження, код ЄДРПОУ, для фізичних осіб –  суб’єктів господарювання – прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) та реєстраційний номер облікової картки платника податків фізичної особи – суб’єкта господарювання (реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки та повідомили про це відповідний податковий орган і мають відмітку в паспорті)), для спільної діяльності без створення юридичної особи – найменування, код ЄДРПОУ особи, відповідальної за ведення обліку спільної діяльності, для іноземного суб’єкта господарювання – найменування постійного представництва, реєстраційний номер постійного представництва;
4) перелік та опис підстав (обґрунтування) для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії;
5) пропозиції щодо усунення відповідних недоліків, які мають бути викладені в чіткій та однозначній формі.»; 

9) у частині двадцять сьомій:
перше речення  абзацу першого викласти в такій редакції:
«Для отримання ліцензії на право виробництва алкогольних напоїв без додавання спирту (вин виноградних, вин плодово-ягідних, напоїв медових) малі виробництва виноробної продукції подають виключно в електронній формі, в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, заяву (копії документи, які необхідні для отримання такої ліцензії, визначені цим Законом, подаються виключно в електронній формі).»;
в абзаці третьому слово «(адреса)» замінити словами та цифрами «(адреса місця провадження діяльності в розрізі об’єктів оподаткування відповідно до вимог пункту 63.3 статті 63 Податкового кодексу України)»;
доповнити новими абзацами такого змісту:
          «код класифікації доходів бюджету, сума внесеного платежу, номер та дата платіжної інструкції, що підтверджує внесення річної плати за ліцензію;
інформація про наявність або відсутність здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;

10) у частині двадцять восьмій слова «органом виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України» замінити словами «центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику»;

11) частину двадцять дев’яту викласти в такій редакції:
«У разі неотримання малим виробництвом виноробної продукції ліцензії на право виробництва алкогольних напоїв без додавання спирту (вин виноградних, вин плодово-ягідних, напоїв медових) або рішення про відмову в її видачі протягом строку, передбаченого цим Законом, така ліцензія формується автоматично та вноситься до Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, витяг з якого направляється малому виробництву виноробної продукції в електронній формі в порядку, встановленому 
статтею 42 Податкового кодексу України. Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, оприлюднює інформацію про таку ліцензію на своєму офіційному вебпорталі.»;

12) у частині тридцять першій: 
абзац перший викласти в такій редакції;
«Ліцензія анулюється шляхом прийняття центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, відповідного рішення про таке анулювання на підставі:»;
в абзаці шостому після слів «недостовірних даних у» доповнити словами «заяві та»;
абзац одинадцятий викласти в такій редакції:
«акта про встановлення факту відсутності суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) за місцезнаходженням (місцем проживання) та/або місцем провадження діяльності, яка підлягає ліцензуванню. До такого акта долучається мультимедійна інформація щодо фіксації зазначеного факту технічними приладами та/або технічними засобами, що здійснюють або мають функції фото-, кінозйомки, відеозапису чи звукозапису, та/або засобами фото-, кінозйомки, відеозапису чи звукозапису;»; 
абзац дванадцятий викласти в такій редакції:
«акта про встановлення факту порушення строків звернення до органу ліцензування щодо зміни відомостей, зазначених у Єдиному реєстрі ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиному реєстрі ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та/або даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії;»;
доповнити абзацами такого змісту:
«акта про повторне встановлення протягом року на тому самому місці провадження діяльності суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) факту необладнання місць відпуску пального витратомірами-лічильниками та/або місць відпуску / отримання спирту етилового витратомірами-лічильниками та/або масовими витратомірами;
акта про встановлення факту відключення, припинення функціонування (крім таких фактів внаслідок обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин) та/або факту відключення цілодобових систем відеоспостереження, пов’язаних із здійсненням ремонтних робіт систем відеоспостереження на підставі розпорядження керівника, про що повідомляється представник податкового органу за місцем розташування такого акцизного складу, та/або відключенням електропостачання електроенергії оператором системи розподілу та електропостачальником) або невстановлення на всіх етапах виробництва та відпуску спирту етилового цілодобових систем відеоспостереження;
встановлення факту або отримання інформації про здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;

13) в абзаці першому частини тридцять другої слово «Розпорядження» замінити словом «Рішення»;

14) частину тридцять третю викласти в такій редакції:
«Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, не пізніше наступного робочого дня із дня прийняття рішення про анулювання ліцензії:
вносить відповідні відомості до Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, а також оприлюднює його на своєму офіційному вебпорталі;
направляє суб’єкту господарювання (у тому числі іноземному суб’єкту господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, витяг із Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, про анулювання ліцензії.»;

15) частину тридцять четверту викласти в такій редакції:
«Рішення про анулювання ліцензії, прийняті центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, можуть бути оскаржені в адміністративному або судовому порядку.»;

16) частину тридцять п’яту викласти в такій редакції:
«Ліцензія анулюється та вважається недійсною з дня внесення відповідного запису до відповідного реєстру.»;

17) абзац перший частини тридцять шостої викласти в такій редакції:
«Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, автоматично формує та направляє суб’єкту господарювання (у тому числі іноземному суб’єкту господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) в електронній формі в  порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України,  повідомлення про:»;

18) частини тридцять сьому – тридцять дев’яту викласти в такій редакції:
«У разі зміни відомостей, зазначених у Єдиному реєстрі ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиному реєстрі ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, або даних, зазначених у заяві, документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, суб’єкт господарювання (у тому числі іноземний суб’єкт  господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) зобов’язаний повідомити нарочно, поштою або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України,  центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, про такі зміни протягом 30 календарних днів із дня, наступного за днем їх настання.
За результатами розгляду такого повідомлення про зміну відомостей центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, протягом трьох робочих днів із дня його отримання направляє суб’єкту господарювання (у тому числі іноземному суб’єкту господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, витяг із Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, зі зміненими даними.
Суб’єкт господарювання (у тому числі іноземний суб’єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) у разі втрати або пошкодження раніше виданого витягу з Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, чи втрати або пошкодження раніше виданої йому ліцензії на провадження передбаченого цим Законом виду діяльності, термін дії якої не закінчився, має право звернутися з відповідною заявою нарочно, поштою або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, за отриманням витягу з відповідного Єдиного реєстру ліцензіатів. У такому випадку витяг із Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, не пізніше наступного робочого дня за днем отримання заяви направляється заявнику в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України. 
При виробництві спирту етилового неденатурованого, коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біоетанолу, спирту етилового денатурованого, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, і пального видаються окремі ліцензії на кожен вид діяльності із зазначенням у Єдиному реєстрі ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиному реєстрі ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, місць провадження такої діяльності. На виробництво алкогольних напоїв видається єдина ліцензія із зазначенням кодів 2103 90 30 00, 2106 90, 
2203 00, 2204, 2205, 2206 00, 2208 згідно з УКТ ЗЕД залежно від виду продукції, що вироблятиметься.»;

19) у частині сороковій:
 у першому реченні слова «на виробництво алкогольних напоїв також» замінити словами «на виробництво алкогольних напоїв (видається  єдина ліцензія) також», а цифри «2203» і «2206» замінити цифрами «2203 00» і 
«2206 00»;
         друге речення доповнити словами «що містяться у Єдиному реєстрі ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиному реєстрі ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах».
 4. У статті 4:

1) частину четверту виключити;
	
2) частину сьому виключити.

5. У статті 71:

1) абзац перший частини третьої викласти в такій редакції:
«Для включення до Електронного реєстру суб’єкт господарювання (у тому числі іноземний суб’єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) подає центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, нарочно, поштою або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, заяву, до якої додаються:»;

2) частину шосту викласти в такій редакції:
«У разі внесення змін до документів, копії яких додавалися до заяви на включення до Електронного реєстру, суб’єкт господарювання (у тому числі іноземний суб’єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) зобов’язаний протягом 10 календарних днів із дня їх внесення повідомити нарочно, поштою або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, про такі зміни центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику.».

6. У статті 111:

1) частину першу викласти в такій редакції:
«Встановлена виробником або імпортером максимальна роздрібна ціна на тютюнові вироби, тютюн, промислові замінники тютюну, рідини, що використовуються в електронних сигаретах, наноситься на пачку, коробку або сувенірну коробку тютюнових виробів, тютюну, промислових замінників тютюну, ємність (упаковку) з рідиною, що використовується в електронних сигаретах, разом з датою їх виготовлення.»; 

2) частину другу викласти в такій редакції:
«Максимальна роздрібна ціна за пачку, коробку або сувенірну коробку, ємність (упаковку) наноситься визначеним виробником способом у визначеному виробником місці і складається з її цифрового виразу та скороченого найменування грошової одиниці України.»; 

3) частину четверту викласти в такій редакції:
«Нанесення максимальної роздрібної ціни та дати виготовлення на упаковку тютюнових виробів, тютюн, промислові замінники тютюну, рідини, що використовуються в електронних сигаретах, призначених для вивезення (експортування) за межі митної території України, здійснюється згідно з умовами відповідної угоди на експорт.».

7. У статті 14:

1) в другому реченні частини першої слова «спиртом етиловим, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим здійснюються за наявності ліцензії» замінити словами «спиртом етиловим здійснюється виробниками такого спирту та за наявності ліцензії»;

2) доповнити частинами такого змісту:
«Заява про видачу ліцензії на право оптової торгівлі, визначені цією статтею копії документів подаються суб’єктом господарювання (у тому числі іноземним суб’єктом господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) нарочно, поштою або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України. Копії зазначених у цьому Законі документів подаються в одному примірнику. Копії таких документів не подаються у разі їх наявності в інформаційно-комунікаційних системах, якщо реквізити таких документів та назви відповідних інформаційно-комунікаційних систем зазначено в заяві про видачу ліцензії. Відповідальність за достовірність даних у документах, поданих разом із заявою, несе заявник. 
У заяві про отримання ліцензії зазначаються:
для юридичних осіб – найменування, код ЄДРПОУ, для фізичних осіб – суб’єктів господарювання – прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки та повідомили про це відповідний податковий орган і мають відмітку в паспорті), для спільної діяльності без створення юридичної особи – найменування, код ЄДРПОУ особи, відповідальної за ведення обліку спільної діяльності, для іноземного суб’єкта господарювання – найменування постійного представництва, реєстраційний номер постійного представництва;
адреса місцезнаходження заявника;
відповідний вид господарської діяльності, на здійснення якого подається заява на отримання ліцензії;
       адреса місця провадження діяльності (в розрізі об’єктів оподаткування відповідно до вимог пункту 63.3 статті 63 Податкового кодексу України);
код класифікації доходів бюджету, сума внесеного платежу, номер та дата платіжної інструкції, що підтверджує внесення річної плати за ліцензію;
інформація про наявність або відсутність здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України».
Вимагати представлення інших документів, крім зазначених у цій статті, забороняється. 
Ліцензія або рішення про відмову у її видачі видається заявнику органом ліцензування не пізніше 10 календарних днів із дня одержання зазначених у цьому Законі заяви та копій документів, доданих до неї у передбачених цим Законом випадках. 
У разі прийняття рішення про видачу ліцензії орган ліцензування не пізніше наступного робочого дня за днем прийняття такого рішення вносить відомості до Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, оприлюднює його на своєму офіційному вебпорталі та направляє суб’єкту господарювання (у тому числі іноземному суб’єкту господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, витяг із Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах.
Такий витяг містить інформацію із зазначеного реєстру ліцензіатів, яка передбачена статтею 1 цього Закону.
У рішенні про відмову у видачі ліцензії повинна бути вказана підстава для відмови. 
Підставами для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії за результатом розгляду заяви про отримання ліцензії є:
1) подання не в повному обсязі документів, визначених цією статтею, що додаються до заяви для отримання ліцензії;
2) заява або хоча б один із документів, що додається до заяви про отримання ліцензії:
підписаний особою, яка не має на це повноважень;
не містить даних, які обов’язково вносяться до них згідно з цим Законом;
 3) відсутність у ЄДРПОУ відомостей про суб’єкта господарювання або наявність відомостей про державну реєстрацію його припинення; відсутність реєстрації постійного представництва іноземного суб’єкта  господарювання;
4) наявність інформації про здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;
      5) рішення Ради національної безпеки і оборони України, введене в дію Указом Президента України, про застосування до суб’єкта господарювання санкції, передбаченої пунктом 6 частини першої статті 4 Закону України «Про санкції»;
      6) встановлення невідповідності суб’єкта господарювання та його місця провадження діяльності вимогам цього Закону щодо провадження відповідного виду господарської діяльності, на здійснення якої подано заяву на отримання ліцензії;
      7) виявлення факту недостовірності даних у заяві та/або документах, поданих суб’єктом господарювання разом із заявою про отримання ліцензії, або отримання від уповноважених органів інформації, що документи, копії яких подані разом із заявою на отримання ліцензії, не видавалися / не погоджувалися такими органами. Виявленням недостовірності даних у документах, поданих суб’єктом господарювання до органу ліцензування, є встановлення наявності розбіжності між даними у таких документах та фактичним станом цього суб’єкта господарювання на момент подання документів. Не вважаються недостовірними дані, підстава наведення яких суб’єктом господарювання не могла бути для нього завідомо неналежною;
    8) наявність в органу ліцензування інформації про рішення суду щодо суб’єкта господарювання, що забороняє йому провадити окремий вид господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, та набрало законної сили відповідно до статті 255 Кодексу адміністративного судочинства України;
      9) наявність заборгованості зі сплати штрафних санкцій, застосованих відповідно до цього Закону (крім тих, що проходять процедуру адміністративного або судового оскарження), неусунених порушень, на підставі яких була анульована ліцензія (відсутність за місцезнаходженням та/або за місцем провадження діяльності або відмова без законодавчих підстав від допуску представника контролюючого органу до проведення перевірки відповідно до вимог статей 80, 81 Податкового кодексу України);
10) не закінчився 365-денний строк з дня анулювання ліцензії на підставі рішення суду або встановленого факту зберігання, транспортування, торгівлі фальсифікованими товарами  та/або без марок акцизного податку встановленого зразка, або з підробленими марками акцизного податку або незаконного використання марок акцизного податку та/або переміщення товарів поза митним контролем.
У рішенні про відмову у видачі ліцензії заявнику зазначаються:
1) реквізити заяви про отримання ліцензії;
2) вид господарської діяльності, зазначений суб’єктом господарювання у заяві про отримання ліцензії;
3) для юридичних осіб – найменування, місцезнаходження, код ЄДРПОУ, для фізичних осіб – суб’єктів господарювання – прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) та реєстраційний номер облікової картки платника податків фізичної особи – суб’єкта господарювання (реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки та повідомили про це відповідний податковий орган і мають відмітку в паспорті)), для спільної діяльності без створення юридичної особи – найменування, код ЄДРПОУ особи, відповідальної за ведення обліку спільної діяльності, для іноземного суб’єкта господарювання – найменування постійного представництва, реєстраційний номер постійного представництва;
4) перелік та опис підстав (обґрунтування) для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії;
5) пропозиції щодо усунення відповідних недоліків, які мають бути викладені в чіткій та однозначній формі. 
У разі відмови у видачі ліцензії суб’єкт господарювання може подати до органу ліцензування нову заяву про видачу ліцензії за умови усунення недоліків, зазначених у відповідному рішенні про відмову у видачі ліцензії. Рішення про відмову у видачі ліцензії може бути оскаржено в адміністративному або судовому порядку. 
Ліцензія анулюється шляхом прийняття органом ліцензування рішення про анулювання ліцензії на підставі:
заяви суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) про анулювання своєї ліцензії;
рішення про скасування державної реєстрації суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво);
несплати чергового платежу за ліцензію;
акта про встановлення факту відсутності суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) за місцезнаходженням (місцем проживання) та/або місцем провадження діяльності, яка підлягає ліцензуванню. До такого акта долучається мультимедійна інформація щодо фіксації зазначеного факту технічними приладами та/або технічними засобами, що здійснюють або мають функції фото-, кінозйомки, відеозапису чи звукозапису, та/або засобами фото-, кінозйомки, відеозапису чи звукозапису; 
акта про встановлення факту відключення, припинення функціонування (крім таких фактів внаслідок обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин) та/або факту відключення цілодобових систем відеоспостереження, пов’язаних із здійсненням ремонтних робіт систем відеоспостереження на підставі розпорядження керівника, про що повідомляється представник податкового органу за місцем розташування такого акцизного складу та/або відключенням електропостачання електроенергії оператором системи розподілу та електропостачальником) або невстановлення на всіх етапах виробництва та відпуску спирту етилового цілодобових систем відеоспостереження;
акта про повторне встановлення протягом року на тій самій адресі факту необладнання місць відпуску / отримання спирту етилового витратомірами-лічильниками та/або масовими витратомірами;
акта про встановлення факту порушення строків звернення до органу ліцензування щодо зміни відомостей, зазначених у Єдиному реєстрі ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та/або даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії;
рішення Ради національної безпеки і оборони України, введеного в дію Указом Президента України, про застосування до суб’єкта господарювання санкції, передбаченої пунктом 6 частини першої статті 4 Закону України «Про санкції»;
встановлення факту або отримання інформації про здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України». 
Орган ліцензування не пізніше наступного робочого дня з дня прийняття рішення про анулювання ліцензії:
вносить відповідні відомості до Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, а також оприлюднює його на своєму офіційному вебпорталі:
направляє суб’єкту господарювання (у тому числі іноземному суб’єкту господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, витяг із Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, про анулювання ліцензії.
Ліцензія анулюється та вважається недійсною з дня внесення відповідного запису до відповідного реєстру. 
Рішення про анулювання ліцензії, прийняте органом ліцензування, може бути оскаржене в адміністративному або судовому порядку.
Органом ліцензування автоматично формується та направляється суб’єкту господарювання (у тому числі іноземному суб’єкту господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) в електронній формі в  порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, повідомлення про:
необхідність внесення чергового платежу за ліцензію – за 30, за 20, за 10 та за 5 днів до настання терміну сплати чергового платежу за відповідну ліцензію;
дату, з якої анулюється ліцензія у разі невнесення чергового платежу за ліцензію, – за 5 днів до настання терміну сплати чергового платежу за відповідну ліцензію.
У разі зміни відомостей, зазначених у Єдиному реєстрі ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, або даних, зазначених у заяві та документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, суб’єкт господарювання (у тому числі іноземний суб’єкт  господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) зобов’язаний нарочно, поштою або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, повідомити орган, який видав ліцензію, про такі зміни 
протягом 30 календарних днів із дня, наступного за днем їх настання. 
За результатами розгляду такого повідомлення про зміну відомостей орган ліцензування протягом п’яти робочих днів із дня його отримання направляє в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, ліцензіату витяг із Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, зі зміненими даними.
Суб’єкт господарювання (у тому числі іноземний суб’єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) у разі втрати або пошкодження раніше виданого йому витягу з Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, чи втрати або пошкодження раніше виданої йому ліцензії  на провадження передбаченого цим Законом виду діяльності, термін дії якої не закінчився, має право звернутися з відповідною заявою нарочно, поштою або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, до  органу ліцензування, який видав таку ліцензію, за отриманням витягу з відповідного реєстру. У такому випадку витяг із Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, не пізніше наступного робочого дня за днем отримання заяви направляється заявнику безоплатно в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України.».

8. У статті 15:

1) друге речення частини першої викласти в такій редакції: «Оптова торгівля на території України алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, здійснюється за наявності у суб’єктів господарювання (у тому числі іноземних суб’єктів господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) всіх форм власності ліцензії на оптову торгівлю алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, а покупцем (отримувачем) алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, може бути лише суб’єкт господарювання, який отримав ліцензії на право здійснення оптової та/або роздрібної торгівлі відповідними товарами (придбавати алкогольні напої без отримання ліцензії на оптову та/або роздрібну торгівлю мають право лише суб’єкти господарювання, які використовують алкогольні напої у виробництві непідакцизної продукції).»;

2) частину шосту викласти в такій редакції:
        «У разі, якщо суб’єкт господарювання (у тому числі іноземний суб’єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) здійснює оптову торгівлю алкогольними напоями або тютюновими виробами, або рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, через філію (яка не є юридичною особою), інформація про місцезнаходження філії та код ЄДРПОУ зазначаються у витягу з Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах. Для отримання такого витягу суб’єкт господарювання (у тому числі іноземний суб’єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) при поданні до органу ліцензування заяви на отримання ліцензії або заяви про зміну відомостей, зазначених у Єдиному реєстрі ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, зазначає місцезнаходження філії та код ЄДРПОУ.»;

3) частину двадцять сьому викласти в такій редакції:
«Плата за ліцензію на роздрібну торгівлю алкогольними напоями, крім сидру та перрі (без додання спирту), становить 8000 гривень за кожний окремий реєстратор розрахункових операцій, програмний реєстратор розрахункових операцій, що знаходиться у місці торгівлі; на роздрібну торгівлю тютюновими виробами на кожне місце торгівлі – 2000 гривень, а на території сіл і селищ, за винятком тих, що знаходяться у межах території міст, – 500 гривень на роздрібну торгівлю алкогольними напоями, крім сидру та перрі (без додання спирту), за кожний окремий реєстратор розрахункових операцій, програмний реєстратор розрахункових операцій, що знаходиться у місці торгівлі, і 250 гривень – на роздрібну торгівлю тютюновими виробами на кожне місце торгівлі.»;

4) частину тридцяту викласти в такій редакції:
«Для місць торгівлі, які розташовані за межами території міст обласного підпорядкування і міст Києва та Севастополя на відстані до 50 км та які мають торговельні зали площею понад 500 кв. м, плата за ліцензію на роздрібну торгівлю алкогольними напоями, крім сидру та перрі (без додання спирту), становить 8000 гривень за кожний окремий реєстратор розрахункових операцій, програмний реєстратор розрахункових операцій, що знаходиться у місці торгівлі, та 2000 гривень на роздрібну торгівлю тютюновими виробами на кожне місце торгівлі.»;

5) частину тридцять шосту викласти в такій редакції: 
    «Ліцензія видається за поданою нарочно, поштою, в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, або через Єдиний державний вебпортал електронних послуг (у порядку, встановленому статтею 154 цього Закону) заявою суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) та з поданням у випадках, визначених цією статтею, копій відповідних документів. У заяві суб’єкта господарювання (у тому числі суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) на отримання ліцензії зазначаються:
для юридичних осіб – найменування, код ЄДРПОУ, для фізичних осіб – суб’єктів господарювання – прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки та повідомили про це відповідний податковий орган і мають відмітку в паспорті), для спільної діяльності без створення юридичної особи – найменування, код ЄДРПОУ особи, відповідальної за ведення обліку спільної діяльності, для іноземного суб’єкта господарювання – найменування постійного представництва, реєстраційний номер постійного представництва;
адреса місцезнаходження заявника;
відповідний вид господарської діяльності, на здійснення якого подається заява на отримання ліцензії;
     адреса місця провадження діяльності і (в розрізі об’єктів оподаткування відповідно до вимог пункту 63.3 статті 63 Податкового кодексу України);
код класифікації доходів бюджету, сума внесеного платежу, номер та дата платіжної інструкції, що підтверджує внесення річної плати за ліцензію;
інформація про наявність або відсутність здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;

6) у частині тридцять дев’ятій  слова «реєстраційні номери посвідчень реєстраторів розрахункових операцій (книг обліку розрахункових операцій), фіскальні номери» замінити словами «реєстраційні номери книг обліку розрахункових операцій, фіскальні номери реєстраторів розрахункових операцій.»;

7) частину сорок першу викласти в такій редакції:
    «Підставами для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії за результатом розгляду заяви про отримання ліцензії є:
      1) подання не в повному обсязі документів, визначених цією статтею, що додаються до заяви для отримання ліцензії;
      2) заява або хоча б один із документів, що додається до заяви про отримання ліцензії:
      підписаний особою, яка не має на це повноважень;
      не містить даних, які обов’язково вносяться до них згідно з цим Законом;
      3) відсутність у ЄДРПОУ відомостей про суб’єкта господарювання або наявність відомостей про державну реєстрацію його припинення; відсутність реєстрації постійного представництва іноземного суб’єкта  господарювання;
      4) наявність інформації про здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;
      5) рішення Ради національної безпеки і оборони України, введене в дію Указом Президента України, про застосування до суб’єкта господарювання санкції, передбаченої пунктом 6 частини першої статті 4 Закону України «Про санкції»;
      6) встановлення невідповідності суб’єкта господарювання на отримання ліцензії та його місця провадження діяльності вимогам цього Закону щодо провадження відповідного виду господарської діяльності, на здійснення якої подано заяву на отримання ліцензії;
      7) виявлення факту недостовірності даних у заяві та/або документах, поданих суб’єктом господарювання разом із заявою про отримання ліцензії, або отримання від уповноважених органів інформації, що документи, копії яких подані разом із заявою на отримання ліцензії, не видавалися / не погоджувалися такими органами. Виявленням недостовірності даних у документах, поданих суб’єктом господарювання до органу ліцензування, є встановлення наявності розбіжності між даними у таких документах та фактичним станом цього суб’єкта господарювання на момент подання документів. Не вважаються недостовірними дані, підстава наведення яких суб’єктом господарювання не могла бути для нього завідомо неналежною;
      8) наявність в органу ліцензування інформації про рішення суду щодо суб’єкта господарювання, що забороняє йому провадити окремий вид господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, та набрало законної сили відповідно до статті 255 Кодексу адміністративного судочинства України;
      9) наявність заборгованості зі сплати штрафних санкцій, застосованих відповідно до цього Закону (крім тих, що проходять процедуру адміністративного або судового оскарження), неусунених порушень, на підставі яких була анульована ліцензія (відсутність за місцезнаходженням та/або за місцем провадження діяльності або відмова без законодавчих підстав від допуску представника контролюючого органу до проведення перевірки відповідно до вимог статей 80, 81 Податкового кодексу України);
        10) не закінчився 365-денний строк з дня анулювання ліцензії на підставі рішення суду або встановленого факту зберігання, транспортування, торгівлі фальсифікованими, необлікованими або облікованими з порушенням порядку обліку товарних запасів у роздрібній торгівлі, передбаченого пунктом 12 
статті 3 Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг», товарами загальною вартістю більше ніж розмір п’яти мінімальних заробітних плат, встановлених законом станом на 01 січня року, в якому виявлено таке порушення, та/або без марок акцизного податку встановленого зразка або з підробленими марками акцизного податку, або незаконного використання марок акцизного податку та/або переміщення товарів поза митним контролем.»;

8) абзац перший частини сорок другої викласти в такій редакції:
«Для отримання ліцензії на право оптової або роздрібної торгівлі пальним або на право зберігання пального у заяві обов’язково зазначається місткість кожного окремого резервуара та/або ємності для зберігання пального та додатково подаються завірені заявником копії таких документів.»;

9) частину сорок восьму викласти в такій редакції:
«У разі прийняття рішення про видачу ліцензії орган ліцензування не пізніше наступного робочого дня за днем прийняття такого рішення вносить відповідні відомості до Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, оприлюднює його на своєму офіційному вебпорталі та направляє суб’єкту господарювання (у тому числі іноземному суб’єкту господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, витяг із Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах. Такий витяг містить інформацію із зазначених реєстрів ліцензіатів, яка передбачена 
статтею 1 цього Закону.»;

        10) частину сорок дев’яту викласти в такій редакції:
«Вимагати представлення інших документів, крім зазначених у цьому Законі, забороняється. Копії таких документів не подаються у разі їх наявності в інформаційно-комунікаційних системах, якщо реквізити таких документів та назви відповідних інформаційно-комунікаційних систем зазначено в заяві про видачу ліцензії. Відповідальність за достовірність даних у документах, поданих разом із заявою, несе заявник.»;

11) у частині п’ятдесятій слова «засобами електронного зв’язку» замінити словами та цифрами «в  порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України»;

12) частину п’ятдесят першу викласти в такій редакції: 
«Ліцензія або рішення про відмову у її видачі видається заявнику органом ліцензування не пізніше 10 календарних днів (щодо пального – не пізніше 
20 календарних днів) з дня одержання зазначених у цьому Законі заяви та копій документів, доданих до неї у передбачених цим Законом випадках. У рішенні про відмову у видачі ліцензії повинна бути вказана підстава для відмови. У разі відмови у видачі ліцензії суб’єкт господарювання може подати до органу ліцензування нову заяву про видачу ліцензії за умови усунення недоліків, зазначених у відповідному рішенні про відмову у видачі ліцензії. Рішення про відмову у видачі ліцензії може бути оскаржено в адміністративному або судовому порядку. У рішенні про відмову у видачі ліцензії заявнику зазначаються:
      1) реквізити заяви про отримання ліцензії;
      2) вид господарської діяльності, зазначений суб’єктом господарювання у заяві про отримання ліцензії;
      3) для юридичних осіб – найменування, місцезнаходження, код ЄДРПОУ, для фізичних осіб –  суб’єктів господарювання – прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) та реєстраційний номер облікової картки платника податків фізичної особи – суб’єкта господарювання (реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки та повідомили про це відповідний податковий орган і мають відмітку в паспорті), для спільної діяльності без створення юридичної особи – найменування, код ЄДРПОУ особи, відповідальної за ведення обліку спільної діяльності, для іноземного суб’єкта господарювання – найменування постійного представництва, реєстраційний номер постійного представництва;
      4) перелік та опис підстав (обґрунтування) для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії;
    5) пропозиції щодо усунення відповідних недоліків, які мають бути викладені в чіткій та однозначній формі.»; 

13) частину п’ятдесят четверту викласти в такій редакції: 
  «Ліцензія анулюється шляхом прийняття органом, який видав ліцензію, рішення про анулювання на підставі:
  заяви суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) про анулювання своєї ліцензії;
  рішення про скасування державної реєстрації суб’єкта господарювання 
(у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво);
  несплати чергового платежу або щоквартальної плати за ліцензію;
  акта про встановлення факту незаконного використання суб’єктом господарювання (у тому числі іноземним суб’єктом господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) марок акцизного податку (стосовно імпортерів); 
        акта про встановлення факту зберігання, транспортування та/або торгівлі суб’єктом господарювання (у тому числі іноземним суб’єктом господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, без марок акцизного податку встановленого зразка або з підробленими марками акцизного податку; 
        рішення суду про встановлення факту переміщення суб’єктом господарювання (у тому числі іноземним суб’єктом господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, поза митним контролем;
        отримання від правоохоронних органів матеріалів щодо встановлення факту порушення вимог статті 153 цього Закону щодо продажу алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, особами або особам, які не досягли 18 років, або у не визначених для цього місцях; 
        отримання від уповноважених органів інформації, що документи, копії яких подані разом із заявою на отримання ліцензії, не видавалися / не погоджувалися такими органами; 
        акта про виявлення недостовірних даних у заяві та документах, поданих суб’єктом господарювання разом із заявою про отримання ліцензії, або отримання від уповноважених органів інформації, що документи, копії яких подані разом із заявою на отримання ліцензії, не видавалися / не погоджувалися такими органами;
        акта про встановлення факту здійснення роздрібної торгівлі через реєстратори розрахункових операцій, програмні реєстратори розрахункових операцій, не зазначені у Єдиному реєстрі ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиному реєстрі ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, або без застосування реєстраторів розрахункових операцій, програмних реєстраторів розрахункових операцій; 
        акта про встановлення факту відсутності суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) за місцезнаходженням (місцем проживання) та/або місцем провадження діяльності, яка підлягає ліцензуванню. До такого акта долучається мультимедійна інформація щодо фіксації зазначеного факту технічними приладами та/або технічними засобами, що здійснюють або мають функції фото-, кінозйомки, відеозапису чи звукозапису, та/або засобами фото-, кінозйомки, відеозапису чи звукозапису; 
        акта про встановлення факту порушення строків звернення до органу ліцензування щодо зміни відомостей, зазначених у Єдиному реєстрі ліцензіатів та місць обігу пального та/або у Єдиному реєстрі ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та/або даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії;
        акта, що засвідчує факт відмови суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) та/або його посадових (службових) осіб (його представниками або особами, які фактично проводять розрахункові операції) без законних підстав у допуску уповноважених представників контролюючого органу до проведення перевірки, складеного відповідно до вимог пункту 81.2 статті 81 Податкового кодексу України. До такого акта долучається мультимедійна інформація щодо фіксації зазначеного факту технічними приладами та/або технічними засобами, що здійснюють або мають функції фото-, кінозйомки, відеозапису чи звукозапису, та/або засобами фото-, кінозйомки, відеозапису чи звукозапису; 
     рішення Ради національної безпеки і оборони України, введеного в дію Указом Президента України, про застосування до суб’єкта господарювання санкції, передбаченої пунктом 6 частини першої статті 4 Закону України «Про санкції»;
        рішення суду або акта про встановлення факту здійснення суб’єктом господарювання (у тому числі іноземним суб’єктом господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) зберігання, транспортування, торгівлі фальсифікованими, необлікованими або облікованими з порушенням порядку обліку товарних запасів у роздрібній торгівлі, передбаченого 
пунктом 12 статті 3 Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг», у такого суб’єкта господарювання алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, пальним; 
        акта про повторне встановлення протягом року на тій самій адресі факту необладнання резервуарів рівнемірами-лічильниками пального та/або місць відпуску пального витратомірами-лічильниками;
        встановлення факту або отримання інформації про здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;

14) частину п’ятдесят п’яту викласти в такій редакції:
        «Орган ліцензування не пізніше наступного робочого дня із дня прийняття рішення про анулювання ліцензії:
      вносить відповідні відомості до Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, а також оприлюднює його на своєму офіційному вебпорталі;
      направляє суб’єкту господарювання (у тому числі іноземному суб’єкту господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, витяг із Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, про анулювання ліцензії.»;

15) частину п’ятдесят шосту викласти в такій редакції:
«Ліцензія анулюється та вважається недійсною з моменту внесення відповідного запису до відповідного реєстру. Рішення про анулювання ліцензії, прийняте органом ліцензування, може бути оскаржене в адміністративному або судовому порядку.»;

16) частину п’ятдесят сьому викласти в такій редакції:
«У разі зміни відомостей, зазначених у Єдиному реєстрі ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиному реєстрі ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, або даних, зазначених у заяві та документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, суб’єкт господарювання (у тому числі іноземний суб’єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) зобов’язаний повідомити нарочно, поштою або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, орган, який видав ліцензію, про такі зміни протягом 30 календарних днів із дня, наступного за днем їх настання. За результатами розгляду такого повідомлення про зміну відомостей орган ліцензування протягом п’яти робочих днів із дня його отримання направляє в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, ліцензіату витяг із Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, зі зміненими даними.»;

17) частину п’ятдесят восьму викласти в такій редакції:
«Суб’єкт господарювання (у тому числі іноземний суб’єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) у разі втрати чи пошкодження раніше виданого йому витягу з Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, чи втрати раніше виданої йому ліцензії на провадження передбаченого цим Законом виду діяльності, термін дії якої не закінчився, має право звернутися з відповідною заявою нарочно, поштою або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, до  органу ліцензування, який видав таку ліцензію, за отриманням витягу з відповідного реєстру ліцензіатів. У такому випадку витяг із Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, не пізніше наступного робочого дня за днем отримання заяви направляється заявнику в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України.»;

        18) частину п’ятдесят дев’яту виключити;

19) частину шістдесят восьму викласти в такій редакції:
«Податковий орган в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, направляє суб’єкту господарювання (у тому числі іноземному суб’єкту господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво), що був заявником, розпорядження про виключення місця зберігання з Єдиного реєстру не пізніше наступного робочого дня з дня його прийняття.».

9. У першому реченні частини дев’ятої статті 153 слова «якщо у ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями про це є відповідний запис органу, що видав таку ліцензію» замінити словами «якщо такі відомості зазначені у Єдиному реєстрі ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах».

10. Доповнити статтею 154 такого змісту:
«154. Порядок автоматичної видачі ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, та зберігання пального, яке не реалізовується іншим особам і використовується виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки
У разі подання заяви на видачу ліцензій на види господарської діяльності, передбачених цією статтею, ліцензія видається не пізніше наступного робочого дня в автоматичному режимі без необхідності прийняття будь-яких розпорядчих актів чи рішень посадових осіб за умови дотримання таких вимог:
заява на видачу ліцензії подана через Єдиний державний вебпортал електронних послуг або в електронній формі в порядку, встановленому 
статтею 42 Податкового кодексу України, та містить повну та достовірну інформацію, передбачену статтею 15 цього Закону;
відсутні факти анулювання ліцензій (крім анулювання ліцензії за заявою суб’єкта господарювання) протягом 365 днів;
відсутнє рішення Ради національної безпеки і оборони України, введене в дію Указом Президента України, про застосування до суб’єкта господарювання санкції, передбаченої пунктом 6 частини першої статті 4 Закону України «Про санкції»;
відсутня інформація про здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України».
Обробка інформації, зазначеної в заяві на видачу ліцензії, здійснюється автоматично програмними засобами електронної системи в режимі реального часу та перевіряє наявність і достовірність даних, зазначених у заяві:
для юридичних осіб – найменування, код ЄДРПОУ, для фізичних осіб – суб’єктів господарювання – прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки та повідомили про це відповідний податковий орган і мають відмітку в паспорті), для іноземного суб’єкта господарювання – найменування постійного представництва, реєстраційний номер постійного представництва;
адреса місцезнаходження заявника; 
адреса місця провадження діяльності (в розрізі об’єктів оподаткування відповідно до вимог пункту 63.3 статті 63 Податкового кодексу України);
вид господарської діяльності, на здійснення якого подається заява на отримання ліцензії;
код класифікації доходів бюджету, сума внесеного платежу, номер та дата платіжної інструкції, що підтверджує внесення річної або щоквартальної плати за ліцензію;
перелік реєстраторів розрахункових операцій, програмних реєстраторів розрахункових операцій та інформація про них: модель, модифікація, заводський номер, виробник, дата виготовлення; фіскальні номери програмних реєстраторів розрахункових операцій, які знаходяться у місці роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах;
загальна місткість резервуарів та ємностей, що використовуються для зберігання пального (виключно для отримання ліцензії на право зберігання пального для потреб власного споживання чи промислової переробки).
За результатами проведення обробки інформації, зазначеної в заяві, а також інформації щодо наявності або відсутності фактів анулювання ліцензій протягом 365 днів здійснюється:
або автоматична видача ліцензії – у випадку відповідності інформації, зазначеної в заяві, та відсутності фактів анулювання ліцензій (крім анулювання ліцензії за заявою суб’єкта господарювання);
або автоматична відмова у видачі ліцензії – у випадку невідповідності інформації, зазначеної в заяві;
або відмова в автоматичній видачі ліцензії та застосування процедури видачі ліцензії у порядку, визначеному статтею 15 цього Закону, – у випадку відповідності інформації, зазначеної в заяві, та наявності фактів анулювання ліцензій (крім анулювання ліцензії за заявою суб’єкта господарювання). 
У випадку розгляду заяви на видачу ліцензії у порядку, встановленому статтею 15 цього Закону, до електронного кабінету користувача Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та/або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України,  направляється повідомлення про розгляд заяви у порядку, встановленому статтею 15 цього Закону, на яке накладається електронна печатка центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, з дотриманням вимог законодавства у сфері електронних довірчих послуг.
У випадку відмови в автоматичній видачі ліцензії або у порядку, встановленому статтею 15 цього Закону, до електронного кабінету користувача Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та/або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України,  направляється повідомлення із зазначенням підстав про відмову, на яке накладається електронна печатка центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, з дотриманням вимог законодавства у сфері електронних довірчих послуг.
У випадку видачі ліцензії автоматично вноситься запис до Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, після цього формується витяг із відповідного реєстру, на який накладається електронна печатка центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, з дотриманням вимог законодавства у сфері електронних довірчих послуг. Повідомлення у вигляді витягу направляється до електронного кабінету користувача Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та/або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України.».
 
11. У статті 16: 

1) у частині третій слова «подають до органу виконавчої влади, уповноваженого Кабінетом Міністрів України видавати такі ліцензії» замінити словами «подають до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику»,  слова «звіт про обсяги виробництва та/або обігу (в тому числі імпорту та експорту)» замінити словами  «звіт про залишки, обсяги виробництва та/або обігу (в тому числі імпорту та експорту)», після слів  «тютюнових виробів» доповнити словами «(для виробників тютюнової сировини також щодо тютюнової сировини, фільтрів для промислового виробництва сигарет, паперу цигаркового)», а слова «за формою, встановленою цим органом» замінити словами «за формою та у порядку, що встановлені центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику»;

2) у частині п’ятій:
у першому реченні слова «здійснюється органом виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України видавати ліцензії» замінити словами  «здійснюється органом ліцензування, який видає ліцензії»;
друге речення викласти в такій редакції «Для здійснення контролю суб’єкт господарювання (у тому числі іноземний суб’єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) подає нарочно, поштою або в електронній формі в порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України, зазначеному органу заяву, в якій зазначаються код класифікації доходів бюджету, сума внесеного платежу, номер та дата платіжної інструкції. За результатами обробки відповідної заяви орган ліцензування направляє у встановленому цим Законом порядку витяг із Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, з оновленою інформацією про поточну сплату за ліцензію та термін її дії.».

12. Доповнити статтею 161 такого змісту:
«Стаття 161. Ліцензійні справи 
У разі прийняття рішення про видачу суб’єкту господарювання (у тому числі іноземному суб’єкту господарювання, який діє через свої зареєстровані постійні представництва) за його заявою відповідної ліцензії орган ліцензування формує єдину ліцензійну справу щодо відповідного суб’єкта господарювання.
При веденні ліцензійних справ орган ліцензування повинен дотримуватися вимог законодавства щодо захисту інформації з обмеженим доступом.
    З документів, поданих для отримання ліцензії на паперових носіях, органом ліцензування обов’язково виготовляється електронна копія шляхом сканування.
Зберігання ліцензійних справ в електронній формі на електронних носіях інформації та подання їх до архівних установ здійснюються відповідно до Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг».
У ліцензійній справі зберігаються:
1) документи, що надходять до органу ліцензування від суб’єктів господарювання (у тому числі іноземних суб’єктів господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) з метою отримання ліцензії;
2) рішення та документи (або їх копії), що складені або отримані органом ліцензування в результаті реалізації своїх повноважень щодо виконання норм цього Закону щодо такої ліцензії;
3) оригінали, копії (фотокопії) судових рішень, звернень правоохоронних органів, що надійшли до органу ліцензування стосовно ліцензіата;
4) оригінали судового рішення про витребування документів із ліцензійної справи, супровідні листи або документи, якими суд уповноважив осіб на їх одержання, фотокопії описів витребування документів;
5) інші документи, встановлені цим Законом.
Ліцензійна справа зберігається протягом строку, визначеного законодавством, але не менше ніж 5 років із дня закінчення терміну дії або анулювання ліцензії.
Вилучення документів із ліцензійних справ здійснюється в порядку, передбаченому законом.
Орган ліцензування зобов’язаний зробити копії (фотокопії) документів, що вилучаються з ліцензійної справи, пронумерувати, прошити та завірити їх печаткою.
До ліцензійної справи долучаються документи, визначені законом, на підставі яких було вилучено документи з ліцензійної справи.
Витребування документів із ліцензійних справ здійснюється на підставі судового рішення.
Оригінали витребуваних документів передаються безпосередньо особі, уповноваженій судом на їх одержання.
Орган ліцензування зобов’язаний зробити копії (фотокопії) документів, що витребовуються з ліцензійної справи, пронумерувати, прошити та завірити їх печаткою.
До ліцензійної справи долучаються судове рішення про витребування документів, супровідний лист або документ, яким суд уповноважив особу на їх одержання, та копія (фотокопія) до опису витребуваних документів.
Вилучення документів із ліцензійної справи не є підставою для відмови органом ліцензування у здійсненні передбачених цим Законом дій, крім випадку одержання органом ліцензування судового рішення про заборону їх вчинення.
Посадові особи органу ліцензування, на яких покладено згідно з рішенням керівника цього органу повноваження щодо зберігання ліцензійних справ, несуть адміністративну, матеріальну або дисциплінарну відповідальність».

13. У частині другій статті 17:

1) абзац сьомий після слів «(крім випадків, передбачених цим Законом)» доповнити словами «а також реалізація алкогольних напоїв, тютюнових виробів, та/або рідин, що використовуються в електронних сигаретах, суб’єктам господарювання, які не мають ліцензії на право здійснення оптової та/або роздрібної торгівлі такими товарами (крім придбання алкогольних напоїв без отримання ліцензії на оптову та/або роздрібну торгівлю суб’єктами господарювання, які використовують алкогольні напої у виробництві непідакцизної продукції)»;

2) абзац одинадцятий викласти в такій редакції:
«роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, чи пальним через реєстратор розрахункових операцій, програмний реєстратор розрахункових операцій (книгу обліку розрахункових операцій), який знаходиться у місці торгівлі та про який відсутні відомості у витягу з Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального та/або у витягу з Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, – 200 відсотків вартості товарів, реалізованих через такий реєстратор розрахункових операцій, програмний реєстратор розрахункових операцій (книгу обліку розрахункових операцій), що знаходиться у місці торгівлі, але не менше 10 000 гривень»;

3) абзац п’ятнадцятий викласти в такій редакції:
«зберігання суб’єктом господарювання (у тому числі іноземним суб’єктом господарювання, який діє через свої зареєстровані постійні представництва) спирту або алкогольних напоїв, або тютюнових виробів, або рідин, що використовуються в електронних сигаретах, у місцях зберігання, не внесених ним до Єдиного реєстру, – 100 відсотків вартості товару, який знаходиться в такому місці зберігання, але не менше 17000 гривень»;

7) абзац двадцятий викласти в такій редакції:
«неподання чи несвоєчасного подання звіту відповідно до статті 16 цього Закону або подання звіту з недостовірними відомостями до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, – у розмірі 17 000 гривень».

14. У статті 18:

1) частину шосту виключити;

2) частину сімнадцяту виключити;

3) частину двадцять першу виключити;

  4) частину тридцять дев’яту викласти в такій редакції:
«Обов’язки щодо сплати чергових платежів / дії щодо продовження ліцензії, отримання нової ліцензії мають бути виконані суб’єктом господарювання не пізніше 30 календарних днів, наступних за днем припинення або скасування воєнного, надзвичайного стану в Україні чи закінчення (врегулювання) обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин). Суб’єкти господарювання, у яких закінчився термін дії ліцензії у період дії воєнного, надзвичайного стану чи інших обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин) та які здійснюють таку ліцензійну діяльність у цей період та протягом 30 календарних днів із дня після припинення або скасування воєнного, надзвичайного стану в Україні чи закінчення (врегулювання) інших обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин), без зупинення (припинення) діяльності сплачують платіж за ліцензію, термін дії якої закінчився у період дії воєнного, надзвичайного стану чи закінчення (врегулювання) інших обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин), який обчислюється з огляду на розмір річної (квартальної) плати та пропорційну кількість календарних місяців, яка обраховується, починаючи з місяця, в якому закінчився термін дії ліцензії, до місяця, наступного за місяцем, в якому припинено або скасовано дію воєнного, надзвичайного стану в Україні чи закінчилися (врегульовані) інші обставини непереборної сили (форс-мажорних обставин). Суб’єкти господарювання, у яких закінчився термін дії ліцензії у період дії воєнного, надзвичайного стану чи інших обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин) та які здійснюють таку ліцензійну діяльність у цей період, при зверненні за отриманням нової ліцензії у період дії воєнного, надзвичайного стану, сплачують платіж за ліцензію, термін дії якої закінчився, який обчислюється з огляду на річну (квартальну) плату та пропорційну кількість календарних місяців, що обраховується, починаючи з місяця, в якому закінчився термін дії ліцензії, до місяця, в якому отримано нову ліцензію»;

5) доповнити частинами такого змісту:
«Ліцензії, передбачені цим Законом, видані до дня введення в дію Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» щодо удосконалення порядку ліцензування та контролю за виробництвом і обігом підакцизних товарів», вважаються діючими до дати закінчення їх терміну дії або до дати їх анулювання в порядку, визначеному цим Законом, з урахуванням положень частини тридцять восьмої цієї статті щодо дії ліцензій, передбачених цим Законом, до припинення або скасування воєнного, надзвичайного стану на території України або за наявності обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин).
На період дії воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано, орган ліцензування може видавати ліцензії, передбачені цим Законом, у паперовій формі.».

ІІ. Прикінцеві положення 

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, та вводиться в дію через шість місяців із дня набрання ним чинності.
[bookmark: n611]
2. Кабінету Міністрів України у тримісячний строк із дня опублікування цього Закону:
[bookmark: n612]забезпечити прийняття нормативно-правових актів, необхідних для реалізації цього Закону;
[bookmark: n613]привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
[bookmark: n614]забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.
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