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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до Порядку контролю за розподілом тарифної квоти»

1. Мета
Метою прийняття проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку контролю за розподілом тарифної квоти» (далі – проєкт  наказу) є реалізація положень національного законодавства України, зокрема Закону України «Про встановлення тарифної квоти на ввезення в Україну цукру-сирцю з тростини», яким передбачено процедуру контролю за розподілом тарифних квот на імпорт в Україну товарів за принципом «перший прийшов – перший обслуговується».
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєктом наказу пропонується привести Порядок контролю за розподілом тарифної квоти, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 11.12.2014 № 1203, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29.12.2014 за № 1655/26432, у відповідність до національного законодавства України.
Чинну редакцію Порядку контролю за розподілом тарифної квоти розроблено на виконання міжнародних договорів України про вільну торгівлю без урахування норм національного законодавства України.

Водночас статтею 281 Митного кодексу України передбачено, що допускається встановлення тарифних пільг (тарифних преференцій) щодо ставок Митного тарифу України у вигляді звільнення від оподаткування ввізним митом, зниження ставок ввізного мита або встановлення тарифних квот відповідно до законодавства України та для ввезення товарів, що походять з держав, з якими укладено відповідні міжнародні договори.

Тарифні квоти у вигляді встановлення обсягів окремих товарів, призначених для ввезення на митну територію України у визначений період зі зниженням ставки ввізного мита, встановлюються окремими законами. 

Так, Законом України «Про встановлення тарифної квоти на ввезення в Україну цукру-сирцю з тростини» встановлено щорічну тарифну квоту на ввезення в Україну цукру-сирцю з тростини. 
Підпунктом 45 пункту 4 Положення про Державну митну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 227, встановлено, що Держмитслужба відповідно до покладених на неї завдань організовує та здійснює адміністрування міжнародних договорів про вільну торгівлю, тарифних квот. 

Запропоновані зміни дадуть змогу повною мірою забезпечити дотримання положень укладених Україною нових міжнародних угод про вільну торгівлю та національного законодавства України.
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу пропонується внести зміни до Порядку контролю за розподілом тарифної квоти, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 11.12.2014 № 1203, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 29.12.2014 за № 1655/26432, які забезпечать реалізацію механізму розподілу тарифної квоти як у рамках міжнародних договорів України про вільну торгівлю, так і відповідно до національного законодавства України.

4. Правові аспекти

Проєкт наказу розроблено відповідно до статті 281 Митного кодексу України, підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375, та підпункту 45 пункту 4 Положення про Державну митну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 227, з метою реалізації положень Закону України «Про встановлення тарифної квоти на ввезення в Україну цукру-сирцю з тростини».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація положень проєкту наказу не потребуватиме фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, а також сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством економіки України, Державною регуляторною службою України, Державною митною службою України та після його прийняття подання на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

7. Оцінка відповідності

Проєкт наказу відповідає зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis ЄС).

Проєкт наказу не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку. 

У проєкті наказу відсутні положення, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ознаки дискримінації чи створюють підстави для дискримінації, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

8. Прогноз результатів

Реалізація проєкту наказу не передбачає негативного впливу на соціально-економічну ситуацію, ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад, ринок праці, рівень зайнятості населення, громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

Запропоновані зміни забезпечать дотримання положень міжнародних угод про вільну торгівлю та національного законодавства України в частині контролю за розподілом тарифної квоти.
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