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ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

23 січня 2023 року № 36
Зареєстровано в Міністерстві юстиції України

21 лютого 2023 р. за № 315/39371

Зміни 
до Інструкції про складання і виконання розпису 

Державного бюджету України, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 28 січня 2002 року № 57, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 01 лютого 2002 року за № 86/6374 (в редакції наказу Міністерства фінансів України від 14 червня 2004 року № 386)
1. Доповнити главу 1 цієї Інструкції новим пунктом такого змісту:

«1.7. Складання розпису та унесення змін до нього здійснюються із застосуванням системи електронного документообігу, системи електронної взаємодії органів виконавчої влади (далі – СЕВ ОВВ) у відповідності до вимог Законів України “Про електронні документи та електронний документообіг” і “Про електронні довірчі послуги” та автоматизованої системи ведення державного бюджету.
Під час складання розпису та внесення змін до нього паперовий документообіг застосовується у разі:
відсутності системи електронного документообігу, інтегрованої до СЕВ ОВВ, або спеціального вебмодуля системи взаємодії;

якщо документи, які застосовуються під час складання розпису чи внесення змін до нього, містять інформацію з обмеженим доступом, вимога щодо захисту якої встановлена законом.
Обмін інформацією між Міністерством фінансів України та Державною казначейською службою України здійснюється відповідно до формату та регламенту обміну інформацією між Мінфіном та Державною казначейською службою України.».
2. У главі 2 цієї Інструкції:

1) у пункті 2.2 слова «Міністерства фінансів України (далі – Мінфін)» замінити словом «Мінфіну»;

2) у пункті 2.5:

в абзаці другому слова «разом із лімітними довідками про бюджетні асигнування та кредитування (далі – лімітна довідка) надають їх» замінити словами «надають лімітні довідки про бюджетні асигнування та кредитування (далі – лімітна довідка)», слово «отримані» виключити та слова «усі лімітні довідки» замінити словами «лімітні довідки, узагальнені лімітні довідки та методичні вказівки Мінфіну»;
в абзаці третьому:

у першому реченні слово «відповідними» виключити та після слів «лімітних довідок» доповнити словами «та методичним вказівкам Мінфіну»;

доповнити цей абзац новим реченням такого змісту: «За бюджетними програмами в частині міжбюджетних трансфертів структурні підрозділи Мінфіну складають помісячний розподіл міжбюджетних трансфертів, які надаються з Державного бюджету України місцевим бюджетам, за кодами бюджетів за відповідними місцевими бюджетами, крім міжбюджетних трансфертів, розподіл яких здійснюється відповідно до окремого рішення відповідного органу, за формою згідно з додатком 16 до цієї Інструкції.»;

в абзаці четвертому слова «у двох примірниках» виключити;

3) пункт 2.6 викласти в такій редакції:
«2.6. Затверджений розпис передається в електронній формі разом із супровідним листом Державній казначейській службі України, Рахунковій палаті та Комітету Верховної Ради України з питань бюджету з подальшим інформуванням про внесені до нього зміни, зумовлені внесенням змін до закону про Державний бюджет України.»;

4) у пункті 2.7 слова «Міністерство фінансів України надає Державній казначейській службі України на паперових та електронних носіях» замінити словами «Державній казначейській службі України передається в електронній формі разом із супровідним листом» та слова «, крім міжбюджетних трансфертів, розподіл яких здійснюється відповідно до окремого рішення відповідного органу» виключити;
5) у пункті 2.8 слова «після затвердження розпису доводить» замінити словами «після отримання від Мінфіну затвердженого розпису доводить у порядку, встановленому Порядком казначейського обслуговування державного бюджету за витратами, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 24 грудня 2012 року № 1407, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 січня 2013 року за № 130/22662».

3. У главі 3 цієї Інструкції:

1) в абзаці сьомому пункту 3.1 цифри «3.9» замінити цифрами «3.11»;
2) пункти 3.3 та 3.4 замінити пунктами 3.3–3.6 такого змісту:

«3.3. Головний розпорядник подає до Мінфіну пропозиції щодо змін до розпису за формами згідно з відповідними додатками до цієї Інструкції шляхом заповнення показників, які стосуються цих змін.
Пропозиції щодо змін до розпису в електронній формі подаються з розширенням RTF, DOC(X), XLS(X), PDF (з текстовим змістом, нескановане зображення).
3.4. Разом з пропозиціями щодо змін до розпису головний розпорядник подає до Мінфіну потрібну для здійснення Мінфіном аналізу пропозицій інформацію, яка містить, зокрема:
обґрунтування необхідності змін до розпису, в тому числі з урахуванням результатів моніторингу виконання бюджетних програм, який здійснюється головними розпорядниками відповідно до Порядку здійснення оцінки ефективності бюджетних програм головними розпорядниками коштів державного бюджету, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 19 травня 2020 року № 223, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 липня 2020 року за № 646/34929;
розрахунки показників, включених до пропозицій щодо змін до розпису, із зазначенням факторів, що на них впливають;
інформацію про виділені бюджетні асигнування за відповідними бюджетними програмами; 
інформацію про вплив змін, що пропонуються, на напрями використання бюджетних коштів та результативні показники, передбачені паспортом бюджетної програми.
3.5. Головний розпорядник забезпечує повноту і достовірність даних, що містяться у поданих до Мінфіну пропозиціях щодо змін до розпису та інформації, що подається разом з ними.
У разі подання головним розпорядником пропозицій щодо змін до розпису, складених з порушенням вимог цієї Інструкції, Мінфін повідомляє відповідному головному розпоряднику про необхідність доопрацювання таких пропозицій. Доопрацьовані пропозиції щодо змін до розпису головний розпорядник подає до Мінфіну у порядку, визначеному пунктом 3.3 цієї глави.
3.6. Відповідний структурний підрозділ Мінфіну з урахуванням поданих головним розпорядником пропозицій щодо змін до розпису складає довідку про внесення змін до розпису і подає її на погодження та затвердження відповідно до пункту 3.9 цієї глави.
Довідки про внесення змін до розпису, що містять інформацію з обмеженим доступом, вимога щодо захисту якої встановлена законом, складаються у встановленому законодавством порядку та передаються Державній казначейській службі України після затвердження Міністром фінансів України або особою, яка виконує його обов’язки, в паперовій формі.
У разі внесення змін до розпису у частині міжбюджетних трансфертів відповідний структурний підрозділ Мінфіну складає зміни до розподілу міжбюджетних трансфертів, які надаються з Державного бюджету України місцевим бюджетам, за відповідними місцевими бюджетами за формою згідно з додатком 17 до цієї Інструкції.».
У зв’язку з цим пункти 3.5–3.9 вважати відповідно пунктами 3.7–3.11;
3) в абзаці третьому пункту 3.7 цифри «3.9» замінити цифрами «3.11»;

4) пункт 3.8 викласти в такій редакції:

«3.8. Департамент державного бюджету Мінфіну після затвердження довідки про внесення змін до розпису за винятком довідок, які містять інформацію з обмеженим доступом, вимога щодо захисту якої встановлена законом, формує реєстр за формою, наведеною в додатку 8 до цієї Інструкції.
Довідки про внесення змін до розпису разом із реєстром довідок про зміни до розпису Державного бюджету України та супровідним листом передаються Державній казначейській службі України. Одночасно Державній казначейській службі України передається перелік нових бюджетних програм (у разі визначення нових бюджетних програм).
За п’ять робочих днів до закінчення місяця (звітного періоду) зміни до розпису не вносяться, за винятком випадків, коли зміни вносяться за наявності доручення Міністра фінансів України або заступника Міністра фінансів України відповідно до розподілу обов’язків.
Департамент державного бюджету Мінфіну та Державна казначейська служба України забезпечують звірку змін до розпису за відповідний період (тиждень, місяць) в останній робочий день тижня та останній робочий день кожного місяця.

У разі внесення змін до розпису в частині міжбюджетних трансфертів та/або до помісячного розподілу міжбюджетних трансфертів, які надаються з Державного бюджету України місцевим бюджетам, за кодами бюджетів за відповідними місцевими бюджетами, відповідний структурний підрозділ Мінфіну складає та передає Державній казначейській службі України зміни до помісячного розподілу міжбюджетних трансфертів, які надаються з Державного бюджету України місцевим бюджетам, за відповідними місцевими бюджетами, за формою згідно з додатком 17 до цієї Інструкції.»;

5) у пункті 3.9:

в абзаці другому слово «підписуються» замінити словом «погоджуються» та слово «візуються» замінити словом «та»;
в абзаці третьому слово «підписуються» замінити словом «погоджуються», слова «та візуються» виключити та після слів «в межах компетенції або особою, яка виконує його обов’язки,» доповнити словом «та»;

в абзаці четвертому слово «підписуються» замінити словом «погоджуються» та слово «візуються» замінити словом «погоджуються»;
в абзацах п’ятому та шостому слово «підписуються» замінити словом «погоджуються»;

в абзаці восьмому слово «датою;» замінити словом «датою.»;
абзац дев’ятий виключити.

У зв’язку з цим абзаци десятий, одинадцятий вважати відповідно абзацами дев’ятим, десятим;
абзац дев’ятий викласти в такій редакції:

«У випадку анулювання довідки про внесення змін до розпису відповідний структурний підрозділ Мінфіну у дводенний строк після отримання довідки від Державної казначейської служби України готує доповідну записку на ім’я Міністра фінансів України, першого заступника Міністра фінансів України або заступника Міністра фінансів України, який затверджував довідку, і погоджує її в Департаменті державного бюджету Мінфіну. Після погодження Міністром фінансів України, першим заступником Міністра фінансів України або заступником Міністра фінансів України доповідна записка передається до Департаменту державного бюджету Мінфіну та Державної казначейської служби України.»;
6) у пункті 3.10:

в абзаці першому слова «надсилає їх копії» замінити словами «надсилає їх у порядку, встановленому Порядком казначейського обслуговування державного бюджету за витратами, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 24 грудня 2012 року № 1407, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 січня 2013 року за № 130/22662»;

в абзаці другому:

після слів «Державній казначейській службі України» доповнити словами «у порядку, встановленому Порядком казначейського обслуговування державного бюджету за витратами, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 24 грудня 2012 року № 1407, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 січня 2013 року за № 130/22662»;

слова «змінені зведені плани використання бюджетних коштів та зведені помісячні плани використання бюджетних коштів» замінити словами «змінені розподіли показників зведених планів використання бюджетних коштів та зведених помісячних планів використання бюджетних коштів»;
7) в абзаці другому пункту 3.11:

перше речення після слів «культурного розвитку регіонів» доповнити словами «, субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на фінансування діяльності військових адміністрацій із виконання повноважень органів місцевого самоврядування»;

у другому реченні слова «копії довідок» замінити словом «довідки»;

у третьому реченні слова «Розпорядниками вносяться» замінити словами «Розпорядники вносять»;

у восьмому реченні слово «окремий» виключити.

4. У додатках до цієї Інструкції:

додатки 1–6, 8, 15 викласти в новій редакції, що додаються;
доповнити новими додатками, що додаються.

Директор Департаменту 

державного бюджету                                                    Володимир ЛОЗИЦЬКИЙ
