Повідомлення про оприлюднення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України
[bookmark: n1976]«Про внесення змін до Порядку реалізації товарів на митних аукціонах, редукціонах»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку реалізації товарів на митних аукціонах, редукціонах» (далі – проєкт постанови).
Проєкт постанови розроблено з метою підвищення ефективності продажу товарів на митних аукціонах, редукціонах, покращення взаємодії митниць з операторами електронних майданчикі
Проєктом постанови пропонується внесення ряду змін, спрямованих на досягнення поставленої мети, які полягають у:
запровадженні нового алгоритму проведення електронних аукціонів (замість виставлення нереалізованого на третьому митному аукціоні товару одразу для продажу на редукціоні, запроваджується ділення такого лота на менші за обсягом лоти та проведення нових (першого, другого, третього) митних аукціонів і лише після цього редукціон як кінцева форма електронних торгів);
збільшенні кількості товарів, які виставлятимуться в реалізацію на електронних аукціонах (виключається вартісна межа для таких товарів, наявність якої була доцільна тільки на етапі впровадження електронних аукціонів);
покращенні взаємодії митниць з операторами електронних майданчиків (митниці як замовнику електронного аукціону надаватиметься певний доступ (через особистий кабінет) до електронної торгової системи, що сприятиме оперативному обміну інформацією);
уніфікації форм документів, які складаються при організації та проведенні електронних аукціонів (заявки на проведення електронного аукціону, акту про придбання товару на електронному аукціоні).
Проєкт постанови та аналіз регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для обговорення у 2024 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту постанови просимо надавати протягом місяця з дня його оприлюднення у письмовій та/або електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;
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