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Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження зразка Направлення для посадових осіб органів Державної аудиторської служби України на проведення ревізії, державного фінансового аудиту, перевірки закупівель, зустрічної звірки» 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження зразка Направлення для посадових осіб органів Державної аудиторської служби України на проведення ревізії, державного фінансового аудиту, перевірки закупівель, зустрічної звірки». Із зазначеним проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Державної аудиторської служби України в мережі Інтернет за адресою: http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/publish/article/125463 у рубриці «Електронні консультації з громадськістю».

         Проект наказу розроблено у зв’язку із утворенням Державної аудиторської служби України для забезпечення реалізації її повноважень щодо проведення контрольних заходів.

         Зауваження та пропозиції до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження зразка Направлення для посадових осіб органів Державної аудиторської служби України на проведення ревізії, державного фінансового аудиту, перевірки закупівель, зустрічної звірки» надавати протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Державної аудиторської служби України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами: 
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України,
e-mail: cherepashuk@minfin.gov.ua; 
04070, м. Київ, вул. Сагайдачного, 4 Державна аудиторська служба України, e-mail: postmast@dkrs.gov.ua.
