
Повідомлення
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження Порядку списання безнадійного податкового боргу платників податків»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку списання безнадійного податкового боргу платників податків» (далі – проект наказу). Із зазначеним проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Аспекти роботи / Законодавство / Проекти документів / Проекти нормативно-правових актів – 2019 рік».
[bookmark: _GoBack]Запровадження вищезазначеного порядку зумовлено необхідністю його приведення у відповідність із Законом України від 21.12.2016 № 1797-УПІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» та його узгодження зі змінами положень податкового законодавства, зокрема з постановою КМУ від 07.06.2017 № 393 «Про внесення змін до переліку обставин, що свідчать про наявність загрози виникнення або накопичення податкового боргу, і доказів існування таких обставин».
Проектом наказу передбачено затвердження відповідного порядку та форми (додаток до проекту наказу), що в свою чергу сприятиме забезпеченню додержання принципів державної регуляторної політики, досягнення у регуляторній діяльності балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Зауваження та пропозиції стосовно змісту проекту наказу надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за адресою: 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України; електронна пошта: SAvramenko@minfin.gov.ua.
