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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку повернення авансових платежів (передоплати) і помилково та/або надміру сплачених сум митних платежів»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект наказу розроблено на виконання пункту 76 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.08.2016 № 615-р, та пункту 33 Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік, затвердженого наказом Мінфіну від 15.12.2015 № 1149.

На сьогодні повернення коштів авансових платежів (передоплати) і помилково та/або надміру зарахованих до державного бюджету сум митних та інших платежів, контроль за справлянням яких здійснюється митницями ДФС, здійснюється згідно з Порядком повернення платникам податків коштів, що обліковуються на відповідних рахунках митного органу як передоплата, і митних та інших платежів, помилково та/або надмірно сплачених до бюджету, контроль за справлянням яких здійснюється митними органами, затвердженим наказом Державної митної служби України від 20.07.2007 № 618, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України за № 1097/14364 від 25.09.2007 (далі – Порядок 618).
Порядок 618 було розроблено на виконання положень Бюджетного кодексу України у редакції від 19 грудня 2006 року, Закону України «Про порядок погашення зобов'язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими фондами», який на сьогодні втратив чинність та визначав процедуру повернення платникам податків коштів, зокрема, у випадках, передбачених положеннями Митного кодексу України від 11.07.2002 № 92-IV, який на сьогодні також втратив чинність.

У зв’язку з проведеною адміністративною реформою центральних органів виконавчої влади та створенням Державної фіскальної служби України термінологія, окремі процедури, встановлені Порядком 618, та посилання на нормативно-правові акти у Порядку 618 є неактуальними.
2. Мета і шляхи її досягнення

Проект наказу Мінфіну «Про порядок повернення авансових платежів (передоплати) і помилково та/або надміру сплачених сум митних платежів» (далі – проект наказу) розроблено з метою приведення у відповідність до чинного законодавства з питань податкової та митної справи.
3. Правові аспекти

У сфері регулювання діє Митний кодекс України від 13.03.2012 
№ 4495-VI; наказ Міністерства фінансів України від 15.12.2015 № 1146 «Про затвердження Порядку взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 31.12.2015 за № 1679/28124.
Проектом наказу передбачається визнати такими, що втратили чинність:

наказ Державної митної служби України від 20.07.2007 № 618 «Про затвердження Порядку повернення платникам податків коштів, що обліковуються на відповідних рахунках митного органу як передоплата, і митних та інших платежів, помилково та/або надмірно сплачених до бюджету, контроль за справлянням яких здійснюється митними органами», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 25 вересня 2007 року за № 1097/14364 (зі змінами),

наказ Державної митної служби України від 28.10.2008 № 1200 «Про затвердження Змін до деяких наказів Державної митної служби України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 18 листопада 2008 року за № 1115/15806;

наказу Державної митної служби України від 24.12.2010 № 1536 «Про внесення змін до наказу Державної митної служби України від 20.07.2007 № 618», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14 січня 2011 року за № 50/18788.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація положень проекту наказу не потребує додаткових видатків з Державного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження з Державною фіскальною службою та  Державною регуляторною службою.
6. Регіональний аспект

Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61.
Запобігання дискримінації
Проект наказу не містить ознак дискримінації та не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.
7.
Запобігання корупції

Норми проекту наказу не передбачають правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8.
Громадське обговорення

Проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України у розділі «Аспекти діяльності» підрозділу «Проекти регуляторних актів для обговорення 2016» для отримання пропозицій та зауважень громадськості.
9.
Позиція соціальних партнерів
Проект акта не стосується соціально-трудової сфери, тому не зазначається позиція уповноважених представників від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, а також не визначається ступінь її відображення в проекті.
10.
Оцінка регуляторного впливу
Проект відповідає таким принципам державної регуляторної політики – передбачуваність, прозорість, збалансованість.
101.
Вплив реалізації акта на ринок праці
Проект наказу не впливає на ринок праці.
11.
Прогноз результатів

Видання зазначеного наказу дасть змогу привести у відповідність до норм чинного законодавства процедуру повернення коштів авансових платежів (передоплати) і помилково та/або надміру зарахованих до державного бюджету сум митних та інших платежів, контроль за справлянням яких здійснюється митницями Державної фіскальної служби.
В. о. державного секретаря                                                          В. І. НЕТРЕБА
