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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України “Про затвердження Змін до форми звітності № 1-ДВА “Звіт (зведений звіт) про результати діяльності підрозділу внутрішнього аудиту” та Інструкції про складання та подання форми звітності № 1-ДВА “Звіт (зведений звіт) про результати діяльності підрозділу внутрішнього аудиту”

1. Мета
Проект акта підготовлено відповідно до абзацу третього пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 12 “Про запровадження сертифікації працівників підрозділів внутрішнього аудиту та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 р. № 1001” (далі – постанова № 12) та з метою удосконалення підходів до звітування про результати діяльності підрозділу внутрішнього аудиту.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Постановою № 12 внесено зміни до Порядку здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 року № 1001 “Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту” (далі – Порядок № 1001). Зокрема, постановою № 12 та змінами до Порядку № 1001 передбачено:

· запровадження сертифікації працівників підрозділів внутрішнього аудиту державних органів з урахуванням кращих міжнародних практик у цій сфері;

· удосконалення підходів до формування планів діяльності з внутрішнього аудитів у частині складання одного плану (замість двох окремих – стратегічного та операційного).

Ураховуючи викладене, наказ Міністерства фінансів України 
від 27 березня  2014 року № 347 “Про затвердження форми звітності № 1-ДВА “Звіт (зведений звіт) про результати діяльності підрозділу внутрішнього аудиту”, пояснювальної записки до звіту (зведеного звіту) та інструкції про їх складання та подання” (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 14 серпня 2019 року № 344), зареєстрований в Міністерстві юстиції України 11 квітня 2014 року за № 410/25187, необхідно привести у відповідність до постанови № 12 шляхом внесення відповідних змін.

3. Основні положення проекту акта

Проектом наказу пропонується:

1) доповнити форму звітності новим показником “Чисельність сертифікованих працівників”, що відображатиме кількість працівників підрозділу внутрішнього аудиту, які мають сертифікат внутрішнього аудитора, виданий Міністерством фінансів  та/або міжнародним Інститутом Внутрішніх Аудиторів (ІІА);

2) розмежувати показники щодо кількості об’єктів внутрішнього аудиту та кількості структурних підрозділів апарату державного органу, його територіальних органів, а також підприємств, установ та організацій, які належать до сфери його управління, з урахуванням вимог Порядку № 1001;

3) доповнити форму звітності новими показниками, які міститимуть інформацію про:

усунення недоліків/проблем, виявлених підрозділами внутрішнього аудиту у попередніх періодах;

виконані рекомендації, які надано у попередніх періодах і за якими досягнуто результативність;

4) інші зміни, спрямовані на приведення форми звітності й Інструкції про її складання та подання у відповідність до постанови № 12;

5) уточнення окремих пунктів Інструкції про складання та подання форми звітності з урахуванням типових помилок, які допускалися підрозділами внутрішнього аудиту при складанні звітності.

4. Правові аспекти

Основними нормативно-правовими актами у цій сфері суспільних 
відносин є:

Бюджетний кодекс України;

постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 “Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України”;

постанова Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 року № 1001 “Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту” та Порядок здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту, затверджений цією постановою;

постанова Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 12 “Про запровадження сертифікації працівників підрозділів внутрішнього аудиту та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 р. № 1001”;

Стандарти внутрішнього аудиту, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 04 жовтня 2011 року № 1247, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 20 жовтня 2011 року за № 1219/19957 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 14 серпня 2019 року № 344).

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта здійснюватиметься в межах видатків фонду оплати праці, передбачених міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, обласним державним адміністраціям, іншим головним розпорядникам коштів державного бюджету на відповідний рік. 

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу потребує погодження із Державною службою статистики України та Державною регуляторною службою України.

Проект акта:

не потребує проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 03 листопада 2010 року № 996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”;

не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної;

не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності

Предмет правового регулювання наказу не регулюється актами законодавства ЄС, імплементація яких передбачена Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.

Проект наказу не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та не містить положень, що стосуються таких прав і свобод.

У проекті наказу відсутні положення, що порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті наказу відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Положення проекту наказу не створюють підстави для дискримінації.

Національним агентством з питань запобігання корупції не проводилась антикорупційна експертиза проекту наказу.

Проект наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що наказ не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

Проект наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання, не спрямований на підтримку суб’єктів господарювання та, відповідно, дія Закону України “Про державну допомогу суб’єктам господарювання” не поширюється на цей наказ. У зв’язку з цим відповідного рішення Антимонопольного комітету України, передбаченого зазначеним Законом, не потребується.

Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи.

8. Прогноз результатів

Прийняття наказу дасть змогу удосконалити підходи до звітування про результати діяльності з внутрішнього аудиту та уникнути помилок під час заповнення форми звітності завдяки конкретизації окремих норм Інструкції про її складання та подання.

Реалізація наказу не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Перший заступник 
Міністра фінансів України  
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