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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах»

1. Мета
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах» (далі – Проект) розроблено Міністерством фінансів України з метою забезпечення маркування марками акцизного податку рідин, що використовуються в електронних сигаретах.  

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Податковим кодексом України передбачено, що рідини, які використовуються в електронних сигаретах, маркуються марками акцизного податку шляхом наклеювання їх на ємність (упаковку) з рідиною (підпункт 14.1.109 пункту 14.1 статті 14). 
Положенням про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 №1251 (далі - Положення), передбачено, що марка акцизного податку наноситься на картриджі, заправні контейнери та інші ємності для рідин, що використовуються в електронних сигаретах. 
Проектом пропонується привести норми Положення у відповідність до норм Податкового кодексу України.
Крім того, Податковим кодексом України з 01.01.2021 рідини, що використовуються в електронних сигаретах, віднесено до підакцизних товарів. Відповідно, такі рідини повинні маркуватись маркою акцизного податку.
Поряд з тим на кінець 2020 року в обігу знаходяться значні обсяги рідин, що використовуються в електронних сигаретах. Перехідний період дозволить реалізувати зазначені обсяги рідин. У разі відсутності такого перехідного періоду суб’єкти господарювання понесуть значні збитки через неможливість реалізувати рідини та необхідність їх знищення.

3. Основні положення проекту акта
Проектом передбачено дозволити:
- нанесення марки акцизного податку на упаковку для рідин, що використовуються в електронних сигаретах;
- реалізацію залишків рідин, які не марковані та які відповідно до чинного законодавства не були підакцизною продукцією, та, відповідно, не маркувались марками акцизного податку.

4. Правові аспекти 
Проект постанови розроблено з метою виконання норм Закону України від 16.01.2020 № 466 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проекту не потребує додаткових фінансових витрат із державного чи місцевих бюджетів. 
Поряд із тим реалізація запасів немаркованих рідин попередить банкрутства суб’єктів господарювання, діяльність яких пов’язана із реалізацією електронних сигарет та рідин до них, що, в свою чергу, забезпечить стабільну сплату податку на додану вартість, податку на доходи фізичних осіб та Єдиного соціального внеску. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Постанова не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення щодо зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Також у проекті акта відсутні норми, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та норми, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків або створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Запровадження норм Проекту дозволить привести нормативно-правовий акт у відповідність до норм чинного законодавства.
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