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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 

від 21 травня 2012 р. № 461 і від 12 серпня 2020 р. № 705»

1. Мета

Проект акта розроблено з метою поступового наближення законодавства України до митного законодавства ЄС та реалізації практичного застосування положень Закону України від 12.09.2019 № 78-IX «Про режим спільного транзиту та запровадження національної електронної транзитної системи» (далі – Закон).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Положеннями Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, ратифікованої Законом України від 16.09.2014 № 1678-VII (далі – Угода), передбачено поступове наближення законодавства України до митного законодавства ЄС, а також здійснення Україною заходів для подальшої участі в спільній транзитній системі відповідно до Конвенції про процедуру спільного транзиту від 20.05.1987 (далі – Конвенція).
Відповідно до вимог митного законодавства ЄС та положень Конвенції виконання зобов’язань осіб із сплати митних платежів, передбачених відповідними митними процедурами, забезпечуються шляхом обов’язкового надання митним органам забезпечення сплати митних платежів (далі –  гарантій).

У національному законодавстві України аналогічні положення передбачено частиною першою статті 305 Митного кодексу України (далі – Кодекс).

Разом з тим частиною другою статті 305 Кодексу передбачено обов’язкове надання митним органам забезпечення сплати митних платежів під час ввезення на митну територію України та/або переміщення територією України прохідним та внутрішнім транзитом товарів за переліком, який затверджується Кабінетом Міністрів України.

Перелік товарів, ввезення яких на митну територію України та/або переміщення територією України прохідним та внутрішнім транзитом здійснюється за умови обов’язкового надання митним органам забезпечення сплати митних платежів, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 461 (далі – Перелік товарів). Зазначений Перелік товарів охоплює лише до 30% відсотків кодів товарів згідно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності. 

Вибірковий підхід до надання митним органам забезпечення сплати митних платежів щодо товарів за окремим переліком, передбачений Кодексом, не є всеохоплюючим та уніфікованим у порівнянні з вимогами митного законодавства ЄС та Конвенцією. 
З метою виконання зобов’язань, передбачених Угодою, в частині вжиття заходів, необхідних для приєднання до Конвенції, та поступового наближення до митного законодавства ЄС, а саме – в рамках удосконалення підходу до запровадження обов’язкового надання гарантій, Перелік товарів потребує перегляду та розширення.

До моменту приєднання України до Конвенції суб’єктам господарювання в Україні вже забезпечена можливість застосовувати умови режиму спільного транзиту відповідно до Закону. 

Законом передбачено можливість отримання підприємством дозволів на застосування таких спеціальних транзитних спрощень як, зокрема, «загальна фінансова гарантія», «загальна фінансова гарантія із зменшенням розміру забезпечення базової суми на 50 відсотків», «загальна фінансова гарантія із зменшенням розміру забезпечення базової суми на 70 відсотків» та «звільнення від гарантії».

Для отримання дозволу на застосування спеціального транзитного спрощення «загальна фінансова гарантія із зменшенням розміру забезпечення базової суми на 50 відсотків», «загальна фінансова гарантія із зменшенням розміру забезпечення базової суми на 70 відсотків» та «звільнення від гарантії» підприємство повинно відповідати умовам, встановленим частиною першою статті 32 та частинами першою-третьою статті 41 Закону, у тому числі критерію стійкого фінансового стану.

Відповідно до пункту 3 частини третьої статті 33 Закону підприємство відповідає критерію стійкого фінансового стану за умови, що розрахункові показники (коефіцієнти) платоспроможності (фінансової стійкості) та ліквідності підприємства за даними річної (проміжної) фінансової звітності відповідають нормативним значенням, встановленим Кабінетом Міністрів України.

Наразі такі нормативні значення розрахункових показників (коефіцієнтів) платоспроможності (фінансової стійкості) та ліквідності підприємства за даними річної (проміжної) фінансової звітності для оцінки дотримання критерію стійкого фінансового стану для надання дозволу на застосування спеціального транзитного спрощення не встановлені. 

Проектом постанови пропонується затвердити нормативні значення розрахункових показників (коефіцієнтів) платоспроможності (фінансової стійкості) та ліквідності підприємства за даними річної (проміжної) фінансової звітності для надання дозволу на застосування спеціального транзитного спрощення.
3. Основні положення проекту акта

Проектом постанови пропонується внесення змін до:

переліку товарів, ввезення яких на митну територію України та/або переміщення територією України прохідним та внутрішнім транзитом здійснюється за умови обов’язкового надання митним органам забезпечення сплати митних платежів;

винятків, коли забезпечення сплати митних платежів під час переміщення територією України прохідним та внутрішнім транзитом товарів, зазначених у переліку, не надається.
Також передбачено затвердження нормативних значень розрахункових показників (коефіцієнтів) платоспроможності (фінансової стійкості) та ліквідності підприємства за даними річної (проміжної) фінансової звітності для надання дозволу на застосування спеціального транзитного спрощення, та внесення відповідних посилань до текстів документів, затверджених постановою від 12.08.2020 № 705.
4. Правові аспекти

Митний кодекс України;

Закон України «Про режим спільного транзиту та запровадження національної електронної транзитної системи»;
постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 461 «Про затвердження переліку товарів, ввезення яких на митну територію України та/або переміщення територією України прохідним та внутрішнім транзитом здійснюється за умови обов’язкового надання митним органам забезпечення сплати митних платежів»;

постанова Кабінету Міністрів України від 12.08.2020 № 705 «Деякі питання надання дозволу на застосування спеціального транзитного спрощення».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів України.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

Прогноз впливу реалізації проекту постанови на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

Проект постанови потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною митною службою України та Державною регуляторною службою України.

Проект постанови потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
7. Оцінка відповідності

Проект постанови містить норми, які стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції щодо здійснення Україною заходів для поступового наближення законодавства України до митного законодавства ЄС, а також подальшої участі в спільній транзитній системі відповідно до Конвенції.
Проект постанови не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 

У проекті постанови відсутні положення, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

У проекті постанови відсутні положення, що створюють підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проект постанови потребує направлення до НАЗК.

8. Прогноз результатів

Реалізація акта забезпечить можливість приведення законодавства України у відповідність вимогам митного законодавства ЄС в частині обов’язкового надання митним органам забезпечення сплати митних платежів для ввезення та/або переміщення товарів територією України транзитом, а також можливість отримання дозволу на застосування спеціального транзитного спрощення «загальна фінансова гарантія із зменшенням розміру забезпечення базової суми на 50 відсотків», «загальна фінансова гарантія із зменшенням розміру забезпечення базової суми на 70 відсотків» або «звільнення від гарантії».
Міністр фінансів України 
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