
Повідомлення про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку інформаційної взаємодії органів Державної фіскальної служби України та банків у процесі передачі інкасових доручень (розпоряджень) в електронній формі»
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Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами» (далі – проект наказу) з метою приведення наказу Міністерства фінансів України від 06 червня 2017 року № 557 «Про затвердження Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами» (далі – наказ № 557) у відповідність до Закону України від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги» (далі – Закон № 2155).
Наказ № 557 визначає врегулювання обміну електронними документами з контролюючими органами відповідно до вимог законів щодо електронного документообігу та електронного цифрового підпису. 
Проєкт наказу розроблено з метою врегулювання відносин при наданні електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації, та приведення норм наказу № 557 у відповідність до вимог Закону № 2155, який визначає основні організаційно-правові засади обміну електронними документами з контролюючими органами відповідно до вимог законів щодо електронного документообігу та електронних довірчих послуг. 
[bookmark: n5]Із проєктом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Законодавство/Проекти документів/Проекти нормативно-правових актів» розділу «Аспекти роботи 2019».
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу надавати протягом 
20 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: 
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2, Міністерство фінансів України, 
e-mail: Gavrylchyk@minfin.gov.ua.
	

