Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Вимог до характеристик митних пломб і пломб спеціального типу та Вимог до порядку ведення обліку та зберігання пломб спеціального типу»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Вимог до характеристик митних пломб і пломб спеціального типу та Вимог до порядку ведення обліку та зберігання пломб спеціального типу».
Проєкт наказу розроблено з метою виконання вимог частини шостої статті 326 Кодексу та частини четвертої статті 3261 Митного кодексу України і спрямовано на встановлення загальних вимог щодо характеристик митних пломб та пломб спеціального типу, які можуть забезпечувати надійну ідентифікацію товарів, що переміщуються через митний кордон України, забезпечення порядку ведення обліку та зберігання пломб спеціального типу.
[bookmark: _GoBack]Проєкт наказу та аналіз регуляторного впливу оприлюднені на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для обговорення у 2024 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту наказу просимо надавати протягом місяця з дня його оприлюднення у письмовій та/або електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;
Державна митна служба України, 04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, 11Г,
e-mail: post@customs.gov.ua.
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