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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України
[bookmark: _Hlk158895122][bookmark: _Hlk159234821]«Про внесення змін до Порядку здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення і реалізації заходів з управління ризиками для визначення форм та обсягів митного контролю»
[bookmark: n3485]
1. Мета
[bookmark: n3486][bookmark: _Hlk158897925][bookmark: _Hlk159237012]Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення і реалізації заходів з управління ризиками для визначення форм та обсягів митного контролю» 
(далі – проєкт акта) розроблено з метою виконання Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 року № 220, а також актуалізації окремих положень щодо порядку застосування системи управління ризиками для обрання форм та обсягів митного контролю.
[bookmark: n3487]
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n3488]Державною антикорупційною програмою на 2023–2025 роки, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 року № 220, передбачено розроблення проєкту наказу щодо внесення змін до Порядку здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення і реалізації заходів з управління ризиками для визначення форм та обсягів митного контролю, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31 липня 2015 року № 684, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 серпня 2015 року за № 1021/27466 (далі – Порядок), відповідно до яких система управління ризиками застосовується для визначення необхідності проведення пост-митного контролю.
Статтею 320 Митного кодексу України (далі – Кодекс) встановлено, що форми та обсяги митного контролю обираються посадовими особами митних органів на підставі результатів застосування системи управління ризиками та/або автоматизованою системою управління ризиками.
Відповідно до статті 336 Кодексу пост-митний контроль та проведення документальних перевірок дотримання вимог законодавства України з питань митної справи, у тому числі своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати митних платежів, є формами митного контролю, які обираються згідно з приписами статті 320 Кодексу.
Чинна редакція Порядку не охоплює особливості застосування системи управління ризиками для обрання форм та обсягів митного контролю після випуску товарів. 
Проєкт акта розроблено, зокрема, з метою виконання заходів, передбачених Національною стратегією доходів до 2030 року, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1218-р, зокрема забезпечення:
балансу контрольних заходів та спрощення процедур, у тому числі, шляхом створення нових та актуалізація діючих заходів з управління ризиками, проведення аналізу ризиків з використанням відомостей, внесених до загальної декларації прибуття;
єдиного підходу до митного оформлення товарів у митних органах України шляхом уніфікації заходів з управління ризиками, недопущення випадків необґрунтованого застосування форм та обсягів митного контролю. 
Крім того, з огляду на постійний розвиток інформаційних технологій митних органів та митної справи в цілому, потребують актуалізації окремі положення Порядку.
У зв’язку із цим Порядок потребує внесення змін шляхом викладення його у новій редакції.

[bookmark: n3490]3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: n3491]Проєктом акта запропоновано внести зміни, якими передбачено:
актуалізацію термінів, що застосовуються під час здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення і реалізацію заходів з управління ризиками для визначення форм та обсягів митного контролю;
запровадження єдиних підходів до розробки і реалізації заходів з управління ризиками;
забезпечення врахування наданих відповідно до Кодексу спрощень та переваг у системі управління ризиками;
визначення особливостей застосування системи управління ризиками під час аналізу попередньої інформації та після випуску товарів;
механізм формування інформаційної бази даних системи управління ризиками.
[bookmark: n3492]
4. Правові аспекти
[bookmark: n3493]Відносини у сфері правового регулювання проєкту акта регулюються Кодексом.

[bookmark: n3494]5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n3495]Реалізація положень проєкту акта не потребуватиме додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

[bookmark: n3496]6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n3497][bookmark: _GoBack]Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт акта потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Державною регуляторною службою України, Державною митною службою України.
Проєкт акта підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

[bookmark: n3500]7. Оцінка відповідності
[bookmark: n3501][bookmark: n3502]Проєкт акта не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
[bookmark: n3503][bookmark: n3504][bookmark: n3505][bookmark: n3506]У проєкті акта відсутні положення, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод,  та принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт акта потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи. 
[bookmark: n3522][bookmark: n3509]
8. Прогноз результатів
[bookmark: n3510][bookmark: _Hlk159235909]Реалізація акта надасть змогу забезпечити застосування ризикорієнтованого підходу для відбору об’єктів митного контролю після випуску товарів, а також сприятиме більш ефективному використанню наявних у митних органів ресурсів та зосередженню їх уваги на окремих згрупованих об’єктах аналізу ризику, щодо яких є потреба у застосуванні окремих форм митного контролю або їх сукупності. 
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