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Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до Порядку реєстрації у митному реєстрі об’єктів права інтелектуальної власності, які охороняються відповідно до закону, та Порядку застосування заходів щодо сприяння захисту прав інтелектуальної власності та взаємодії митних органів з правовласниками, декларантами та іншими заінтересованими особами»
(внесення змін до наказів Міністерства фінансів України
від 30 травня 2012 року № 648 та від 09 червня 2020 року № 281)

Проєкт акта розроблено Державною митної службою України на виконання пункту 2.3.1.2.2 заходів, передбачених Державною антикорупційною програмою на 2023–2025 роки, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2023 № 220, підпунктів 2.13 та 2.14 пункту 2 плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації положень Закону України від 22 серпня 2024 року № 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» (далі – Закон № 3926-IX) з метою приведення Порядку реєстрації у митному реєстрі об’єктів права інтелектуальної власності, які охороняються відповідно до закону, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 648, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 22.06.2012 за № 1034/21346, та Порядку застосування заходів щодо сприяння захисту прав інтелектуальної власності та взаємодії митних органів з правовласниками, декларантами та іншими заінтересованими особами, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.06.2020 № 281, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 22.06.2020 за № 549/34832, у відповідність до вимог законодавства.
Проєктом акта передбачається викласти в новій редакції  Порядок реєстрації у митному реєстрі об’єктів права інтелектуальної власності, які охороняються відповідно до закону, включаючи форму заяви (зокрема, оновлюється перелік документів, відомостей, інформації, які додаються до заяви, вимоги до документів, порядок подання і розгляду заяви, внесення інформації до митного реєстру та його ведення), а також Порядок застосування заходів щодо сприяння захисту прав інтелектуальної власності та взаємодії митних органів з правовласниками, декларантами та іншими заінтересованими особами.
Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу, підготовлені Держмитслужбою, оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для обговорення у 2025 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту акта просимо надавати протягом місяця з дня його оприлюднення у письмовій та/або електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;
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