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Повідомлення про оприлюднення 
проєкту  наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до розділу 1 додатка 2 до Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску»
Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до розділу 1 додатка 2 до Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску» (далі – проект акта).   
Проєкт акта розроблений Міністерством фінансів України спільно з Державною податковою службою України з метою приведення у відповідність до прийнятих законодавчих змін Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року № 4, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 січня 2015 року за № 111/26556 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 15 грудня 2020 року № 773) (далі – Порядок).
[bookmark: _GoBack]Проєктом акта передбачено внесення змін у додаток 2 «1. Довідник ознак доходів фізичних осіб» до Порядку, зокрема введення нової ознаки доходів фізичних осіб 212 та редакційні правки за ознаками 124, 125, 185, 204, 205 відповідно до чинних норм податкового законодавства. 
Проект акта оприлюднено на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці “Законодавство” у підрозділі “Проекти нормативно-правових актів у 2024 р.” розділу “Проекти нормативно-правових актів”.
Зауваження та пропозиції стосовно змісту проекту акта просимо надавати у письмовій та/або електронній формі протягом 10 днів  з дня публікації цього оголошення за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, 
Е-mail: infomf@minfin.gov.ua. 
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