Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 122 «Нематеріальні активи» 

Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 122 «Нематеріальні активи» (далі – проєкт наказу).
Відповідно до частини другої статті 6 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» регулювання питань методології бухгалтерського обліку та фінансової звітності здійснюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку, затверджує національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку в державному секторі, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності.
Статтею 56 Бюджетного кодексу України передбачено, що бюджетні установи ведуть бухгалтерський облік відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі та інших нормативно-правових актів щодо ведення бухгалтерського обліку в порядку, встановленому Міністерством фінансів України. 
Планом заходів до Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі на період до 2025 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 № 437, передбачено розроблення змін до національних положень (стандартів) у зв’язку із змінами міжнародних стандартів.
[bookmark: _GoBack]Проєктом наказу передбачається Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 122 «Нематеріальні активи» привести у відповідність до Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку для державного сектору 31 «Нематеріальні активи» з урахуванням особливостей національного законодавства, зокрема пропонується доповнити стандарт новим визначенням «амортизація», дещо розширити перелік витрат, які відображаються в обліку як витрати, пов’язанні із придбанням (створенням) нематеріального активу, переглянути методологічні засади щодо оцінки та первісного визнання нематеріальних активів, отриманих за операціями обміну, обліковий підхід до визначення строку корисного використання (експлуатації) та ліквідаційної вартості нематеріальних активів.
Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України за адресою: https://mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2024 р.».
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