Повідомлення про оприлюднення 
«План екологічних та соціальних зобов’язань» (ПЕСЗ) в рамках 
другого додаткового фінансування Проекту «Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні» 

[bookmark: _GoBack]Міністерство фінансів України представляє «План екологічних та соціальних зобов’язань» (ПЕСЗ) в рамках залучення другого додаткового фінансування спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку Проекту «Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні», спрямованого на підтримку Уряду України у наданні державних послуг. 
«План екологічних та соціальних зобов’язань» – це невід’ємна частина реалізації екологічних та соціальних стандартів Світового банку, що застосовуються для всіх проектів Банку з 01 жовтня 2018 року. 
ПЕСЗ визначає перелік заходів та дій, які мають бути здійснені в рамках реалізації зазначених стандартів Світового банку, зокрема, посилається на інформацію щодо інституційних механізмів, моніторингу та звітності, врегулювання скарг, еколого-соціальної оцінки, а також інструментів, які повинні бути підготовлені або оновлені, оприлюднені, прийняті та впроваджені в рамках Проекту «Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні».
Підготовлений «План екологічних та соціальних зобов’язань» має бути оприлюднений шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України у мережі Інтернет (www.mof.gov.ua).
Пропозиції та зауваження щодо ПEСЗ просимо надсилати на адресу Міністерству фінансів України у письмовому або електронному вигляді за адресою:                                             вул. Межигірська, 11, м. Київ, 04071, Департамент міжнародних фінансових проектів, (e-mail: infomf@minfin.gov.ua).




