
Внутрішні аудитори пройшли базовий курс з внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту 

[bookmark: _GoBack]З 22 листопада по 10 грудня 2021 року Міністерством фінансів України відповідно до спеціальної професійної (сертифікатної) програми підвищення кваліфікації “Базовий курс з внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту” проведено навчання для 38 керівників і працівників підрозділів внутрішнього аудиту державних органів.
Зазначений захід реалізовано Департаментом гармонізації державного внутрішнього фінансового контролю Міністерства фінансів України в рамках двостороннього співробітництва з Міністерством фінансів Королівства Нідерландів та за участі Університету державної фіскальної служби України.
Під час проходження базового курсу працівники підрозділів внутрішнього аудиту державних органів отримали необхідні знання щодо основних засад внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту, формування правильного розуміння функції внутрішнього аудиту як однієї із передумов її ефективної реалізації. При виконанні чотирьох практичних завдань внутрішні аудитори мали змогу оволодіти основними підходами до організації та проведення внутрішнього аудиту з урахуванням вимог нормативно-правових актів, а також кращих міжнародних практик. Зокрема щодо:
- визначення стратегічних і операційних цілей і пов’язаних з ними ризиків;
- визначення об’єктів внутрішнього аудиту, ідентифікації й оцінки ризиків, визначення можливих факторів відбору для здійснення планових внутрішніх аудитів;
- формулювання цілей і питань аудиту, основних критеріїв оцінки об’єкта аудиту та методів дослідження;
- складання матриці планування дослідження;
- підготовки рекомендацій за результатами проведеного внутрішнього аудиту.
За результатами навчального заходу шляхом проведення онлайн-тестування оцінено рівень здобутих знань учасниками та видано сертифікати про підвищення кваліфікації.
