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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Положення про Державну податкову службу України»

1. Мета
[bookmark: _Hlk184906756]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про Державну податкову службу України» (далі – проєкт постанови) розроблено з метою приведення норм Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227 (далі – Положення про ДПС), у відповідність до Закону України від 16 січня 2025 року № 4225-IX «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо актуалізації та удосконалення деяких положень» (далі – Закон № 4225-IX) та Кодексу цивільного захисту України. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Законом № 4225-IX внесено зміни до Бюджетного кодексу України, зокрема до частини третьої статті 26, у якій встановлено, що розпорядники бюджетних коштів в особі їхніх керівників організовують внутрішній контроль і внутрішній аудит та забезпечують функціонування внутрішнього контролю і здійснення внутрішнього аудиту у своїх установах і на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління таких розпорядників бюджетних коштів.
У зв'язку зі змінами до Бюджетного кодексу України запропоновано внести зміни до Положення про ДПС: вилучити з її завдань підпункт 84 пункту 4 та  доповнити пункт 5 новим підпунктом про забезпечення функціонування внутрішнього контролю та здійснення внутрішнього аудиту, а також внести зміни до підпункту 32 пункту 11 в частині уточнення повноважень Голови ДПС у цій сфері.
Водночас відповідно до пункту 1 частини першої статті 18 Кодексу цивільного захисту України до повноважень центральних органів виконавчої влади у сфері цивільного захисту населення належить забезпечення цивільного захисту у сфері суспільного життя, в якій реалізує державну політику відповідний орган виконавчої влади.
Також передбачено доповнити функції ДПС забезпеченням цивільного захисту у сфері діяльності ДПС (підпункт 17 пункту 5 Положення про ДПС).

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови пропонується внести зміни до Положення про ДПС, відповідно до яких ДПС з метою організації своєї діяльності наділятиметься новими функціями:
забезпечення функціонування внутрішнього контролю та здійснення внутрішнього аудиту в ДПС, її територіальних органах, на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери її управління (підпункт 16 пункту 5 Положення про ДПС);
забезпечення цивільного захисту в сфері діяльності ДПС (підпункт 17 пункту 5 Положення про ДПС).
Окрім того, передбачено виключити з покладених на ДПС завдань повноваження щодо здійснення внутрішнього аудиту, спрямованого на удосконалення системи управління внутрішнього контролю, запобігання фактам незаконного, неефективного та нерезультативного використання бюджетних коштів, виникненню помилок чи інших недоліків у ДПС, її територіальних органах, на підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери її управління (підпункт 84 пункту 4 Положення про ДПС).
Також запропоновано уточнити повноваження Голови ДПС щодо організації внутрішнього контролю і внутрішнього аудиту та забезпечення функціонування внутрішнього контролю і здійснення внутрішнього аудиту в ДПС, її територіальних органах, на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери її управління (підпункт 32 пункту 5 Положення про ДПС).

4. Правові аспекти
Правовими підставами розроблення проєкту постанови є:
Кодекс цивільного захисту України;
Бюджетний кодекс України;
Закон України від 16 січня 2025 року № 4225-IX «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо актуалізації та удосконалення деяких положень».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту постанови не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України, Міністерством цифрової трансформації України, Службою безпеки України, Міністерство внутрішніх справ України, Державна служба України з надзвичайних ситуацій, а також подання його до Міністерства юстиції України для проведення правової експертизи.


7. Оцінка відповідності 
Проєкт постанови не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією, створюють підстави для дискримінації.
Антикорупційна, громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту постанови не проводилися. 
Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проєкт акта потребує подання до Національного агентства з питань запобігання та виявлення корупції.

8. Прогноз результатів
[bookmark: _GoBack]Прийняття постанови дасть змогу привести Положення про ДПС у відповідність із Бюджетним кодексом України з урахуванням змін, внесених до нього Законом № 4225-IX, та Кодексом цивільного захисту України.
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.


Міністр фінансів України					         Сергій МАРЧЕНКО
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