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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку добровільної сплати єдиного внеску 
на загальнообов’язкове державне соціальне страхування платниками єдиного внеску із місцезнаходженням (місцем проживання) 
на тимчасово окупованій території України»

1. Мета
[bookmark: _GoBack]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку добровільної сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування платниками єдиного внеску із місцезнаходженням (місцем проживання) на тимчасово окупованій території України» розроблено з метою реалізації права на добровільну сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) платниками єдиного внеску із місцезнаходженням (місцем проживання) на тимчасово окупованій території України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Законом України від 01.07.2021 № 1617-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо адміністрування податків і зборів на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя»  (далі – Закон № 1617) внесено зміни до пункту 93 розділу VIII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 08.07.2010  № 2464 «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон № 2464).
Підпунктом 1 пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону № 1617 встановлено, що порядок добровільної сплати єдиного внеску платниками єдиного внеску із місцезнаходженням (місцем проживання) на тимчасово окупованій території  України визначає Кабінет Міністрів України.
Проєктом акта запропоновано затвердити порядок, яким визначається механізм добровільної сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування платниками єдиного внеску із місцезнаходженням (місцем проживання) на тимчасово окупованій території.


3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачено затвердити порядок, яким визначається механізм добровільної сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на території України:
платниками єдиного внеску із місцезнаходженням (місцем проживання) на тимчасово окупованій території України;
громадянами України із місцем проживання на тимчасово окупованій території України.


4. Правові аспекти
Правовими підставами розроблення проєкту акта є:
Закон України  «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»;
Закон України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме додаткового фінансування 
з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством соціальної політики України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України, Пенсійним фондом України, проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
Проєкт акта стосується соціально-трудової сфери та потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців. 

7. Оцінка відповідності
[bookmark: n3502][bookmark: n3503][bookmark: n3504][bookmark: n3505][bookmark: n3506]У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією, створюють підстави для дискримінації.
[bookmark: n3507]Проєкт акта відповідає Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини. 
Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проєкт акта потребує подання до Національного агентства з питань запобігання корупції.

8. Прогноз результатів 
[bookmark: n1995][bookmark: n1996]Реалізація акта позитивно вплине на можливість отримання пенсійних та соціальних виплат громадянами України, у яких місцезнаходженням (місцем проживання) є тимчасово окупована територія України.
Проєкт акта за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Реалізація акта матиме позитивний вплив на інтереси застрахованих осіб.


Міністр фінансів України				                   Сергій МАРЧЕНКО
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