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[bookmark: n1702]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 р. № 1257»

1. Мета
Основною метою розробки проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 р. № 1257» (далі – проєкт постанови) є приведення положень підзаконного нормативно-правового акта у відповідність до норм Податкового кодексу України (далі – ПКУ) шляхом внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 № 1257 «Про затвердження Порядку випуску, обігу та погашення податкових векселів, авальованих банком (податкових розписок), що видаються до отримання з акцизного складу спирту етилового неденатурованого, спирту етилового денатурованого (технічного) та біоетанолу, які використовуються суб’єктами господарювання для виробництва окремих видів продукції» (далі –  постанова № 1257). 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт постанови розроблено відповідно до пункту 3 розділу І та пункту 3 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 29.06.2023 № 3193-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо спрощення умов виробництва дистилятів суб’єктами малого підприємництва» (далі – Закон № 3193) та пункту 1.6 Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 29 червня 2023 р. № 3193-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо спрощення умов виробництва дистилятів суб’єктами малого підприємництва», до доручення Прем’єр-міністра України від 07.09.2023 № 26069/1/1-23.
Пунктом 229.1 статті 229 ПКУ визначено особливості оподаткування спирту етилового.
З метою реалізації положень пункту 229.1 статті 229 ПКУ та відповідно до підпункту 229.1.10 пункту 229.1 статті 229 ПКУ Кабінетом Міністрів України прийнято постанову № 1257.
Законом України № 3193 внесено зміни до пункту 229.1 статті 229 ПКУ в частині розширення кола суб’єктів господарювання, на яких поширюється нульова ставка акцизного податку за 1 літр 100-відсоткового спирту із спирту етилового-сирцю, який використовується для виробництва біоетанолу з оформленням податкового векселя.
Також Законом № 3193 внесено зміни до підпункту 229.1.5. пункту 229.1 статті 229 ПКУ, які передбачають, що податковий вексель може бути виданий виробником біоетанолу, який використовує для виробництва біоетанолу спирт етиловий-сирець.
До впровадження норм Закону № 3193 акцизний податок справлявся за ставкою 0 гривень за 1 літр 100-відсоткового спирту із спирту етилового-сирцю, який використовується для виробництва біоетанолу лише в межах одного суб’єкта господарювання.
Отже, зазначені норми Закону № 3193 поліпшують умови господарської діяльності вітчизняних виробників біоетанолу та не запроваджують будь-яких обмежень у господарській діяльності суб’єктів господарювання.
Згідно з підпунктом 14.1.237 пункту 14.1 статті 14 ПКУ спирт етиловий – це всі види ректифікованого спирту етилового, біоетанол, інші види спирту етилового, зазначені у товарних позиціях 2207 та 2208 згідно з УКТ ЗЕД. Статтею 1 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» визначено, що спирт етиловий-сирець – це спирт, отриманий шляхом брагоректифікації дозрілої бражки з крохмалевмісної або цукровмісної сільськогосподарської продукції, який є сировиною для виробництва спирту етилового ректифікованого або біоетанолу.
Враховуючи викладене, назва, пункт 1 постанови № 1257 та Порядок випуску, обігу та погашення податкових векселів, авальованих банком (податкових розписок), що видаються до отримання з акцизного складу спирту етилового неденатурованого, спирту етилового денатурованого (технічного) та біоетанолу, які використовуються суб’єктами господарювання для виробництва окремих видів продукції, затверджений постановою № 1257 (далі – Порядок), потребують приведення у відповідність до норм ПКУ.
Водночас необхідно привести окремі норми Порядку у відповідність до норм ПКУ, а також усунути окремі технічні та логічні неузгодженості у сфері обліку податкових векселів та їхнього погашення.
Зазначена мета досягається завдяки внесенню змін до постанови № 1257 та затвердженого цією постановою Порядку. 

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови пропонується привести назви постанови № 1257 і Порядку, а також текст Порядку у відповідність до норм ПКУ в частині  поширення процедур випуску, обігу та погашення податкових векселів на операції зі спиртом етиловим-сирцем, що відвантажується за нульовою ставкою акцизного податку з оформленням податкового векселя як гарантії його цільового використання для виробництва біоетанолу, запровадження видання податкового векселя виробником біоетанолу, який використовує для його виробництва спирт етиловий-сирець, як це передбачено Законом № 3193.
Зазначені пропозиції приводять положення постанови № 1257 та Порядку у відповідність до положень Закону № 3193.
Задля приведення окремих норм Порядку у відповідність до  норм ПКУ, усунення окремих технічних та логічних неузгодженостей у сфері обліку податкових векселів та їхнього погашення проєктом передбачено:
пункт 2 Порядку привести у відповідність до норм підпункту 229.1.4 
пункту 229.1 статті 229 ПКУ щодо визначення векселедавця, а також пункту 63.3 статті 63, пункту 64.7 статті 64 ПКУ щодо обліку платників податків;
пункт 9 Порядку привести у відповідність до норм підпункту 14.1.1371 пункту 14.1 статті 14 ПКУ щодо уповноважених осіб контролюючого органу, а також передбачити необхідність зазначення інформації про взяття на обік контролюючим органом на усіх примірниках  податкового векселя, складених відповідно до пункту 6 Порядку;
пунктом 10 Порядку встановити граничний строк взяття на облік або відмови у взятті на облік  податкового векселя контролюючим органом, а також згрупувати вже визначені пунктами 3, 5 та 6 Порядку підстави для відмови у взятті на облік податкових векселів;
пункт 11 Порядку привести у відповідність до підпунктів 229.1.2 та 229.1.8 пункту 229.1 статті 229 ПКУ щодо необхідності врахування фактичних обсягів спирту етилового, на які встановлено ставку податку 0 гривень за 1 літр 
100-відсоткового спирту з оформленням податкового векселя як гарантії його цільового використання; 
пункт 12 Порядку привести у відповідність до норм підпункту 14.1.1371 пункту 14.1 статті 14 ПКУ щодо уповноважених осіб контролюючого органу, а також конкретизувати визначений цим пунктом порядок погашення податкового векселя у випадку неотримання спирту етилового.
Зазначені пропозиції не змінюють суті правовідносин, які врегульовані Порядком, та не запроваджують додаткових обтяжень для суб’єктів господарювання.
Постанова у разі її прийняття  набирає чинності з дня її опублікування.

4. Правові аспекти
Правові відносини у цій сфері регулюються:
ПКУ;
Законом № 3193;
постановою № 1257;
постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»; 
постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 227 «Про затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну митну службу України».




5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація передбачених проєктом постанови норм не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат Державного бюджету України та платників податків.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови не потребує публічних консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики. 
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. 
Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 
Проєкт постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.
Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України та проведення правової експертизи Міністерством юстиції України, а також отримання висновку Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 18.07.2007 № 950.
Проєкт постанови буде оприлюднено на вебсайті Міністерства фінансів України для отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

7. Оцінка відповідності
Проєкт постанови не містить: 
положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 
положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 
положень, що створюють підстави для дискримінації; 
положень, що стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації наказу; 
ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.
Проєкт постанови потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.


8. Прогноз результатів
Проєкт постанови не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, встановленим Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 
Проєкт постанови за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на розвиток регіонів, ринок праці, екологію, навколишнє середовище та інші сфери суспільних відносин.
Прийняття проєкту постанови забезпечить виконання вимог ПКУ та дозволить застосовувати нульову ставку акцизного податку за 1 літр 
100-відсоткового спирту, зокрема зі спирту етилового-сирцю, який використовується для виробництва біоетанолу, а також надасть можливість застосовувати вексельну форму контролю за використанням спирту виробниками біоетанолу, що цілком відповідає Закону № 3193.
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