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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 23 жовтня 2013 р. № 805»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2013 р. № 805» (далі – проєкт акта) розроблено з метою удосконалення окремих процесів під час координації одночасного проведення планових перевірок (ревізій) контролюючими органами та органами державного фінансового контролю.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено на виконання підпункту 1.8 пункту 1 плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації положень Закону України від 22.08.2024 № 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу».
Відповідно до частини п’ятої статті 346 Митного кодексу України у разі планування митними та іншими контролюючими органами проведення документальної планової виїзної перевірки одного й того самого підприємства таку перевірку зазначені органи проводять одночасно. Порядок координації проведення документальних планових виїзних перевірок центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну митну політику, визначає Кабінет Міністрів України.
Порядок координації одночасного проведення планових перевірок (ревізій) контролюючими органами та органами державного фінансового контролю затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 23.10.2013 № 805 
(далі – Порядок). 
Водночас положення Порядку не містять правових підстав для забезпечення участі митних органів у процесі одночасного проведення запланованих перевірок.
Крім того, існує необхідність відокремити процеси перевірки, які здійснюють контролюючі органи щодо своєчасності, достовірності повноти нарахування та сплати податків, зборів, платежів з ревізіями фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання, які здійснюють органи державного фінансового контролю.
З огляду на зазначене, Порядок потребує актуалізації та удосконалення окремих процесів під час координації одночасного проведення планових перевірок / ревізій контролюючими органами та органами державного фінансового контролю.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачено одночасність процесу проведення у звітному періоді перевірок одного і того самого суб’єкта господарювання контролюючими органами та органами державного фінансового контролю.

4. Правові аспекти
У цій сфері суспільних відносин діють:
Митний кодекс України;
Податковий кодекс України;
Закон України від 26.01.1993 № 2939-XII «Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в Україні» (із змінами);
постанова Кабінету Міністрів України від 23.10.2013 № 805 «Про затвердження Порядку координації одночасного проведення планових перевірок (ревізій) контролюючими органами та органами державного фінансового контролю» (із змінами);
постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України» (із змінами).

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація норм акта не потребуватиме додаткового фінансування 
з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: _GoBack]У проєкті акта відсутні положення, які відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, потребують обговорення з громадськістю.
Проєкт акта буде оприлюднено на офіційному вебпорталі Міністерства фінансів України для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій від них.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого 
та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
а також сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт акта підлягає погодженню з Міністерством економіки України, Державною митною службою України, Державною податковою службою України, Державною аудиторською службою України та Державною регуляторною службою України а також потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
Відповідно до пункту 51 § 33 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950 «Про затвердження Регламенту Кабінету Міністрів України» (далі – Регламент), підлягає проведенню Урядовим офісом координації європейської 
та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів експертизи 
на відповідність зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву Європейського Союзу (acquis ЄС).
Згідно із § 371 Регламенту проєкт акта підлягає проведенню цифрової експертизи Міністерством цифрової трансформації України.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції. 
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті акта відсутні положення, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті акта відсутні положення, що створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна 
та громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 
Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи відповідно до § 372 Регламенту проєкт акта потребує подання до Національного агентства з питань запобігання корупції.

8. Прогноз результатів
Прийняття акта покращить координацію між контролюючими органами 
та органами державного фінансового контролю, підвищить прозорість 
та передбачуваність їх дій.


Міністр фінансів України                                                     Сергій МАРЧЕНКО
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