Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України
 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 05 грудня 2005 року № 839» 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 05 грудня 2005 року № 839». 
[bookmark: _GoBack]Проєкт наказу розроблено з метою приведення положень наказу Міністерства фінансів України від 05.12. 2005 № 839 «Про затвердження Форми № 1 - СЛ звітності про обсяги дорогоцінних металів і діамантів у ювелірних та побутових виробах, а також у ювелірних та побутових виробах, що стали непридатними чи втратили експлуатаційну цінність, скуплених у населення і не викуплених з-під застави, та Порядку надання звітності про обсяги дорогоцінних металів і діамантів у ювелірних та побутових виробах, а також у ювелірних та побутових виробах, що стали непридатними чи втратили експлуатаційну цінність, скуплених у населення і не викуплених з-під застави», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.02.2006 за № 93/11967, у відповідність до законодавства України.
Із проєктом акта можна ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://mof.gov.ua/uk/) в рубриці «Законодавство/Проекти нормативно-правових актів/Проекти нормативно-правових актів у 2025 році».
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