

Повідомлення про оприлюднення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 28 вересня 2011 р. № 1001» 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 р. № 1001» (далі – проєкт постанови).
[bookmark: _GoBack]Проєкт постанови розроблено з метою приведення у відповідність постанови Кабінету Міністрів України від 28.09.2011 № 1001 «Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту» 
та затвердженого нею Порядку здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту до Закону України від 16.01.2025 № 4225-IX «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо актуалізації та удосконалення деяких положень», яким внесено зміни, зокрема, до частини третьої статті 26, статті 113 Бюджетного кодексу України.
Із проєктом постанови можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: https://www.mof.gov.ua/uk у рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових актів / Проєкти нормативно-правових актів у 2025 р.». 



