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проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Деякі питання сплати внеску суб’єктами аудиторської діяльності
на користь Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю”

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання сплати внеску суб’єктами аудиторської діяльності на користь Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю” (далі – проект постанови) для отримання зауважень та пропозицій.
Проект постанови розроблено з метою приведення актів Кабінету Міністрів України у відповідність із Законом України від 20 вересня 2022 року № 2597-ІХ “Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення правових засад провадження аудиторської діяльності в Україні”, яким внесено зміни до                    статті 15 Закону України “Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність”.
Проект постанови та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua) у рубриці “Проекти регуляторних актів для обговорення /Проекти регуляторних актів для обговорення у 2023 р. ” розділу “Законодавство”.
Зауваження та пропозиції до проекту постанови надавати протягом місяця з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: 
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: nkvochkina@minfin.gov.ua.
Державна регуляторна служба України, 01011, Київ, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: inform@drs.gov.ua.
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