Повідомлення 
про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету». Із зазначеним проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: www.minfin.gov.ua у рубриці «Законодавство та регуляторна діяльність/Обговорення проектів документів/Проекти нормативно-правових актів для обговорення» для обговорення.
Вказаний проект наказу розроблено з метою узгодження Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 12 березня 2012 року № 333, з нормами Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо запровадження нових інвестиційних можливостей гарантування прав та законних інтересів суб’єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації», а також у зв’язку із втратою чинності з 1 січня 2015 року Закону України «Про порядок проведення реформування системи охорони здоров’я у Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях та місті Києві».
Зауваження та пропозиції до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету» надавати протягом 20 днів  з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за такими адресами:  
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України; 
e-mail: lkorol7@minfin.gov.ua 
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