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Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів»
1. Проблема, яку пропонується розв’язати шляхом прийняття регуляторного акта
Відповідно до Порядку повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 03.09.2013 № 787, повернення надміру або помилково сплачених коштів до місцевих бюджетів здійснюється органами Державної казначейської служби України за поданням органів, що контролюють справляння надходжень бюджетів, за погодженням з відповідними місцевими фінансовими органами, куди були зараховані зазначені кошти.

Оскільки частина території Донецької та Луганської областей тимчасово непідконтрольна Уряду України, то погодження подання на повернення коштів з місцевими фінансовими органами, які знаходяться на тимчасово непідконтрольних територіях та відповідно повернення зазначених коштів платнику неможливо.

Відповідно до статті 672 Бюджетного кодексу України у разі припинення діяльності органів місцевого самоврядування Донецької та Луганської областей їх функції в частині бюджетних повноважень здійснюються місцевими державними адміністраціями та виконавчими органами міських рад за окремим рішенням Кабінету Міністрів України, що приймається на підставі звернення відповідної обласної державної адміністрації або військово-цивільними адміністраціями відповідно до Закону України «Про військово-цивільні адміністрації» у разі їх утворення.

Згідно із пунктом 11.5 Порядку казначейського обслуговування державного бюджету за витратами, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.12.2012 № 1407, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.01.2013 за № 130/22662, та пунктом 10.4 Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 23.08.2012 № 938, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.09.2012 за № 1569/21881, повернення коштів, що помилково зараховані на рахунок розпорядника бюджетних коштів (одержувача бюджетних коштів), здійснюється органом Казначейства на підставі платіжного доручення розпорядника бюджетних коштів (одержувача бюджетних коштів), у призначенні якого обов'язково зазначаються номер та дата документа, згідно з яким були зараховані такі кошти.

         Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів» (далі – проект наказу) розроблено у зв'язку з необхідністю врегулювання механізму повернення помилково або надміру сплачених коштів до місцевих бюджетів, які знаходяться на територіях тимчасово непідконтрольних Уряду України та з метою спрощення процедури повернення коштів помилково або надміру зарахованих на рахунки з обліку власних надходжень бюджетних установ.
2. Цілі нормативного регулювання
Метою прийняття проекту наказу є врегулювання механізму повернення помилково або надміру сплачених коштів до місцевих бюджетів, які знаходяться на територіях тимчасово непідконтрольних Уряду України, а також спрощення процедури повернення коштів помилково або надміру зарахованих на рахунки з обліку власних надходжень бюджетних установ. 

3. Оцінка альтернативних способів досягнення встановлених цілей
Обраний спосіб відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує досягнення цілей державного регулювання.

Альтернативних варіантів досягнення цілей державного регулювання, крім обраного, немає.
4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта

Актом пропонується впровадження положень, спрямованих на реалізацію цілей державного регулювання.
До питань, що регулюються цим актом, належить визначення процедури повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів.

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта та оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта

Прийняття зазначеного проекту наказу врегулює механізм помилково або надміру сплачених коштів до місцевих бюджетів, які знаходяться на територіях тимчасово непідконтрольних Уряду України, а також спростить процедуру повернення коштів помилково або надміру зарахованих на рахунки з обліку власних надходжень бюджетних установ. 

Норми, що запроваджуються, можуть бути переглянутими під впливом зовнішніх факторів, а саме, з розвитком інформаційних технологій або змін у законодавстві.
6. Очікувані результати прийняття запропонованого регуляторного акта

	Сфера
впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	Прийняття проекту наказу дозволить Міністерству фінансів України, Державній казначейській службі України, забезпечити виконання норм Бюджетного кодексу України, Закону про Державний бюджет.
	Відсутні

	Суб’єкти господарювання 
	Виключить можливість неправильного застосування законодавства з питання повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів суб’єктами господарювання. 
	Відсутні

	Громадяни
	Виключить можливість неправильного застосування законодавства з питання повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів громадянами (фізичними особами).
	Відсутні


  7. Строк дії регуляторного акта

Термін дії не обмежений, оскільки нормативно-правові акти вищого рівня, на виконання яких розроблено проект наказу, мають необмежений термін дії.

8. Показники результативності акта
Розмір надходжень до державного бюджету, пов’язаних з дією акта,  
не зміниться.

Розмір коштів та часу, які витрачатимуть суб’єкти господарювання  та/або фізичні особи  на виконання вимог даного регуляторного акта, не зміниться, оскільки виконання вимог акта не змінює існуючих вимог.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб стосовно основних положень наказу має бути високим, оскільки проект наказу розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua).  

Результативність наказу характеризуватиметься ефективним застосуванням норм Бюджетного Кодексу України  при поверненні коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів.    

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта у разі його прийняття

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде проведено протягом року з дня набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичних показників дії цього акта.
Повторне відстеження результативності регуляторного акта проводиться через рік після проведення заходів базового відстеження шляхом аналізу статистичних показників дії цього акта.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись один раз на три роки після проведення заходів повторного відстеження регуляторного акта шляхом аналізу статистичних даних.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.
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