Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту

Міністерство фінансів України повідомляє про розробку проекту наказу Міністерства фінансів України та Міністерства охорони здоров’я України «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Державної податкової адміністрації України та Міністерства охорони здоров’я України» (далі – проект наказу).
[bookmark: _GoBack]Проект наказу розроблено на виконання пункту 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України, яким встановлено, що акцизний податок справляється за ставкою 0 грн. за 1 літр 100-відсоткового спирту етилового, що використовується для виробництва лікарських засобів.
Цей проект наказу розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність із вимогами чинного законодавства шляхом визнання такими, що втратили чинність, наказу Державної податкової адміністрації України та Міністерства охорони здоров’я України від 26.07.2005 № 230/377 «Про затвердження Порядку здійснення контролю за цільовим використанням спирту етилового, що застосовується для виготовлення лікарських засобів» та наказів, якими вносилися зміни до зазначеного Порядку, відповідним наказом Міністерства фінансів України. 
Зауваження та пропозиції стосовно проекту наказу та аналізу регуляторного впливу у письмовій та електронній формі надавати протягом місяця з дня його оприлюднення (09.11.2015) на офіційному WEB – сайті Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua, розділ «Діяльність», підрозділ «Регуляторна політика», «Проекти регуляторних актів», 2015 рік за адресою:
Департамент контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів, Державна фіскальна служба України, Львівська площа, 8, м. Київ – 53, МПС, 04655; e-mail: dep21spirt@sfs.gov.ua.;
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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