Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту

Міністерство фінансів України повідомляє про розробку проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку роботи податкових постів, установлених на підприємствах суб’єктів господарювання, які використовують легкі та важкі дистиляти за нульовою ставкою акцизного податку або ввезені на митну територію України без сплати акцизного податку для виробництва етилену»  (далі – проект наказу).
Проект наказу розроблено на виконання пункту 229.2 та пункту 229.3 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України, Порядку випуску, обігу та погашення податкових векселів, авальованих банком (податкових розписок), які видаються до отримання або ввезення на митну територію України легких та важких дистилятів для використання як сировини для виробництва етилену, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року № 1215.
Метою проекту наказу є приведення нормативно-правових актів у відповідність із вимогами чинного законодавства шляхом прийняття відповідного наказу Міністерства фінансів України.
При цьому, визнається таким, що втратив чинність наказ Державної податкової адміністрації України від 19 січня 2011 року № 33 «Про затвердження Порядку роботи податкових постів, установлених на підприємствах суб’єктів господарювання, що використовують легкі та важкі дистиляти за нульовою ставкою акцизного податку або ввезені на митну територію України без сплати акцизного податку для виробництва етилену», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 31.01.2011 за № 132/18870.      
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