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АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку ведення органами Державної фіскальної служби України оперативного обліку податків, зборів, митних та інших платежів до бюджетів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Розробка проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку ведення органами Державної фіскальної служби України оперативного обліку податків, зборів, митних та інших платежів до бюджетів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – проект наказу) зумовлена змінами у чинному законодавстві.

У зв’язку з цим наказ Міністерства доходів і зборів України                         від 05 грудня 2013 року № 765 «Про затвердження Порядку ведення органами Міністерства доходів і зборів України оперативного обліку податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, інших платежів, які сплачуються під час митного оформлення товарів», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 04 лютого 2014 року за № 217/24994, визнається таким, що втратив чинність, та підлягає затвердженню Міністерством фінансів України у новій редакції з урахуванням законодавчих змін.
2. Цілі державного регулювання 

Метою затвердження Порядку ведення органами Державної фіскальної служби України оперативного обліку податків, зборів, митних платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – Порядок) є забезпечення практичного застосування положень Податкового, Митного кодексів України, Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» та забезпечення контролю за повнотою та своєчасністю сплати платниками податків, зборів, митних та інших платежів до бюджетів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.  
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу 

Обраний спосіб відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує досягнення цілей державного регулювання.

Альтернативних варіантів досягнення цілей державного регулювання, крім обраного, немає.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Проект Порядку регламентує ведення оперативного обліку податків і зборів, митних та інших платежів до бюджетів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, контроль за справлянням яких покладено на органи ДФС. 

Також проектом Порядку встановлено механізми контролю щодо забезпечення своєчасності і достовірності відображення в інформаційній системі органів ДФС первинних облікових та звітних показників, які характеризують стан розрахунків платників з бюджетом та державними цільовими фондами.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Із прийняттям регуляторного акта буде досягнуто поставлену мету, оскільки проект Порядку розроблено, виходячи із положень Податкового, Митного кодексів України, Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» та спрямовано на забезпечення контролю за достовірністю відображення в інформаційній системі показників за податками і зборами, митними та іншими платежами до бюджетів, єдиним внеском на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.
6. Очікувані результати прийняття акта
	Сфера

впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	Практична реалізація положень Податкового та Митного кодексів України, Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»; удосконалення обліку платежів органів ДФС
	Виконання вимог акта не передбачає додаткових витрат органів ДФС

	Суб’єкти господарювання 
	Витрати, пов’язані із запровадженням цього акта, у суб’єктів господарювання  відсутні 
	Відсутні

	Громадяни
	Витрати, пов’язані із запровадженням цього акта, у громадян відсутні
	Відсутні


7. Строк дії акта
Строк дії акта не обмежується у часі.
8. Показники результативності акта
Дія акта опосередковано поширюється на значне коло суб’єктів господарювання, що сплачують податки, збори, митні та інші платежі до бюджетів, єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.
Виконання вимог акта не потребує додаткових витрат коштів і часу суб’єктів господарювання та фізичних осіб.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб щодо основних положень акта є високим. Проект регуляторного акта оприлюднено на офіційному веб-порталі Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua).
Головними показниками результативності акта є:

кількість інтегрованих карток платника, відкритих за кожним платником та видом платежу;

кількість платіжних документів суб’єктів господарювання, які набули ознаки «Платежі до з’ясування»;
кількість відпрацьованих платіжних документів суб’єктів господарювання, які набули ознаки «Платежі до з’ясування»;

кількість рішень органів ДФС щодо списання помилково та/або надміру сплачені суми платежів з терміном виникнення понад 1095 днів;

кількість скарг платників про невідповідність даних в інтегрованих картках платників.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта у разі прийняття

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватись шляхом аналізу статистичних даних.

Для визначення результативності будуть здійснюватись базове, повторне та періодичні відстеження.

Базове відстеження буде проводитись через 2 місяці після набрання чинності проектом наказу, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження.

Повторне відстеження результативності наказу буде здійснюватися через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом, у результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.
Періодичні відстеження результативності передбачається здійснювати раз на кожних три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього наказу.

У разі виявлення за результатами аналізу неврегульованих та проблемних питань розглядатиметься можливість їх вирішення шляхом внесення відповідних змін.

Заступник Міністра              
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