Повідомлення
про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України  «Про внесення змін до Порядку внесення коштів на спеціальний рахунок у разі застосування застави як запобіжного заходу»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України  «Про внесення змін до Порядку внесення коштів на спеціальний рахунок у разі застосування застави як запобіжного заходу» з метою отримання зауважень та пропозицій.
Проект постанови розроблено з метою приведення положень Порядку внесення коштів на спеціальний рахунок у разі застосування застави як запобіжного заходу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.01.2012 №15, у відповідність до частини восьмої статті 182 Кримінального процесуального кодексу України, у частині визначення спрямування та подальшого цільового використання коштів, що сплачені в якості застави; унормування питання зарахування коштів, що сплачені в якості застави, на рахунки, відкриті в органах Казначейства, а також визначення шляхів повернення застави, що не була звернена в дохід держави; забезпечення обліку та адміністрування коштів, сплачених як застава, посилення контролю за надходженням на депозитний рахунок коштів, які сплачені в якості застави. 
З проектом постанови можна ознайомитися на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Законодавство/ Проекти документів/ Проекти нормативно-правових актів для обговорення» розділу «Аспекти роботи».
Зауваження та пропозиції до проекту постанови надавати протягом 20 днів з дня його оприлюднення на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: ustinova@minfin.gov.ua.
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