Повідомлення про оприлюднення 
до проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про визнання таким, що втратив чинність,  наказу Міністерства фінансів України від 24 січня 2013 року № 37»

На виконання вимог статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Міністерство фінансів України повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про визнання таким, що втратив чинність,  наказу Міністерства фінансів України від 24 січня 2013 року № 37» (далі – проект наказу).
Проект наказу та аналіз його регуляторного впливу розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства: http://www.minfin.gov.ua.
Метою проекту наказу є приведення нормативно-правового акта у відповідність із вимогами Закону України від 17 липня 2015 року № 652-VIІI «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування неприбуткових організацій». Проектом наказу пропонується визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства фінансів України 24 січня 2013 року № 37, оскільки на сьогодні змінено критерії та перелік організацій, які не є платниками податку на прибуток та передбачено, що Порядок ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру встановлює Кабінет Міністрів України.
Пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань стосовно змісту регуляторного акта надавати протягом 1 місяця від дня оприлюднення проекту наказу за такими адресами:
Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2,                        е-mail: nikonova@minfin.gov.ua.
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