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Повідомлення про оприлюднення 
проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків»  
Міністерство фінансів України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків» (далі – Державний реєстр), розробленого ДФС з метою удосконалення процедур реєстрації фізичних осіб у Державному реєстрі, що передбачені сьогодні наказом Міністерства доходів і зборів від 10.12.2013 № 799 «Про затвердження Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків».
Основною метою проекту наказу є забезпечення реалізації норм статей 41, 63 та 70 глави 6 розділу ІІ «Адміністрування податків, зборів, платежів» Податкового кодексу України, в частині визначення єдиної методики реєстрації та обліку фізичних осіб у Державному реєстрі, з урахуванням змін, внесених Законом України від 28.12.2014 № 71 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи».

Проектом наказу визначено порядок:

· реєстрації фізичних осіб у Державному реєстрі;

· обліку осіб, які мають відмітку у паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта;

· формування та ведення Державного реєстру. 

Проект зазначеного регуляторного акта та відповідний аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua).

Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акту надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, 
e-mail:  skornienko@minfin.gov.ua 

Державна регуляторна служба України, 01001, м. Київ-11, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: inform@dkrp.gov.ua 
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