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Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків»
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків» (далі – проект наказу) розроблений ДФС з метою удосконалення процедур реєстрації фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків (далі – Державний реєстр), що передбачені сьогодні наказом Міністерства доходів і зборів від 10.12.2013 № 799 «Про затвердження Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків».
        
2. Цілі державного регулювання

Основною метою проекту наказу є забезпечення реалізації норм статей 41, 63 та 70 глави 6 розділу ІІ «Адміністрування податків, зборів, платежів» Податкового кодексу України, в частині визначення єдиної методики реєстрації та обліку фізичних осіб у Державному реєстрі, з урахуванням змін, внесених Законом України від 28.12.2014 № 71 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи».

Проектом наказу визначено порядок:

· реєстрації фізичних осіб у Державному реєстрі;

· обліку осіб, які мають відмітку у паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта;

· формування та ведення Державного реєстру; 

· подання облікової картки фізичної особи – платника податків та повідомлення (для осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків);

· подання заяви про зміну даних, що вносяться до облікової картки або повідомлення (для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта);

· внесення до паспортів фізичних осіб даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру та відмітки про право здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта; 

· формування реєстраційного номера облікової картки платника податків та видачі документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі; 

· ведення документів, пов’язаних із реєстрацією фізичних осіб у Державному реєстрі;
· повідомлення фізичної особи – платника податків про склад та мету збору персональних даних у Державному реєстрі, права та обов’язки фізичної особи – платника податків. 

3. Аналіз альтернативних способів досягнення встановлених цілей
Альтернативних способів досягнення цілей, передбачених проектом наказу, немає.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання, вирішується шляхом його прийняття. У зв’язку з цим втрачає чинність зазначений наказ Міністерства доходів і зборів України від 10.12.2013 № 779.

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Запропонований проект регуляторного акта поширюється на фізичних осіб – платників податків.

Прийняття проекту регуляторного акта не потребує додаткових витрат державного бюджету.

Ризик впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта є мінімальним. 
6. Очікувані результати прийняття акта

Видання зазначеного наказу дасть змогу реалізувати норми статей 41, 63 та 70 глави 6 розділу ІІ «Адміністрування податків, зборів, платежів» Податкового кодексу України в частині визначення єдиної методики реєстрації та обліку фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків.
Проект акта не потребує додаткових витрат державного та місцевих бюджетів, витрати громадян відсутні.
7. Термін дії акта

Термін дії регуляторного акта є безстроковим. 
8. Показники результативності акта

	Розмір надходжень до бюджету
	Прийняття цього наказу не впливатиме на розмір надходжень до бюджету

	Кількість фізичних осіб, на яких поширюється дія акта
	Дія акта поширюється на фізичних осіб – платників податків

	Час та кошти, витрачені фізичними особами на реалізацію регуляторного акта
	Реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних витрат та часу  платників податків

	Рівень поінформованості фізичних осіб
	Рівень поінформованості фізичних осіб щодо основних положень акта є високим. 


9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності зазначеного проекту наказу здійснюється до дня набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту наказу та їх аналізу.

Повторне відстеження результативності акта буде здійснюватися через рік після набрання чинності цим актом шляхом аналізу якісних і кількісних показників результативності.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів, які передбачається встановлювати шляхом аналізу якісних та кількісних показників дії цього акту, буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.

Вказаний регуляторний акт публікується у відповідних офіційних виданнях країни, а також в електронному вигляді на відповідних сайтах.
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