Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України
 «Про затвердження Змін до Порядку справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них» (далі – проєкт акта).
Проєкт акта розроблено на виконання підпунктів 2.8, 2.9 пункту 2 плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації Закону України від 22.08.2024 № 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» (далі – Закон № 3926), з метою приведення положень наказу Міністерства фінансів України від 23 жовтня 2017 року № 862 «Про затвердження Порядку справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 листопада 2017 року за № 1385/31253, у відповідність до положень Закону № 3926.
Проєктом акта передбачено внести зміни до Порядку справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них, 
в  частині:
доповнення положеннями щодо процедури справляння плати у разі необхідності виконання посадовою особою митного органу форм митного контролю, визначених із застосуванням системи управління ризиками, поза місцем розташування митного органу та у робочий час, установлений для нього;
виключення з нього поняття «уповноважена особа»;
узагальнення формулювання щодо випадків, коли плата не справляється;
викладення в новій редакції форми Звернення про виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них.
Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для обговорення у 2025 р.» розділу «Законодавство».
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