Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 29 червня 2023 року № 355»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 29 червня 2023 року № 355» (далі – проєкт акта).
[bookmark: _GoBack]Проєкт акта розроблено з метою реалізації положень Закону України від 22.08.2024 № 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» (далі – Закон № 3926).
Проєктом акта пропонується привести положення з виконання митних формальностей при застосуванні спрощення «процедура випуску за місцезнаходженням» у відповідність до норм Закону № 3926, передбачивши, зокрема:
спрощення, визначені для однорідних товарів, що транспортувалися до авторизованого об’єкта без пакування (наливом, насипом або навалом) або у промисловому великогабаритному пакуванні для товарів, що мають сипучу консистенцію;
застосування декларації тимчасового зберігання;
можливість здійснення митних формальностей безпосередньо на авторизованому об’єкті посадовою особою іншого митного органу, визначеного Держмитслужбою, у разі, якщо авторизований об’єкт розміщується на значній відстані від фактичного місця розташування підрозділу митного органу, який відповідає за здійснення митних формальностей на такому об’єкті.
Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для обговорення у 2025 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту акта просимо надавати протягом місяця з дня його оприлюднення у письмовій та/або електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@drs.gov.ua.
