Повідомлення про оприлюднення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань створення та ведення реєстрів, здійснення митного контролю та заходів офіційного контролю»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань створення та ведення реєстрів, здійснення митного контролю та заходів офіційного контролю» (далі – проєкт постанови).
[bookmark: _GoBack]Проєкт постанови розроблено з метою приведення постанови Кабінету Міністрів України від 15 липня 2025 року № 857 «Про затвердження порядків створення та ведення деяких реєстрів митними органами» (далі – постанова № 857) у відповідність до вимог Закону України від 25 березня 2025 року № 4323-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України та інших законів України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил, уточнення порядку виконання окремих митних процедур та усунення термінологічних неузгодженостей» (далі – Закон № 4323).
Також, зокрема у зв’язку із прийняттям постанови № 857, запропоновано актуалізувати набір даних, визначений у переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, згідно з додатком до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835, розпорядником якої є Держмитслужба.
Окрім того, у процесі практичного застосування положень окремих актів Кабінету Міністрів України виникла необхідність внесення окремих змін, зокрема, до: 
Порядку здійснення фото-, відеофіксації заходів митного контролю митними органами та інших формальностей, які проводяться контролюючими органами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 червня 2016 року № 370; 
переліку товарів, які в разі ввезення на митну територію України (у тому числі з метою транзиту) підлягають заходам офіційного контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2018 року № 960. 
Також відповідно до внесених змін до частини п’ятої статті 11 Кодексу запропоновано внести зміни до Порядку надання та оприлюднення знеособленої зведеної інформації для статистичних цілей, знеособленої аналітичної інформації, знеособленої інформації щодо конкретних експортно-імпортних операцій та іншої інформації з питань митної справи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2021 року № 462.
Проєкт постанови та аналіз регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для обговорення у 2025 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту постанови просимо надавати протягом місяця з дня його оприлюднення у письмовій та/або електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, е-mail: inform@drs.gov.ua.
