[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до Порядку безперервного
професійного навчання аудиторів»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку безперервного професійного навчання аудиторів» (далі – проект наказу) для отримання зауважень та пропозицій.
Проект наказу підготовлено з метою реалізації норм Закону України від 20.09.2022 № 2597-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення правових засад провадження аудиторської діяльності в Україні».
Проектом наказу передбачається, зокрема, уточнити обсяг та тривалість проходження безперервного професійного навчання аудитора, а також запровадити обов’язкове подання аудиторами щорічно до 01 липня року, наступного за звітним календарним роком, через електронний кабінет інформації про проходження безперервного професійного навчання разом з відповідними підтверджуючим документами, яка підлягає автоматичному внесенню до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності.
Проект наказу та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення /Проекти регуляторних актів для обговорення у 2023 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом місяця з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресою: 
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: nkvochkina@minfin.gov.ua.
Державна регуляторна служба України, 01011, Київ, вул. Арсенальна, 9/11, e-mail: inform@drs.gov.ua.
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