Повідомлення

про оприлюднення проекту регуляторного акту

Міністерство фінансів України даним повідомляє про розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з випуску та проведення лотерей та встановлення розміру плати за видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з випуску та проведення лотерей». 
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з випуску та проведення лотерей та встановлення розміру плати за видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з випуску та проведення лотерей» розроблено на виконання пункту 1.2 розпорядження Державної регуляторної служби України від 23.10.2015 № 51.
Проект регуляторного акту та відповідний аналіз його регуляторного впливу, розміщено на офіційній сторінці Мінфіну в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua). 
З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції стосовно змісту акта просимо надавати у письмовій та електронній формі за адресою:

Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, e-mail: infomf@minfin.gov.ua.
