Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України,
Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України «Про затвердження Порядку взаємодії посадових осіб митних органів, які здійснюють митні формальності з товарами, що переміщуються залізничними транспортними засобами, і працівників залізниць України»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України, Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України «Про затвердження Порядку взаємодії посадових осіб митних органів, які здійснюють митні формальності з товарами, що переміщуються залізничними транспортними засобами, і працівників залізниць України».
Проєкт наказу розроблено згідно з пунктом 9 Типової технологічної схеми здійснення митного контролю залізничних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними, у пунктах пропуску через державний кордон, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 451. 
Проєктом наказу передбачено:
затвердити Порядок взаємодії посадових осіб митних органів, які здійснюють митні формальності з товарами, що переміщуються залізничними транспортними засобами, і працівників залізниць України (далі – Порядок);
визнати таким, що втратив чинність, наказ Державної митної служби України, Міністерства транспорту та зв’язку України від 18.09.2008 № 1019/1143 «Про затвердження інструкцій про взаємодію посадових осіб митних органів, що здійснюють митні процедури в міжнародному залізничному сполученні, і працівників залізниць України», зареєстрований у Мін’юсті 04.12.2008 за № 1157/15848.
Порядок регламентує взаємодію, зокрема під час застосування електронного документообігу, посадових осіб митних органів, які здійснюють митні формальності щодо залізничних транспортних засобів та товарів (вантажів), що переміщуються транспортними засобами, і працівників залізниць. 
[bookmark: _GoBack]Проєкт наказу та аналіз регуляторного впливу оприлюднені на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для обговорення у 2024 р.» розділу «Законодавство».
Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту наказу просимо надавати протягом місяця з дня його оприлюднення у письмовій та/або електронній формі за наступними адресами:
Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;
Державна митна служба України, 04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, 11Г,
e-mail: post@customs.gov.ua.

