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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження форми № 1-ВП «Звіт про обсяги виробництва та обігу (у тому числі імпорту та експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах», форми № 1-ОП «Звіт про обсяги обігу (у тому числі імпорту та експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах», порядків їх заповнення та Кодів, одиниць виміру та видів продукції / товару»

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми № 1-ВП «Звіт про обсяги виробництва та обігу (у тому числі імпорту та експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах», форми № 1-ОП «Звіт про обсяги обігу (у тому числі імпорту та експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, порядків їх заповнення та Кодів, одиниць виміру та видів продукції / товару» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність із вимогами законодавства.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
До статті 16 Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 481), норми якої регулюють особливості подання до контролюючого органу звітів щодо виробництва та оптової торгівлі деяких підакцизних товарів, було внесено зміни такими Законами України:
від 16 січня 2020 року № 466-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві»;
від 02 грудня 2020 року № 1019-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження обігу підакцизних товарів, пристроїв для споживання тютюнових виробів без їх згоряння та посилення контролю за продажем таких товарів»;
від 29 червня 2023 року № 3193-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо спрощення умов виробництва дистилятів суб’єктами малого підприємництва»;
від 09 серпня 2023 року № 3303-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо розвитку виробництва виноробної продукції та спрощення господарської діяльності малих виробництв виноробної продукції».
З урахуванням змін, внесених зазначеними законами, статтею 16 Закону № 481 передбачено, що:
до об’єктів регулювання Законом № 481 віднесено тютюновмісні вироби для електричного нагрівання (далі – ТВЕН);
суб’єкти господарювання (у тому числі іноземні суб’єкти господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва), які мають ліцензії на виробництво та/або оптову торгівлю спиртом етиловим, спиртовими дистилятами, алкогольними напоями і тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, та здійснюють таку діяльність та/або експорт, імпорт зазначеної продукції, подають до органу виконавчої влади, уповноваженого Кабінетом Міністрів України видавати такі ліцензії, щомісяця до 10 числа наступного місяця звіт про обсяги виробництва та/або обігу (у тому числі імпорту та експорту) зазначеної продукції. Якщо в місяці, наступному за звітним місяцем, суб’єкт господарювання (у тому числі іноземний суб’єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) самостійно виявив помилки у поданому ним звіті за звітний місяць, він зобов’язаний подати уточнений звіт до кінця місяця, наступного за звітним місяцем;
малі виробництва дистилятів, які мають ліцензію на виробництво спиртових дистилятів, ліцензію на виробництво алкогольних напоїв та/або ліцензію на оптову та/або роздрібну торгівлю алкогольними напоями, подають до органу виконавчої влади, уповноваженого Кабінетом Міністрів України, щокварталу, не пізніше 20 числа місяця, наступного за звітним кварталом, звіт про обсяги виробництва та/або обігу (у тому числі експорту) алкогольних напоїв за формою, встановленою цим органом. Якщо у кварталі, наступному за звітним кварталом, мале виробництво дистилятів самостійно виявило помилки у поданому ним квартальному звіті, воно зобов’язане подати уточнений звіт до кінця такого кварталу;
малі виробництва виноробної продукції, які отримали ліцензії на виробництво та/або оптову торгівлю алкогольними напоями без додавання спирту (винами виноградними, винами плодово-ягідними, напоями медовими) та/або експорт, імпорт зазначеної продукції, подають до органу виконавчої влади, уповноваженого Кабінетом Міністрів України, щорічний звіт про обсяги виробництва та/або обігу (у тому числі імпорту та експорту) алкогольних напоїв за формою, встановленою цим органом, не пізніше 20 числа місяця, наступного за звітним роком. Якщо у кварталі, наступному за звітним роком, мале виробництво виноробної продукції самостійно виявило помилки у поданому ним щорічному звіті, воно зобов’язане подати уточнений звіт до кінця такого кварталу. 
На сьогодні чинним є наказ Міністерства фінансів України від 11 лютого               2016 року № 49 «Про затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 03 березня 2016 року 
за № 340/28470 (далі – наказ № 49), яким не передбачено подання звітності:
з виробництва та обігу спиртових дистилятів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, ТВЕНів;
іноземними суб’єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва.
Крім того, додатком до наказу № 49 не зазначено коди товарів згідно з                 УКТ ЗЕД та види підакцизних товарів, зокрема встановлених Законом України                          від 16 січня 2024 року № 3553-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо приведення деяких норм у відповідність із Законом України «Про Митний тариф України» та уточнення окремих положень».
З огляду на зазначене, з метою забезпечення реалізації норм Закону № 481 та відповідно до підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, розроблено проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми № 1-ВП «Звіт про обсяги виробництва та обігу (у тому числі імпорту та експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах», форми № 1-ОП «Звіт про обсяги обігу (у тому числі імпорту та експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, порядків їх заповнення та Кодів, одиниць виміру та видів продукції / товару».

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу пропонується:
визнати таким, що втратив чинність, наказ № 49;
встановити набрання чинності наказом з першого числа другого місяця, наступного за місяцем його офіційного опублікування, оскільки започаткування подання нових форм звітів в електронному вигляді потребує певного часу на розробку (доопрацювання) та впровадження програмного забезпечення;
затвердити:
форму № 1-ВП «Звіт про обсяги виробництва та обігу (у тому числі імпорту та експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах» та Порядок її заповнення;
форму № 1-ОП «Звіт про обсяги обігу (у тому числі імпорту та експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах» та Порядок її заповнення;
Коди, одиниці виміру та види продукції / товару.

4. Правові аспекти
Правовою підставою розроблення проєкту наказу є:
Закон України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального»;
Закон України від 16 січня 2020 року № 466-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві»;  
Закон України від 02 грудня 2020 року № 1019-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження обігу підакцизних товарів, пристроїв для споживання тютюнових виробів без їх згоряння та посилення контролю за продажем таких товарів»;
Закон України від 29 червня 2023 року № 3193-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо спрощення умов виробництва дистилятів суб’єктами малого підприємництва»;
Закон України від 09 серпня 2023 року № 3303-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо розвитку виробництва виноробної продукції та спрощення господарської діяльності малих виробництв виноробної продукції;
Закон України від 16 січня 2024 року № 3553-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо приведення деяких норм у відповідність із Законом України «Про Митний тариф України» та уточнення окремих положень»;
постанова Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227 «Про затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну митну службу України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;
наказ Міністерства фінансів України від 11 лютого 2016 року № 49 «Про затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 03 березня 2016 року за № 340/28470.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття й реалізація проєкту наказу не потребують фінансування з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт нормативно-правового акта не потребує проведення громадського обговорення.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. 
Проєкт наказу буде оприлюднено на офіційному вебпорталі Міністерства фінансів України для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій від них.
Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Державною службою статистики України, Державною регуляторною службою України та Державною податковою службою України.
Проєкт нормативно-правового акта не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, які встановлені Законом України від 11 вересня 2003 року № 1160 «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить:
положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
положень, що створюють підстави для дискримінації;
положень, що стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації наказу;
ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією;
положень щодо зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.

8. Прогноз результатів
Проєкт наказу за предметом правового регулювання не має безпосереднього впливу на розвиток регіонів, ринок праці, екологію, навколишнє середовище та інші сфери суспільних відносин.
Запровадження норм проєкту наказу сприятиме приведенню нормативно-правових актів у відповідність до норм чинного законодавства.
Реалізація проєкту наказу дозволить:
суб’єктам господарювання, які здійснюють виробництво та обіг спирту (у тому числі біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, надсилати звіти щодо зазначеної діяльності до органів ДПС із застосуванням форм звітів та порядків їхнього заповнення, удосконалених відповідно до вимог чинного законодавства;
контролюючим органам відповідно до покладених на них Законом № 481 повноважень здійснювати більш ефективний контроль за виробництвом та обігом підакцизних товарів.
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