#

Додаток 

ТЕСТ 

малого підприємництва (М-Тест)

до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми довідки-підтвердження та Порядку підтвердження статусу податкового резидента України для уникнення подвійного оподаткування відповідно до норм міжнародних договорів»
1. Консультації з представниками мікропідприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб’єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, розробник провів у період з 01 жовтня 2021 року по 01 лютого 2022 року.





2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів мікропідприємництва

Кількість суб’єктів мікропідприємництва, на яких поширюється регулювання: 16 581 (одиниця). 

Питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній кількості платників податків, на яких проблема справляє вплив, – 62 (відсотки). 

3. Розрахунок витрат суб’єктів мікропідприємництва на виконання вимог регулювання

Оскільки проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми довідки-підтвердження та Порядку підтвердження статусу податкового резидента України для уникнення подвійного оподаткування відповідно до норм міжнародних договорів» передбачає запровадження електронного документообігу, тому «прямих» витрат суб’єкти мікропідприємництва на виконання регулювання не несуть.



















4. Розрахунок сумарних витрат суб’єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання 








5. Розроблення коригуючих (пом’якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Компенсаторні механізми на виконання запланованого регулювання не пропонуються, оскільки регуляторний акт спрямовано на забезпечення виконання норм актів вищої юридичної сили.
Міністр фінансів України
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