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Державна адміністрація <…. >


Щодо надання роз’яснення


Міністерство фінансів України розглянуло лист <…. > щодо можливості включення до Плану діяльності з внутрішнього аудиту проведення аудитів зведених бюджетів районів (сільських, селищних та бюджетів міст районного значення), а також бюджетів міст обласного значення, та повідомляє.
Відповідно до абзацу другого статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. 
За нормами статті 26 Бюджетного кодексу України розпорядники бюджетних коштів в особі їх керівників організовують внутрішній контроль і внутрішній аудит та забезпечують їх здійснення у своїх закладах та підвідомчих установах. Основні засади здійснення внутрішнього контролю і внутрішнього аудиту та порядок утворення підрозділів внутрішнього аудиту визначаються Кабінетом Міністрів України.
Постановою Кабінету Міністрів України від 28.09.2011 № 1001 «Деякі питання утворення структурних підрозділів внутрішнього аудиту та проведення такого аудиту в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, їх територіальних органах та бюджетних установах, які належать до сфери управління міністерств, інших центральних органів виконавчої влади» (далі – постанова № 1001) та затвердженим нею Порядком (далі – Порядок № 1001), визначено основні засади здійснення внутрішнього аудиту, порядок утворення підрозділів внутрішнього аудиту, повноваження, права та обов’язки таких підрозділів, а також надано визначення об'єкту внутрішнього аудиту.
Відповідно до пункту 2 Порядку № 1001 об'єктом внутрішнього аудиту є діяльність центрального органу виконавчої влади, його територіальних органів та бюджетних установ у повному обсязі або з окремих питань (на окремих етапах) та заходи, що здійснюються його керівником для забезпечення ефективного функціонування системи внутрішнього контролю (дотримання принципів законності та ефективного використання бюджетних коштів, досягнення результатів відповідно до встановленої мети, виконання завдань, планів і дотримання вимог щодо діяльності центрального органу виконавчої влади, його територіальних органів та бюджетних установ, а також підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління центральних органів виконавчої влади).
Згідно з підпунктом 1 пункту 5 Порядку № 1001 підрозділ внутрішнього аудиту відповідно до покладених на нього завдань проводить оцінку:
ефективності функціонування системи внутрішнього контролю;
ступеня виконання і досягнення цілей, визначених у стратегічних та річних планах; 
ефективності планування і виконання бюджетних програм та результатів їх виконання; 
якості надання адміністративних послуг та виконання контрольно-наглядових функцій, завдань, визначених актами законодавства; 
стану збереження активів та інформації; 
стану управління державним майном; 
правильності ведення бухгалтерського обліку та достовірності фінансової і бюджетної звітності; 
ризиків, які негативно впливають на виконання функцій і завдань установи.
При цьому, підпунктом 3 пункту 2 постанови № 1001 керівникам органів доручено забезпечити організаційну та функціональну незалежність структурних підрозділів внутрішнього аудиту. Відповідно до пункту 3.4 глави 3 розділу ІІ Стандартів внутрішнього аудиту, затверджених наказом Мінфіну від 04.10.2011 № 1247 та зареєстрованих в Мін’юсті 20.10.2011 за № 1219/19957 (далі – Стандарти внутрішнього аудиту), функціональна незалежність передбачає недопущення виконання працівниками підрозділу внутрішнього аудиту функцій, не пов'язаних із здійсненням внутрішнього аудиту.
Статтею 44 Закону України «Про місцеве самоврядування» визначено перелік делегованих повноважень районними, обласними радами відповідним місцевим державним адміністраціям, серед яких відсутні повноваження щодо проведення аудиту.
Водночас, відповідно до пункту 1 статті 28 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» місцеві державні адміністрації для реалізації наданих повноважень мають право проводити перевірки стану додержання Конституції України та законів України, інших актів законодавства органами місцевого самоврядування та їх посадовими особами, керівниками підприємств, установ, організацій, їх філіалів та відділень незалежно від форм власності і підпорядкування по напрямах, визначених статтею 16 цього Закону.
Окремо зазначаємо, що відповідно до глави 2 розділу ІІІ Стандартів внутрішнього аудиту плани діяльності з внутрішнього аудиту формуються та затверджуються керівником установи на півріччя.
Враховуючи викладене, планування діяльності з внутрішнього аудиту повинно здійснюватися з урахуванням засад, визначених бюджетним законодавством та нормативно-правовими актами, які регулюють діяльність з внутрішнього аудиту.


Перший заступник Міністра	  О. МАРКАРОВА





















