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Звіт про результати базового відстеження результативності 
наказу Міністерства фінансів України від 12 грудня 2015 року № 1161     
 «Про затвердження Змін до Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської служби України»
Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється: 
наказ Міністерства фінансів України від 12 грудня 2015 року № 1161 «Про затвердження Змін до Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської служби України».
Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності:
Департамент державного бюджету Міністерства фінансів України.
Цілі прийняття акта:
розроблено відповідно до Бюджетного кодексу України, Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, та з метою реалізації окремих положень Закону України “Про відкритість використання публічних коштів”, а також приведення у відповідність до законодавства у сфері державних закупівель положень Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської служби України.
Строк виконання заходів з відстеження:
листопад – грудень 2015 року. 
Тип відстеження:
базове відстеження. 
Методи одержання результатів відстеження:
Статистичний метод.
Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних:
відстеження здійснювалось до дня набрання чинності цим актом шляхом аналізу статистичних даних на основі обліку кількості суб’єктів господарювання (одержувачів бюджетних коштів), які уповноважені розпорядником бюджетних коштів на здійснення заходів, передбачених бюджетною програмою, та отримують на їх виконання кошти державного бюджету. 
Кількісні та якісні значення показників результативності акта.
 в результаті реалізації наказу Міністерства фінансів України від 12 грудня 2015 року № 1161 «Про затвердження Змін до Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської служби України»:
- розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта,  не зміниться;
- кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта становить понад 21,1 тис. одержувачів бюджетних коштів;
- скоротяться витрати робочого часу та матеріальних ресурсів;
- рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основними положеннями акта середній, проект наказу та аналіз регуляторного впливу до нього розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України. 
 Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:
на підставі результатів базового відстеження результативності регуляторного акта – наказу Міністерства фінансів України від 12 грудня 2015 року № 1161 «Про затвердження Змін до Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської служби України» можна зробити висновок про те, що в цілому шляхом впровадження цього нормативно-правового акта вдасться досягти визначених цілей реалізації державної політики у сфері казначейського обслуговування, зокрема, врегулювати питання здійснення контрольних повноважень органами Казначейства, передбачених законодавством у сфері закупівель, щодо перевірки документів, які подаються розпорядником (одержувачем) бюджетних коштів, шляхом їх перегляду через веб-портал уповноваженого органу; актуалізувати  процедури реєстрації та обліку бюджетних зобов'язань в електронній формі; визначити інструмент повідомлення одержувачами органів Казначейства про платіжні трансакції, що підлягають оприлюдненню на єдиному веб-порталі використання публічних коштів.
Перший заступник 
Міністра фінансів України     
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