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Звіт про відстеження результативності проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку технічного обслуговування та ремонту реєстраторів розрахункових операцій»
Вид та назва регуляторного акту, результативність якого відстежується

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку технічного обслуговування та ремонту реєстраторів розрахункових операцій» (далі - Проект).
Назва виконавця заходів з відстеження

Департамент податкової, митної політики та методології бухгалтерського обліку Міністерства фінансів України.
Цілі прийняття акта
Абзацом восьмим підпункту «б», абзацом другим підпункту «в», абзацом другим підпункту «ж» підпункту 1 пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 1 липня 2015 року № 569-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій» внесено зміни до Закону України             від 6 липня 1995 року № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі – Закон № 265), зокрема у частині діяльності центрів сервісного обслуговування з ремонту та сервісного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій (далі - РРО), які використовуються суб’єктами господарювання при проведенні готівкових розрахунків.

У зв’язку з цим виникає необхідність приведення тексту постанови Кабінету Міністрів України від 12 травня 2004 року № 601 «Про затвердження Порядку технічного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій» (далі – Постанова № 601) у відповідність із чинною редакцією Закону № 265.
Строк виконання заходів з відстеження
Заходи з відстеження результативності Проекту проведені з 01.09.2015 по 01.10.2015.
Тип відстеження

Базове відстеження.
Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності акту здійснювалось шляхом збору та аналізу пропозицій і зауважень від фізичних та юридичних осіб до Проекту.
Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результа​тивність, а також способи одержання даних
Проект було розміщено на офіційній сторінці Державної фіскальної служби України у мережі Інтернет (www.sfs.gov.ua) в підрозділі «Проекти нормативно-правових актів» розділу «Регуляторна політика». За результатами розгляду Проекту пропозиції та зауваження до нього не надходили. 
Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Результативність Проекту забезпечується шляхом встановлення ефективних взаємовідносин центрів сервісного обслуговування з суб’єктами господарювання-користувачами РРО.
Кількість РРО, зареєстрованих суб’єктами господарювання – 255 тисяч. Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, пов’язаними з виконанням вимог регуляторного акта, не змінюватиметься.
Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Одним із основних результатів реалізації Проекту має бути покращення якості обслуговування суб’єктів господарювання, які застосовують РРО, та приведення окремих норм Постанови № 601 у відповідність із чинним законодавством України.

Затверджені Проектом зміни до Постанови № 601 сприятимуть захисту інтересів суб’єктів господарювання-користувачів РРО у разі недотримання центрами сервісного обслуговування встановлених термінів ремонту РРО, зміни законодавчих вимог до використання РРО.
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