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Звіт про результати базового відстеження результативності 
наказу Міністерства фінансів України від 04.12.2015 № 1118
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України 
від 28 січня 2002 року № 57»
Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється: 

наказ Міністерства фінансів України від 04.12.2015 № 1118 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 28 січня 2002 року № 57».
Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності:

Департамент державного бюджету Міністерства фінансів України.
Цілі прийняття акта:

Відображення у документах, що застосовуються в процесі виконання бюджету нового виду видатків на оплату енергосервісу за новим кодом економічної класифікації видатків бюджету 2276 «Оплата енергосервісу», визначеного змінами до наказу Мінфіну від 14.01.2011 № 11.
Узгодження положень Інструкції про складання і виконання розпису Державного бюджету України та форм документів, що застосовуються в процесі виконання бюджету, із нормами законодавства, Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо запровадження нових інвестиційних можливостей гарантування прав та законних інтересів суб’єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації», Закону України «Про порядок проведення реформування системи охорони здоров’я у Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях та місті Києві», наказу Міністерства фінансів України від 02.12.2015 № 1195 «Про затвердження Структури кодування програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів і Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів / Тимчасової класифікації видатків та кредитування для бюджетів місцевого самоврядування, які не застосовують програмно-цільового методу». 
Строк виконання заходів з відстеження:

грудень  2015 року. 
Тип відстеження:

базове відстеження. 
Методи одержання результатів відстеження:

базове відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось до дати набрання чинності цим актом шляхом збору та аналізу пропозицій та зауважень суб’єктів господарювання.   
Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних:

проект регуляторного акта було розміщено на офіційному сайті Міністерства фінансів України у мережі Інтернет. За результатами розгляду пропозицій та зауважень не надійшло. 
Кількісні та якісні значення показників результативності акта:

 в результаті реалізації наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 28 січня 2002 року № 57»:
положення наказу передбачають внесення змін до Інструкції про складання і виконання розпису Державного бюджету України та форм документів, що застосовуються головними розпорядниками бюджетних коштів в процесі виконання бюджету і не впливають на збільшення фінансових надходжень;
дія акту поширюється на розпорядників бюджетних коштів;
кількісні та якісні значення показників результативності акта не збільшаться, оскільки виконання вимог акта не змінює існуючі вимоги щодо суб’єктів господарювання, та застосовується розпорядниками бюджетних коштів.

Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:

на підставі результатів базового відстеження результативності регуляторного акта – наказу Міністерства фінансів України від 04.12.2015 № 1118 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 28 січня 2002 року № 57» можна зробити висновок, що впровадження цього нормативно-правового акта забезпечить узгодження положень Інструкції про складання і виконання розпису Державного бюджету України та форм документів, що застосовуються в процесі виконання бюджету, із нормами законодавства.
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