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Звіт про повторне відстеження результативності 
наказу Міністерства фінансів України від 22.09.2014 №957 „Про затвердження форми податкової накладної та Порядку заповнення податкової накладної”
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер.
Наказ Міністерства фінансів України від 22.09.2014 №957 „Про затвердження форми податкової накладної та Порядку заповнення податкової накладної” (далі – Наказ МФУ №957).
2. Назва виконавця заходів з відстеження.
Департамент податкової, митної політики та методології бухгалтерського обліку Міністерства фінансів України.

3. Цілі прийняття акта.
Реалізація норм Податкового кодексу України, законів України від 27 березня 2014 року №1166-VII „Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні” та від 10 квітня 2014 року № 1200-VII „Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо усунення окремих неузгодженостей норм законодавства”, а також Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.
4. Строк виконання заходів з відстеження.
Листопад  2015 року.
5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне).
Повторне.

6. Методи одержання результатів відстеження.
Соціологічний метод (шляхом збору та аналізу пропозицій та зауважень суб’єктів господарювання).

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних.
Наказ МФУ №957 розміщено на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України. Надається консультативна допомога за запитами суб’єктів господарювання.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.
Реалізація Наказу МФУ №957:

забезпечує виконання платником податку на додану вартість обов’язку заповнення податкової накладної з податку на додану вартість у встановленому порядку відповідно до пункту 201.2 статті 201 розділу V Податкового кодексу України;

не впливає на розмір надходжень до державного бюджету;

не призводить до додаткових фінансових чи інших витрат з державного бюджету та додаткових коштів суб’єктів господарювання, пов’язаних з виконанням вимог акта.

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
На підставі результатів повторного відстеження результативності регуляторного акта можна зробити висновок про те, що в цілому шляхом прийняття цього Наказу МФУ №957 вдалося досягти визначених цілей, зокрема забезпечити виконання платниками податку на додану вартість обов’язку заповнення податкової накладної з податку на додану вартість у встановленому порядку.
Заступник Міністра фінансів України
        О. МАКЕЄВА
