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Звіт
про повторне відстеження результативності 

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер 
наказ Міністерства фінансів України від 30.09.2014 № 987 «Про внесення зміни до Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку та визнання такими, що втратили чинність, наказів Міністерства фінансів України від 16 травня 1996 року № 99 та від 24 березня  2000 року № 61» (далі – наказ).

Назва виконавця заходів з відстеження:
Департамент податкової, митної політики та методології бухгалтерського обліку Міністерства фінансів України.

Цілі прийняття акта:
Наказ прийнято з метою спрощення процедури здійснення господарської операції щодо одержання товарно-матеріальних цінностей, а також приведення Інструкції про порядок реєстрації виданих, повернутих і використаних довіреностей на одержання цінностей та Порядку ведення консолідованого бухгалтерського обліку промислово-фінансовими групами у відповідність із законодавством України шляхом визнання такими, що втратили чинність, наказів Міністерства фінансів України від 16 травня 1996 року № 99 та            від 24 березня 2000 року № 61.

Строк виконання заходів з відстеження: 
Листопад  2015 року.

Тип відстеження:
Повторне.

Методи одержання результатів відстеження:
Соціологічний (шляхом збору та аналізу пропозицій та зауважень суб’єктів господарювання).

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних:
Наказ опубліковано в Офіційному віснику України, 2014, №  86 (04.11.2014), ст. 2466, розміщено на офіційній веб-сторінці Міністерства фінансів України, надається консультативна допомога за запитами суб’єктів господарювання.
Кількісні та якісні значення показників результативності акта:
спрощення процедури здійснення господарської операції щодо одержання товарно-матеріальних цінностей; 
приведення Інструкції про порядок реєстрації виданих, повернутих і використаних довіреностей на одержання цінностей та Порядку ведення консолідованого бухгалтерського обліку промислово-фінансовими групами у відповідність із законодавством України.
поширення дії на юридичних осіб – суб’єктів підприємницької діяльності, створених відповідно до законодавства України, незалежно від їх організаційно-правових форм і форм власності.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:
На підставі результатів повторного відстеження результативності наказу можна зробити висновок про те, що в цілому прийняття цього наказу  забезпечило досягнення визначених цілей, зокрема спрощена процедуру здійснення господарської операції щодо одержання товарно-матеріальних цінностей, а також приведено нормативно-правові акти у відповідність із законодавством. 

Заступник Міністра                                           
фінансів України                                                                             О. МАКЕЄВА



