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Звіт про базове відстеження
 результативності дії наказу Міністерства фінансів України від 31.07.2015 № 684 «Про затвердження Порядку здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення і реалізації заходів з управління ризиками для визначення форм та обсягів митного контролю», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 21.08.2015 за № 1021/27466
1. Вид та назва регуляторного акта 

Наказ Міністерства фінансів України від 31.07.2015 № 684 «Про затвердження Порядку здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення і реалізації заходів з управління ризиками для визначення форм та обсягів митного контролю», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 21.08.2015 за № 1021/27466 (далі – наказ № 684), набрав чинності 11.09.2015. 
2. Виконавець заходів з відстеження результативності регуляторного акта
Міністерство фінансів України.
3. Мета прийняття регуляторного акта

Наказ спрямований на:

 забезпечення практичної реалізації положень частини другої статті 363 глави 52 розділу ХІ Митного кодексу України, Міжнародної конвенції про спрощення та гармонізацію митних процедур, до якої Україна приєдналась згідно із Законом України від 05 жовтня 2006 року № 227-V «Про приєднання України до Протоколу про внесення змін до Міжнародної конвенції про спрощення та гармонізацію митних процедур» (у редакції Закону України 
від 15.02.2011 № 3018-VI);
 забезпечення вибірковості митного контролю шляхом застосування системи управління ризиками;
 поліпшення ефективності роботи Державної фіскальної служби України (далі – ДФС) під час митного контролю та митного оформлення за рахунок застосування методів управління ризиками, у тому числі аналізу ризиків із використанням інформаційних технологій;

 встановлення єдиного підходу до здійснення органами ДФС (їх структурними підрозділами) аналізу та оцінки ризиків, розроблення і реалізації заходів з управління ризиками для визначення форм та обсягів митного контролю.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Заходи із базового відстеження результативності регуляторного акта проведено з 12 вересня по 12 жовтня 2015 року.
5. Тип відстеження

Базове відстеження.
6. Метод одержання результатів відстеження результативності регуляторного акта
Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось шляхом аналізу статистичних даних.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність регуляторного акта, способи одержання даних

Враховуючи цілі регулювання, відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось шляхом аналізу таких статистичних показників: 

розмір надходжень до державного і місцевих бюджетів та державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта;

кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта;
інформація про застосування системи управління ризиками, зокрема АСАУР.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Щодо розміру надходжень до державного і місцевих бюджетів та державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта, – додаткових надходжень до державного і місцевих бюджетів та державних цільових фондів не надходило, оскільки норми наказу не регулюють фінансові питання.
Щодо кількості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта, то до них належать структурні підрозділи ДФС України, митниці (митні пости).

 Опосередковано дія акта стосується інтересів суб’єктів господарювання та громадян у разі здійснення ними зовнішньоекономічної діяльності та/або переміщення ними через митний кордон України товарів і транспортних засобів. Це пояснюється тим, що система управління ризиками застосовується з метою визначення форм та обсягів митного контролю при переміщенні товарів, транспортних засобів через митний кордон України. Однак запропонований нормативно-правовий акт не визначає конкретних умов щодо визначення форм та обсягу митного контролю при переміщенні товарів та транспортних засобів через митний кордон України.
Розмір коштів, що витрачені суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язаних з виконанням вимог акта, – не витрачались, оскільки здійснення митницями митних процедур щодо товарів та транспортних засобів, які переміщуються через митний кордон України (в тому числі згенерованих АСАУР), є безоплатним.

Час, що витрачається суб’єктами господарювання, пов’язаний з виконанням посадовими особами митниць вимог акта, – окремо не визначається, а включається у час, необхідний для проведення митних формальностей (в тому числі згенерованих АСАУР) щодо товарів та транспортних засобів, які переміщуються через митний кордон України.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень регуляторного акта високий. 

Суб’єкти господарювання поінформовані про основні положення акта шляхом розміщення наказу № 684 на офіційному сайті Верховної ради України за посиланням http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1021-15 та в Офіційному віснику України (випуск № 70) від 11.09.2015.

Додатково наказ № 684 оприлюднено на офіційному сайті ДФС за посиланням http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/mitne-zakonodavstvo/nakazi/63959.html.

Показники щодо застосування системи управління ризиками, зокрема АСАУР, за період з 12 вересня по 12 жовтня 2015 року наведено в таблиці (за даними ДФС):
	Показники щодо застосування системи управління ризиками, зокрема АСАУР
	Кількісні значення показників

	Селективність*:

експорт

імпорт
	7,7 %

59,7 %

	Сформовано вказівки щодо проведення митного огляду:

експорт

імпорт
	1,9 %

10,3 %


* селективність АСАУР – показник, який кількісно характеризує вибіркову здатність АСАУР (числове значення від 0 до 100, що показує відсоток митних оформлень, який АСАУР дає можливість відбирати із загальної кількості митних оформлень).
Разом з цим, слід зазначити, що наказ № 684 не містить конкретних заходів з управління ризиками, які безпосередньо впливають на вищезазначені показники.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Враховуючи вищевикладене, проведений аналіз і показники результативності акту свідчать про доцільність застосування наказу № 684  та досягнення мети його впровадження.
Заступник Міністра                                                                           О. МАКЕЄВА
