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Звіт
про повторне відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 06.03.2013 № 374 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності зі збирання, первинної 
обробки відходів і брухту дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного 
каміння та Порядку контролю за додержанням Ліцензійних умов провадження господарської діяльності зі збирання, первинної обробки відходів і брухту дорогоцінних металів та дорогоцінного 
каміння, дорогоцінного каміння органогенного 
утворення, напівдорогоцінного каміння»

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується

наказ Міністерства фінансів України від 06 березня 2013 року № 374 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності зі збирання, первинної обробки відходів і брухту дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння та Порядку контролю за додержанням Ліцензійних умов провадження господарської діяльності зі збирання, первинної обробки відходів і брухту дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 02 липня 2013 року за                         № 1111/23643.

Назва виконавця заходів з повторного відстеження
Управління державної політики у сфері пробірного нагляду та документів суворої звітності Міністерства фінансів України.

Цілі прийняття акта
Необхідність правового регулювання виконання Державною пробірною службою України функцій органу ліцензування, покладених на Службу постановою Кабінету Міністрів України від 27 липня 2011 року № 798 «Про внесення змін до переліку органів ліцензування» та Указом Президента України від 13 квітня 2011 року № 461 «Про Положення про Державну пробірну службу України», а також виконання вимог Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності». Відповідно до статті 6 Закону орган ліцензування затверджує ліцензійні умови провадження певного виду господарської діяльності та порядок контролю за їх додержанням за погодженням із спеціально уповноваженим органом з питань ліцензування.

Строк виконання заходів з відстеження
з 01 вересня по 15 жовтня 2015 року

Тип відстеження
Повторне  відстеження

Методи одержання результатів відстеження

	Результати повторного відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 06.03.2013 № 373 одержані на підставі аналізу положень  Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності», Указу Президента України від 13 квітня 2011 року № 461 «Про Положення про Державну пробірну службу України» та постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 2011 року № 798 «Про внесення змін до переліку органів ліцензування». 
На виконання положень цих нормативно-правових актів Пробірною службою, як органом ліцензування, підготовлено наказ Міністерства фінансів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності зі збирання, первинної обробки відходів і брухту дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння та Порядку контролю за додержанням Ліцензійних умов провадження господарської діяльності зі збирання, первинної обробки відходів і брухту дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння».
[bookmark: _GoBack]З виданням регуляторного акта Державна пробірна служба України здійснювала свої функціональні повноваження у відповідності до вимог чинного законодавства.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних
Регуляторний акт видано відповідно до положень Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності», Указу Президента України від 13 квітня 2011 року № 461 «Про Положення про Державну пробірну службу України» та постанови Кабінету Міністрів України                    від 27 липня 2011 року № 798 «Про внесення змін до переліку органів ліцензування».

Кількісні та якісні значення показників результативності акта
До якісних показників результативності регуляторного акта, відносно якого здійснювалось повторне відстеження, можна віднести наступне - внаслідок видання наказу на нормативному рівні визначено порядок ліцензування господарської діяльності зі збирання, первинної обробки відходів і брухту дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння та порядок контролю за додержанням ліцензійних умов провадження цього виду господарської діяльності. 
Для цього в нормативному акті:
встановлено форми заяв на видачу, переоформлення, видачу копії або дубліката ліцензії;
встановлено форму посвідчення на проведення перевірки;
встановлено форму акта перевірки;
визначено підстави для проведення позапланових контрольних заходів тощо.
На час видання наказу кількість суб’єктів господарювання, на яких поширювалась дія регуляторного акта, становила близько 150 суб’єктів. За час дії наказу кількість суб’єктів змінювалась внаслідок видачі нових ліцензій або анулювання вже виданих.	
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта можна віднести до високого, що досягнуто шляхом розміщення акта на офіційному веб-сайті Державної пробірної служби України та в інформаційних системах мережі Інтернет.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

На підставі результатів повторного відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України від 06.03.2013 № 374 можна зробити висновок, що шляхом видання цього регуляторного акта вдалося досягти визначених цілей. 
Водночас, з прийняттям Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», Закон України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності» 28.06.2015 року втратив чинність. Провадження господарської діяльності зі збирання, первинної обробки відходів і брухту дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння виключено із переліку видів господарської діяльності, які підлягають ліцензуванню.
На підставі наказу Міністерства фінансів України 31.07.2015  № 686  «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Міністерства фінансів України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18.08.2015 за № 984/27429, виданого відповідно до абзацу третього частини восьмої                статті 21 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», наказ Міністерства фінансів України від 06.03.2013 № 374 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності зі збирання, первинної обробки відходів і брухту дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння та Порядку контролю за додержанням Ліцензійних умов провадження господарської діяльності зі збирання, первинної обробки відходів і брухту дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення, напівдорогоцінного каміння» визнано таким, що втратив чинність.
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