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Звіт
про базове відстеження результативності
наказу Міністерства фінансів від 02.02.2015 № 21
«Про затвердження Змін до Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість»
1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 02.02.2015 № 21 «Про затвердження Змін до Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 18.02.2015 за № 185/26630.
2. Назва виконавця заходів з базового відстеження 

Управління податкової політики Департаменту податкової, митної політики та методології бухгалтерського обліку Міністерства фінансів України.

3. Цілі прийняття акта

Наказ Міністерства фінансів України від 02.02.2015 № 21 «Про затвердження Змін до Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість» розроблено відповідно до вимог Податкового кодексу України (далі – Кодекс), зокрема Розділу V, з урахуванням змін, внесених Законом України від 28 грудня 2014 року № 71-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо податкової реформи».

4. Строк виконання заходів з базового відстеження 

Протягом 2015 року
5. Тип відстеження.

Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності Наказу здійснювалось шляхом збору та аналізу пропозицій та зауважень від суб’єктів господарювання.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Проект даного регуляторного акту розміщувався на офіційному сайті Міністерства фінансів України у мережі Інтернет. За результатами розгляду  пропозицій та зауважень не надійшло.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності 

В результаті реалізації наказу Міністерства фінансів України
від 02.02.2015 № 21 «Про затвердження Змін до Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість»:
- збільшення або зменшення розміру надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта, не передбачається;

- розмір коштів та часу, які витрачатимуть суб’єкти господарювання на виконання вимог даного регуляторного акта, не збільшиться, оскільки виконання вимог акта не змінює вимоги, які діяли до його прийняття;

- рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основними положеннями акта високий, проект регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу до нього розміщені на офіційному веб – сайті Мінфіну.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

На підставі результатів базового відстеження результативності регуляторного акту – наказу Міністерства фінансів України від 02.02.2015 № 21 «Про затвердження Змін до Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість» можна зробити висновок про те, що шляхом впровадження цього регуляторного акту вдалося досягти визначених цілей. 

Заступник Міністра                                                                       О. МАКЕЄВА
