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ЗВІТ
про базове відстеження результативності наказу 
Міністерства фінансів України від 06.04.2018 № 417 «Про затвердження Змін 

до Порядку взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської 

служби України у процесі повернення платникам податків помилково та/або

 надміру сплачених сум грошових зобов’язань», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2018 року за № 533/31985
1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 06.04.2018 № 417 «Про затвердження Змін          до Порядку взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України                        у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2018 року за № 533/31985 (далі – наказ № 417).

2. Назва виконавця заходів із відстеження
Міністерство фінансів України.
3. Цілі прийняття регуляторного акта
Основною метою прийняття запропонованого проекту акта є 
забезпечення можливості повернення надміру сплачених податкових зобов’язань з податку на додану вартість, зарахованих до бюджету з рахунка платника податку в системі електронного адміністрування податку на додану вартість у порядку, визначеному пунктом 2001.5 статті 2001 Податкового кодексу України, виключно на рахунок платника в системі електронного адміністрування податку на додану вартість, а у разі його відсутності на момент звернення платника податків із заявою на повернення надміру сплачених податкових зобов’язань з податку на додану вартість чи на момент фактичного повернення коштів – шляхом перерахування на поточний рахунок платника податків в установі банку

та удосконалення процедури повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до місцевих бюджетів населених пунктів Донецької та Луганської областей, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють своїх повноважень.
4. Строк виконання заходів із відстеження
Заходи із базового відстеження результативності регуляторного акта проводилися протягом січня – червня 2019 року.
5. Тип відстеження
Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Базове відстеження результативності наказу № 417 здійснено статистичним шляхом.
7. Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання цих даних
Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом збору, обробки та аналізу офіційних даних, отриманих від Державної фіскальної служби України.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Дія регуляторного акта поширюється на платників податків, які мають помилково та/або надміру сплачені суми грошових зобов’язань та пені. За інформацією, отриманою від Державної фіскальної служби України, станом на 01.07.2019 зі зведеного бюджету було повернуто помилково та/або надміру сплачених грошових зобов’язань та пені у розмірі 2 925 428,26 тис. грн (кількість платників, яким повернули кошти 148 057), в тому числі з місцевих бюджетів повернуто помилково та/або надміру сплачених грошових зобов’язань та пені у розмірі 647 953,94 тис. грн (кількість платників, яким повернули кошти 121 379).
Загальна сума повернень зі зведеного бюджету помилково та/або надміру сплачених грошових зобов’язань та пені у розрізі напрямів повернення коштів станом на 01.07.2019 складає:
· на поточний рахунок в установі банку 991 455,2 тис. грн (питома вага у загальній сумі фактично повернутих з бюджету коштів 33,9%);
· на рахунок в системі електронного адміністрування 668 066,8 тис. грн (питома вага у загальній сумі фактично повернутих з бюджету коштів 22,8%);

· в рахунок погашення грошових зобов’язань та/або податкового боргу з інших платежів 1 265 906,2 тис. грн (питома вага у загальній сумі фактично повернутих з бюджету коштів 43,3%).
Водночас, відповідно до пункту 2 та пункту 4 наказу Міністерства фінансів України  від 11.02.2019 № 60 «Про затвердження Порядку інформаційної взаємодії Державної фіскальної служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 квітня 2019 року за № 370/33341, наказ Міністерства фінансів України від 15 грудня 2015 року № 1146 «Про затвердження Порядку взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 31 грудня 2015 року               за  № 1679/28124, (далі - наказ № 1146) та наказ № 417 визнано такими, що втрачатимуть чинність з 01 листопада 2019 року.
Ураховуючи вищезазначене, повторне та періодичні відстеження наказу № 417 та наказу № 1146 проводити не доцільно.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
На підставі результатів базового відстеження результативності регуляторного акта можна зробити висновок про те, що в цілому впровадженням наказу № 417 вдалося досягти поставлених цілей.

Міністр фінансів України                                                                             Оксана МАРКАРОВА
