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Звіт 
про повторне відстеження результативності – постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 149 «Про вимоги щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій для окремих сфер застосування»
Виконавець заходів із відстеження: Міністерство фінансів України. 
Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується

Постанова Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 149 «Про вимоги щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій для окремих сфер застосування» (далі – постанова № 149).
Цілі прийняття акта
Абзацами другим та третім підпункту 1 пункту 3 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 1 липня 2015 року № 569-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій» зобов’язано Кабінет Міністрів України у двомісячний строк з дня набрання чинності цим Законом розробити вимоги щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО), що застосовуються для обліку операцій з приймання та переказу готівкових коштів через програмно-технічні комплекси самообслуговування та вимоги щодо реалізації фіскальних функцій РРО, що застосовуються для обліку та реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти.
Основним завданням постанови № 149 є затвердження єдиних вимог для РРО, що застосовуються у вказаних сферах.
Строк виконання заходів з відстеження
Заходи з повторного відстеження результативності постанови № 149  проведені у період з 01 листопада по 11 грудня 2017 року (станом на 01 грудня 2017 року).

Тип відстеження

Повторне.
Методи одержання результатів відстеження
Для одержання результатів періодичного відстеження застосовувались статистичні дані.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результа​тивність, а також способи одержання даних 
Для відстеження результативності регуляторного акта використовувались дані щодо кількості моделей і модифікацій РРО з відповідною сферою застосування, які містяться у Державному реєстрі реєстраторів розрахункових операцій.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Основним показником результативності акта є кількість моделей та модифікацій РРО, що розроблені виробниками, пройшли перевірки на відповідність фіскальним вимогам та включені до Держаного реєстру реєстраторів розрахункових операцій (далі – Державний реєстр) із сферами застосування облік операцій з приймання та переказу готівкових коштів через програмно-технічні комплекси самообслуговування та облік та реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти.

На сьогодні до Державного реєстру включено чотири моделі РРО від чотирьох різних виробників касової техніки, які окрім сфери торгівлі, громадське харчування та сфери послуг мають також сферу застосування «використання в програмно-технічних комплексах самообслуговування» (LeoCAS 401U, DATECS eFP-2480, CEA PB, УЕ РККС) та три моделі РРО зі сферою застосування «операції з купівлі-продажу іноземної валюти» (КСТ-В1, КСТ-В2, КСТ-В3).  РРО УЕ РККС окрім сфер застосування «торгівлі, громадське харчування, сфера послуг» і «використання в програмно-технічних комплексах самообслуговування» також має сферу застосування «операції з купівлі-продажу іноземної валюти».
В органах ДФС із вищезазначеної касової техніки на сьогодні зареєстровано 2915 РРО зі сферою застосування «операції з купівлі-продажу іноземної валюти», 13 РРО зі сферою застосування «використання в програмно-технічних комплексах самообслуговування» та 1685 РРО з трьома сферами застосування: «використання в програмно-технічних комплексах самообслуговування», «торгівлі, громадське харчування, сфера послуг» та «операції з купівлі-продажу іноземної валюти».

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень акта є високий. Постанову свого часу було розміщено на веб-порталі ДПА України (www.sta.gov.ua) у підрозділі „Проекти нормативно-правових актів” розділу „Регуляторна політика” та опубліковано в офіційних, а також ділових та економічних виданнях.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Постанова № 149  дозволяє забезпечити виконання норм Закону України від 1 липня 2015 року № 569-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій». Його дія поширюється на суб’єктів господарювання, які:
провадять господарську діяльність у сфері виготовлення програмно-технічних комплексів самообслуговування для операцій з приймання та переказу готівкових коштів;
провадять господарську діяльність у сфері виготовлення РРО;

здійснюють ремонт та технічне обслуговування вказаної техніки;

використовують програмно-технічні комплекси самообслуговування для операцій з приймання та переказу готівкових коштів;

провадять діяльність з купівлі-продажу іноземної валюти.

Ураховуючи вищевикладене, проведений аналіз результативності свідчить про доцільність провадження постанови № 149  та досягнення цілей, задекларованих при її прийнятті.

Державний секретар                                                                               Є. КАПІНУС
