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ЗВІТ

про базове відстеження результативності 
наказу Міністерства фінансів України від 08.07.2016 № 584                             «Про затвердження Критеріїв ризику легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму та фінансування розповсюдження

 зброї масового знищення»

1.  Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється:
Наказ Міністерства фінансів України від 08.07.2016 № 584                         «Про затвердження Критеріїв ризику легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму та фінансування розповсюдження зброї масового знищення», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 27.07.2016 за № 1047/29177 (далі – Наказ).
2.  Назва виконавця заходів з базового відстеження
Департамент податкової політики Міністерства фінансів України.

3.  Цілі прийняття акта
Регуляторний акт прийнятий з метою:

- запобігання виникненню передумов для легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму та фінансування розповсюдження зброї масового знищення;

- забезпечення удосконалення законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення;

- мінімізації ризиків використання фінансової системи України з метою легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму та фінансування розповсюдження зброї масового знищення.
4.  Строк виконання  заходів з відстеження 
Серпень 2017 року.

5.  Тип відстеження
Базове відстеження.
6.  Методи одержання результатів відстеження 
Статистичний метод. 
7.  Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних 
Для відстеження результативності Наказу здійснено аналіз даних обліку Державної служби фінансового моніторингу України з 19.08.2016                     по 19.08.2017.
8.  Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
Дія регуляторного акта не вплинула на розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів.

На фізичних осіб дія акта безпосередньо не поширювалася.

Станом на 19.08.2017 на обліку в Держфінмоніторингу перебуває 23016 суб’єктів первинного фінансового моніторингу. При цьому, за період                   з 19.08.2016 по 19.08.2017 на облік стало 2030 суб’єктів. 

З 19.08.2016 по 19.08.2017 Держфінмоніторингом отримано від суб’єктів та взято на облік 308317 повідомлень про фінансові операції, які мають ризик легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму та фінансування розповсюдження зброї масового знищення, та підлягають внутрішньому фінансовому моніторингу. 

Разом з тим, за період з 19.08.2016 по 19.08.2017 Держфінмоніторингом отримано від суб’єктів та взято на облік 1 784 196 повідомлень про фінансові операції, які підлягають обов’язковому фінансовому моніторингу та мають ознаку, визначену пунктом 17 частини першої статті 15 Закону України        «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» (далі – Закон). 
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта оцінено як високий, оскільки суб’єкти первинного фінансового моніторингу були поінформовані про основні положення регуляторного акта шляхом розміщення його на офіційних веб-сайтах Держфінмоніторингу та Міністерства фінансів України.

Виконання вимог регуляторного акта суб’єктами первинного фінансового моніторингу не потребувало додаткових витрат коштів та часу.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей 
Базове відстеження здійснене з метою перевірки досягнення Наказом цілей, задекларованих в аналізі регуляторного впливу до проекту наказу.

Реалізація Наказу надала змогу суб’єктам первинного фінансового моніторингу забезпечувати належне виконання заходів, покладених на них Законом в частині проведення оцінки ризику використання суб’єкта первинного фінансового моніторингу з метою легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму та фінансування розповсюдження зброї масового знищення, а саме: аналізувати наявні відомості про своїх клієнтів та їх діяльність, класифікувати клієнтів за визначеними у Наказі рівнями ризику, застосовувати в залежності від встановленого рівня ризику заходи управління ризиками, виявляти фінансові операції, що мають ризик та можуть підлягати внутрішньому фінансовому моніторингу відповідно до статті 16 Закону.
Міністр фінансів України                                                    О. ДАНИЛЮК
