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Департамент податкової політики відповідно до вимог статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» пропонує розмістити на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України у рубриці Аспекти роботи/ Законодавство/ Звіти про відстеження результативності регуляторних актів звіти про базове відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 р. 
№ 439 «Про затвердження Порядку здійснення органами доходів і зборів контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами - підприємцями) обсягу доходу, визначеного пунктом 296.10 статті 296 Податкового кодексу України».

Додаток: на __ арк.


В. о. директора Департаменту 
податкової політики                                                                      В. ОВЧАРЕНКО
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Державна регуляторна служба України  
Про надання звіту 


Мiнiстерство фiнансiв України відповідно до статті 26 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилає звіт про базове відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 р. № 439 «Про затвердження Порядку здійснення органами доходів і зборів контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами - підприємцями) обсягу доходу, визначеного пунктом 296.10 статті 296 Податкового кодексу України».

Додаток: на  __ арк.
   

Державний секретар                                                                          Є. КАПІНУС





















Дорошкова, 206-57-78


[bookmark: _GoBack]Звіт про базове відстеження результативності
постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 р. № 439 «Про затвердження Порядку здійснення органами доходів і зборів контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами - підприємцями) обсягу доходу, визначеного пунктом 296.10 статті 296 Податкового кодексу України»

1. Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється
  Постанова Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 р. № 439 «Про затвердження Порядку здійснення органами доходів і зборів контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами - підприємцями) обсягу доходу, визначеного пунктом 296.10 статті 296 Податкового кодексу України» (далі – Постанова).
2. Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності регуляторного акта
Міністерство фінансів України.
3. Цілі прийняття акта
Основними цілями прийняття Постанови є врегулювання питання щодо здійснення контролюючими органами контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями) граничного обсягу доходу, визначеного для таких осіб пунктом 296.10 статті 296 Податкового кодексу України (далі – Кодекс).
Так, пунктом 296.10 статті 296 Кодексу встановлено, що реєстратори розрахункових операцій (далі - РРО) не застосовуються платниками єдиного податку першої групи, другої і третьої груп (фізичні особи – підприємці) незалежно від обраного виду діяльності, обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 1 млн. гривень. У разі перевищення в календарному році обсягу доходу понад 1 млн. грн. застосування реєстратора розрахункових операцій для такого платника єдиного податку є обов’язковим. 
Водночас визначено, що застосування реєстратора розрахункових операцій розпочинається з першого числа першого місяця кварталу, наступного за виникненням такого перевищення, та продовжується у всіх наступних податкових періодах протягом реєстрації суб’єкта господарювання як платника єдиного податку.
Так, Постановою передбачається, що: з метою здійснення податкового контролю за досягненням фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного податку другої і третьої груп граничного обсягу доходу, встановленого для таких осіб пунктом 296.10 статті 296 Кодексу, орган доходів і зборів заходів може проводити у порядку, визначеному Кодексом, за наявності підстав, передбачених підпунктами 78.1.1 – 78.1.18 пункту 78.1 статті 78 Кодексу, документальну позапланову перевірку та за наявності підстав, визначених підпунктами 80.2.1 – 80.2.7 пункту 80.2 статті 80 Кодексу, фактичну перевірку.
4. Строк виконання заходів із базового відстеження результативності регуляторного акта
З 15.03.2017 по 15.04.2017. 
5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)
Базове
6. Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності регуляторного акта здійснено статистичним шляхом.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних
Для відстеження результативності регуляторного акта були визначені показники, отримані від Державної фіскальної служби України, зокрема:
- кількість платників єдиного податку другої та третьої груп (фізичні особи-підприємці), які за результатами господарської діяльності у 2016 році перевищили обсяг доходу більше 1 млн. гривень;
- кількість платників єдиного податку другої та третьої груп (фізичні особи-підприємці), які розпочали застосування РРО;
- кількість платників єдиного податку другої та третьої груп (фізичні особи-підприємці), які планують застосовувати РРО;
- кількість платників єдиного податку другої та третьої груп (фізичні особи-підприємці), які не будуть застосовувати РРО (використовують виключно безготівкові розрахунки або припиняють діяльність).
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
За даними ДФС станом на 31.03.2017 кількість платників єдиного податку (фізичних осіб-підприємців), які за результатами здійснення господарської діяльності у 2016 році перевищили суму доходу більше 1 млн. гривень становила:
- 33 445 платників – ІІ групи;
- 51 187 платників – ІІІ групи. 
За результатами проведення перевірок територіальними органами ДФС встановлено, що:
1) 3 080 платників єдиного податку ІІ та ІІІ групи (фізичні особи-підприємці), розпочали застосування РРО, в тому числі:
- 996 платників ІІ групи;
- 2 084 платників ІІІ групи.
2)  115 платників єдиного податку ІІ та ІІІ групи (фізичні особи-підприємці) планують застосовувати РРО, в тому числі:
- 99 платників ІІ групи;
- 16 платників ІІІ групи.
3) 81 078 платників єдиного податку ІІ та ІІІ групи (фізичні особи-підприємці) не будуть застосовувати РРО (перейшли на використання тільки безготівкових розрахунків або припинили/припиняють діяльність), з них:
-  32 129 платник ІІ групи;
- 48 949 платників ІІІ групи, у тому числі:
9. Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Прийнята Постанова повністю відповідає реалізації єдиної державної податкової політики.
Постанова встановлює послідовність дій органів доходів і зборів під час визначення обсягу доходу платників єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями), перелік податкової інформації, яка використовується для встановлення граничного обсягу доходу відповідно до пункту 296.10 статті 296 Кодексу. Це, в свою чергу, дозволяє запобігти ухиленням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями) від виконання вимог пункту 296.10 статті 296 Кодексу.
Таким чином,  на підставі результатів базового відстеження результативності регуляторного акту можна зробити висновок, що шляхом впровадження цього акта вдалося досягти поставлених цілей. 


Державний секретар                                                                    
Міністерства фінансів України                                                        Є. КАПІНУС

