Звіт про результати повторного відстеження результативності 
наказу Міністерства фінансів України від 18 березня 2016 року № 370
«Про затвердження Змін до Порядку казначейського обслуговування          небюджетних рахунків клієнтів»

Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється:
	наказ Міністерства фінансів України від 18 березня 2016 року № 370 «Про затвердження Змін до Порядку казначейського обслуговування  небюджетних рахунків клієнтів».

	Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності:
Департамент державного бюджету Міністерства фінансів України.

	Цілі прийняття акта:
Метою прийняття наказу є реалізація окремих положень Закону України «Про відкритість використання публічних коштів», приведення у відповідність до законодавства у сфері державних закупівель положень Порядку казначейського обслуговування  небюджетних рахунків клієнтів, а також визначення процедур обміну документами в електронному вигляді між клієнтами та органами Казначейства.

Строк виконання заходів з відстеження:
Квітень-травень 2017року.

Тип відстеження:
повторне відстеження.

Методи одержання результатів відстеження:
Статистичний метод.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних:
Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось через рік з дня набрання ним чинності шляхом порівняння кількості суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія наказу, за результатами базового та повторного відстеження.  
До наказу, опублікованого в офіційному друкованому виданні України «Офіційний вісник України», зауважень та пропозицій не надходило.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта:
в результаті реалізації наказу Міністерства фінансів України                                   від 18 березня 2016 року № 370 «Про затвердження Змін до Порядку казначейського обслуговування небюджетних рахунків клієнтів»:
· надходжень до державного і місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта, немає, тому що положення регуляторного  акта не несуть збільшення фінансових надходжень;
· кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта, становить 3285 клієнтів, яким відкриті небюджетні рахунки органами Казначейства, та в порівнянні з періодом базового відстеження результативності акту збільшилася на 648 клієнтів;
· рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основними положеннями акта високий: наказ розміщений на офіційному веб-сайті Мінфіну, офіційному веб-порталі Верховної Ради України в розділі «Законодавство», правовому порталі України «ЛІГА:ЗАКОН», опублікований в українському інформаційному бюлетені «Офіційний вісник України» № 32 від 29.04.2016.

Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:
[bookmark: _GoBack]на підставі результатів повторного відстеження результативності наказу можна зробити висновок про те, що в цілому шляхом впровадження цього нормативно-правового акта вдалося удосконалити процедури казначейського обслуговування небюджетних рахунків, зокрема, через визначення інструменту повідомлення клієнтами органів Казначейства про обмеження оприлюднення інформації на єдиному веб-порталі використання публічних коштів при поданні платіжних доручень, а також процедур обміну документами в електронному вигляді з накладанням ЕЦП між клієнтами та органами Казначейства; запровадження здійснення контрольних повноважень органами Казначейства, передбачених законодавством у сфері закупівель, шляхом перегляду відповідних документів через веб-портал уповноваженого органу.




Перший заступник Міністра          
фінансів України     	                       			             О. С. Маркарова


