Звіт про базове відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України «Про визнання такими, що втратили чинність, наказів Міністерства фінансів України від 21 березня 2011 року №384,                                       від 19 серпня 2014 року № 819»
1. Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється:
[bookmark: n4]Наказ Міністерства фінансів України від 28 січня 2016 року  № 20 «Про визнання такими, що втратили чинність, наказів Міністерства фінансів України від 21 березня 2011 року № 384, від 19 серпня 2014 року № 819», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 11 лютого 2016 р. за № 218/28348 (далі – Наказ).
2. Назва виконавця заходів з відстеження
Міністерство фінансів України.
3. Цілі прийняття акта
Ціллю прийняття акта є виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 року № 610 «Про затвердження Порядку організації та координації роботи з перепідготовки і підвищення кваліфікації спеціалістів з питань фінансового моніторингу», якою запроваджено єдиний підхід до організації навчання та координації роботи з перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів з питань фінансового моніторингу.
4. Строк виконання заходів з відстеження
[bookmark: _GoBack]З 01.03.2017 до 15.03.2017.
5. Тип відстеження
Базове.
6. Методи одержання результатів відстеження
Для проведення базового відстеження використовувалися показники результативності цього регуляторного акта, а саме , є рівень поінформованості суб’єктів господарювання.
Достатнім вважаємо високий рівень поінформованості, оскільки наказ було розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалися результативність, а також способи одержання даних 
Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалось за допомогою прямого або опосередкованого спілкування з суб’єктами первинного фінансового моніторингу, а також шляхом проведення семінарів, круглих столів з представниками зацікавлених сторін.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності
Реалізація акта не впливає на розмір дохідної частини державного та місцевих бюджетів.
Реалізація наказу не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат з боку суб’єктів господарювання.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
На підставі результатів базового відстеження результативності регуляторного акту можна зробити висновок, що шляхом впровадження цього наказу вдалося досягнути поставлених цілей. 
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