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Звіт
про періодичне відстеження результативності
постанови Кабінету Міністрів України від 25 січня 2006 року № 56
"Про внесення змін до Порядку продажу суб’єктам підприємницької діяльності дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння з Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння"
Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується
Постанова Кабінету Міністрів України від 25 січня 2006 року № 56 "Про внесення змін до Порядку продажу суб’єктам підприємницької діяльності дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння з Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння".
Назва виконавця заходів з відстеження
Управління державної політики у сфері пробірного нагляду та документів суворої звітності Міністерства фінансів України.
Цілі прийняття акта
Цілями прийняття постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 травня 1998 р. № 653" є удосконалення процедури продажу виробів з дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння (далі – цінності) з Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння (далі – Держфонд) шляхом створення необхідних умов для їх продажу на аукціонах
Строк виконання заходів з відстеження
з 15 лютого 2017 року по 15 березня 2017 року
Тип відстеження
Періодичне відстеження
Методи одержання результатів відстеження
Результати періодичного відстеження постанови Кабінету Міністрів України від 25 січня 2006 року № 56 одержані на підставі аналізу діючого законодавства щодо створення необхідних умов для продажу на аукціонах цінностей з Держфонду та аналізу інформації, що надійшла від державної установи «Державне сховище дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України» (далі – Держсховище). 
Дані на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України проводилось на підставі даних, які безпосередньо одержані Мінфіном від Держсховища стосовно формування, зберігання та реалізації цінностей Держфонду.
1) кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта.
Регуляторний акт поширюється на всіх суб’єктів господарювання, що здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням, дорогоцінним камінням органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння. 
2) рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта.
Відповідно до вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" матеріали до проекту регуляторного акту розміщувалися на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів в мережі Інтернет www.minfin.gov.ua в рубриці "Законодавство та регуляторна діяльність/"Проекти регуляторних актів для обговорення".
Також, після прийняття акт було розміщено у системі інформаційно-правового забезпечення ЛІГА:Закон. 
Крім того, здійснювалися базове, повторне та періодичні відстеження результативності вказаного регуляторного акту, звіти про результати яких також розміщувалися на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів в мережі Інтернет www.minfin.gov.ua в рубриці "Законодавство та регуляторна діяльність/Відомості про регуляторну діяльність/Звіти про відстеження результативності регуляторних актів".
Кількісні та якісні значення показників результативності акта
До якісних показників результативності регуляторного акта, відносно якого здійснювалось періодичне відстеження, можна віднести:
запровадження продажу на аукціонах цінностей з Держфонду;
[bookmark: _GoBack]створення прозорих та конкурентних засад продажу державного майна та відповідно визначення ринкових цін на вироби з дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння під час їх продажу на аукціонах, що дозволяє забезпечити додаткові надходження коштів до Державного бюджету України
До кількісних показників результативності регуляторного акта, відносно якого здійснювалось періодичне відстеження, можна віднести кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта. 
З моменту набрання чинності цією постановою, зауважень від суб’єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням, до Міністерства фінансів не надходило.
Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
У зв’язку із прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 28.11.2012 № 1096 "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України  від 7 травня 1998 р. № 653", якою затверджено Порядок продажу дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння з Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України у новій редакції, надалі доцільно здійснювати відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 28.11.2012 № 1096.
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