Звіт 
про результати базового відстеження результативності 
Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється:
наказ Міністерства фінансів України від 05 січня 2016 року № 1 «Про затвердження Змін до Порядку повернення коштів помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 26 січня 2016 року за № 138/28268 (далі – наказ № 1).

Назва виконавця заходів з повторного відстеження результативності:
Департамент податкової, митної політики та методології бухгалтерського обліку Міністерства фінансів України.
Цілі прийняття акта:
Регулює механізм повернення помилково або надміру сплачених коштів до місцевих бюджетів, які знаходяться на територіях тимчасово непідконтрольних Уряду України та спростить процедуру повернення коштів помилково або надміру зарахованих на рахунки за надходженнями. 
Строк виконання заходів з відстеження: 
листопад-грудень 2016 року. 

Тип відстеження:
базове відстеження. 


         Методи одержання результатів відстеження:
Відстеження результативності наказу здійснювалось шляхом збору та аналізу пропозицій та зауважень від суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з використанням показників результативності шляхом порівняння статистичних даних з даними базового відстеження результативності.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних:
Наказ № 1 офіційно опубліковано в Офіційному віснику України, 2016,   № 11 (16.02.2016), розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України у мережі Інтернет, а також включено до системи «Ліга : Закон» інформаційно-аналітичного центру «ЛІГА» (www.ligazakon.ua). 

Під час базового відстеження результативності наказу пропозицій щодо внесення змін до акта не надходило. 
Кількісні та якісні значення показників результативності акта:
в результаті реалізації наказу:

-  надходжень до державного та місцевих бюджетів, пов’язаних з дією акта, немає, тому що положення наказу не передбачають таких надходжень;

-  розмір коштів та часу, які витрачають суб’єкти господарювання  та/або фізичні особи на виконання вимог даного регуляторного акта, не змінився, оскільки виконання вимог акта не змінює існуючі вимоги;
- рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основними положеннями акта високий, наказ розміщений на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України в мережі Інтернет, 
а також включено до системи «Ліга : Закон» інформаційно-аналітичного центру «ЛІГА» (www.ligazakon.ua). 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:
за результатами базового відстеження результативності регуляторного акта – наказу Міністерства фінансів України від 05 січня 2016 року № 1 «Про затвердження Змін до Порядку повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 січня 2016 року за № 138/28268, можна зробити висновок про те, що реалізація цього наказу частково врегулювала механізм повернення помилково або надміру сплачених коштів до місцевих бюджетів.  При цьому для остаточного врегулювання механізму повернення помилково або надміру сплачених коштів до місцевих бюджетів, які  знаходяться на територіях тимчасово непідконтрольних Уряду України,                     20 грудня 2016 року Верховною Радою України в цілому прийнятий проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо удосконалення складання та виконання бюджетів)» (реєстр. №.5131).
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