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Звіт 
про результати повторного відстеження результативності наказу Міністерства фінансів України «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Міністерства фінансів України»  
Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється:

Наказ Міністерства фінансів України від 22 червня 2015 року № 587 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Міністерства фінансів України», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07 липня 2015 року за № 793/27238.
Назва виконавця заходів з базового відстеження результат:  
Управління державної політики у сфері пробірного нагляду та документів суворої звітності Міністерства фінансів України.

Цілі прийняття акта:

Проведення заходів з дерегуляції ведення бізнесу у сфері обігу дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та зменшення адміністративного втручання контролюючих органів у діяльність суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням.
Наказ Міністерства фінансів України від 06.04.1998 № 84 «Про затвердження Інструкції про порядок одержання, використання, обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння» (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 28.11.2012 № 1230) регламентував порядок одержання, використання, обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, збирання і здавання брухту та відходів із вмістом дорогоцінних металів та поширювався на всіх суб’єктів господарювання, підприємства, установи та організації незалежно від форми власності та підпорядкування (крім музейних закладів), які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням.

Окремі положення Інструкції дублювали загальні норми ведення оперативного та бухгалтерського обліку, порядку проведення інвентаризацій. Також Інструкція встановлювала додаткові вимоги до застосування суб’єктами господарювання стандартів, до використання, витрачання та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та виробів з них, до заповнення форм первинних документів, занесення до встановлених форм квитанцій чи замовлень персональних даних споживачів (замовників), що не може встановлюватись розпорядчими актами органів виконавчої влади. Застосовувалось зайве регулювання внутрішнього обліку дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, як об’єктів права приватної власності, що обмежувало та дублювало функції власників. Враховуючи викладене, було прийнято рішення визнати Інструкцію про порядок одержання, використання, обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, затверджену наказом Міністерства фінансів України від 06.04.1998 № 84, такою, що втратила чинність. 
Строк виконання заходів з відстеження:

З  1 серпня 2016 року по 20 вересня 2016 року.

Тип відстеження:

повторне відстеження.

Методи одержання результатів відстеження:

Результати повторного відстеження наказу Міністерства фінансів України одержані на підставі аналізу результатів опитувань суб’єктів господарювання, які здійснюють операції на ринку дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння. 

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних:

Згідно з інформацією представників Асоціації ювелірів України та Союзу ювелірів України, визнання такою, що втратила чинність, Інструкції про порядок одержання, використання, обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 06.04.1998 № 84, підтримано більшістю учасників ювелірного ринку. З метою забезпечення контролю за обігом дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння у процесі їх виробництва та використання суб’єктами самостійно розробляються та затверджуються власні інструкції про порядок обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння. Організація внутрішнього обліку дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння є сферою відповідальності самих суб’єктів, які здійснюють операції з ними. Зайве регулювання обмежує та дублює функції власників.
Кількісні та якісні значення показників результативності акта:

До якісних показників результативності регуляторного акта, відносно якого здійснювалось повторне відстеження, можна віднести:

  - зменшення підстав для адміністративного втручання контролюючих органів у діяльність суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням;
- створення більш сприятливих умов ведення бізнесу у сфері обігу дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння. 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:

Проблеми, які обумовили необхідність прийняття нормативного акта, вирішені шляхом його видання та розміщення відповідної інформації в інформаційно-правових базах законодавства України. 

На підставі результатів повторного відстеження результативності регуляторного акта можна зробити висновок про те, що реалізація цього наказу дозволила досягти визначених цілей щодо дерегуляції умов ведення бізнесу у сфері обігу дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння. 
Заступник Міністра – 

керівник апарату
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