Звіт про повторне відстеження результативності
наказу Міністерства фінансів України від 09.07.2015 № 636 «Про затвердження форм податкових декларацій збору за місця для паркування транспортних засобів та туристичного збору»
1. Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється
Наказ Міністерства фінансів України від 09.07.2015 № 636 «Про затвердження форм податкових декларацій збору за місця для паркування транспортних засобів та туристичного збору» (далі – наказ).
2. Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності регуляторного акта
Департамент податкової політики Міністерства фінансів України.
3. Цілі прийняття акта
Цілями виданого наказу є: 
1) затвердження форм податкових декларацій збору за місця для паркування транспортних засобів та туристичного збору;
2) приведення нормативно-правових актів у відповідність з чинним законодавством України, зокрема з постановами Кабінету Міністрів України:
- від 21.05.2014 № 2160, якою Міністерство доходів і зборів України реорганізовано та утворено Державну фіскальну службу України; 
- від 21.05.2014 № 236, якою затверджене Положення про Державну фіскальну службу України, яка є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України і який реалізує державну податкову політику;
- від 20.08.2014 № 375, якою затверджене Положення про Міністерство фінансів України, до компетенції якого належить забезпечення формування єдиної державної податкової, митної політики. 
4. Строк виконання заходів із базового відстеження результативності регуляторного акта
З 27.02.2017 по 10.03.2017
5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)
Повторне.
6. Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності регуляторного акта здійснено статистичним методом.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних
Результати відстеження регуляторного акта одержані на підставі аналізу даних отриманих від Державної фіскальної служби України, а також пропозицій та зауважень суб’єктів господарювання.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
В результаті реалізації норм наказу:
-  обсяг коштів  та  часу, які витрачаються суб’єктами господарювання на виконання вимог регуляторного акта, не збільшився, оскільки виконання вимог акта не потребує додаткових фінансових чи інших витрат; 
- забезпечується виконання платниками збору за місця для паркування транспортних засобів та туристичного збору обов’язку подання до контролюючого органу декларації у встановленому порядку відповідно до статей 268 та 2681 Кодексу;
- кількість платників збору, на яких поширювалась у 2016 році дія наказу становила: 
  збору за місця для паркування транспортних засобів 1897 та в порівнянні з періодом базового відстеження результативності акту збільшилась на 104 особи;
 туристичного збору - 8824 та в порівнянні з періодом базового відстеження результативності акту збільшилась на 682 особи;
- надходження у 2017 році становили:
  збору за місця для паркування транспортних засобів - 66173,9 тис. гривень та збільшились в порівнянні з аналогічним періодом минулого року на                5953,3 тис. гривень;
 туристичного збору – 54094,8 тис. гривень та збільшились в порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 16968,7 тис. гривень;
· рівень поінформованості суб’єктів господарювання з положеннями акта високий: наказ розміщено на офіційному веб-порталі Верховної Ради України в розділі «Законодавство», на правовому порталі України «ЛІГА:ЗАКОН», опублікована в Офіційному віснику України Офіційному віснику України від 18.08.2015 № 63. 
9. Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
На підставі результатів повторного відстеження результативності регуляторного акту – наказу Міністерства фінансів України від 09.07.2015          № 636 «Про затвердження форм податкових декларацій збору за місця для паркування транспортних засобів та туристичного збору» можна зробити висновок про те, що шляхом впровадження цього регуляторного акту вдалося досягти визначених цілей.
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Державний секретар                                                                           Є. КАПІНУС


