[bookmark: _GoBack]Звіт 
про базове відстеження результативності 
наказу Міністерства фінансів України „Про затвердження Порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків” від 28.12.2015 № 1204, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 22 січня 2016 року за № 124/28254

1. Вид та назва регуляторного акта 
Наказ Міністерства фінансів України „Про затвердження Порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків” (далі – наказ). 

2. Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності регуляторного акта 
Міністерство фінансів України  

3. Цілі прийняття акта 
Наказ прийнятий з метою вжиття заходів щодо приведення нормативно-правових актів у відповідність до законодавства України та забезпечення єдиного порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків.

4. Строк виконання заходів з базового відстеження результативності регуляторного акта 
Заходи з базового відстеження проводилися з 16 січня по 15 лютого      2016 року. 

5. Тип відстеження 
Базове відстеження. 

6. Методи одержання результатів відстеження
Результати базового відстеження результативності наказу здійснювались шляхом аналізу пропозицій та зауважень з питань, врегульованих цим наказом.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних 
Проект наказу розміщувався на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України. Після реєстрації в Міністерстві юстиції України наказ опубліковано в Офіційному віснику України від 16.02.2016 № 11.
За період проведення базового відстеження до Мінфіну, ДФС зауважень та пропозицій від платників податків щодо необхідності внесення змін до наказу не надходило. 


8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

	Розмір надходжень до бюджету 
	Прийняття наказу не впливатиме на розмір надходжень до бюджету 

	Час та кошти, витрачені суб’єктами господарювання на реалізацію регуляторного акта 
	Реалізація наказу не потребує додаткових матеріальних витрат суб’єктів господарської діяльності

	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання
	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень акта є високим. Проект наказу, аналіз регуляторного впливу розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України в мережі Інтернет 



9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей 
Прийняттям наказу реалізовано можливість забезпечити виконання норм Податкового кодексу України, більш чітко регламентувати дії посадових осіб органів державної фіскальної служби та зменшити кількість конфліктних ситуацій при виконанні ними контрольних функцій.
Реалізація регуляторного акта забезпечує встановлення єдиного порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків на виконання норм Податкового та Митного кодексів, валютного та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на органи державної фіскальної служби. 
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