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Звіт
про періодичне відстеження результативності
наказу Міністерства фінансів України від 10.10.2005 № 684 
«Про затвердження уніфікованої форми Висновку за результатами експертизи й оцінки дорогоцінних каменів і дорогоцінних каменів органогенного утворення, напівдорогоцінних і декоративних каменів у сировині та виробах, колекцій мінералів, гірських порід, мінеральних речовин, а також культурних цінностей» 
Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується:
наказ Міністерства фінансів України від 10.10.2005 № 684                             «Про затвердження уніфікованої форми Висновку за результатами експертизи й оцінки дорогоцінних каменів і дорогоцінних каменів органогенного утворення, напівдорогоцінних і декоративних каменів у сировині та виробах, колекцій мінералів, гірських порід, мінеральних речовин, а також культурних цінностей»  (далі – Наказ)
Назва виконавця заходів з відстеження:
Управління державної політики у сфері пробірного нагляду та документів суворої звітності Міністерства фінансів України
Цілі прийняття акта:
1. виконання вимог пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1994 р. № 512 «Про загальну класифікацію та оцінку вартості природного каміння»;
1. скорочення кількості та уніфікація форм експертних висновків і бланків суворої звітності, що видаються Державним гемологічним центром України;
1. удосконалення системи контролю за діяльністю експертів-гемологів.
Строк виконання заходів з відстеження:
з 14 січня 2016 року по14 березня 2016 року
Тип відстеження:
Періодичне відстеження
Методи одержання результатів відстеження:
Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось шляхом збору та аналізу пропозицій і зауважень до нього суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінним камінням, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння, а також аналізу чинних актів законодавства.
Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:
Відстеження результативності Наказу здійснювалось за допомогою:                     - аналізу діючого законодавства у сфері, що регулює відносини стосовно експертизи дорогоцінних каменів, дорогоцінних каменів органогенного утворення, напівдорогоцінних і декоративних каменів у сировині та виробах, колекцій мінералів, гірських порід, мінеральних речовин, а також культурних цінностей;
1. кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта.
	Регуляторний акт поширюється на всіх суб’єктів господарювання, що здійснюють операції з дорогоцінним камінням, дорогоцінним камінням органогенного утворення та напівдорогоцінним камінням, декоративним камінням мінералами та мінеральними речовинами, гірськими породами, культурними цінностями;
1. рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта.
Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект регуляторного акта, аналіз регуляторного впливу та повідомлення про оприлюднення розміщувався на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів в мережі Інтернет www.minfin.gov.ua в рубриці «Обговорення проектів документів»/«Проекти регуляторних актів для обговорення», також після реєстрації в Міністерстві юстиції України акт було розміщено у системі інформаційно-правового забезпечення ЛІГА:Закон. 
Крім того, здійснювалися базове, повторне та періодичне відстеження результативності вказаного регуляторного акта, звіти про результати яких також розміщувалися на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів в мережі Інтернет www.minfin.gov.ua в рубриці «Законодавство та регуляторна діяльність/Відомості про регуляторну діяльність/Звіти про відстеження результативності регуляторних актів».
Пропозицій і зауважень до регуляторного акта від суб’єктів господарювання не надходило.
Кількісні та якісні значення показників результативності акта.
Враховуючи необхідність скорочення кількості відповідних документів, було затверджено єдину уніфіковану форму Висновку для використання митними органами при визначенні рівня обов’язкових платежів, передбачених чинним законодавством при здійснені експортно-імпортних операцій. 
До якісних показників результативності регуляторного акта, відносно якого здійснювалось періодичне відстеження, можна віднести:
- покращення поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта; 
- підтримання нормативно-правової бази, що регулює сферу обігу дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння в актуальному стані.
До кількісних показників результативності регуляторного акта, відносно якого здійснювалось періодичне відстеження, можна віднести:
· кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта.
Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:
На підставі результатів періодичного відстеження результативності Наказу можна зробити висновок про те, що в цілому шляхом впровадження цього Наказу вдалося досягти визначених цілей.
[bookmark: _GoBack]Проте, з метою вдосконалення нормативно-правової бази у сфері виробництва, використання та зберігання дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння, їх обігу та обліку, а також оптимізації документального оформлення результатів проведення експертизи гемологічних об’єктів Міністерство фінансів України видало наказ від 01.07.2014 від № 737 «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Міністерства фінансів України». Цим наказом запроваджено уніфіковану форму документу – Висновок за результатами експертизи гемологічних об’єктів, що оптимізує викладення результатів експертизи гемологічних об’єктів, яку будуть проводити штатні та акредитовані експерти ДГЦУ за зверненням юридичних і фізичних осіб, правоохоронних і митних органів, а також визнано таким, що втратив чинність наказ Мінфіну від 10.10.2005 № 684 «Про затвердження уніфікованої форми Висновку за результатами експертизи й оцінки дорогоцінних каменів і дорогоцінних каменів органогенного утворення, напівдорогоцінних і декоративних каменів у сировині та виробах, колекцій мінералів, гірських порід, мінеральних речовин, а також культурних цінностей».
Враховуючи зазначене, наказ Міністерства фінансів України                 від 10.10.2005 № 684 «Про затвердження уніфікованої форми Висновку за результатами експертизи й оцінки дорогоцінних каменів і дорогоцінних каменів органогенного утворення, напівдорогоцінних і декоративних каменів у сировині та виробах, колекцій мінералів, гірських порід, мінеральних речовин, а також культурних цінностей» не потребує в подальшому здійснення заходів з періодичного відстеження.


Заступник Міністра фінансів України 				      О. МАКЕЄВА
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